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Presentación

Burla burlando, han transcurrido ya los dos primeros años de esta “V
Legislatura Parlamentaria”. 

Burla burlando, nos encontramos ya en el ecuador, en esa línea imagina-
ria que separa la salida de la meta y advierte de que nos encontramos en la
mitad de la carrera. 

Burla burlando, aparece un nuevo tomo de memorias, en el que se reco-
gen las actividades que el Parlamento de Navarra ha realizado en ese curso que
comenzó en septiembre del 2000, para terminar en junio del 2001. El libro que
tiene en sus manos excede en volumen, en buena medida, al publicado el año
anterior, lo que evidencia que el trabajo parlamentario ha aumentado en cuotas
de productividad en cuanto a la promulgación de Leyes, decretos forales, pro-
posiciones, interpelaciones, preguntas y mociones, lo que evidencia que el tra-
bajo parlamentario ha sido intenso.

En muchos casos, esos acuerdos parlamentarios han sido objeto de un
beneficioso debate social que, a más de servir de información, –siempre necesa-
ria aunque no siempre objetiva– han servido para que la sociedad navarra sensi-
bilizada haya participado activamente en las decisiones aprobadas en Mesas,
Comisiones y Plenos. El debate de las “Grandes Vías” –la A-15 y la autopista
de Logroño–, la preocupante situación creada cuando nos llega el mal importa-
do de las “Vacas locas”, o las fiebres de “las ovejas de Napal”, incidieron con
fuerza en la sensibilidad de la opinión pública y más en esta tierra en la que la
ganadería todavía supone un nada despreciable porcentaje de la economía.

Se aprobaron los Presupuestos con la cobertura del pacto presupuestario
promovido por los dos partidos mayoritarios de la Cámara. Ojalá termine el
año conservando intactos los objetivos que ambas formaciones políticas firma-
ron en aras de la gobernabilidad de la Comunidad, ante el implacable resultado
de los votos electorales.

El año ha sido duro en cuestiones que muchos sitúan en el ámbito del
terrorismo y algunos en el de la lucha armada. Me obligo, en este momento, a
reclamar el beneficio de la Paz y quiero creer que cuando haya de redactar la
memoria del próximo año me encuentre con el asunto en la carpeta de los asun-
tos resueltos y no en la carpeta de los pendientes. Creo que este año ha de ser el
año de la Paz y hago votos por ello, de esa paz que todos deseamos aunque ten-
gamos que repartir, también entre todos, los costos y las plusvalías del intento.

Este año, Navarra ha ocupado páginas de interés en las secciones de
“nacional” en la prensa diaria, por haber encabezado la vanguardia en algunos
asuntos de interés general. Navarra ha sido punto de referencia en lo que con-
cierne a la Ley de Farmacia. Los colegios profesionales relacionados con el
medicamento esperan los primeros resultados de la Ley en nuestra comunidad
para incluir en su caso el asunto en sus carpetas de asuntos urgentes. De igual
manera la sociedad navarra, el Parlamento de Navarra, puso en marcha, por pri-
mera vez en el Estado, la Ley de parejas de hecho, iniciando la lista de Comuni-
dades Autónomas que, a su ejemplo, la han aprobado para sus comunidades.



La Ley de comercio, el debate del estado de la Comunidad, la Ley de
reforma de la policía judicial, la Ley de pasivos de los funcionarios y el debate,
largo por complicado e irreversible, –doloroso porque vulnera el derecho a deci-
dir sobre lo nuestro– de las “Bardenas”, han servido para dar respuesta en cada
momento a las situaciones políticas planteadas en nuestra sociedad.

Este año el Parlamento ha dotado a Navarra de la figura del Defensor del
Pueblo, imprescindible en una Comunidad tan sensibilizada en asuntos de
derechos y deberes como la nuestra. Hago votos para que su trabajo encauce de
forma eficaz esos asuntos que son complicados por cuanto enfrentan a la admi-
nistración con el administrado. La dificultad estriba en discernir si los objetivos
de quienes los plantean responden a legítimas aspiraciones sociales o simple-
mente son un nuevo intento de aquellos que no han podido resolverlos en el
ámbito de lo político, cuando a objetivos políticos respondiesen. No es bueno
confundir los cauces por los que, en cada caso deben discurrir los asuntos plan-
teados ante la Institución Defensor del Pueblo. Mi bienvenida en nombre de
todos y como en los cosos taurinos, “Que Dios reparta suerte”.

Este año curso va a ser curso de gastos especiales, derivados de la cansina
marcha del expediente de la nueva sede que ya empieza a vislumbrar su final. Las
nuevas instalaciones han de reclamar dotaciones de tecnología de última genera-
ción, que hagan posible dinamizar la labor diaria de quienes hemos de usarlas. En
este camino avanza la dotación a los miembros de la Cámara de los medios técni-
cos necesarios para que puedan cumplir con el perfecto desarrollo de su trabajo
cuyas características tanto ha variado en los últimos años. Los sistemas de comu-
nicación amparados en los medios técnicos que no se pueden ignorar por necesa-
rios, de no hacerlo, tropezaremos con el error de convertir a la Institución Parla-
mentaria en un estamento anacrónico en el que lo tradicional conducido por la
simple inercia nos impida acceder al progreso. El pensar de esta forma de nuestros
abuelos nos ha condenado a los nietos a una desagradable realidad. Su obstinación
equivocada privó a Navarra de infraestructuras que, al correr de los tiempos,
empobrece la calidad de nuestras comunicaciones por ferrocarril.

Espero, de verdad, que estas líneas que ahora escribo desde la sede de la
calle Arrieta, las escriba el próximo curso en la nueva sede del Parlamento, miran-
do al Paseo de Sarasate. Me gustaría que esta ilusión se hiciera realidad, aunque
también sé que los tiempos son implacables y los problemas inoportunos. Me ali-
via pensar en que aún quedan dos años de legislatura, y que normalmente la prisa
no es buena consejera en estos asuntos en los que se barajan tantos factores.

Esta es mi reflexión para este curso que pasó, que puede permitirnos dis-
frutar de una moderada pero firme satisfacción por lo conseguido y un gesto de
resignación esperanzada por lo que queda por hacer.

Un año no es mas que un calendario en el que los días, las semanas y los
meses pasan rápida e inexcusablemente. Parece que fue ayer y ya estamos en el
ecuador de la V Legislatura Parlamentaria en Navarra. 

José Luis Castejón Garrués
Presidente del Parlamento de Navarra
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MEMORIA

(13-junio-2000 a 13-junio-2001)

Leyes Forales:

El Parlamento de Navarra ha aprobado en Pleno 31 Leyes Forales.

Las Leyes Forales aprobadas en este período de tiempo analizado son
las siguientes:

– Ley Foral 3/2000, de 22 de junio, de ayudas de salvamento y rees-
tructuración de empresas en crisis.

– Ley 4/2000, de 3 de julio, del Defensor del Pueblo de la Comunidad
Foral de Navarra.

– Ley Foral 5/2000, de 3 de julio, por la que se modifica el texto
refundido de las disposiciones de rango legal sobre financiación agraria.

– Ley Foral 6/00, de 3 de julio, para la igualdad jurídica de las parejas
estables.

– Ley Foral 7/2000, de 3 de julio, del Plan Trienal de Infraestructuras
Locales para el período 2001-2003.

– Ley Foral 8/2000, de 21 de septiembre, por la que se declara de uti-
lidad pública y se aprueba la desafectación de 81.937 m2 de terreno comu-
nal perteneciente al Ayuntamiento de Lumbier.

– Ley Foral 9/2000, de 21 de septiembre, de concesión de un suple-
mento de crédito para el Departamento de Educación y Cultura.

– Ley Foral 10/2000, de 16 de noviembre, por la que se modifica el
artículo 75.5 de la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre el Valor Añadido.

– Ley Foral 11/2000, de 16 de noviembre, de sanidad animal.

– Ley Foral 12/2000, de 16 de noviembre, de Atención Farmacéutica.

– Ley Foral 13/2000, de 14 de diciembre, General Tributaria.

– Ley Foral 14/2000, de 29 de diciembre, por la que se regula el pro-
ceso de urbanización y edificación del área afectada por el planeamiento
sectorial de incidencia supramunicipal de Sarriguren.

– Ley Foral 15/2000, de 29 de diciembre, de aplicación de las medi-
das públicas de apoyo a la implantación de la jornada laboral de 35 horas
contenidas en la Ley Foral 6/1999 a las empresas en cuyo capital participa,
directa o indirectamente, la Administración de la Comunidad Foral y sus
organismos autónomos.



– Ley Foral 16/2000, de 29 de diciembre, de modificación de la Ley
Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que se declara Parque Natural las Bar-
denas Reales de Navarra.

– Ley Foral 17/2000, de 29 de diciembre, reguladora de la aportación
económica de los usuarios a la financiación de los servicios por estancia en
centros para la tercera edad.

– Ley Foral 18/2000, de 29 de diciembre, de concesión de un crédito
extraordinario de 500.000.000 de pesetas para financiar aportaciones al
fondo de provisiones técnicas de SONAGAR.

– Ley Foral 19/2000, de 29 de diciembre, de Presupuestos Generales
de Navarra para el ejercicio de 2001.

– Ley Foral 20/2000, de 29 de diciembre, de modificación parcial de
diversos impuestos y otras medidas tributarias.

– Ley Foral 1/2001, de 13 de febrero, de modificación de la Ley Foral
13/1994, de 20 de septiembre, de gestión de los residuos especiales.

– Ley Foral 2/2001, de 13 de diciembre, por la que se modifican par-
cialmente la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el
Valor Añadido y la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos
Especiales.

– Ley Foral 3/2001, de 1 de marzo, sobre incentivos fiscales a la
investigación, al desarrollo científico y tecnológico, y a la innovación y el
fomento del empleo.

– Ley Foral 4/2001, de 6 de marzo, de Cuentas Generales de Navarra
de 1999.

– Ley Foral 5/2001, de 9 de marzo, de Cooperación al Desarrollo.

– Ley Foral 6/2001, de 9 de marzo, por la que se declara de utilidad
pública y se aprueba la desafectación de 116.020 metros cuadrados de
terreno comunal perteneciente al Ayuntamiento de Mendigorría.

– Ley Foral 7/2001, de 27 de marzo, de Tasas y Precios Públicos de la
Administración de la Comunidad Foral de Navarra y de sus Organismos
Autónomos.

– Ley Foral 8/2001, de 10 de abril, por la que se derogan determina-
dos preceptos de la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre Sociedades.

– Ley Foral 9/2001, de 3 de mayo, por la que se modifican determina-
dos artículos de la Ley Foral 12/2000, de 16 de noviembre, de Atención
Farmacéutica.

– Ley Foral 10/2001, de 24 de mayo, de medidas relativas al per-
sonal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra.

– Ley Foral 11/2001, de 24 de mayo, por la que se modifica la
Ley Foral 11/2000, de 16 de noviembre, de Sanidad Animal.
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– Ley Foral 12/2001, de 24 de mayo, para dar cumplimiento a la
Resolución del Parlamento de Navarra de 30 de junio de 2000 sobre
atención educativa en la localidad de Castejón.

– Ley Foral 13/2001, de 29 de mayo, por la que se regulan los
plazos de descalificación voluntaria de viviendas de protección oficial.

De las 31 Leyes Forales aprobadas por el Pleno, siete de ellas lo fueron
a iniciativa de los Grupos Parlamentarios por la vía de las proposiciones de
Ley Foral, sobre un total de 37 proposiciones de Ley Foral tramitadas en este
segundo año de la quinta legislatura, de las cuales, junto a las siete ya aproba-
das, catorce no fueron tomadas en consideración y quince se encuentran
actualmente en tramitación.

El Pleno aprobó, en su sesión celebrada el día 26 de octubre de 2000, el
texto del pacto alcanzado para la reforma de los artículos 29 y 30 de la Ley
Orgánica 13/1982, de 10 de agosto, de Reintegración y Amejoramiento del
Régimen Foral de Navarra, ratificada por los Plenos del Congreso y del
Senado y publicada en el BOE el día 28 de marzo de 2001. Esta reforma, la
primera que afecta a esta ley orgánica, introduce un nuevo sistema de elec-
ción del Presidente del Gobierno de Navarra.

Por otra parte, dentro de la facultad legislativa de la Cámara, el Pleno
aprobó para su tramitación ante el Congreso de los Diputados dos proposi-
ciones de Ley para la igualdad jurídica de las parejas estables, y sobre el uso
de las lenguas del Estado en la emisión de sellos y otros efectos postales.

Finalmente, el Pleno aprobó dos reformas del Reglamento del Parla-
mento de Navarra con modificaciones de los artículos 54 y 75 y del título
XIII del capítulo I.

Decretos Forales:

El Pleno de la Cámara ratificó 2 Decretos Forales:

– Decreto Foral 8/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido.

– Decreto Foral 9/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 20/1992, de 30 de dicembre, de Impuestos Especiales.

Función de impulso y control:

Interpelaciones, Preguntas, Mociones, Planes, Convenios y Compa -
recencias:

En el segundo año de la legislatura, los Grupos Parlamentarios y los
Parlamentarios, a título individual, han presentado 10 interpelaciones, 641
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preguntas (4 con solicitud de respuesta ante el Pleno, 7 con solicitud de
respuesta en Comisión y el resto con respuesta por escrito), 166 mociones,
y han solicitado 79 comparecencias de los miembros del Gobierno ante las
Comisiones.

A raíz del debate de las 166 mociones (92 de ellas ante el Pleno de la
Cámara y 74 en Comisión: 40 de ellas fueron rechazadas, 13 fueron retira-
das y 10 no admitidas a trámite), se aprobaron 100 resoluciones:

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
una regulación de las capacidades artísticas. Pleno de 13 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a revisar la
política lingüística. Pleno de 13 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a mantener la
actividad y el empleo en la comarca de Olite. Comisión de Industria, Tra-
bajo, Comercio y Turismo de 21 de junio de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo
a los juegos ilegales y a la creación de la lotería instantánea. Pleno de 22 de
junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear el Con-
sejo Regional Asesor de Desarrollo Rural. Pleno de 22 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a remitir un pro-
yecto de Ley Foral sobre normas alimentarias. Pleno de 22 de junio de 2000.

– Resolución por la que se solicita el desmantelamiento del polígono
de tiro de las Bardenas. Pleno de 22 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan de usos, protección ambiental y disfrute del entorno del embalse de
Itoiz. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular la
expedición de la documentación para cubrir las necesidades sanitarias de
niños y monitores de otros países que pasan sus vacaciones en nuestra
Comunidad. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
Plan de lucha contra el fraude fiscal. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía y Hacienda y
el Consorcio de Desarrollo de la Zona Media. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía y Hacienda y
la Asociación TEDER. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
un mapa de lectura pública para organizar los recursos bibliotecarios.
Comisión de Educación y Cultura de 27 de junio de 2000.
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– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
un proyecto de Ley Foral que regule los parques públicos infantiles. Comi-
sión de Educación y Cultura de 27 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a acometer
las obras de ampliación del colegio público Dos de Mayo, de Castejón.
Comisión de Educación y Cultura de 30 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adelantar la
ejecución de la variante de Orcoyen. Comisión de Obras Públicas e Infraes-
tructuras de 13 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra manifiesta su
voluntad en relación con las causas del servicio militar obligatorio y de la
prestación social sustitutoria. Pleno de 14 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a elaborar una Ley Foral General de Comercio. Pleno de 14 de
septiembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de España a anular la
deuda de los países más pobres. Pleno de 28 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar
determinados preceptos contenidos en los decretos forales 241/2000 y
242/2000, de 27 de junio de 2000, que regulan ayudas económicas a las
familias. Comisión de Asuntos Sociales de 29 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacer suyo
el dictamen del Consejo de Navarra referido a las atribuciones de los alcal-
des y presidentes de concejos para contratar. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar una
campaña de información, sensibilización y conocimiento de los medica-
mentos genéricos. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno del Estado a adoptar medi-
das para evitar las subidas de los carburantes. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de la nación a adoptar
medidas sobre el precio de los carburantes. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno del Estado a paralizar la
reforma de la Ley Orgánica sobre derechos y libertades de los extranjeros
en España y su integración social. Pleno de 26 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de España a abordar
diversas acciones en relación con la política de inmigración. Pleno de 26 de
octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Ministerio de Asuntos Exteriores a
facilitar los datos de las personas exiliadas después de la Guerra Civil, para
posibilitar el cobro de indemnizaciones. Pleno de 9 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra considera desacer-
tada la decisión del Gobierno central de eliminar las letras “NA” de los
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vehículos matriculados en la Comunidad Foral. Comisión de Obras Públi-
cas e Infraestructuras de 14 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar
el plan de ejecución de las obras de la C-132 entre Zúñiga y Acedo. Comi-
sión de Obras Públicas e Infraestructuras de 14 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular las
condiciones que han de cumplir los comedores escolares. Comisión de
Educación y Cultura de 21 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Ministerio de Defensa y al Gobier-
no de Navarra al cese de maniobras militares con armamento de fuego en el
monte de San Cristóbal. Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente de 21 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar las
directrices de ordenación del territorio de Navarra en el año 2000. Comi-
sión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente de 21 de
noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
marco de referencia referido a los diferentes supuestos de empresas públi-
cas, organismos autónomos y otros entes dependientes del Gobierno de
Navarra. Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos de 22 de
noviembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra apoya la homologa-
ción de las condiciones laborales del personal concertado al de la enseñan-
za pública. Pleno de 23 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir el
convenio de incorporación de Mendillorri a Pamplona. Comisión de Admi-
nistración Local de 1 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar un
Plan de Actuación de Reforma de Hospitales. Pleno de 8 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía y Hacienda y el
Consorcio EDER de desarrollo de la Ribera. Pleno de 8 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a equiparar las
pensiones de viudedad. Comisión de Asuntos Sociales de 9 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear un
centro de información sobre las Encefalopatías Espongiformes Trasmisibles.
Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes de 9 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que elabore
unos criterios de convivencia en los centros escolares no universitarios.
Comisión de Educación y Cultura de 15 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
estudios para la práctica del esquí en la Reserva Natural de Larra. Comi-
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sión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente de 16 de
febrero de 2001.

– Resolución por la que se exige al Gobierno de Navarra informar
acerca de la muerte de ovejas en Napal. Pleno de 22 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a incentivar la
firma de un convenio único para los trabajadores de los centros públicos ges-
tionados por empresas con ánimo de lucro. Pleno de 22 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se rechaza la utilización de las cadenas y de
los signos exclusivos de Navarra por parte del Gobierno vasco. Pleno de 22
de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra adoptar
medidas para el reconocimiento oficial de la lengua de signos. Comisión de
Asuntos Sociales de 27 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan de adaptación de la Ley Foral sobre barreras físicas y sensoriales.
Comisión de Asuntos Sociales de 27 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno central a retirar el pro-
yecto del Plan Hidrológico Nacional. Pleno de 1 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a personarse
como acusación particular en los casos más graves de malos tratos a muje-
res. Pleno de 1 de marzo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra se solidariza con la
Plataforma Antisubmarino y con la Mancomunidad de Municipios del
Campo de Gibraltar para que el submarino nuclear Tireless sea trasladado a
Gran Bretaña. Pleno de 6 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Departamento de Salud a presentar
un informe sobre las condiciones, características y tratamiento de los enfer-
mos de anorexia y bulimia. Pleno de 6 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se exige al Gobierno de Navarra la aproba-
ción de los baremos para la aplicación de la carrera profesional a los facul-
tativos sanitarios. Pleno de 6 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medi-
das para prevenir un posible brote de legionella. Pleno de 6 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan de desarrollo socioeconómico para los valles pirenaicos orientales.
Comisión de Administración Local de 13 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a incluir en la
plantilla orgánica las plazas necesarias de farmacéuticos de atención prima-
ria. Pleno de 22 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en
marcha las negociaciones colectivas de los trabajadores de las empresas
públicas. Pleno de 22 de marzo de 2001.
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– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas como consecuencia de los derrumbamientos en Valtierra. Pleno de
22 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
estudio integral de impacto medioambiental del polígono de tiro de las Bar-
denas. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se acuerda instar la terminación del uso del
polígono de tiro de las Bardenas Reales. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan integral contra la violencia de género. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a negociar
con el Estado la modificación del proyecto de Ley de estabilidad presu-
puestaria. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a promover
el desarrollo de un programa de inspección sobre el cumplimento de la no
discriminación laboral por razón de sexo. Comisión de Industria, Trabajo,
Comercio y Turismo de 30 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer
un sistema de ayudas para la adquisición de ordenadores con conexión a
Internet. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno central a adoptar medi-
das para aplicar la sentencia que anula la congelación salarial que sufrieron
los empleados públicos en 1997. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
un plan de acciones frente al cáncer. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar una
política de reindustrialización eficaz en la Zona Media. Pleno de 5 de abril
de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir los
plazos previstos en la Ley Foral de Contratos para el desarrollo de aspectos
básicos. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la
Ley Foral de la Hacienda Pública de Navarra. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a instrumentar
un crédito puente para los trabajadores de Sintel. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas para dar cumplimiento al Plan Forestal. Comisión de Ordenación
del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente de 10 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
programa de fomento de empleo para mujeres. Pleno de 26 de abril de 2001.
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– Resolución por la que se insta al gobierno central a incrementar el
nivel de transparencia sobre las exportaciones de material militar, de segu-
ridad y policial. Pleno de 26 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas
sobre la instalación de antenas de telefonía móvil. Pleno de 26 de abril de 2001.

– Resolución  por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
determinadas medidas en relación con la zona de influencia del polígono de
tiro de Bardenas y con el personal desplazado a Balcanes. Comisión de
Sanidad de 8 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a implicarse en la elaboración de la “Estrategia de Desarrollo
para el Mar del Pirineo”, promovida por la Confederación Hidrográfica del
Ebro. Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente
de 10 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar
la Ley Foral 2/1993, de 5 de marzo, de protección y gestión de la fauna sil-
vestre y sus hábitats. Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente de 10 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se solicita al Gobierno de Navarra la reinte-
gración del servicio de atención telefónica al personal funcionario del
Departamento de Economía y Hacienda. Comisión de Economía, Hacienda
y Presupuestos de 15 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a revisar el grado de cumplimiento del Plan de Organización y
Funciones de la Policía Foral. Comisión de Presidencia, Función Pública e
Interior de 16 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se exige al Gobierno de Navarra la realiza-
ción de auditorías a las sociedades de pesca. Pleno de 17 de mayo de 2001.

– Resolución por la que por la que se insta al Gobierno de Navarra a
retomar el estudio de riesgos en las instalaciones de acampada. Pleno de 17
de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a paralizar los trámites para la ubicación del colegio público
San Francisco en el edificio Teresianas-Palacio del Conde Ezpeleta. Comi-
sión de Educación y Cultura de 18 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra exige la paralización
del proyecto de traslado del colegio público San Francisco al edificio Ezpe-
leta (Teresianas). Comisión de Educación y Cultura de 18 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a emitir un informe sobre la adecuación del edificio Teresianas
para reubicar el colegio público San Francisco y paralizar este proyecto.
Comisión de Educación y Cultura de 18 de mayo de 2001.
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– Resolución sobre la aplicación del plan de arreglo de la ONU y la
OUA para el Sahara Occidental. Comisión Especial de Convivencia y Soli-
daridad Internacional de 11 de mayo de 2001. Junta de Portavoces de 21 de
mayo de 2001.

– Resolución sobre la candidatura de las Mujeres Saharauis al Premio
Príncipe de Asturias de la Concordia 2001. Comisión Especial de Convi-
vencia y Solidaridad Internacional de 11 de mayo de 2001. Junta de Porta-
voces de 21 de mayo de 2001.

– Resolución sobre la postura contraria a la concesión de la medalla al
Mérito Civil a Melitón Manzanas. Comisión Especial de Convivencia y
Solidaridad Internacional de 11 de mayo de 2001. Junta de Portavoces de
21 de mayo de 2001.

– Resolución sobre el cierre del colegio José Vila y la elaboración de
un plan de revitalización de los centros públicos. Comisión de Educación y
Cultura de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Departamento de Educación y Cul-
tura a abrir un aula más en primero de Educación Infantil en el colegio
público de Mendillorri IV. Comisión de Educación y Cultura de 22 de
mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a acometer
un estudio que determine el programa de necesidades educativas en Mendi-
llorri. Comisión de Educación y Cultura de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
programa general de necesidades educativas en Mendillorri. Comisión de
Educación y Cultura de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra la construc-
ción de un centro de Enseñanza Secundaria en Mendillorri. Comisión de
Educación y Cultura de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir la
normativa existente en materia de contratación de personas con minusvalí-
as. Comisión de Asuntos Sociales de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir la
legislación vigente en materia de integración laboral de personas con disca-
pacidad. Comisión de Asuntos Sociales de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra se declara a favor
de la desaparición inmediata de la Prestación Social Sustitutoria. Comisión
de Asuntos Sociales de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medi-
das sobre la atención sanitaria de los reclusos. Pleno de 24 de mayo de 2001.
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– Resolución por la que se insta al Gobierno español a impulsar la
estabilidad financiera, el desarrollo económico y la igualdad en una econo-
mía globalizada. Pleno de 24 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a remitir el
Plan de atención sociosanitaria. Pleno de 24 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta a las Cortes Generales y al Gobierno
del Estado a reformar la legislación electoral a fin de establecer el principio
de igualdad en el acceso de los hombres y mujeres a las elecciones. Pleno
de 24 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse cargo de
los intereses generados por los créditos puente para los trabajadores de SINTEL.
Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo de 31 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse
cargo de los gastos de oficina en la que se centraliza la secretaría comarcal
de los Juzgados de Paz. Comisión de Presidencia, Función Pública e Inte-
rior de 6 de junio de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la actuali-
zación de las tarifas de la asistencia sanitaria de los funcionarios. Comisión
de Presidencia, Función Pública e Interior de 6 de junio de 2001.

Declaraciones políticas aprobadas:

Además, el Parlamento de Navarra por acuerdo de la Junta de Porta-
voces o del Pleno aprobó 9 declaraciones políticas:

– Declaración política en defensa de los derechos sociales. Junta de
Portavoces de 12 de junio de 2000.

– Sobre la situación del pueblo iraquí. Junta de Portavoces de 18 de
diciembre de 2000.

– Sobre los territorios palestinos de Cisjordania, Gaza y Jerusalén.
Junta de Portavoces de 5 de marzo de 2001. 

– Contra el Racismo y la Xenofobia. Junta de Portavoces de 19 de
marzo de 2001.

– Declaración política sobre el Kurdistán iraquí. Junta de Portavoces-
de 21 de mayo de 2001.

– Declaración política contra la persistencia del Gobierno del Estado
en atacar el ejercicio de la capacidad de autogobierno derivada de la
LORAFNA. Junta de Portavoces de 21 de mayo de 2001.

– Declaración política con motivo de la celebración, el día 22 de mayo,
del aniversario de los muertos por la libertad y contra el fascismo en la fuga
del Fuerte de San Cristóbal. Junta de Portavoces de 21 de mayo de 2001.
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– Declaración política por la que se solicita la consideración como área
protegida del Cerro San Jacinto en el municipio de Santa Tecla en el Salva-
dor. Junta de Portavoces de 28 de mayo de 2001.

– Declaración política por la que se ratifica la vigencia de la disposición
adicional primera de la Constitución en la que se amparan y respetan los
derechos históricos de los territorios forales. Junta de Portavoces de 28 de
mayo de 2001.

El Pleno del Parlamento celebró el día 20 de octubre de 2000 el deba-
te sobre el estado de la Comunidad Foral, en el que se aprobaron veinte
resoluciones.

El Parlamento ha aprobado 4 Planes presentados por el Gobierno:
Plan de transporte escolar, Plan para la renovación y adecuación de las
bibliotecas escolares, Plan de atención sobre el tabaco y Plan de choque
para el alojamiento de los trabajadores temporales en las campañas de reco-
lección de productos agrícolas.

El Pleno del Parlamento concedió al Gobierno de Navarra autoriza-
ción para la formalización de 5 convenios:

– Convenio de cooperación entre la Administración General del Esta-
do (Ministerio del Interior) y la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra (Departamento de Presidencia, Justicia e Interior) para la construc-
ción y financiación de un nuevo Centro Penitenciario en dicha Comunidad.

– Convenio de colaboración con el Ministerio para las Administracio-
nes Públicas y la Comunidad Foral de Navarra para el desarrollo de los Pla-
nes de Formación Continua, acogidos al segundo Acuerdo de Formación
Continua para las Administraciones Públicas.

– Convenio a suscribir con el Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les para la adhesión al Consorcio para la presencia y promoción del alber-
guismo juvenil.

– Convenio de colaboración entre la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, la Comunidad Foral de Navarra y el Instituto Nacional de la Salud
para la atención de las urgencias hospitalarias de determinados núcleos de
población de Aragón en el Hospital Reina Sofía de Tudela.

– Convenio de colaboración a suscribir entre Administración General
del Estado, el Gobierno de Navarra y el Ayuntamiento de Tafalla, para la
construcción de infraestructuras deportivas y dotación de material en el
Velódromo Municipal “Miguel Induráin”.

Los Grupos Parlamentarios y los Parlamentarios a título individual han
formulado un total de 101 peticiones de información por la vía del artículo
14 del Reglamento, canalizadas a través del Presidente de la Cámara. Asimis-
mo, se han formulado un total de 97 solicitudes de celebración de sesiones de
trabajo para recabar información de diferentes grupos, colectivos, etc.
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Sesiones celebradas

Los diferentes órganos de la Cámara han celebrado un total de 287
sesiones, en 308 reuniones.

El Pleno del Parlamento de Navarra ha sido convocado a 23 sesiones,
que se han desarrollado en 26 días de reunión.

La Mesa y la Junta de Portavoces mantuvieron 53 sesiones. La Mesa,
además, ha celebrado 22 sesiones y la Junta de Portavoces ha celebrado 1
sesión.

Las Comisiones han celebrado en conjunto 188 sesiones, en 206 días
de reunión, con el desglose siguiente:

C. Régimen Foral 8 (10) C. Asuntos Sociales 14 (17)
C. Economía, H. y P. 12 (21) C. Asuntos Europeos 1 (1)
C. Presidencia, F.P. e I. 10 (11) C. Reglamento 1 (1)
C. Admón. Local 6 (6) C. Convivencia y S. I. 9 (10)
C. Ordenación T., V. y M.A. 16 (18) C. E. Juventud 4 (4)
C. Educación y Cultura 24 (24) C. E. Vías de gran capacidad 5 (5)
C. Sanidad 11 (21) C. E. Siniestralidad 11 (11)
C. Obras Públicas e I. 7 (7) C.E. Encefalopatía 18 (18)
C. Agricultura, G. y M. 11 (12) C.E. Política Migratoria 6 (6)
C. Industria, T. C. y T 14 (14)

(Entre paréntesis se indica el número de reuniones celebradas).

Nombramiento del Defensor del Pueblo:

En sesión celebrada el día 22 de febrero de 2001, el Pleno del Parla-
mento de Navarra nombró Defensora del Pueblo de la Comunidad Foral de
Navarra a Dª Mª Jesús Aranda Lasheras. El acto de toma de posesión se
celebró el día 2 de marzo.

Por acuerdo de la Mesa de 27 de diciembre de 2000 fueron proclama-
dos candidatos al cargo Dª Mª Jesús Aranda Lasheras, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, y D. Miguel
Muez Ororbia, presentado por la Parlamentaria del Grupo Mixto, Dª Mila-
gros Rubio Salvatierra.

Designación de un representante de la Comisión de Educación y Cul -
tura en el Consejo Escolar de Navarra o Junta Superior de Educación: 

En sesión celebrada el día 15 de febrero de 2001, la Comisión de Edu-
cación y Cultura eligió a D. Carlos Cristóbal García como representante de
la Comisión de Educación y Cultura en el Consejo Escolar de Navarra o
Junta Superior de Educación.
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Indice cronológico de las sesiones celebradas por los
órganos de la Cámara

2 0 0 0

JUNIO

Día 13: Pleno:
Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al pro-

yecto de Ley Foral del Plan Trienal de Infraestructuras Locales para el perí-
odo 2001-2003, presentadas por los grupos parlamentarios Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de
Navarra y Euskal Herritarrok y por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena (EA/EAJ-PNV).

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Indus-
tria, Trabajo, Comercio y Turismo en relación con el proyecto de Ley Foral
de ayudas de salvamento y reestructuración de empresas en crisis.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Regla-
mento en relación con la proposición de reforma de los artículos 54 y 75
del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Regla-
mento en relación con la proposición de reforma del Título XIII, Capítulo I
del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de mediación familiar, presentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar una regulación de las capacidades artísticas, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular las enseñanzas artísticas, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar el desarrollo reglamentario del primer ciclo de Educa-
ción Infantil, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a revisar la política lingüística, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Pregunta sobre el incumplimiento de la resolución aprobada por la
Comisión de Educación y Cultura en la que se instaba a prolongar los pla-



zos de prematriculación para el próximo curso, presentada por el Grupo
Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 14: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifica el

texto refundido de las disposiciones de rango legal sobre financiación agra-
ria y de las enmiendas presentadas al mismo. 

Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan de choque
para el alojamiento de los trabajadores temporales en las campañas de reco-
lección de productos agrícolas. 

Día 15: Mesa.

Día 15: Comisión de Educación y Cultura:
Visita al centro público de Educación Infantil y Primaria de Zizur

Mayor.
Sesión de trabajo en la que una representación de la Comisión de For-

mación de Sakana comparecerá para informar sobre la problemática para
lograr ciclos formativos en euskera.

Día 15: Comisión de Administración Local:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral del Plan Trienal de

Infraestructuras Locales para el período 2001-2003 y de las enmiendas pre-
sentadas al mismo.

Día 16: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Economía y Hacienda para informar sobre el concurso de obras de los
primeros tramos del Canal de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a acordar con Audenasa la gratuidad de los peajes de Imárcoain y
Zuasti, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 19: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 20: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre los efectos medioambientales de los llamados productos transgénicos. 

Día 20: Comisión de Régimen Foral:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre el estado de las negociaciones
para el desmantelamiento del polígono de tiro de las Bardenas Reales.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
del Gobierno de Navarra para informar sobre la necesidad o no de convo-
car elecciones anticipadas. 
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Día 21: Comisión de Educación y Cultura:
Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan de transporte

escolar.

Día 21: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las causas de la mortandad de peces cerca del pantano de Alloz.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las causas que justifican el aumento de descalificaciones de viviendas
en el pasado mes de diciembre.

Día 21: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacional:
Sesión de trabajo en la que una representación de Elkarri comparecerá

para informar sobre el manifiesto en favor del proceso de paz en Navarra.

Día 21: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a mantener la actividad y el empleo de la empresa Eurovestir, SA,
presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a mantener la actividad y el empleo en la comarca de Olite, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Día 22: Mesa y Junta de Portavoces.

Días 22 y 23: Pleno: 
Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Régi-

men Foral en relación con la proposición de Ley Foral del Defensor del
Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Agri-
cultura, Ganadería y Montes en relación con el proyecto de Ley Foral por
la que se modifica el Texto Refundido de las disposiciones de rango legal
sobre financiación agraria.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-
dencia, Función Pública e Interior en relación con la proposición de Ley
Foral para la igualdad jurídica de las parejas estables.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-
dencia, Función Pública e Interior en relación con la proposición de Ley
para la igualdad jurídica de las parejas estables.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-
dencia, Función Pública e Interior en relación con la proposición de Ley
sobre el uso de las lenguas del Estado en la emisión de sellos y otros efec-
tos postales.
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Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley de
modificación de la Ley 16/1997, de 25 de abril, de regulación de los servi-
cios de las oficinas de farmacia, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Admi-
nistración Local en relación con el proyecto de Ley Foral del Plan Trienal
de Infraestructuras Locales para el período 2001-2003.

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
muestra su rechazo a los juegos ilegales y a la creación de la lotería instan-
tánea, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear el Consejo Regional Asesor de Desarrollo Rural, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a remitir un proyecto de Ley Foral sobre normas alimentarias, pre-
sentada por los grupos parlamentarios EH, IUN-NEB, CDN y EA/EAJ-PNV.

Debate y votación de la moción por la que se solicita el desmantela-
miento del polígono de tiro de las Bardenas, presentada por el Grupo Parla-
mentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de usos, protección ambiental y disfrute del
entorno del embalse de Itoiz, presentada por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular la expedición de la documentación para cubrir las necesi-
dades sanitarias de niños y monitores de otros países que pasan sus vaca-
ciones en nuestra Comunidad, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de lucha contra el fraude fiscal, presentada por
el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a firmar un acuerdo de colaboración entre el Departamento de
Economía y Hacienda y el Consorcio de Desarrollo de la Zona Media, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a firmar un acuerdo de colaboración entre el Departamento de
Economía y Hacienda y la Asociación TEDER (Tierra Estella Desarrollo
Rural), presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.
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Debate y votación de la moción por la que se denuncia la violenta
entrada de agentes del Cuerpo Nacional de Policía en el recinto de la Uni-
versidad Pública, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Interpelación sobre la aplicación de la actual Ley Foral del IRPF, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Día 27: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las actuaciones de su departamento en relación con un segundo análi-
sis de los residuos generados por la empresa ISN.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la propuesta por la que se desautoriza la modificación del Plan Gene-
ral de Ordenación Urbana de Barañáin.

Pregunta sobre la elaboración de las directrices de ordenación del
territorio, formulada por el señor Burguete Torres.

Día 27: Comisión de Educación y Cultura:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a presentar un mapa de lectura pública para organizar los recursos
bibliotecarios, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar un proyecto de ley foral que regule los parques públi-
cos infantiles.

Votación final del Plan de transporte escolar y de las propuestas pre-
sentadas al mismo que resultaron aprobadas en la Comisión celebrada el
pasado 21 de junio.

Día 28: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 28: Comisión de Sanidad:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Salud para informar sobre la negativa a crear dos zonas de salud en
Barañáin, así como la de un centro específico para Echavacoiz Norte y Sur.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Salud para informar sobre la situación actual de las listas de espera.

Día 28: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Rector de la

Universidad Pública de Navarra para valorar el informe de fiscalización  de
esa universidad referido al ejercicio 1998, emitido por la Cámara de Comptos.

Día 29: Comisión de Sanidad:
Sesión de trabajo en la que una representación de Anasaps compare-

cerá para informar sobre diversos temas de interés.
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Día 29: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Sesión de trabajo en la que comparecerán la Comisión de personal del

Consorcio de Bomberos y la Comisión de personal de la Policía Foral para
informar sobre los helicópteros que realizan diversas labores.

Día 29: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que una representación de Anasaps compare-

cerá para informar sobre diversos temas de interés.

Día 30: Comisión de Educación y Cultura:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a acometer las obras de ampliación del colegio público Dos de
Mayo, de Castejón, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a que las plazas de profesorado que se oferten en el Instituto de
Formación Profesional de Alsasua/Altsasu sean consideradas bilingües,
presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 30: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Constitución de la Comisión.
Elección de Presidente.

JULIO

Día 3: Mesa.

Día 5: Mesa.

Día 19: Mesa.

Día 20: Mesa.

Día 24: Mesa.

AGOSTO

Día 3: Mesa.

Día 9: Junta de Portavoces.

Día 10: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 11: Mesa.

Día 21: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 28: Mesa.

Día 28: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 30: Mesa y Junta de Portavoces.
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SEPTIEMBRE

Día 11: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 12: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre la regula-
ción de las grandes superficies.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la regulación de las grandes superficies.

Día 13: Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para informar sobre el
estado de la elaboración del proyecto de la vía transpirenaica.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adelantar la ejecución de la variante de Orcoyen, presentada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra.

Día 14: Pleno: 
a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única

del proyecto de Ley Foral por la que se declara de utilidad pública y se
aprueba la desafectación de 81.937 m2 de terreno comunal perteneciente al
Ayuntamiento de Lumbier.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se declara
de utilidad pública y se aprueba la desafectación de 81.937 m2 de terreno
comunal perteneciente al Ayuntamiento de Lumbier.

a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única
del proyecto de Ley Foral de concesión de un suplemento de crédito para el
Departamento de Educación y Cultura.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral de concesión de un
suplemento de crédito para el Departamento de Educación y Cultura.

Debate y votación del Convenio de cooperación entre la Administra-
ción General del Estado (Ministerio de Interior) y la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra (Departamento de Presidencia, Justicia e
Interior) para la construcción y financiación de un nuevo centro penitencia-
rio en dicha Comunidad.

Debate y votación del Convenio de colaboración entre el Ministerio
para las Administraciones Públicas y la Comunidad Foral de Navarra para
el desarrollo de los Planes de Formación Continua, acogidos al 2.º Acuerdo
de Formación Continua para las Administraciones Públicas.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear la Dirección General de la Familia, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a aplicar diversas normas para la conformación del Consejo
Audiovisual, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
manifiesta su voluntad en relación con las causas del Servicio Militar Obli-
gatorio y la Prestación Social Sustitutoria, presentada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a propiciar la elaboración de un Pacto Local, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar una Ley Foral General de Comercio, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Pregunta sobre el cumplimiento del mandato parlamentario en rela-
ción con las obras de ampliación del Colegio Público de Castejón, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua.

Adopción de la resolución que proceda en relación con el Acuerdo de
la Junta de Portavoces del pasado 28 de agosto, en el que se propone la
interposición de un recurso de inconstitucionalidad contra el artículo 43 del
Real Decreto-Ley 6/2000, de 23 de junio, de medidas urgentes de intensifi-
cación de la competencia en mercados de bienes y servicios.

Día 15: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 15: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Sesión de trabajo en la que el Presidente de la Cámara Oficial de

Comercio e Industria de Navarra comparecerá para informar sobre la regu-
lación de las grades superficies.

Día 15: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Agricultura, Ganadería y Alimentación para informar sobre la enferme-
dad de las ovejas llamada “scrapie”.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las ovejas enterradas en Napal.

Pregunta sobre las ovejas enterradas en Napal, formulada por la Sra.
Rubio Salvatierra.

Día 18: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 19: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Sesión de trabajo en la que la Asociación de criadores y seleccionado-

res de oveja de raza navarra informará sobre sus actividades.
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Días 19 y 26: Comisión de Sanidad:
Reunión de la Ponencia que debate el proyecto de Ley Foral de aten-

ción farmacéutica y de las enmiendas presentadas.

Día 20: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre el nuevo
proyecto empresarial para la empresa Eurovestir, SA.

Día 20: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Definición del plan de trabajo.

Día 21: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Plataforma para

la equiparación de las pensiones de viudedad comparecerá para informar
sobre sus peticiones.

Día 22: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 25: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 26: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Red navarra de

lucha contra la pobreza y exclusión social comparecerá para informar sobre
la atención educativa del alumnado con necesidades especiales.

Día 27: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la situación de la piscifactoría de Artaza-Zudaire.

Día 28: Pleno:
Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral

de modificación de la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que se decla-
ra Parque Natural las Bardenas Reales de Navarra, presentada por el Ilmo.
Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 9/1999, de 17 de junio, de espacios natura-
les de Navarra, presentada por el Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
del Consejo General Audiovisual de Navarra, presentada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación del Convenio a suscribir con el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales para la adhesión al Consorcio para la presencia y
promoción del alberguismo juvenil.
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar la normativa para la adjudicación de viviendas de pro-
tección oficial, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
España a anular la deuda de los países más pobres, presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno del
Estado español a cancelar la deuda externa, presentada por los grupos par-
lamentarios Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Navarra y Eusko Alkartasu-
na/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco.

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
se adhiere a la Marcha Mundial de las Mujeres 2000, presentada por los
grupos parlamentarios Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Navarra, Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco y Mixto.

Decreto Foral 8/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido.

Día 29: Comisión de Asuntos Sociales:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre la aplicación
de las medidas penales a menores.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar determinados preceptos contenidos en los decretos
forales 241/2000 y 242/2000, que regulan ayudas económicas a las fami-
lias, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

OCTUBRE

Día 2: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 3: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Sesión de trabajo en la que la Federación Navarra de Municipios y
Concejos comparecerá para informar sobre los Lugares de Interés Comuni-
tario (LIC).

Día 3: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Sesión de trabajo en la que se tratará el tema de la demolición de parte

del baluarte de San Antón con los siguientes representantes: Junta del Cole-
gio de Arquitectos Vasco Navarro, Alcaldesa de Pamplona y Director
General de Cultura-Institución Príncipe de Viana.
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Días 3, 4, 11, 13, 18, 24, 25, 27 y 30: Comisión de Sanidad:
Reunión de la Ponencia que debate el proyecto de Ley Foral de aten-

ción farmacéutica y de las enmiendas presentadas.

Día 4: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Comparecencia del Director Gerente del Instituto Navarro de Salud
Laboral.

Continuación del debate del plan de trabajo.

Día 4: Comisión de Educación y Cultura:
Elección del cargo de Secretario.
Comparecencia del Consejero de Educación y Cultura para informar

sobre el inicio del curso académico.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para informar sobre la actividad cultural de este
verano.

Día 5: Pleno:
Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de Ley

Foral General Tributaria, presentadas por el Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra y por el señor Goikoetxea Askorbe.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de aplicación de las medidas públicas de apoyo a la implantación de la jor-
nada laboral de 35 horas contenidas en la Ley Foral 6/1999 a las empresas
en cuyo capital participa, directa o indirectamente, la Administración de la
Comunidad Foral y sus organismos autónomos, presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan preventivo que garantice la seguridad y la salud
de los trabajadores propios y de los subcontratados, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a hacer suyo el dictamen del Consejo de Navarra referido a las
atribuciones de los alcaldes y presidentes de concejos para contratar, pre-
sentada por los grupos parlamentarios Convergencia de Demócratas de
Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a iniciar una campaña de información, sensibilización y conoci-
miento de los medicamentos genéricos, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno del
Estado a adoptar medidas para evitar las subidas de los carburantes, presen-
tada por el señor Aierdi Fernández de Barrena.
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de la
nación a adoptar medidas sobre el precio de los carburantes, presentada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Días 6 y 20: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Elección del cargo de Secretario.
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de sanidad animal y de

las enmiendas presentadas al mismo.

Día 9: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 10: Mesa.

Día 10: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 10: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Agricultura, Ganadería y Alimentación para informar sobre las repercu-
siones de la declaración de los Lugares de Interés Comunitario (LIC).

Día 11: Comisión de Sanidad:
Comparecencia del Consejero de Salud para informar sobre las cir-

cunstancias relativas al concierto farmacéutico que relaciona al Servicio
Navarro de Salud-Osasunbidea con el Colegio Oficial de Farmacéuticos de
Navarra.

Día 11: Comisión de Régimen Foral:
Sesión de trabajo en la que una representación de la plataforma Oina-

rriak comparecerá para informar sobre su propuesta de modificación de la
Ley Foral del Vascuence.

Día 16: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 17: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 17: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de los sindi-
catos UGT, CCOO, ELA/STV y LAB.

Días 17, 18 y 31: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral General Tributaria y de

las enmiendas presentadas al mismo.

Día 19: Mesa.

Días 19 y 20: Pleno:
Debate de la comunicación del Gobierno de Navarra sobre el estado

de la Comunidad Foral.

Día 23: Mesa y Junta de Portavoces.
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Día 24: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Confe-
deración de Empresarios de Navarra y de la Asociación Navarra de Empre-
sas Laborales.

Día 24: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que una representación de los promotores de

un plan democrático de normalización lingüística de la UPNA informará
sobre la situación del euskara.

Día 25: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Visita al Consorcio Turístico del Plazaola.

Día 25: Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras:
Visita a Valtierra y Azagra.

Día 26: Pleno:
Debate y votación del texto del pacto alcanzado para la reforma de los

artículos 29 y 30 de la Ley Orgánica 13/1982, de 10 de agosto, de Reinte-
gración y Amejoramiento del Régimen Foral de Navarra. 

Debate y votación de las enmiendas a la totalidad  presentadas al pro-
yecto de Ley Foral por la que se regula el proceso de urbanización y edifi-
cación del área afectada por el planeamiento sectorial de incidencia supra-
municipal de Sarriguren, presentadas por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua y por el señor Aierdi Fernández
de Barrena. 

Debate y votación de la enmienda a la totalidad presentada al proyecto
de Ley Foral reguladora de la aportación económica de los usuarios a la
financiación de los servicios por estancia en centros para la tercera edad, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la enmienda a la totalidad presentada al proyec-
to de Ley Foral de Cooperación al Desarrollo, presentada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok. 

Debate y votación del Convenio de colaboración entre la Comunidad
Autónoma de Aragón, la Comunidad Foral de Navarra y el Instituto Nacional
de la Salud para la atención de las urgencias hospitalarias de determinados
núcleos de población de Aragón en el Hospital “Reina Sofía” de Tudela. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar un plan de vigilancia ambiental de los vertidos contami-
nantes, presentada por el señor Aierdi Fernández de Barrena. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno del
Estado a paralizar la reforma de la Ley Orgánica sobre derechos y liberta-
des de los extranjeros en España y su integración social, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
España a abordar diversas acciones en relación con la política de inmigra-
ción, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra. 

Aprobación de la terna para la defensa, ante el Congreso de los Dipu-
tados, de la proposición de Ley para la igualdad jurídica de las parejas esta-
bles, propuesta por los grupos parlamentarios Socialistas del Parlamento de
Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Aprobación de la terna para la defensa, ante el Congreso de los Dipu-
tados, de la proposición de Ley sobre el uso de las lenguas del estado en la
emisión de sellos y otros efectos postales, propuesta por los grupos parla-
mentarios Socialistas del Parlamento de Navarra, Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua y Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 27: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacio -
nal:

Comparecencia de D. Guillermo González, representante de la Asam-
blea del Poder Popular de la Provincia La Habana.

Comparecencia de representantes de la Delegación navarra en Praga
para informar sobre los jóvenes detenidos en esa ciudad.

Propuesta de resolución sobre los detenidos en Praga, presentada por
la señora Rubio Salvatierra.

Día 30: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 31: Comisión de Sanidad:
Debate y votación del Informe de la Ponencia sobre el proyecto de

Ley Foral de atención farmacéutica.

Día 31: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de Mutua
Navarra, de Asepeyo y de Fremap.

NOVIEMBRE

Día 2: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre las previ-
siones de suelo industrial.

Día 3: Mesa.

Día 3: Comisión de Sanidad:
Sesión de trabajo en la que una representación del Colegio Oficial de

Farmacéuticos comparecerá para informar sobre el conflicto creado tras la
denuncia del concierto entre el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea y
este colegio.
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Día 6: Mesa y Junta de Portavoces.

Días 7 y 16: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente:

Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de
la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que se declara Parque Natural las
Bardenas Reales de Navarra y de las enmiendas presentadas a la misma.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se regula el
proceso de urbanización y edificación del área afectada por el planeamiento
sectorial de incidencia supramunicipal de Sarriguren y de las enmiendas
presentadas al mismo.

Día 8: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que una representación de SOS Racismo expli-

cará el informe anual 2000 sobre el racismo en el estado español.

Día 9: Pleno: 
a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única

del proyecto de Ley Foral por la que se modifica el artículo 75.5 de la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifica
el artículo 75.5 de la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre el Valor Añadido.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Agri-
cultura, Ganadería y Montes en relación con el proyecto de Ley Foral de
sanidad animal. 

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
del deporte, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra. 

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 20/1985, de 25 de octubre, de conciertos
en materia de servicios sociales, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra. 

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de los artículos 98, 140 y la disposición adicional décima
de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local de Nava-
rra, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra. 

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Sanidad
en relación con el proyecto de Ley Foral de Atención Farmacéutica.

Interpelación sobre los motivos para aplicar la mayor subida porcen-
tual permitida en las tasas de la Universidad Pública, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Ministerio de
Asuntos Exteriores a facilitar los datos de las personas exiliadas después de
la Guerra Civil, para posibilitar el cobro de indemnizaciones, presentada
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por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua. 

Debate y votación de la moción por la que se insta la retirada de la
simbología franquista, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok. 

Día 10: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 10: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacio -
nal:

Sesión de trabajo para que las fundaciones Rigoberta Menchú, Cona-
vigua y Fandegua de Guatemala y la ONG Mugen Gainetik informen de la
situación de la demanda presentada ante la Audiencia Nacional por delitos
de genocidio en Guatemala.

Día 10: Comisión de Administración Local:
Sesión de trabajo para que el presidente de la Junta de Bardenas expli-

que su postura sobre la comisión mixta Navarra-Estado que estudiará el
futuro del campo de tiro.

Día 13: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 14: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Asocia-
ción de Promotores de la Construcción y Contratistas y de la Fundación
Laboral de la Construcción.

Día 14: Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central

a revocar el acuerdo de suprimir las referencias territoriales en las matrícu-
las de los vehículos, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
considera desacertada la decisión del Gobierno central de eliminar las
letras NA de los vehículos matriculados en la Comunidad Foral, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar el plan de ejecución de las obras de la C-132 entre
Zúñiga y Acedo, presentada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Goikoetxea
Askorbe.

Día 15: Mesa.

Día 15: Comisión de Educación y Cultura:
Presentación, por parte del Consejero de Educación y Cultura, del

Plan para la renovación y adecuación de las bibliotecas escolares.
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Día 16: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerá D. Luis Pérez Capitán,
Director General de la Inspección de Trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerán el Consejero de Salud y la
Consejera de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo.

Día 17: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Consejero de Economía y

Hacienda, acompañado de los directores generales y de los técnicos que
estime conveniente, para explicar el proyecto de Ley Foral de Presupuestos
Generales de Navarra para el ejercicio de 2001.

Día 20: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 21: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar las gestiones oportunas para la desaparición del campo
de tiro militar de Aizoáin, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Ministerio de
Defensa y al Gobierno de Navarra al cierre del polígono de tiro del acuarte-
lamiento de Aizoáin, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar las directrices de ordenación del territorio de Navarra en
el año 2000, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra. 

Día 21: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Asociación de

Sordos comparecerá para informar sobre el reconocimiento de la lengua de
signos.

Día 21: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Asociación de

Sordos comparecerá para informar sobre el reconocimiento de la lengua de
signos.

Día 21: Comisión de Educación y Cultura:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a regular las condiciones que han de cumplir los comedores esco-
lares, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

Día 22: Mesa y Junta de Portavoces.
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Día 22: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los conseje-

ros de Economía y Hacienda y de Obras Públicas, Transportes y Comuni-
caciones para informar sobre la construcción y financiación de la autovía
Pamplona-Logroño.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un marco de referencia referido a los diferentes supues-
tos de empresas públicas, organismos autónomos y otros entes dependien-
tes del Gobierno de Navarra, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

Días 22 y 23: Comisión de Asuntos Sociales:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral reguladora de la aporta-

ción económica de los usuarios a la financiación de los servicios por estan-
cia en centros para la tercera edad y de las enmiendas presentadas al
mismo.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Cooperación al Desa-
rrollo y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 24: Mesa.

Día 27: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 23: Pleno:
Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra

apoya la homologación de las condiciones laborales del personal concerta-
do al de la enseñanza pública, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a incluir en los Presupuestos de 2001 los salarios del personal no
docente de los centros concertados, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se solicita al Gobierno de
Navarra que revoque la decisión de aplicar la subida porcentual en las tasas
universitarias, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 27: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacional:
Sesión de trabajo en la que una representación de Sodepaz-Navarra

junto con el señor Hans Von Sponek, informará sobre la grave situación
que está sufriendo el pueblo iraquí a consecuencia del embargo.

Día 30: Pleno:
Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Econo-

mía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
General Tributaria. 

Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio de 2001.
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Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de modificación parcial de diversos Impuestos y otras medidas tribu-
tarias. 

DICIEMBRE

Día 1: Mesa.

Días 1 y 20: Comisión de Asuntos Sociales:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral reguladora de la aporta-

ción económica de los usuarios a la financiación de los servicios por estan-
cia en centros para la tercera edad y de las enmiendas presentadas al
mismo.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Cooperación al Desa-
rrollo y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 4: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 11: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 11: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacio -
nal:

Debate y votación de la propuesta de declaración sobre la situación
del pueblo iraquí, presentada por la Sra. Rubio Salvatierra.

Días 11, 12, 13, 14, 15 y 19: Comisión de Economía, Hacienda y Pre -
supuestos:

Elección de Presidente.
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Presupuestos Genera-

les de Navarra para el ejercicio de 2001 y de las enmiendas presentadas al
mismo. 

Debate y votación del proyecto de Ley Foral de modificación parcial
de diversos impuestos y otras medidas tributarias y de las enmiendas pre-
sentadas al mismo. 

Día 14: Mesa.

Días 14, 20 y 22: Comisión de Régimen Foral:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre la decisión del Gobierno del
Estado de declarar el polígono de tiro de las Bardenas como zona de interés
para la defensa nacional.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
de la Junta de Bardenas para informar sobre la decisión del Gobierno del
Estado de declarar el polígono de tiro de las Bardenas como zona de interés
para la defensa nacional.

Día 14: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 18: Mesa y Junta de Portavoces.
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Día 20: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 21: Pleno:
Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de Ley

Foral por la que se establecen los módulos aplicables a las actuaciones pro-
tegibles en materia de vivienda y los precios máximos de venta de las
viviendas acogidas a regímenes de protección pública, formuladas por los
grupos parlamentarios Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua y Euskal Herritarrok.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Ordena-
ción del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente en relación con el proyecto
de Ley Foral por la que se regula el proceso de urbanización y edificación
del área afectada por el planeamiento sectorial de incidencia supramunici-
pal de Sarriguren.

Debate y votación de la proposición de Ley Foral de aplicación de las
medidas públicas de apoyo a la implantación de la jornada laboral de 35
horas contenidas en la Ley Foral 6/1999 a las empresas en cuyo capital par-
ticipa, directa o indirectamente, la Administración de la Comunidad Foral y
sus organismos autónomos.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Ordena-
ción del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente en relación con el proyecto
de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril, por la
que se declara Parque Natural las Bardenas Reales de Navarra.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Asuntos
Sociales en relación con el proyecto de Ley Foral reguladora de la aporta-
ción económica de los usuarios a la financiación de los servicios por estan-
cia en centros para la tercera edad.

a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única
del proyecto de Ley Foral de concesión de un crédito extraordinario de
500.000.000 pesetas para financiar aportaciones al fondo de provisiones
técnicas de SONAGAR.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral de concesión de un
crédito extraordinario de 500.000.000 pesetas para financiar aportaciones
al fondo de provisiones técnicas de SONAGAR.

Interpelación sobre cómo va a actuar el Gobierno de Navarra ante la
decisión del Gobierno del Estado de declarar el polígono de tiro de las Bar-
denas como zona de interés para la defensa nacional, formulada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación del Convenio de colaboración a suscribir entre la
Administración General del Estado, el Gobierno de Navarra y el Ayunta-
miento de Tafalla para la construcción de infraestructuras deportivas y
dotación de material en el velódromo municipal “Miguel Induráin”.

Día 27: Mesa y Junta de Portavoces.
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Día 28: Pleno:
Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Econo-

mía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio de 2001. 

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral de
modificación parcial de diversos Impuestos y otras medidas tributarias. 

2001

ENERO

Día 29: Mesa y Junta de Portavoces.

FEBRERO

Día 1: Comisión de Régimen Foral:
Elección de Presidente.
Elección del candidato a Defensor del Pueblo.

Día 1: Comisión de Administración Local:
Elección de Secretario.
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a cumplir el convenio de incorporación de Mendillorri a Pamplo-
na, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra.

Sesión de trabajo en la que comparecerán una representación técnica
y política de la Federación Navarra de Municipios y Concejos y una repre-
sentación técnica de la Universidad Pública de Navarra en el grupo de tra-
bajo UPNA-FNMC-GN, para informar sobre el proyecto de Ley Foral por
el que se establece la cuantía y fórmula de reparto del fondo de participa-
ción de las haciendas locales en los tributos de Navarra para los ejercicios
presupuestarios de 2001 a 2003.

Día 2: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Sesión de trabajo en la que comparecerán las entidades que se relacio-
nan a continuación para informar sobre el proyecto de Ley Foral de delimi-
tación de zonas a efectos de derecho de tanteo y retracto sobre transmisio-
nes por compraventa o permuta de terrenos y edificaciones existentes en las
mismas: Cendea de Galar, Cendea de Cizur, Ayuntamiento de Zizur Mayor,
Ayuntamiento del Valle de Egüés, Ayuntamiento de Huarte y Ayuntamiento
del Valle de Aranguren.

Día 5: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 6: Comisión de Asuntos Europeos:
Elección de Presidente.
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Elección de Vicepresidente.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Economía y Hacienda para informar sobre distintos asuntos comunita-
rios con incidencia en nuestra Comunidad.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Economía y Hacienda para informar sobre la valoración de las conclu-
siones del Consejo Europeo de Jefes de Estado y de Gobierno de la Unión
Europea, celebrado en Niza en el mes de diciembre.

Día 7: Mesa.

Días 7 y 8: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Comparecencia del Presidente de la Cámara de Comptos para explicar

el informe emitido sobre el proyecto de Ley Foral de Cuentas Generales de
Navarra de 1999.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral sobre incentivos fiscales
a la investigación, desarrollo científico e innovación y al fomento del
empleo.

Día 8: Pleno:
a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única

del proyecto de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 13/1994, de 20
de septiembre, de gestión de los residuos especiales.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 13/1994, de 20 de septiembre, de gestión de los residuos especiales.

a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única
del proyecto de Ley Foral por la que se modifican parcialmente la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido y
la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos Especiales.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifi-
can parcialmente la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre el Valor Añadido y la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de
Impuestos Especiales.

Toma en consideración, se procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 16/1986, de 17 de noviembre, reguladora
de las elecciones al Parlamento de Navarra, presentada por el Grupo Parla-
mentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley 8/1999, de 16 de marzo, del Consejo de Navarra,
presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a desarrollar un plan de actuación de reforma de hospitales, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua.
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central
a suprimir las Empresas de Trabajo Temporal, presentada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a firmar un acuerdo de colaboración entre el Departamento de Eco-
nomía y Hacienda y el Consorcio EDER de desarrollo de la Ribera, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se solicita al Gobierno de
Navarra iniciar los trámites para convocar un referéndum sobre el uso de
las Bardenas, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Ratificación de la declaración política en relación con el polígono de
tiro de las Bardenas, aprobada por la Junta de Portavoces el día 18 de
diciembre de 2000.

Interpelación sobre la modificación del Decreto Foral 135/1994, que
regula el uso del vascuence en las Administraciones Públicas, presentada
por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 9: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Elección del cargo de Secretario.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los conseje-

ros de Agricultura, Ganadería y Alimentación, de Medio Ambiente, Orde-
nación del Territorio y Vivienda y de Salud, para informar del plan de
acciones sobre la encefalopatía espongiforme bovina.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a arbitrar soluciones y a presentar un plan de recogida de animales
muertos, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demó-
cratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a iniciar una campaña de información sobre la enfermedad de las
ovejas denominada “scrapie”, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear un centro de información sobre la encefalopatía espongifor-
me bovina, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a poner en marcha una campaña de información a los consumido-
res sobre el denominado “mal de las vacas locas”, presentada por el Grupo
Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear una mesa de encuentro que coordine y desarrolle las políti-
cas integrales para prevenir la encefalopatía espongiforme bovina, presen-
tada por el Grupo Parlamentario  Euskal Herritarrok.
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Día 9: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que una representación de ANFAS comparece-

rá para explicar el informe elaborado por la Cámara de Comptos sobre el
programa presupuestario “Discapacitados (1995 a 1999)”, que fue publica-
do en el Boletín Oficial de Parlamento de Navarra número 98, de 16 de
noviembre de 2000.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
de la Cámara de Comptos para informar sobre el programa presupuestario
“Discapacitados (1995 a 1999)”.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre el programa
presupuestario “Discapacitados (1995 a 1999)”.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a equiparar las pensiones de viudedad, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 12: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 13: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que comparecerán una representación de la

Asociación de Esclerosis Múltiple, una representación de Anasaps y una
representación de la Asociación Navarra de Padres con Hijos de Partos
Múltiples (Anapamu).

Día 13: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Elección de Presidente.
Estudio y evaluación de las distintas propuestas presentadas por los

Grupos Parlamentarios.

Días 14 y 20: Comisión de Asuntos Sociales:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Cooperación al Desa-

rrollo y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 14: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

Federación de Asociaciones de Comercio para informar sobre la situación
de ese sector.

Día 15: Mesa.

Día 15: Comisión especial para el estudio del futuro de las vías de
gran capacidad de la Comunidad Foral de Navarra y especialmente de la
A-15:

Elección de Presidente.
Reanudación de los trabajos.
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Día 15: Comisión de Educación y Cultura:
Elección de un representante en el Consejo Escolar de Navarra o

Junta Superior de Educación.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para informar sobre la situación actual de la
implantación de centros de educación infantil.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Educación y Cultura para informar sobre el cierre del colegio público
José Vila.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar una normativa de convivencia para los centros escola-
res, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

Día 16: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Sesión de trabajo en la que el Consejero de Medio Ambiente, Ordena-
ción del Territorio y Vivienda comparecerá para informar sobre el proyecto
de Ley del Plan Hidrológico Nacional y sus repercusiones en la Comunidad
Foral.

Elección de Presidente.
Pregunta sobre el impacto ambiental del polígono de tiro de las Bar-

denas, presentadas por la Sra. Rubio Salvatierra.
Pregunta sobre la elaboración de un Plan de Desarrollo Socioeconó-

mico para la comarca de Aoiz, presentada por el Sr. Burguete Torres.
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a elaborar estudios para la práctica del esquí en la Reserva Natural
de Larra, presentada por Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra.

Día 16: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que una representación de la apyma del colegio

público José Vila comparecerá para informar sobre el cierre de ese centro.

Día 19: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 20: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Elaborar un borrador de informe.

Día 20: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que una representación del equipo redactor del

“Estudio sobre la posible implantación de estudios universitarios en Tude-
la” comparecerá para explicar sus conclusiones.
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Día 20: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Constitución de la Comisión.
Elección de Presidente.

Día 20: Comisión especial para el estudio de los criterios generales
que deben orientar la política migratoria en Navarra:

Constitución de la Comisión.
Elección de Presidente.

Día 20: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Elección de Secretario.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre la aplicación del Plan
Director del Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento.

Pregunta sobre la creación de una comisión mixta para el desmantela-
miento del polígono de tiro de las Bardenas, presentada por la Sra. Rubio
Salvatierra.

Día 21: Mesa.

Día 21: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación de Territorio y Vivienda para informar
sobre el proyecto de Ley Foral de delimitación de zonas a efectos de dere-
cho de tanteo y retracto sobre transmisiones por compraventa o permuta de
terrenos y edificaciones existentes en las mismas.

Pregunta sobre la promoción de un Plan Sectorial de Incidencia
Supramunicipal que afecta a la Cendea de Galar y a Pamplona, presentada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Día 21: Comisión especial para el estudio de la siniestralidad laboral
en la Comunidad Foral de Navarra:

Debate y votación del informe y, en su caso, del resto de propuestas
no incorporadas al mismo.

Días 21 y 22: Comisión de Sanidad:
Pregunta sobre el estado de las negociaciones con entidades y asocia-

ciones de personas celíacas, presentada por el Sr. Burguete Torres.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Salud para informar sobre el Plan Foral de Acción sobre el Tabaco y
presentación del mismo.

Debate y votación de la proposición de Ley de modificación de la Ley
16/1997, de 25 de abril, de regulación de los servicios de las oficinas de
farmacia y de las enmiendas presentadas a la misma.
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Día 22: Pleno:
Elección del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra.

Día 22: Pleno:
Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al pro-

yecto de Ley Foral por la que se establece la cuantía y fórmula de reparto del
fondo de participación de las haciendas locales en los tributos de Navarra.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
sobre incentivos fiscales a la investigación, desarrollo científico y tecnoló-
gico e innovación y al fomento del empleo.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de los artículos 20.c), 23.c) y 148 del Decreto Foral
287/98, de 28 de septiembre, modificado por el Decreto Foral 621/99, por
el que se regulan las medidas de apoyo en materia de vivienda, presentada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se exige al Gobierno de
Navarra que informe acerca de la muerte de ovejas en Napal, presentada
por la Sra. Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a incentivar la firma de un convenio único para los trabajadores de
los centros públicos gestionados por empresas con ánimo de lucro, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central
a cumplir los compromisos de Kioto sobre emisiones de gases de efecto
invernadero, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se rechaza la utilización de
las cadenas y de los signos exclusivos de Navarra por parte del Gobierno
Vasco, presentada por el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a derogar el decreto que regula el uso del vascuence en las Administracio-
nes Públicas, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Interpelación sobre el almacenamiento de harinas cárnicas en el verte-
dero de El Culebrete, de Tudela, presentada por la Sra. Rubio Salvatierra.

Día 23: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá la Consejera de Industria,

Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre la situación de la empre-
sa “Alimentos Congelados, SA”.

Día 23: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Sesión de trabajo en la que comparecerán para informar sobre los

contenidos de la reforma de la regulación del uso del vascuence en las
Administraciones Públicas los sindicatos presentes en la Mesa General de
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la Función Pública que se relacionan a continuación: UGT, CCOO,
ELA/STV, LAB y AFAPNA.

Día 26: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 27: Comisión de Asuntos Sociales:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a adoptar medidas para el reconocimiento oficial de la lengua de
signos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a reconocer, de manera oficial, la lengua de signos, presentada por
el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de adaptación de la Ley Foral sobre barreras
físicas y sensoriales, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia
de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regularizar la situación legal de todos los inmigrantes, presentada
por la Sra. Rubio Salvatierra.

Día 28: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre los contenidos de la
reforma de la regulación del uso del vascuence en las Administraciones
Públicas.

Día 28: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacio -
nal:

Sesión de trabajo en la que el Delegado Internacional de la Autoridad
Palestina, Sr. Fayez Saqqa, y una representación de Sodepaz-Navarra infor-
marán sobre la situación que vive el pueblo palestino.

MARZO

Día 1: Mesa.

Día 1: Pleno: 
Debate y votación, en lectura única, del proyecto de Ley Foral de

Cuentas Generales de Navarra de 1999.
Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Asuntos

Sociales en relación con el proyecto de Ley Foral de Cooperación al Desa-
rrollo.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral de sanidad animal, presentada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de Barrena.
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Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
para dar cumplimiento a la Resolución del Parlamento de Navarra de 30 de
junio de 2000, sobre atención educativa en la localidad de Castejón, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a personarse como acusación particular en los casos más graves de
malos tratos a mujeres, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central
a retirar el proyecto del Plan Hidrológico Nacional, presentada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de Barrena.

Ratificación de la declaración política sobre el proyecto del Plan
Hidrológico Nacional, aprobada por la Junta de Portavoces el día 19 de
febrero de 2001.

Día 2: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Sesión de trabajo en la que comparecerán el colectivo Ecologistas en
Acción para la comarca de Sangüesa-Ongaiz para informar sobre la ubica-
ción de la central de biomasa de Sangüesa; y la Asociación de Cazadores
de Navarra (ADECANA), sobre la declaración de los Lugares de Interés
Comunitario (LIC).

Día 5: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 6: Pleno:

a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única
del proyecto de Ley Foral por la que se declara de utilidad pública y se
aprueba la desafectación de 116.020 metros cuadrados de terreno comunal
perteneciente al Ayuntamiento de Mendigorría.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se declara
de utilidad pública y se aprueba la desafectación de 116.020 metros cuadra-
dos de terreno comunal perteneciente al Ayuntamiento de Mendigorría.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a tener en cuenta ciertos criterios en la elaboración del próximo
Plan de Vivienda para los años 2001-2004, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
se solidariza con la Plataforma Antisubmarino y con la Mancomunidad de
Municipios del Campo de Gibraltar para que el submarino nuclear Tireless
sea trasladado a Gran Bretaña, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Departamento
de Salud a presentar un informe sobre las condiciones, características y tra-
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tamiento de los enfermos de anorexia y bulimia, presentada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal.

Debate y votación de la moción por la que se exige al Gobierno de
Navarra la aprobación de los baremos para la aplicación de la carrera profe-
sional a los facultativos sanitarios, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas para prevenir el mal de las vacas locas, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas para prevenir un posible brote de legionella, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a prohibir la utilización de harinas animales en la fabricación de
piensos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Ratificación de la Declaración Institucional conmemorativa del 8 de
marzo, aprobada por la Junta de Portavoces el día 5 de marzo de 2001.

Día 7: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 8: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Propuestas.

Día 8: Comisión de Régimen Foral:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre el proyecto de Ley del Plan
Hidrológico Nacional y de sus repercusiones para la Comunidad Foral.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
del Gobierno de Navarra para explicar la intención de editar los libros de
texto en el ámbito de humanidades.

Días 7 y 9: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Tasas y Precios Públi-

cos de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra y de sus Orga-
nismos Autónomos y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 9: Mesa y Junta de Portavoces.

Días 9 y 21: Comisión especial de convivencia y solidaridad interna -
cional:

Debate y votación de la propuesta sobre el pueblo saharaui, presenta-
da por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la propuesta sobre la utilización del uranio
empobrecido, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra.
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Debate y votación de la propuesta sobre la concesión de la medalla al
“Mérito Civil“ a D. Melitón Manzanas, presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la propuesta sobre la política que el Gobierno
del Partido Popular viene aplicando en materia de inmigración, presentada
por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

Propuesta de declaración política sobre inmigrantes, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Comparecencia, en sesión de trabajo, de Kiraz Biçici, activista kurda
pro derechos humanos y Mehmet Aktas, redactor de Medya TV, televisión
kurda para europa, para informar de la situación en que vive el pueblo
kurdo.

Día 12: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 13: Comisión de Administración Local:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se establece la

cuantía y fórmula de reparto del Fondo de Participación de las Haciendas
Locales en los Tributos de Navarra para los ejercicios presupuestarios de
2001 a 2003 y de las enmiendas presentadas al mismo.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de desarrollo socioeconómico para los valles
pirenaicos orientales, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia
de Demócratas de Navarra.

Día 14: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Sesión de trabajo en la que comparecerán para informar sobre el pro-

yecto de Ley Foral sobre derechos pasivos del personal funcionario de los
montepíos de las Administraciones Públicas de Navarra los sindicatos
UGT, CCOO, AFAPNA, ELA/STV, LAB y ASIT y la Federación Navarra
de Municipios y Concejos.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Sindicato de la Policía
Foral para informar sobre el grado de cumplimiento del Plan Director de
Organización y Funciones de la Policía Foral 1994-2000.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Sindicato de Policías
Municipales para informar sobre el proyecto de Ley Foral de medidas rela-
tivas al personal de las Administraciones Públicas de Navarra.

Día 15: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la riada de lodos en el pantano de Yesa y sobre las consecuencias del
vertido en la piscifactoría y en el río Aragón.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
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acerca de la actuación de su Departamento en relación con el incendio del
monte Ezkaba, ocurrido el pasado día 24 de agosto.

Día 15: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la Pla-

taforma por la equiparación de las pensiones de viudedad para informar de
sus últimas actuaciones.

Día 16: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

de la Cámara de Comptos para explicar el informe emitido sobre la “Efica-
cia y eficiencia de los gastos del Gobierno de Navarra destinados a finan-
ciar programas didácticos en Canal 4 Navarra, SL”.

Día 16: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

de la Cámara de Comptos para explicar el informe elaborado sobre las
“Repercusiones económicas para la Hacienda Foral de la modificación del
actual sistema de derechos pasivos del personal funcionario de los Monte-
píos de la Administración Pública”.

Día 19: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 20: Comisión especial para el estudio de los criterios generales
que deben orientar la política migratoria en Navarra:

Continuación de los trabajos.

Día 20: Comisión de Educación y Cultura:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a crear una comisión que aborde la enseñanza de algunas materias
en las distintas etapas, presentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar un proyecto normativo que garantice una atención de
los inmigrantes en el sistema educativo, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un proyecto de Ley Foral que regule el desarrollo del
grado superior de música, presentada por el Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra. 

Día 21: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 21: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerán una representación de los
sindicatos UAGN, EHNE y UPNA; una representación de las asociaciones
Aspina, Arana, Aslana, Afna y Cooperativa del vacuno-ovino; y el Presi-
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dente del Consejo Regulador de la denominación de origen Ternera de
Navarra.

Día 22: Mesa y Junta de Portavoces.

Días 22 y 23: Pleno:
Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al pro-

yecto de Ley Foral por la que se regula la ordenación de los grandes esta-
blecimientos comerciales en Navarra.

Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al pro-
yecto de Ley Foral de delimitación de zonas a efectos de derecho de tanteo
y retracto sobre transmisiones patrimoniales por compraventa o permuta de
terrenos y edificaciones existentes en las mismas.

Debate y votación de la enmienda a la totalidad presentada al proyec-
to de Ley Foral de organización de unidades de Policía Judicial en la Poli-
cía Foral de Navarra, formulada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Sanidad
en relación con la proposición de Ley de modificación de la Ley 16/1997,
de 25 de abril, de regulación de los servicios de las oficinas de farmacia.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Econo-
mía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral de
Tasas y Precios Públicos de la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra y de sus Organismos Autónomos.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a incluir en la plantilla orgánica las plazas necesarias de farmacéu-
ticos de atención primaria, presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a poner en marcha las negociaciones colectivas de los trabajadores
de las empresas públicas, presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas como consecuencia de los derrumbamientos en
Valtierra, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Pregunta sobre las resoluciones aprobadas por el Parlamento que han
sido incumplidas por el Gobierno de Navarra, formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón.

Ratificación de la Declaración Política sobre siniestralidad laboral en
Navarra, aprobada por la Junta de Portavoces el día 5 de marzo de 2001.

Ratificación de la Declaración Política sobre los territorios palestinos
de Cisjordania, Gaza y Jerusalén, aprobada por la Junta de Portavoces el
día 5 de marzo de 2001.
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Adopción de la resolución que proceda en relación con el Acuerdo de
la Junta de Portavoces del día 22 de marzo, que propone la interposición de
recurso de inconstitucionalidad contra los apartados 5, 6, 7, 9, 12, 13, 14,
16, 20, 50, 53 y 56 del artículo primero de la Ley Orgánica 8/2000, de 22
de diciembre, de reforma de la Ley Orgánica 4/2000, de 11 de enero, sobre
derechos y libertades de los extranjeros en España y su integración social.

Día 26: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 27: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Comparecencia de D. José Antonio García de Jalón y D. Marcelo de
las Heras (Facultad de Veterinaria de la Universidad de Zaragoza).

Comparecencia de D.ª Ana Puras Gil, Jefa del Servicio de Anatomía
Patológica del Hospital Virgen del Camino.

Día 27: Comisión de Educación y Cultura:
Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan para la reno-

vación y adecuación de las bibliotecas escolares.

Día 27: Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras:
Sesión de trabajo en la que comparecerá D. Antonio Casa Sainz, pro-

fesor del Departamento de Ciencias de la Tierra de la Universidad de Zara-
goza, autor del estudio elaborado sobre “Deslizamienos de vertientes en la
cerrada del embalse de Itoiz”, junto con una representación de la Coordina-
dora, para explicar el contenido del referido estudio.

Sesión de trabajo en la que comparecerá D. Arturo Rebollo Alonso,
ingeniero de caminos, autor de un informe analítico sobre posibles riesgos
catastróficos en la presa de Itoiz, junto con una representación de la Coor-
dinadora, para explicar el contenido del referido informe.

Día 28: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Comparecencia de D. Javier Gost Garde, Jefe del Servicio de Medici-
na Preventiva y Control de Calidad del Hospital de Navarra.

Día 28: Comisión de Sanidad:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los conseje-

ros de Salud y de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre
la elaboración de un plan foral de atención sociosanitaria.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear una unidad de toxicología clínica, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 29: Pleno:
Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Admi-

nistración Local en relación con el proyecto de Ley Foral por la que se
establece la cuantía y fórmula de reparto del Fondo de Participación de las
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Haciendas Locales en los Tributos de Navarra para los ejercicios presu-
puestarios de 2001 a 2003.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril, para una Carta de
Derechos Sociales, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril, para una Carta de Dere-
chos Sociales, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan integral contra la violencia de género, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un estudio integral de impacto medioambiental del polí-
gono de tiro de las Bardenas, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la moción por la que se acuerda la recuperación
de la posesión de las Bardenas Reales, presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a negociar con el Estado la modificación del proyecto de Ley de
estabilidad presupuestaria, presentada por el Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra.

Pregunta sobre el incremento de cargos dentro de la Administración
Foral, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna
Monzón.

Día 30: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Comparecencia de D. Ignacio Javier Martínez Alfaro, Consejero de
Agricultura, Ganadería y Alimentación, de D. Francisco Javier Enériz Ola-
echea, Director General de Agricultura y Ganadería, y de D. Andrés Ecio-
laza Carballo, Director General de Estructuras Agrarias e Industrias Agroa-
limentarias.

Día 30: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que el arquitecto del proyecto del Palacio de

Congresos y Auditorio, Sr. Mangado, comparecerá para informar sobre el
derribo de los contrafuertes del baluarte de San Antón.

Día 30: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo para informar
sobre las políticas para luchar contra la precariedad laboral.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a promover el desarrollo de un programa de inspección sobre el
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cumplimiento de la no discriminación laboral por razón de sexo, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 30: Comisión especial para la elaboración de un estudio sobre
políticas globales para la juventud:

Reanudación de los trabajos.

ABRIL

Día 2: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 3: Comisión especial para el estudio del futuro de las vías de
gran capacidad de la Comunidad Foral de Navarra y especialmente de la
A-15:

Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda, D. Francisco
Iribarren Fentanes, y del Presidente de Audenasa, D. Javier Caballero Mar-
tínez.

Día 3: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo con expertos sobre la encefalopatía espongiforme
bovina.

Día 3: Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para informar sobre la
valoración y actuaciones a realizar como consecuencia de los estudios ela-
borados sobre posibles riesgos catastróficos de la presa de Itoiz.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a apostar por el corredor de Lumbier en el trazado de la autovía
Pamplona-Jaca-Huesca, presentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra.

Día 3: Comisión especial para el estudio de los criterios generales
que deben orientar la política migratoria en Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerá D.ª Concepción Correra
Oroz, Directora del Departamento de Trabajo Social de la Universidad
Pública de Navarra.

Sesión de trabajo en la que comparecerán D.ª Maite Iriarte, D.ª Bego-
ña Zabala, D.ª M.ª Jesús Pérez Jarauta y D.ª Cecilia Themme, representan-
tes de Sos Racismo.

Día 4: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Comparecencia de los Consejeros de Salud y de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda.
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Día 4: Comisión de Régimen Foral:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre las medidas a adoptar en rela-
ción con los proyectos de Ley Orgánica Complementaria a la Ley General de
Estabilidad Presupuestaria y de Ley General de Estabilidad Presupuestaria.

Día 4: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

Escuela de Turismo de Navarra para tratar sobre su problemática.
Sesión de trabajo en la que la Comisión de Patrimonio Histórico

informará sobre el emplazamiento del centro de arte contemporáneo.

Día 5: Pleno:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se derogan

determinados preceptos de la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades. 

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
para apoyo de las familias con partos múltiples, presentada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de acogida de personas mayores, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a instrumentar un crédito puente para los trabajadores de Sintel, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a establecer un sistema de ayudas para la adquisición de ordenado-
res con conexión a Internet, presentada por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central
a adoptar medidas para aplicar la sentencia que anula la congelación sala-
rial que sufrieron los empleados públicos en 1997, presentada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar un plan de acciones frente al cáncer, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a buscar nuevas fórmulas de financiación de las entidades locales, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar una política de reindustrialización eficaz en la Zona
Media, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a cumplir los plazos previstos en la Ley Foral de Contratos para el
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desarrollo de aspectos básicos, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar la Ley Foral de la Hacienda Pública de Navarra, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 9: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 10: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Gerente de la Sociedad

Palacio de Congresos y Auditorio para informar sobre el derribo de contra-
fuertes del baluarte de San Antón.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director del Área de Urba-
nismo del Ayuntamiento de Pamplona para informar sobre el derribo de
contrafuertes del baluarte de San Antón.

Sesión de trabajo en la que comparecerá la Alcaldesa de Pamplona
para informar sobre los restos arqueológicos aparecidos en la Plaza del
Castillo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director General de Cultu-
ra para informar sobre el derribo de contrafuertes del baluarte de San
Antón y sobre los restos arqueológicos aparecidos en la Plaza del Castillo.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera
de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo y del Consejero de
Educación y Cultura para que informen sobre las obras del Palacio de Con-
gresos y Auditorio y sobre el derribo de los contrafuertes del baluarte de
San Antón. 

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Educación y Cultura para informar sobre los restos arqueológicos apare-
cidos en la Plaza del Castillo y su afección al futuro del proyecto de cons-
trucción de un aparcamiento subterráneo.

Día 10: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la situación de la gerente de Vinsa.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre la participa-
ción de un responsable de su departamento en el envío de anónimos, una
vez cubierta la plaza de gerente de una sociedad pública.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas para dar cumplimiento al Plan Forestal, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 11: Comisión de Educación y Cultura:
Visita a las obras de la casa-museo de la Fundación Oteiza en el pue-

blo viejo de Alzuza.
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Día 11: Comisión de Asuntos Sociales:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de varias

organizaciones comprometidas con la defensa de los derechos humanos
para presentar la campaña a favor de la prohibición de las armas ligeras.

Día 23: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 24: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Presidente de la Manco-
munidad de la Comarca de Pamplona.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Presidente de la Manco-
munidad de Residuos Sólidos de la Ribera.

Día 24: Comisión especial para el estudio de los criterios generales
que deben orientar la política migratoria en Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes del Centro
Guía UGT.

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de ANAFE. 

Días 24 y 27: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de medidas relativas al

personal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra y de las
enmiendas presentadas al mismo.

Día 25: Comisión de Régimen Foral:
Sesión de trabajo en la que el Presidente de la Junta de Bardenas

explicará el acuerdo que va a adoptar con el Ministerio de Defensa y sus
implicaciones con el futuro del polígono de tiro.

Día 25: Comisión de Educación y Cultura:
Presentación, por parte del Consejero de Educación y Cultura, del

Plan para la mejora de la enseñanza de los idiomas extrajeros.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para informar sobre la oferta pública de empleo del
Cuerpo de Maestros para el 2001.

Día 25: Comisión especial para la elaboración de un estudio sobre
políticas globales para la juventud:

Sesión de trabajo en la que comparecerá UGT Jóvenes Trabajadores.
Sesión de trabajo en la que comparecerá la asociación ADI.
Sesión de trabajo en la que comparecerá la Cruz Roja Juventud.
Sesión de trabajo en la que comparecerá ANFAS.

Día 26: Pleno:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifican

determinados artículos de la Ley Foral 12/2000, de 16 de noviembre, de
Atención Farmacéutica.
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Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
para la protección del territorio ocupado hoy por el polígono de tiro de las
Bardenas, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra 

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
por la que se regula la actividad audiovisual en Navarra y se crea el Conse-
jo Audiovisual de Navarra, presentada por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra.

Interpelación sobre el borrador de decreto que regula la utilización del
euskera en la enseñanza no universitaria, presentada por el Grupo Parla-
mentario Euskal Herritarrok. 

Interpelación sobre la política que el Gobierno de Navarra ha desarro-
llado en relación con el futuro del polígono de tiro de las Bardenas, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central
a incrementar el nivel de transparencia sobre las exportaciones de material
militar, de seguridad y policial, presentada por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central
a controlar el comercio de armas ligeras, presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal 

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
expresa su apoyo a la campaña “Adiós a las armas”, presentada por la Par-
lamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un programa de fomento de empleo para mujeres, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular la instalación de antenas de telefonía móvil, presentada
por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas sobre la instalación de antenas de telefonía
móvil, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio
Salvatierra.

Día 27: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director del Centro Nacio-
nal de EEB, Sr. D. Juan José Badiola.

Día 27: Comisión de Sanidad:
Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan Foral de

Acción sobre el Tabaco.
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MAYO

Día 2: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 2: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la
Asociación de Consumidores Irache y de la Asociación Santa María la
Real.

Día 2: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Asocia-
ción de Cazadores y Pescadores Deportivos de Estella-Lizarra, de la Aso-
ciación de Cazadores y Pescadores de Pamplona y de la Sociedad de Pesca-
dores Río Arga.

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Asocia-
ción Navarra de Pescadores a Mosca (ANAPAM) y de la Asociación para
el estudio de la mejora de los salmónidos (AEMS).

Día 2: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Presidente del Consejo

Escolar de Navarra en relación con el “Informe del sistema educativo en
Navarra. Curso 1999/2000”.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representantación del
Ayuntamiento de Tudela en relación con la postura oficial de dicho ayunta-
miento acerca del “Estudio sobre la posible implantación de estudios pre-
senciales en Tudela”.

Día 3: Comisión especial para el estudio del futuro de las vías de
gran capacidad de la Comunidad Foral de Navarra y especialmetne de la
A-15:

Debate de la propuesta sobre la construcción de la autovía Pamplona-
Logroño, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Día 3: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de

la Ley Foral de sanidad animal y de las enmiendas presentadas a la misma.
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a crear una empresa pública para el tratamiento integral de los resi-
duos animales, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a acelerar y ejecutar el Plan Foral de Regadíos, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.
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Día 3: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Sesión de trabajo en la que una representación del sindicato LAB

comparecerá para presentar el estudio elaborado sobre el nombramiento de
las jefaturas de negociado.

Día 4: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio
Ambiente:

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la gestión de los cotos de pesca.

Día 4: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

apyma del colegio público San Francisco en relación con el traslado de este
centro al antiguo colegio de Teresianas.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la
apyma del colegio público Ave María en relación con la necesidad de
ampliación de ese centro.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la
apyma los colegios públicos de Mendillorri en relación con la implantación
de Secundaria, Formación Profesional y Bachillerato en ese barrio.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del colec-
tivo Sortzen en relación con la falta de cobertura de plazas en el modelo D
en Mendillorri, Chantrea y Rochapea.

Día 7: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 8: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Federación Nava-

rra de Municipios y Concejos comparecerá para explicar su opinión acerca
de una posible revisión de la actual legislación de bienes comunales.

Sesión de trabajo en la que una representación del Ayuntamiento de
Valtierra comparecerá para explicar su opinión acerca de una posible revi-
sión de la actual legislación de bienes comunales.

Sesión de trabajo en la que una representación del Ayuntamiento de
Tudela comparecerá para explicar su opinión acerca de una posible revisión
de la actual legislación de bienes comunales.

Día 8: Comisión de Sanidad:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los Conseje-

ros de Presidencia, Justicia e Interior y de Salud para informar sobre las
repercusiones de la utilización de armamento en el polígono de tiro de las
Bardenas para la salud de los ciudadanos del entorno.

Pregunta sobre la colaboración del Servicio Navarro de Salud-Osasun-
bidea con Cosplan, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda.

Debate y votación de la moción por la que se solicita la investigación
y estudio de la relación entre el uso militar del polígono de tiro de las Bar-
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denas y la salud de los habitantes de las zonas cercanas, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un estudio epidemiológico sobre los casos de cáncer en
la zona de influencia del polígono de tiro de las Bardenas, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar estudios sobre la incidencia de los diferentes tipos de cán-
ceres en las poblaciones cercanas al polígono de tiro de las Bardenas, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 9: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del sindi-

cato EHNE para explicar su opinión acerca de una posible revisión de la
actual legislación de bienes comunales.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del sindi-
cato UPA para explicar su opinión acerca de una posible revisión de la
actual legislación de bienes comunales.

Día 9: Comisión especial para la elaboración de un estudio sobre
políticas globales para la juventud:

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del centro
Oasis.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la aso-
ciación Bilaketa.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del Área
de la Juventud de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Día 9: Comisión de Régimen Foral:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los Conseje-

ros de Presidencia, Justicia e Interior y de Economía y Hacienda para infor-
mar sobre la creación de una Delegación del Gobierno de Navarra en
Madrid.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Vicepresi-
dente del Gobierno de Navarra para informar de los acuerdos adoptados en
la primera reunión celebrada con la Comisión de coordinación sobre el
polígono de tiro de las Bardenas. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a que los Consejeros comparezcan en el Parlamento antes de la
celebración de las conferecias sectoriales, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 9: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Visitas de trabajo.
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Día 10: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerán el Director Gerente del
matadero general frigorífico La Protectora; el Director Gerente del Matade-
ro Pamplona, S.A.; y una representación de la Asociación de Carniceros.

Días 10 y 14: Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente:

Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de
los artículos 20.c), 23.c) y 148 del Decreto Foral 287/98, de 28 de septiem-
bre, modificado por el Decreto Foral 621/99, por el que se regulan las
medidas de apoyo en materia de vivienda en Navarra y de las enmiendas
presentadas a la misma.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a implicarse en la elaboración de la “Estrategia de Desarrollo para
el Mar del Pirineo”, promovida por la Confederación Hidrográfica del
Ebro, formulada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar la Ley Foral 2/1993, de protección y gestión de la
fauna silvestre y sus hábitats, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra. 

Día 11: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacio -
nal:

Comparecencia, en sesión de trabajo, del representante del Partido
Democrático del Kurdistán PDK para España y Portugal, D. Carlos Kurdi
Gravi, para informar sobre la situación del pueblo kurdo. 

Debate y votación de la propuesta de apoyo a la aplicación del Plan
de Arreglo de la ONU y de la OUA para el Sáhara Occidental, presentada
por el Sr. Cristóbal García. 

Debate y votación de la propuesta de adhesión a la presentación de la
candidatura de las mujeres saharauis al Premio Príncipe de Asturias de la
Concordia 2001, presentada por el Sr. Cristóbal García.

Debate y votación de la propuesta sobre la concesión de la medalla al
“Mérito Civil” a D. Melitón Manzanas, presentada por la Ilma. Sra. D.ª
Milagros Rubio Salvatierra 

Día 14: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 15: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Economía y Hacienda para informar sobre la privatización del servicio
de atención telefónica de carácter tributario durante el año 2001. 

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Economía y Hacienda para informar sobre el cierre de las cuentas del
año 2000. 
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Debate y votación de la moción por la que se solicita la reintegración
del servicio de atención telefónica tributaria al personal funcionario del
Departamento de Economía y Hacienda, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 16: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director General de Pien-
sos Caceco.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director General de Pien-
sos Unzué.

Día 16: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Unión de Agri-

cultores y Ganaderos de Navarra (UAGN) comparecerá para informar acer-
ca de una posible revisión de la actual legislación de bienes comunales.

Día 16: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Elección del cargo de Secretario.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre los efectos de la
nueva Ley de Enjuiciamiento Civil. 

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre el nombramiento de
jefaturas de negociado. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a revisar el grado de cumplimiento del Plan de Organización y
Funciones de la Policía Foral, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra. 

Día 16: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del comi-

té de empresa de Sarriopapel y Celulosa, SA, de Leitza, para informar
sobre el estado de las negociaciones con dicha empresa.

Día 17: Pleno:
Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-

dencia, Función Pública e Interior en relación con el proyecto de Ley Foral
de medidas relativas al personal al servicio de las Administraciones Públi-
cas de Navarra.

Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Agri-
cultura, Ganadería y Montes en relación con la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral de sanidad animal.

Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al pro-
yecto de Ley Foral sobre Derechos Pasivos del Personal Funcionario de los
montepíos de las Administraciones Públicas de Navarra, formuladas por
los grupos parlamentarios Convergencia de Demócratas de Navarra, Euskal
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Herritarrok, Socialistas del Parlamento de Navarra e Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua y por el Sr. Goikoetxea Askorbe. 

Propuesta de retirada de la proposición de Ley Foral de modificación
de la Ley Foral 8/1999, de 16 de marzo, del Consejo de Navarra, tomada en
consideración en el Pleno del pasado día 8 de febrero, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la proposición de Ley Foral para dar cumpli-
miento a la resolución del Parlamento de Navarra de 30 de junio de 2000
sobre atención educativa en la localidad de Castejón.

Interpelación sobre la realización de trabajos de prospección en el
Parque Natural de Urbasa-Andía, presentada por el Grupo Parlamentario
Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se exige al Gobierno de
Navarra la realización de auditorías a las sociedades de pesca, presentada
por la Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a retomar el estudio de riesgos en las instalaciones de acampada,
presentada por el Sr. Aierdi Fernández de Barrena.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a que en las plazas de técnicos en educación sexual-sanitaria se
requiera formación y preparación específicas, presentada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se solicita al Gobierno de
Navarra la adopción de medidas para garantizar en toda la Alta Navarra la
posibilidad de cursar todos los estudios en euskera, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 18: Comisión de Educación y Cultura:
Sesión de trabajo en la que una representación de la plataforma for-

mada por los diferentes sindicatos de enseñanza pública (AFAPNA, UGT,
STEE-EILAS, CCOO, ELA y CSIF) explicará sus alternativas al Plan de
Fortalecimiento de la Escuela Pública.

Debate conjunto y votación de las mociones sobre el traslado del
colegio público “San Francisco” al edificio de “Teresianas”, presentadas
por los grupos parlamentarios Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Socialistas del Parlamento de Navarra y
Convergencia de Demócratas de Navarra y la Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti
Esnal.

Día 22: Comisión de Educación y Cultura:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para que explique el proyecto de reubicación del
colegio público San Francisco y su adaptación a la normativa exigida por la
LOGSE.

Comparecencia del Consejero de Educación y Cultura para informar
sobre el proceso de preinscripción de alumnos en los centros docentes.
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Debate conjunto y votación de las mociones sobre el cierre del cole-
gio “José Vila” y la elaboración de un plan de revitalización de los centros
públicos, presentadas por los grupos parlamentarios Socialistas del Parla-
mento de Navarra y Convergencia de Demócratas de Navarra y por la Ilma.
Sra. D.ª Isabel Arboniés Bermejo.

Debate conjunto y votación de las mociones sobre necesidades educa-
tivas en Mendillorri, presentadas por la Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal
y por los grupos parlamentarios Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Navarra y Socialistas del
Parlamento de Navarra.

Día 22: Comisión de Asuntos Sociales:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre el convenio de
financiación de las obras del velódromo “Miguel Induráin”.

Debate conjunto y votación de las mociones sobre contratación de
personas con minusvalías, presentadas por los grupos parlamentarios Con-
vergencia de Demócratas de Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua. 

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
se declara a favor de la desaparición inmediata de la Prestación Social Sus-
titutoria, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demó-
cratas de Navarra. 

Día 23: Comisión especial de convivencia y solidaridad internacio -
nal:

Sesión de trabajo en la que la representante de la organización salva-
doreña “Mujeres por la dignidad y la vida (Las Dignas)”, así como una
representación de la Coordinadora de ONG informarán sobre la situación
de las mujeres de ese país.

Día 23: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Sesión de trabajo.

Día 23: Comisión especial para la elaboración de un estudio sobre
políticas globales para la juventud:

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de
ADANO.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la
Asociación juvenil Morea.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de Jóve-
nes Demócratas de Navarra.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la
Banda Musical de Buñuel.

70



Día 23: Comisión de Administación Local:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del valle

de Goñi para informar sobre la constitución de un ayuntamiento simple.

Día 24: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 24: Pleno:
Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Ordena-

ción del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente, en relación con la propo-
sición de Ley Foral de modificación de los artículos 20.c), 23.c) y 148 del
Decreto Foral 287/98, de 28 de septiembre, modificado por el Decreto
Foral 621/99, por el que se regulan las medidas de apoyo en materia de
vivienda. 

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación del artículo 273 de la Ley Foral 10/1994, de 4 de julio, de
Ordenación del Territorio y Urbanismo, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
que modifica la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, de Haciendas Locales de
Navarra, presentada por el G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas sobre la atención sanitaria de los reclusos, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno espa-
ñol a impulsar la estabilidad financiera, el desarrollo económico y la igual-
dad en una economía globalizada, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a remitir el Plan de atención sociosanitaria, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta a las Cortes Gene-
rales y al Gobierno del Estado a reformar la legislación electoral a fin de
establecer el principio de igualdad en el acceso de los hombres y mujeres a
las elecciones, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a paralizar el llenado previsto del embalse de Itoiz, presentada por
el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación del Decreto Foral 9/2000, de 10 de enero, por el
que se modifica la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos
Especiales. 

Día 25: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá la Confederación de Empre-

sarios de Navarra (CEN) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001,
de medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo.
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Sesión de trabajo en la que comparecerá la Asociación Navarra de
Empresas Laborales (ANEL) para informar sobre el Real Decreto-Ley
5/2001, de medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Comisiones Obreras
(CCOO) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas
urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Unión General de Trabajado-
res (UGT) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas
urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Eusko Langileen Alkartasu-
na-Solidaridad de Trabajadores Vascos (ELA/STV) para informar sobre el
Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgentes de reforma del mercado de
trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Langile Abertzaleen Batzor-
deak (LAB) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas
urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Día 25: Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras:
Visita para conocer el desarrollo de las obras de desdoblamiento de la

N-232 en el tramo denominado “Variante de Tudela”, así como el estado en
que se encuentra la Peña de la localidad de Milagro.

Día 28: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 29: Comisión de Educación y Cultura:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero de

Educación y Cultura para informar de su postura respecto al “Estudio elabo-
rado sobre la posible implantación de estudios universitarios en Tudela”.

Comparecencia del Consejero de Educación y Cultura para informar
sobre la “Fundación para la conservación del patrimonio histórico de Navarra”. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a instalar internet en la Red de Bibliotecas, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Día 29: Comisión especial para el estudio de los criterios generales
que deben orientar la política migratoria en Navarra:

Sesión de trabajo con la Asociación Navarra de Empresas Laborales
(ANEL).

Sesión de trabajo con el sindicato STEE-EILAS.
Sesión de trabajo con el Presidente del Consejo Escolar de Navarra.

Día 30: Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras:
Comparecencia del Consejero de Obras Públicas, Transportes y

Comunicaciones para explicar el Informe General sobre el túnel de Belate. 
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno espa-

ñol a paralizar las obras del embalse de Itoiz, presentada por la Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra.
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Debate y votación de la moción por la que se insta a la Confederación
Hidrográfica del Ebro, al Gobierno de Navarra y a la Coordinadora de Itoiz
a constituir una mesa de trabajo para encargar un nuevo informe sobre los
posibles riesgos catastróficos en Itoiz, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

Día 30: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Comparecencia del Consejero de Agricultura, Ganadería y Alimenta-
ción.

Día 31: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a hacerse cargo de los intereses generados por los créditos puente
para los trabajadores de Sintel, presentada por el G.P. Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

Debate y votación de la proposición de Ley Foral reguladora del
Comercio en Navarra y de las enmiendas presentadas a la misma, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Día 31: Comisión especial para el estudio del futuro de las vías de
gran capacidad de la Comunidad Foral de Navarra y especialmente de la
A-15:

Debate de propuestas.

JUNIO

Día 1: Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes.
Sesión de trabajo en la que una representación del sindicato agrario

Euskal Herriko Nekazarien Elkartea (EHNE) comparecerá para informar
acerca de una posible revisión de la actual legislación de bienes comunales.

Día 4: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 4: Comisión especial para el estudio del futuro de las vías de
gran capacidad de la Comunidad Foral de Navarra y especialmente de la
A-15:

Votación del informe.

Día 5: Comisión de Reglamento:
Programa de trabajo en relación con el estudio y posible modificación

del Reglamento de la Cámara. 

Día 5: Comisión de Administración Local:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral del Plan Especial 2001-

2003 en materia de Infraestructuras Locales y de las enmiendas presentadas
al mismo. 
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Día 6: Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior:
Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de

la Ley Foral 1/1987, de 13 de febrero, de Cuerpos de Policía de Navarra,
formulada por el G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
y de las enmiendas presentadas a la misma. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a hacerse cargo de los gastos de oficina en la que se centraliza la
secretaría comarcal de los Juzgados de Paz, presentada por el G.P. Conver-
gencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a la actualización de las tarifas de la asistencia sanitaria de los fun-
cionarios, presentada por el G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a aplicar la normativa existente para cubrir las jefaturas de sección
y de negociado, presentada por el G.P. Euskal Herritarrok.

Día 6: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Comparecencia del Consejero de Agricultura, Ganadería y Alimenta-
ción.

Día 7: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

Asamblea de Asociaciones de Discapacitados para informar sobre la reper-
cusión de las modificaciones a la Ley Foral del Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas.

Día 7: Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo:
Votación del dictamen de la proposición de Ley Foral reguladora del

Comercio en Navarra.
Proposición de Ley Foral reguladora del Comercio en Navarra.
Comparecencia de la Consejera de Industria y Tecnología, Comercio,

Turismo y Trabajo, para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de
medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Comparecencia de la Consejera de Industria y Tecnología, Comercio,
Turismo y Trabajo, para informar sobre la construcción, por Gas Navarra,
de una central de cogeneración eléctrica en el polígono riojano de El
Sequero (Arrúbal). 

Comparecencia de la Consejera de Industria y Tecnología, Comercio,
Turismo y Trabajo para informar sobre el nuevo proyecto empresarial para
“Eurovestir, S.A.”. 

Día 8: Mesa.
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Día 8: Comisión especial de estudio de los criterios generales que
deben orientar la política migratoria en Navarra:

Sesiones de trabajo con Cáritas, Cruz Roja Española y CEN.

Día 11: Mesa y Junta de Portavoces.

Día 12: Mesa.

Día 12: Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos:
Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda para informar

sobre el fraude fiscal.
Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda para informar

sobre la atención al contribuyente.
Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda para informar

sobre las repercusiones de las modificaciones del IRPF en los discapacitados.

Día 12: Comisión especial para el seguimiento y control de la encefa -
lopatía espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra:

Continuación de los trabajos.
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COMPOSICION DEL PARLAMENTO DE NAVARRA

1. PARLAMENTARIOS FORALES.

1.1. Relación de Parlamentarios Forales por orden alfabético.

1.2. Fotografías de los Parlamentarios Forales.

2. GRUPOS PARLAMENTARIOS.

Composición de los Grupos Parlamentarios

– G. P. Unión del Pueblo Navarro.

– G. P. Socialistas del Parlamento de Navarra.

– G. P. Euskal Herritarrok.

– G. P. Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua.

– G. P. Convergencia de Demócratas de Navarra.

– G.P. Eusko Alkartasuna / Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco

– G.P. Mixto
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1. PARLAMENTARIOS FORALES.

1.1. Relación de Parlamentarios Forales por orden alfabético.

Apellidos y nombre Formación electoral

Abadía Gauna, Pilar UPN
Aierdi Fernández de Barrena, José María EA/EAJ-PNV
Alli Aranguren, Juan Cruz CDN
Garijo Pérez, Esteban UPN
Andión Gastón, Juan Antonio (1) PSN-PSOE
Arbizu Goñi, Martín EH
Arboniés Bermejo, María Isabel IUN-NEB
Barrena Arza, Joxe Pernando EH
Arroyo Leatxe, Igor EH
Basterra Layana, Andrés CDN
Beriáin Luri, María Isabel UPN
Bozal Bozal, Josefina UPN
Burguete Torres, José Andrés CDN
Castejón Garrués, José Luis PSN-PSOE
Castillejo Hernández, Carolina PSN-PSOE
Catalán Higueras, Alberto UPN
Cristóbal García, Carlos PSN-PSOE
Delgado López, Isabel (2) PSN-PSOE
Eguren Apesteguía, María Dolores (3) PSN-PSOE
Errazti Esnal, Begoña EA/EAJ-PNV

Eza Goyeneche, Pedro UPN
García Adanero, Carlos UPN

Relación de bajas y sustituciones:

(1) D. Juan Antonio Andión Gastón causó baja el día 20 de noviembre de 2000; fue susti-
tuido por D. José Mª Aranaz Echarri, que tomó posesión el día 24 de noviembre de 2000.

(2) Dª Isabel Delgado López causó baja el 28 de junio de 2000; fue sustituida por Dª
Virginia Izquierdo Barásoain, que tomó posesión el día 5 de julio de 2000.

(3) Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía causó baja el día 20 de noviembre de 2000; fue sus-
tituida por D. Óscar Alonso Toledo, que tomó posesión el día 24 de noviembre de 2000.
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Gayarre Bermejo, José Antonio UPN
Gil Zardoya, Evelio UPN
Goikoetxea Askorbe, José Manuel EA/EAJ-PNV
González Mateo, Juan UPN
Gurrea Induráin, Rafael UPN
Jaime Irujo, Alfredo UPN
Jiménez Lázaro, José Matías UPN
Kiroga Astiz, Shanti EH
Lizarbe Baztán, Juan José PSN-PSOE
López Santesteban, Cruz UPN
Mori Igoa, Jorge Agustín PSN-PSOE
Morrás Iturmendi, Francisco Javier (4) UPN
Muñoz Trigo, Pablo EH
Nuin Moreno, José Miguel IUN-NEB
Ortiz Egizabal, Aurkene EH
Pérez Aznar, María Pilar UPN
Pinilla Baigorri, Inmaculada (5) PSN-PSOE
Puyo Rebollo, Félix José EH
Rapún León, José Antonio UPN
Rubio Salvatierra, Milagros (6) EH
Sanz Sesma, Miguel UPN
Salanueva Murguialday, Amelia UPN
Taberna Monzón, Félix María IUN-NEB
Torres Miranda, Elena PSN-PSOE
Urdiáin Martínez, José Ramón UPN
Valero Erro, Luis UPN
Viedma Molero, Fernando PSN-PSOE
Viñes Rueda, José Javier UPN

Relación de bajas y sustituciones:
(4) D. Francisco Javier Morrás Iturmendi causó baja el día 13 de noviembre de 2000;
fue sustituido por D. Faustino León Chivite, que tomó posesión el día 15 de noviembre
de 2000.

(5) Dª Inmaculada Pinilla Baigorri causó baja el día 20 de noviembre de 2000; fue susti-
tuida por D. José Luis Uriz Iglesias, que tomó posesión el día 24 de noviembre de 2000.

(6) Dª Milagros Rubio Salvatierra causó baja en el G.P. Euskal Herritarrok el día 11 de
abril de 2000.

78





2. GRUPOS PARLAMENTARIOS.

G. P. Unión del Pueblo Navarro

G. P. Socialistas del Parlamento de Navarra

G. P. Euskal Herritarrok

G. P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua 

G. P. Convergencia de Demócratas de Navarra

G. P. Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco

G.P. Mixto
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Composición de los Grupos Parlamentarios

G. P. UNIÓN DEL PUEBLO NAVARRO (22 Parlamentarios)

D. Miguel Sanz Sesma 
D. Rafael Gurrea Induráin
D. Alberto Catalán Higueras
Dª Amelia Salanueva Murguialday
D. Luis Valero Erro
Dª Josefina Bozal Bozal
D. Pedro Eza Goyeneche 
D. Evelio Gil Zardoya
D. Francisco Javier Morrás Iturmendi (1)
D. José Javier Viñes Rueda
D. Alfredo Jaime Irujo
D. Carlos García Adanero
D. José Ramón Urdiáin Martínez
Dª Mª Isabel Beriáin Luri
D. José Matías Jiménez Lázaro
D. José Antonio Gayarre Bermejo
Dª Pilar Abadía Gauna
D. Juan González Mateo
Dª Mª Pilar Pérez Aznar
D. José Antonio Rapún León
D. Cruz López Santesteban
D. Esteban Garijo Pérez

G. P. SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO DE NAVARRA (11 Parla-
mentarios)

D. Juan José Lizarbe Baztán
Dª María Dolores Eguren Apesteguía (2)
Dª Elena Torres Miranda
D. José Luis Castejón Garrués
Dª Isabel Delgado López (3)
Dª Inmaculada Pinilla Baigorri (4)
D. Javier Carlos Cristóbal García
D. Fernando Viedma Molero
D. Juan Antonio Andión Gastón (5)
Dª Carolina Castillejo Hernández
D. Jorge Agustín Mori Igoa

G.P. EUSKAL HERRITARROK (7 Parlamentarios)

D. Joxe Pernando Barrena Arza
Dª Aurkene Ortiz Egizabal
D. Shanti Kiroga Astiz
D. Félix José Puyo Rebollo
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D. Pablo Muñoz Trigo
D. Martín Arbizu Goñi
D. Igor Arroyo Leatxe

G. P. IZQUIERDA UNIDA DE NAVARRA-NAFARROAKO EZKER
BATUA (3 Parlamentarios)

D. Félix María Taberna Monzón
D. José Miguel Nuin Moreno
Dª María Isabel Arboniés Bermejo

G. P. CONVERGENCIA DE DEMÓCRATAS DE NAVARRA (3 Parla-
mentarios)

D. Juan Cruz Alli Aranguren
D. Andrés Basterra Layana
D. José Andrés Burguete Torres

G.P. EUSKO ALKARTASUNA/EUSKO ALDERDI JELTZALEA-
PARTIDO NACIONALISTA VASCO (3 Parlamentarios)

Dª Begoña Errazti Esnal
D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
D. José Manuel Goikoetxea Askorbe

G.P. MIXTO (1 Parlamentaria)

Dª Milagros Rubio Salvatierra (6)

Altas y bajas en la composición de los Grupos Parlamentarios:

(1) D. Francisco Javier Morrás Iturmendi causó baja el día 13 de noviembre de 2000;
fue sustituido por D. Faustino León Chivite, que tomó posesión el día 15 de noviembre
de 2000.

(2) Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía causó baja el día 20 de noviembre de 2000; fue sus-
tituida por D. Óscar Alonso Toledo, que tomó posesión el día 24 de noviembre de 2000.

(3) Dª Isabel Delgado López causó baja el 28 de junio de 2000; fue sustituida por Dª
Virginia Izquierdo Barásoain, que tomó posesión el día 5 de julio de 2000.

(4) Dª Inmaculada Pinilla Baigorri causó baja el día 20 de noviembre de 2000; fue susti-
tuida por D. José Luis Uriz Iglesias, que tomó posesión el día 24 de noviembre de 2000.

(5) D. Juan Antonio Andión Gastón causó baja el día 20 de noviembre de 2000; fue susti-
tuido por D. José Mª Aranaz Echarri, que tomó posesión el día 24 de noviembre de 2000.

(6) Dª Milagros Rubio Salvatierra causó baja en el G.P. Euskal Herritarrok el día 11 de
abril de 2000.
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3. PLENO Y COMISIÓN PERMANENTE.

3.1. Pleno.

El Pleno del Parlamento de Navarra ha celebrado 23 sesiones plenarias
en 26 días de reunión, cuya distribución por meses resulta como sigue:

Nº sesiones Nº reuniones Fecha

2000

Junio 2 3 Días 13, 22 y 23.

Septiembre 2 2 Días 14 y 28.

Octubre 3 4 Días 5, 19, 20 y 26.

Noviembre 3 3 Días 9, 23 y 30.

Diciembre 2 2 Días 21 y 28.

2001

Febrero 3 3 Días 8 y 22.

Marzo 4 5 Días 1, 6, 22, 23 y 29.

Abril 2 2 Días 5 y 26.

Mayo 2 2 Días 17 y 24.

2 0 0 0

Día 13 de junio:
– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al

proyecto de Ley Foral del Plan Trienal de Infraestructuras Locales para el
período 2001-2003, presentadas por los grupos parlamentarios Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Convergencia de Demócratas
de Navarra y Euskal Herritarrok y por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena (EA/EAJ-PNV).

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Indus-
tria, Trabajo, Comercio y Turismo en relación con el proyecto de Ley Foral
de ayudas de salvamento y reestructuración de empresas en crisis.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de
Reglamento en relación con la proposición de reforma de los artículos 54 y
75 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de
Reglamento en relación con la proposición de reforma del Título XIII,
Capítulo I del Reglamento del Parlamento de Navarra.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de mediación familiar, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.
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– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar una regulación de las capacidades artísticas, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular las enseñanzas artísticas, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Paralmento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar el desarrollo reglamentario del primer ciclo de Educa-
ción Infantil, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a revisar la política lingüística, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Pregunta sobre el incumplimiento de la resolución aprobada por la
Comisión de Educación y Cultura en la que se instaba a prolongar los pla-
zos de prematriculación para el próximo curso, presentada por el Grupo
Parlamentario Euskal Herritarrok.

Días 22 y 23 de junio: 
– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Régi-

men Foral en relación con la proposición de Ley Foral del Defensor del
Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Agri-
cultura, Ganadería y Montes en relación con el proyecto de Ley Foral por
la que se modifica el Texto Refundido de las disposiciones de rango legal
sobre financiación agraria.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-
dencia, Función Pública e Interior en relación con la proposición de Ley
Foral para la igualdad jurídica de las parejas estables.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-
dencia, Función Pública e Interior en relación con la proposición de Ley
para la igualdad jurídica de las parejas estables.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-
dencia, Función Pública e Interior en relación con la proposición de Ley
sobre el uso de las lenguas del Estado en la emisión de sellos y otros efec-
tos postales.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley de
modificación de la Ley 16/1997, de 25 de abril, de regulación de los servi-
cios de las oficinas de farmacia, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Admi-
nistración Local en relación con el proyecto de Ley Foral del Plan Trienal
de Infraestructuras Locales para el período 2001-2003.

– Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
muestra su rechazo a los juegos ilegales y a la creación de la lotería instan-
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tánea, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear el Consejo Regional Asesor de Desarrollo Rural, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a remitir un proyecto de Ley Foral sobre normas alimentarias, pre-
sentada por los grupos parlamentarios EH, IUN-NEB, CDN y EA/EAJ-PNV.

– Debate y votación de la moción por la que se solicita el desmantela-
miento del polígono de tiro de las Bardenas, presentada por el Grupo Parla-
mentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de usos, protección ambiental y disfrute del
entorno del embalse de Itoiz, presentada por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular la expedición de la documentación para cubrir las necesi-
dades sanitarias de niños y monitores de otros países que pasan sus vaca-
ciones en nuestra Comunidad, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de lucha contra el fraude fiscal, presentada por
el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a firmar un acuerdo de colaboración entre el Departamento de
Economía y Hacienda y el Consorcio de Desarrollo de la Zona Media, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a firmar un acuerdo de colaboración entre el Departamento de
Economía y Hacienda y la Asociación TEDER (Tierra Estella Desarrollo
Rural), presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se denuncia la violenta
entrada de agentes del Cuerpo Nacional de Policía en el recinto de la Uni-
versidad Pública, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Interpelación sobre la aplicación de la actual Ley Foral del IRPF, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Día 14 de septiembre: 
– a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura

única del proyecto de Ley Foral por la que se declara de utilidad pública y
se aprueba la desafectación de 81.937 m2 de terreno comunal perteneciente
al Ayuntamiento de Lumbier.
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– b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se declara
de utilidad pública y se aprueba la desafectación de 81.937 m2 de terreno
comunal perteneciente al Ayuntamiento de Lumbier.

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura
única del proyecto de Ley Foral de concesión de un suplemento de crédito
para el Departamento de Educación y Cultura.

– b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral de concesión de un
suplemento de crédito para el Departamento de Educación y Cultura.

– Debate y votación del Convenio de cooperación entre la Adminis-
tración General del Estado (Ministerio de Interior) y la Administración de
la Comunidad Foral de Navarra (Departamento de Presidencia, Justicia e
Interior) para la construcción y financiación de un nuevo centro penitencia-
rio en dicha Comunidad.

– Debate y votación del Convenio de colaboración entre el Ministerio
para las Administraciones Públicas y la Comunidad Foral de Navarra para
el desarrollo de los Planes de Formación Continua, acogidos al 2.º Acuerdo
de Formación Continua para las Administraciones Públicas.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear la Dirección General de la Familia, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a aplicar diversas normas para la conformación del Consejo
Audiovisual, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
manifiesta su voluntad en relación con las causas del Servicio Militar Obli-
gatorio y la Prestación Social Sustitutoria, presentada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a propiciar la elaboración de un Pacto Local, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar una Ley Foral General de Comercio, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Pregunta sobre el cumplimiento del mandato parlamentario en rela-
ción con las obras de ampliación del Colegio Público de Castejón, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua.

– Adopción de la resolución que proceda en relación con el Acuerdo
de la Junta de Portavoces del pasado 28 de agosto, en el que se propone la
interposición de un recurso de inconstitucionalidad contra el artículo 43 del
Real Decreto-Ley 6/2000, de 23 de junio, de medidas urgentes de intensifi-
cación de la competencia en mercados de bienes y servicios.
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Día 28 de septiembre:
– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley

Foral de modificación de la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que se
declara Parque Natural las Bardenas Reales de Navarra, presentada por el
Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 9/1999, de 17 de junio, de espacios
naturales de Navarra, presentada por el Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral del Consejo General Audiovisual de Navarra, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación del Convenio a suscribir con el Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales para la adhesión al Consorcio para la presencia
y promoción del alberguismo juvenil.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar la normativa para la adjudicación de viviendas de pro-
tección oficial, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
España a anular la deuda de los países más pobres, presentada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno del
Estado español a cancelar la deuda externa, presentada por los grupos par-
lamentarios Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Navarra y Eusko Alkartasu-
na/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco.

– Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
se adhiere a la Marcha Mundial de las Mujeres 2000, presentada por los
grupos parlamentarios Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Navarra, Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco y Mixto.

– Decreto Foral 8/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido.

Día 5 de octubre:
– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de

Ley Foral General Tributaria, presentadas por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra y por el señor Goikoetxea Askorbe.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de aplicación de las medidas públicas de apoyo a la implantación de
la jornada laboral de 35 horas contenidas en la Ley Foral 6/1999 a las
empresas en cuyo capital participa, directa o indirectamente, la Administra-
ción de la Comunidad Foral y sus organismos autónomos, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.
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– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan preventivo que garantice la seguridad y la salud
de los trabajadores propios y de los subcontratados, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a hacer suyo el dictamen del Consejo de Navarra referido a las
atribuciones de los alcaldes y presidentes de concejos para contratar, pre-
sentada por los grupos parlamentarios Convergencia de Demócratas de
Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a iniciar una campaña de información, sensibilización y conoci-
miento de los medicamentos genéricos, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno del
Estado a adoptar medidas para evitar las subidas de los carburantes, presen-
tada por el señor Aierdi Fernández de Barrena.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de la
nación a adoptar medidas sobre el precio de los carburantes, presentada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Días 19 y 20 de octubre:
– Debate de la comunicación del Gobierno de Navarra sobre el estado

de la Comunidad Foral.

Día 26 de octubre:
– Debate y votación del texto del pacto alcanzado para la reforma de

los artículos 29 y 30 de la Ley Orgánica 13/1982, de 10 de agosto, de Rein-
tegración y Amejoramiento del Régimen Foral de Navarra. 

– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad  presentadas al
proyecto de Ley Foral por la que se regula el proceso de urbanización y
edificación del área afectada por el planeamiento sectorial de incidencia
supramunicipal de Sarriguren, presentadas por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua y por el señor Aierdi
Fernández de Barrena. 

– Debate y votación de la enmienda a la totalidad presentada al proyec-
to de Ley Foral reguladora de la aportación económica de los usuarios a la
financiación de los servicios por estancia en centros para la tercera edad, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la enmienda a la totalidad presentada al pro-
yecto de Ley Foral de Cooperación al Desarrollo, presentada por el Grupo
Parlamentario Euskal Herritarrok. 

– Debate y votación del Convenio de colaboración entre la Comuni-
dad Autónoma de Aragón, la Comunidad Foral de Navarra y el Instituto
Nacional de la Salud para la atención de las urgencias hospitalarias de
determinados núcleos de población de Aragón en el Hospital “Reina Sofía”
de Tudela. 

89



– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar un plan de vigilancia ambiental de los vertidos contami-
nantes, presentada por el señor Aierdi Fernández de Barrena. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno del
Estado a paralizar la reforma de la Ley Orgánica sobre derechos y liberta-
des de los extranjeros en España y su integración social, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
España a abordar diversas acciones en relación con la política de inmigra-
ción, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra. 

– Aprobación de la terna para la defensa, ante el Congreso de los
Diputados, de la proposición de Ley para la igualdad jurídica de las parejas
estables, propuesta por los grupos parlamentarios Socialistas del Parlamen-
to de Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Aprobación de la terna para la defensa, ante el Congreso de los Dipu-
tados, de la proposición de Ley sobre el uso de las lenguas del estado en la
emisión de sellos y otros efectos postales, propuesta por los grupos parla-
mentarios Socialistas del Parlamento de Navarra, Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua y Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 9 de noviembre:
– a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura única

del proyecto de Ley Foral por la que se modifica el artículo 75.5 de la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifica
el artículo 75.5 de la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre el Valor Añadido.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Agri-
cultura, Ganadería y Montes en relación con el proyecto de Ley Foral de
sanidad animal. 

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral del deporte, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra. 

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 20/1985, de 25 de octubre, de con-
ciertos en materia de servicios sociales, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra. 

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de los artículos 98, 140 y la disposición adicional
décima de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local
de Navarra, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra. 

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Sani-
dad en relación con el proyecto de Ley Foral de Atención Farmacéutica.
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– Interpelación sobre los motivos para aplicar la mayor subida por-
centual permitida en las tasas de la Universidad Pública, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Ministerio de
Asuntos Exteriores a facilitar los datos de las personas exiliadas después de la
Guerra Civil, para posibilitar el cobro de indemnizaciones, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta la retirada de la
simbología franquista, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok. 

Día 23 de noviembre:
– Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra

apoya la homologación de las condiciones laborales del personal concerta-
do al de la enseñanza pública, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a incluir en los Presupuestos de 2001 los salarios del personal no
docente de los centros concertados, presentada por el Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se solicita al Gobierno de
Navarra que revoque la decisión de aplicar la subida porcentual en las tasas
universitarias, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 30 de noviembre: 
– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Eco-

nomía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
General Tributaria. 

– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de
Ley Foral de Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio de 2001.

– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de
Ley Foral de modificación parcial de diversos Impuestos y otras medidas
tributarias. 

Día 21 de diciembre:
– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad del proyecto de

Ley Foral por la que se establecen los módulos aplicables a las actuaciones
protegibles en materia de vivienda y los precios máximos de venta de las
viviendas acogidas a regímenes de protección pública, formuladas por los
grupos parlamentarios Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua y Euskal Herritarrok.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Orde-
nación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente en relación con el pro-
yecto de Ley Foral por la que se regula el proceso de urbanización y edifi-
cación del área afectada por el planeamiento sectorial de incidencia
supramunicipal de Sarriguren.
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– Debate y votación de la proposición de Ley Foral de aplicación de
las medidas públicas de apoyo a la implantación de la jornada laboral de 35
horas contenidas en la Ley Foral 6/1999 a las empresas en cuyo capital par-
ticipa, directa o indirectamente, la Administración de la Comunidad Foral y
sus organismos autónomos.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Orde-
nación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente en relación con el pro-
yecto de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril,
por la que se declara Parque Natural las Bardenas Reales de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Asun-
tos Sociales en relación con el proyecto de Ley Foral reguladora de la apor-
tación económica de los usuarios a la financiación de los servicios por
estancia en centros para la tercera edad.

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura
única del proyecto de Ley Foral de concesión de un crédito extraordinario
de 500.000.000 pesetas para financiar aportaciones al fondo de provisiones
técnicas de SONAGAR.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral de concesión de un
crédito extraordinario de 500.000.000 pesetas para financiar aportaciones
al fondo de provisiones técnicas de SONAGAR.

– Interpelación sobre cómo va a actuar el Gobierno de Navarra ante la
decisión del Gobierno del Estado de declarar el polígono de tiro de las Bar-
denas como zona de interés para la defensa nacional, formulada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación del Convenio de colaboración a suscribir entre la
Administración General del Estado, el Gobierno de Navarra y el Ayunta-
miento de Tafalla para la construcción de infraestructuras deportivas y
dotación de material en el velódromo municipal “Miguel Induráin”.

Día 28 de diciembre:
– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Eco-

nomía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio de 2001. 

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Eco-
nomía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
de modificación parcial de diversos Impuestos y otras medidas tributarias. 

2001

Día 8 de febrero:
– a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura

única del proyecto de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 13/1994,
de 20 de septiembre, de gestión de los residuos especiales.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 13/1994, de 20 de septiembre, de gestión de los residuos especiales.
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– a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura
única del proyecto de Ley Foral por la que se modifican parcialmente la
Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadi-
do y la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos Especiales.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifi-
can parcialmente la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre el Valor Añadido y la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de
Impuestos Especiales.

– Toma en consideración, se procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 16/1986, de 17 de noviembre, regu-
ladora de las elecciones al Parlamento de Navarra, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley 8/1999, de 16 de marzo, del Consejo de
Navarra, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demó-
cratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a desarrollar un plan de actuación de reforma de hospitales, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno cen-
tral a suprimir las Empresas de Trabajo Temporal, presentada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a firmar un acuerdo de colaboración entre el Departamento de Eco-
nomía y Hacienda y el Consorcio EDER de desarrollo de la Ribera, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se solicita al Gobierno de
Navarra iniciar los trámites para convocar un referéndum sobre el uso de
las Bardenas, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Ratificación de la declaración política en relación con el polígono
de tiro de las Bardenas, aprobada por la Junta de Portavoces el día 18 de
diciembre de 2000.

– Interpelación sobre la modificación del Decreto Foral 135/1994, que
regula el uso del vascuence en las Administraciones Públicas, presentada
por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 22 de febrero:
– Elección del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra.

Día 22 de febrero:
– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al

proyecto de Ley Foral por la que se establece la cuantía y fórmula de repar-
to del fondo de participación de las haciendas locales en los tributos de
Navarra.
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– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Eco-
nomía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
sobre incentivos fiscales a la investigación, desarrollo científico y tecnoló-
gico e innovación y al fomento del empleo.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de los artículos 20.c), 23.c) y 148 del Decreto Foral
287/98, de 28 de septiembre, modificado por el Decreto Foral 621/99, por
el que se regulan las medidas de apoyo en materia de vivienda, presentada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se exige al Gobierno de
Navarra que informe acerca de la muerte de ovejas en Napal, presentada
por la Sra. Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a incentivar la firma de un convenio único para los trabajadores de
los centros públicos gestionados por empresas con ánimo de lucro, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno cen-
tral a cumplir los compromisos de Kioto sobre emisiones de gases de efec-
to invernadero, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se rechaza la utilización de
las cadenas y de los signos exclusivos de Navarra por parte del Gobierno
Vasco, presentada por el Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a derogar el decreto que regula el uso del vascuence en las Adminis-
traciones Públicas, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Interpelación sobre el almacenamiento de harinas cárnicas en el ver-
tedero de El Culebrete, de Tudela, presentada por la Sra. Rubio Salvatierra.

Día 1 de marzo:
– Debate y votación, en lectura única, del proyecto de Ley Foral de

Cuentas Generales de Navarra de 1999.
– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Asun-

tos Sociales en relación con el proyecto de Ley Foral de Cooperación al
Desarrollo.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral de sanidad animal, presentada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de Barrena.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral para dar cumplimiento a la Resolución del Parlamento de Navarra de
30 de junio de 2000, sobre atención educativa en la localidad de Castejón,
presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a personarse como acusación particular en los casos más graves de
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malos tratos a mujeres, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno cen-
tral a retirar el proyecto del Plan Hidrológico Nacional, presentada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de Barrena.

– Ratificación de la declaración política sobre el proyecto del Plan
Hidrológico Nacional, aprobada por la Junta de Portavoces el día 19 de
febrero de 2001.

Día 6 de marzo:
– a) Aprobación, si procede, de la tramitación directa y en lectura

única del proyecto de Ley Foral por la que se declara de utilidad pública y
se aprueba la desafectación de 116.020 metros cuadrados de terreno comu-
nal perteneciente al Ayuntamiento de Mendigorría.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se declara
de utilidad pública y se aprueba la desafectación de 116.020 metros cuadra-
dos de terreno comunal perteneciente al Ayuntamiento de Mendigorría.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a tener en cuenta ciertos criterios en la elaboración del próximo
Plan de Vivienda para los años 2001-2004, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
se solidariza con la Plataforma Antisubmarino y con la Mancomunidad de
Municipios del Campo de Gibraltar para que el submarino nuclear Tireless
sea trasladado a Gran Bretaña, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Departamento
de Salud a presentar un informe sobre las condiciones, características y tra-
tamiento de los enfermos de anorexia y bulimia, presentada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal.

– Debate y votación de la moción por la que se exige al Gobierno de
Navarra la aprobación de los baremos para la aplicación de la carrera profe-
sional a los facultativos sanitarios, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas para prevenir el mal de las vacas locas, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas para prevenir un posible brote de legionella, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a prohibir la utilización de harinas animales en la fabricación de
piensos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.
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– Ratificación de la Declaración Institucional conmemorativa del 8 de
marzo, aprobada por la Junta de Portavoces el día 5 de marzo de 2001.

Días 22 y 23 de marzo:
– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al

proyecto de Ley Foral por la que se regula la ordenación de los grandes
establecimientos comerciales en Navarra.

– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al
proyecto de Ley Foral de delimitación de zonas a efectos de derecho de
tanteo y retracto sobre transmisiones patrimoniales por compraventa o per-
muta de terrenos y edificaciones existentes en las mismas.

– Debate y votación de la enmienda a la totalidad presentada al pro-
yecto de Ley Foral de organización de unidades de Policía Judicial en la
Policía Foral de Navarra, formulada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Sani-
dad en relación con la proposición de Ley de modificación de la Ley
16/1997, de 25 de abril, de regulación de los servicios de las oficinas de
farmacia.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Eco-
nomía, Hacienda y Presupuestos en relación con el proyecto de Ley Foral
de Tasas y Precios Públicos de la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra y de sus Organismos Autónomos.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a incluir en la plantilla orgánica las plazas necesarias de farmacéu-
ticos de atención primaria, presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a poner en marcha las negociaciones colectivas de los trabajadores
de las empresas públicas, presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas como consecuencia de los derrumbamientos en
Valtierra, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

– Pregunta sobre las resoluciones aprobadas por el Parlamento que
han sido incumplidas por el Gobierno de Navarra, formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón.

– Ratificación de la Declaración Política sobre siniestralidad laboral
en Navarra, aprobada por la Junta de Portavoces el día 5 de marzo de 2001.

– Ratificación de la Declaración Política sobre los territorios palesti-
nos de Cisjordania, Gaza y Jerusalén, aprobada por la Junta de Portavoces
el día 5 de marzo de 2001.

– Adopción de la resolución que proceda en relación con el Acuerdo de
la Junta de Portavoces del día 22 de marzo, que propone la interposición de

96



recurso de inconstitucionalidad contra los apartados 5, 6, 7, 9, 12, 13, 14, 16,
20, 50, 53 y 56 del artículo primero de la Ley Orgánica 8/2000, de 22 de
diciembre, de reforma de la Ley Orgánica 4/2000, de 11 de enero, sobre dere-
chos y libertades de los extranjeros en España y su integración social.

Día 29 de febrero:
– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de

Administración Local en relación con el proyecto de Ley Foral por la que
se establece la cuantía y fórmula de reparto del Fondo de Participación de
las Haciendas Locales en los Tributos de Navarra para los ejercicios presu-
puestarios de 2001 a 2003.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril, para una Carta
de Derechos Sociales, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril, para una Carta de Dere-
chos Sociales, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan integral contra la violencia de género, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un estudio integral de impacto medioambiental del polí-
gono de tiro de las Bardenas, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que se acuerda la recupera-
ción de la posesión de las Bardenas Reales, presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a negociar con el Estado la modificación del proyecto de Ley de
estabilidad presupuestaria, presentada por el Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra.

– Pregunta sobre el incremento de cargos dentro de la Administración
Foral, formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna
Monzón.

Día 5 de abril:
– Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se derogan

determinados preceptos de la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades. 

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral para apoyo de las familias con partos múltiples, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.
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– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de acogida de personas mayores, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a instrumentar un crédito puente para los trabajadores de Sintel, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a establecer un sistema de ayudas para la adquisición de ordenado-
res con conexión a Internet, presentada por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno cen-
tral a adoptar medidas para aplicar la sentencia que anula la congelación
salarial que sufrieron los empleados públicos en 1997, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar un plan de acciones frente al cáncer, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a buscar nuevas fórmulas de financiación de las entidades locales,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar una política de reindustrialización eficaz en la Zona
Media, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a cumplir los plazos previstos en la Ley Foral de Contratos para el
desarrollo de aspectos básicos, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar la Ley Foral de la Hacienda Pública de Navarra, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 26 de abril:
– Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifi-

can determinados artículos de la Ley Foral 12/2000, de 16 de noviembre,
de Atención Farmacéutica.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral para la protección del territorio ocupado hoy por el polígono de tiro
de las Bardenas, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Mila-
gros Rubio Salvatierra 

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral por la que se regula la actividad audiovisual en Navarra y se crea el
Consejo Audiovisual de Navarra, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra.
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– Interpelación sobre el borrador de decreto que regula la utilización
del euskera en la enseñanza no universitaria, presentada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok. 

– Interpelación sobre la política que el Gobierno de Navarra ha desa-
rrollado en relación con el futuro del polígono de tiro de las Bardenas, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno cen-
tral a incrementar el nivel de transparencia sobre las exportaciones de
material militar, de seguridad y policial, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno cen-
tral a controlar el comercio de armas ligeras, presentada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal 

– Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
expresa su apoyo a la campaña “Adiós a las armas”, presentada por la Par-
lamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un programa de fomento de empleo para mujeres, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular la instalación de antenas de telefonía móvil, presentada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas sobre la instalación de antenas de telefonía
móvil, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio
Salvatierra.

Día 17 de mayo:
– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Presi-

dencia, Función Pública e Interior en relación con el proyecto de Ley Foral
de medidas relativas al personal al servicio de las Administraciones Públi-
cas de Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Agri-
cultura, Ganadería y Montes en relación con la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral de sanidad animal.

– Debate y votación de las enmiendas a la totalidad presentadas al
proyecto de Ley Foral sobre Derechos Pasivos del Personal Funcionario de
los montepíos de las Administraciones Públicas de Navarra, formuladas por
los grupos parlamentarios Convergencia de Demócratas de Navarra, Euskal
Herritarrok, Socialistas del Parlamento de Navarra e Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua y por el Sr. Goikoetxea Askorbe. 

– Propuesta de retirada de la proposición de Ley Foral de modifica-
ción de la Ley Foral 8/1999, de 16 de marzo, del Consejo de Navarra,
tomada en consideración en el Pleno del pasado día 8 de febrero, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.
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– Debate y votación de la proposición de Ley Foral para dar cumpli-
miento a la resolución del Parlamento de Navarra de 30 de junio de 2000
sobre atención educativa en la localidad de Castejón.

– Interpelación sobre la realización de trabajos de prospección en el
Parque Natural de Urbasa-Andía, presentada por el Grupo Parlamentario
Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se exige al Gobierno de
Navarra la realización de auditorías a las sociedades de pesca, presentada
por la Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a retomar el estudio de riesgos en las instalaciones de acampada,
presentada por el Sr. Aierdi Fernández de Barrena.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a que en las plazas de técnicos en educación sexual-sanitaria se
requiera formación y preparación específicas, presentada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se solicita al Gobierno de
Navarra la adopción de medidas para garantizar en toda la Alta Navarra la
posibilidad de cursar todos los estudios en euskera, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 24 de mayo:
– Debate y votación del dictamen aprobado por la Comisión de Orde-

nación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente, en relación con la pro-
posición de Ley Foral de modificación de los artículos 20.c), 23.c) y 148
del Decreto Foral 287/98, de 28 de septiembre, modificado por el Decreto
Foral 621/99, por el que se regulan las medidas de apoyo en materia de
vivienda. 

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral de modificación del artículo 273 de la Ley Foral 10/1994, de 4 de
julio, de Ordenación del Territorio y Urbanismo, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

– Toma en consideración, si procediese, de la proposición de Ley
Foral que modifica la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, de Haciendas
Locales de Navarra, presentada por el G.P. Convergencia de Demócratas de
Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas sobre la atención sanitaria de los reclusos, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno
español a impulsar la estabilidad financiera, el desarrollo económico y la
igualdad en una economía globalizada, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra. 
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– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a remitir el Plan de atención sociosanitaria, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que se insta a las Cortes
Generales y al Gobierno del Estado a reformar la legislación electoral a fin
de establecer el principio de igualdad en el acceso de los hombres y muje-
res a las elecciones, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia
de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a paralizar el llenado previsto del embalse de Itoiz, presentada por
el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

– Debate y votación del Decreto Foral 9/2000, de 10 de enero, por el
que se modifica la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos
Especiales. 
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3.2. Comisión Permanente.

Fecha de constitución: 13 de octubre de 1999.

Composición:

MESA

Presidente: D. José Luis Castejón Garrués (SPN)
Vicepresidenta Primera: Dª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)
Vicepresidenta Segunda: Dª Isabel Arboniés Bermejo (IUN-NEB)
Secretaria Primera: Dª Isabel Beriáin Luri (UPN)
Secretario Segundo: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

(EA/EAJ-PNV)

VOCALES

UPN D. Alberto Catalán Higueras
SPN D. Juan José Lizarbe Baztán
EH D. Joxe Pernando Barrena Arza 
IUN-NEB D. José Miguel Nuin Moreno
CDN D. Juan Cruz Alli Aranguren
EA/EAJ-PNV Dª Begoña Errazti Esnal
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra
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4. MESA DE LA CÁMARA.

Nombre Grupo Parlamentario

Presidente:

D. José Luis Castejón Garrués ............ Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Vicepresidenta Primera:

Dª Amelia Salanueva Murguialday .... Unión del Pueblo Navarro

Vicepresidenta Segunda:

Dª Mª Isabel Arboniés Bermejo ......... Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako-Ezker Batua

Secretaria Primera:

D. Mª Isabel Beriáin Luri.................... Unión del Pueblo Navarro

Secretario Segundo:

D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena Eusko Alkartasuna/Eusko
Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco

Secretario General:

D. Pablo Díez Lago

La Mesa ha celebrado 75 sesiones, de las cuales 53 han sido con la
Junta de Portavoces.
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5. JUNTA DE PORTAVOCES.

Nombre Grupo Parlamentario

D. Alberto Catalán Higueras........ Unión del Pueblo Navarro

D. Juan José Lizarbe Baztán........ Socialistas del Parlamento de Navarra

D. Joxe Pernando Barrena Arza... Euskal Herritarrok

D. José Miguel Nuin Moreno....... Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua

D. Juan Cruz Alli Aranguren........ Convergencia de Demócratas de Navarra

Dª Begoña Errazti Esnal............... Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi
Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco

Dª Milagros Rubio Salvatierra...... Mixto

La Junta de Portavoces ha celebrado 54 sesiones.
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6.1. Comisiones ordinarias:

– Comisión de Régimen Foral.

– Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos.

– Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior.

– Comisión de Administración Local.

– Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente.

– Comisión de Educación y Cultura.

– Comisión de Sanidad.

– Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras.

– Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes.

– Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo.

– Comisión de Asuntos Sociales.

– Comisión de Asuntos Europeos.

– Comisión de Reglamento.
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COMISIÓN DE RÉGIMEN FORAL

Fecha de constitución: 16 de septiembre de 1999

Composición:

MESA

Presidente: D. Carlos Cristóbal García (SPN) 

Vicepresidenta: Dª Pilar Abadía Gauna (UPN) 

Secretario: D. Joxe Pernardo Barrena Arza (EH)

VOCALES

UPN D. José Matías Jiménez Lázaro 

UPN D. Cruz López Santesteban 

UPN D. Alberto Catalán Higueras 

UPN D. Juan González Mateo 

UPN Dª Amelia Salanueva Murguialday 

SPN D. Juan José Lizarbe Baztán 

SPN Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía (*)

CDN D. Juan Cruz Alli Aranguren 

IUN/NEB D. Felix Mª Taberna Monzón 

EA/EAJ-PNV Dª Begoña Errazti Esnal 

MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 24 de noviembre de 2000 Dª Elena Torres Miranda sustituye a
Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía.
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Sesiones celebradas: 8 sesiones en 10 reuniones.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Elecciones: 1.
* Elección del candidato a Defensor del Pueblo.

– Comparecencias: 9.
* Presidente del Gobierno de Navarra para informar sobre el estado

de las negociaciones para el desmantelamiento del polígono de tiro de las
Bardenas Reales.

* Presidente del Gobierno de Navarra para informar sobre la necesi-
dad o no de convocar elecciones anticipadas. 

* Presidente del Gobierno de Navarra para informar sobre la decisión
del Gobierno del Estado de declarar el polígono de tiro de las Bardenas
como zona de interés para la defensa nacional.

* Presidente de la Junta de Bardenas para informar sobre la decisión
del Gobierno del Estado de declarar el polígono de tiro de las Bardenas
como zona de interés para la defensa nacional.

* Presidente del Gobierno de Navarra para informar sobre el proyecto
de Ley del Plan Hidrológico Nacional y de sus repercusiones para la
Comunidad Foral.

* Presidente del Gobierno de Navarra para explicar la intención de
editar los libros de texto en el ámbito de humanidades.

* Presidente del Gobierno de Navarra para informar sobre las medidas
a adoptar en relación con los proyectos de Ley Orgánica Complementaria a
la Ley General de Estabilidad Presupuestaria y de Ley General de Estabili-
dad Presupuestaria.

* Consejeros de Presidencia, Justicia e Interior y de Economía y
Hacienda para informar sobre la creación de una Delegación del Gobierno
de Navarra en Madrid.

* Vicepresidente del Gobierno de Navarra para informar de los acuer-
dos adoptados en la primera reunión celebrada con la Comisión de coordi-
nación sobre el polígono de tiro de las Bardenas.

– Sesiones de trabajo: 2.
* En la que una representación de la plataforma Oinarriak comparece-

rá para informar sobre su propuesta de modificación de la Ley Foral del
Vascuence.

* En la que el Presidente de la Junta de Bardenas explicará el acuerdo
que va a adoptar con el Ministerio de Defensa y sus implicaciones con el
futuro del polígono de tiro.

– Mociones: 1.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a que los Consejeros

comparezcan en el Parlamento antes de la celebración de las conferecias
sectoriales.
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Orden del día de las sesiones:

Día 20 de junio:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre el estado de las negociaciones
para el desmantelamiento del polígono de tiro de las Bardenas Reales.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
del Gobierno de Navarra para informar sobre la necesidad o no de convo-
car elecciones anticipadas. 

Día 11 de octubre:
Sesión de trabajo en la que una representación de la plataforma Oina-

rriak comparecerá para informar sobre su propuesta de modificación de la
Ley Foral del Vascuence.

Días 14, 20 y 22 de diciembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre la decisión del Gobierno del
Estado de declarar el polígono de tiro de las Bardenas como zona de interés
para la defensa nacional.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
de la Junta de Bardenas para informar sobre la decisión del Gobierno del
Estado de declarar el polígono de tiro de las Bardenas como zona de interés
para la defensa nacional.

Día 1 de febrero:
Elección de Presidente.
Elección del candidato a Defensor del Pueblo.

Día 8 de marzo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre el proyecto de Ley del Plan
Hidrológico Nacional y de sus repercusiones para la Comunidad Foral.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
del Gobierno de Navarra para explicar la intención de editar los libros de
texto en el ámbito de humanidades.

Día 4 de abril:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

del Gobierno de Navarra para informar sobre las medidas a adoptar en rela-
ción con los proyectos de Ley Orgánica Complementaria a la Ley General de
Estabilidad Presupuestaria y de Ley General de Estabilidad Presupuestaria.

Día 25 de abril:
Sesión de trabajo en la que el Presidente de la Junta de Bardenas

explicará el acuerdo que va a adoptar con el Ministerio de Defensa y sus
implicaciones con el futuro del polígono de tiro.
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Día 9 de mayo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los Conseje-

ros de Presidencia, Justicia e Interior y de Economía y Hacienda para infor-
mar sobre la creación de una Delegación del Gobierno de Navarra en
Madrid.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Vicepresi-
dente del Gobierno de Navarra para informar de los acuerdos adoptados en
la primera reunión celebrada con la Comisión de coordinación sobre el
polígono de tiro de las Bardenas. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a que los Consejeros comparezcan en el Parlamento antes de la
celebración de las conferecias sectoriales, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 
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COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y
PRESUPUESTOS

Fecha de constitución: 16 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidente: D. Carlos Cristóbal García (SPN) (*)
Vicepresidente: D. Joxe Pernando Barrena Arza (EH) (*)
Secretario: D. Carlos García Adanero (UPN) (*)

VOCALES

UPN Dª Pilar Abadía Gauna
UPN D. Alberto Catalán Higueras 
UPN D. Evelio Gil Zardoya 
UPN D. Juan González Mateo 
UPN D. Alfredo Jaime Irujo 
SPN D. Juan José Lizarbe Baztán (*)
SPN Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía (*)
CDN D. Juan Cruz Alli Aranguren 
IUN/NEB D. José Miguel Nuin Moreno 
EA/EAJ-PNV D. José Manuel Goikoetxea Askorbe 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 24 de noviembre de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain sus-
tituye a D. Juan José Lizarbe Baztán.

(*) El 24 de noviembre de 2000 Dª Carolina Castillejo Hernández
sustituye a Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Carlos Cristóbal García dimite
como Presidente de la Comisión.

(*) El 11 de diciembre de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain es
elegida Presidenta de la Comisión.
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Sesiones celebradas: 12 sesiones en 21 reuniones.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proyectos de Ley Foral: 5.
* General Tributaria.
* De Presupuestos Generales de Navarra para el ejercicio de 2001.
* De modificación parcial de diversos impuestos y otras medidas tri-

butarias. 
* Sobre incentivos fiscales a la investigación, desarrollo científico e

innovación y al fomento del empleo.
* De Tasas y Precios Públicos de la Administración de la Comunidad

Foral de Navarra y de sus Organismos Autónomos.

– Mociones: 3.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a acordar con Audenasa

la gratuidad de los peajes de Imárcoain y Zuasti.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un marco de

referencia referido a los diferentes supuestos de empresas públicas, orga-
nismos autónomos y otros entes dependientes del Gobierno de Navarra.

* Por la que se solicita la reintegración del servicio de atención telefónica
tributaria al personal funcionario del Departamento de Economía y Hacienda.

– Comparecencias: 10.
* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre el concurso

de obras de los primeros tramos del Canal de Navarra.
* Rector de la Universidad Pública de Navarra para valorar el informe

de fiscalización  de esa universidad referido al ejercicio 1998, emitido por
la Cámara de Comptos.

* Consejeros de Economía y Hacienda y de Obras Públicas, Transpor-
tes y Comunicaciones para informar sobre la construcción y financiación
de la autovía Pamplona-Logroño.

* Presidente de la Cámara de Comptos para explicar el informe emitido
sobre el proyecto de Ley Foral de Cuentas Generales de Navarra de 1999.

* Presidente de la Cámara de Comptos para explicar el informe emiti-
do sobre la “Eficacia y eficiencia de los gastos del Gobierno de Navarra
destinados a financiar programas didácticos en Canal 4 Navarra, SL”.

* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre la privatización
del servicio de atención telefónica de carácter tributario durante el año 2001. 

* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre el cierre de
las cuentas del año 2000.

* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre el fraude fiscal.
* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre la atención

al contribuyente.
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* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre las repercu-
siones de las modificaciones del IRPF en los discapacitados.

– Sesiones de trabajo: 2.
* En la que comparecerá el Consejero de Economía y Hacienda,

acompañado de los directores generales y de los técnicos que estime conve-
niente, para explicar el proyecto de Ley Foral de Presupuestos Generales
de Navarra para el ejercicio de 2001.

* En la que una comparecerá una representación de la Asamblea de Aso-
ciaciones de Discapacitados para informar sobre la repercusión de las modifi-
caciones a la Ley Foral del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.

Orden del día de las sesiones:

Día 16 de junio
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Economía y Hacienda para informar sobre el concurso de obras de los
primeros tramos del Canal de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a acordar con Audenasa la gratuidad de los peajes de Imárcoain y
Zuasti, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 28 de junio:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Rector de la

Universidad Pública de Navarra para valorar el informe de fiscalización  de
esa universidad referido al ejercicio 1998, emitido por la Cámara de Comptos.

Días 17, 18 y 31 de octubre:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral General Tributaria y de

las enmiendas presentadas al mismo.

Día 17 de noviembre: 
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Consejero de Economía y

Hacienda, acompañado de los directores generales y de los técnicos que
estime conveniente, para explicar el proyecto de Ley Foral de Presupuestos
Generales de Navarra para el ejercicio de 2001.

Día 22 de noviembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los consejeros de

Economía y Hacienda y de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para
informar sobre la construcción y financiación de la autovía Pamplona-Logroño.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un marco de referencia referido a los diferentes supues-
tos de empresas públicas, organismos autónomos y otros entes dependien-
tes del Gobierno de Navarra, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

Días 11, 12, 13, 14, 15 y 19 de diciembre:
Elección de Presidente.
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Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Presupuestos Generales
de Navarra para el ejercicio de 2001 y de las enmiendas presentadas al mismo. 

Debate y votación del proyecto de Ley Foral de modificación parcial
de diversos impuestos y otras medidas tributarias y de las enmiendas pre-
sentadas al mismo. 

Días 7 y 8 de febrero:
Comparecencia del Presidente de la Cámara de Comptos para explicar

el informe emitido sobre el proyecto de Ley Foral de Cuentas Generales de
Navarra de 1999.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral sobre incentivos fiscales a
la investigación, desarrollo científico e innovación y al fomento del empleo.

Días 7 y 9 de marzo:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Tasas y Precios Públi-

cos de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra y de sus Orga-
nismos Autónomos y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 16 de marzo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

de la Cámara de Comptos para explicar el informe emitido sobre la “Efica-
cia y eficiencia de los gastos del Gobierno de Navarra destinados a finan-
ciar programas didácticos en Canal 4 Navarra, SL”.

Día 15 de mayo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Economía y Hacienda para informar sobre la privatización del servicio
de atención telefónica de carácter tributario durante el año 2001. 

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero de
Economía y Hacienda para informar sobre el cierre de las cuentas del año 2000. 

Debate y votación de la moción por la que se solicita la reintegración
del servicio de atención telefónica tributaria al personal funcionario del
Departamento de Economía y Hacienda, presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

Día 7 de junio:
Sesión de trabajo en la que una comparecerá una representación de la

Asamblea de Asociaciones de Discapacitados para informar sobre la reper-
cusión de las modificaciones a la Ley Foral del Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas.

Día 12 de junio:
Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda para informar

sobre el fraude fiscal.
Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda para informar

sobre la atención al contribuyente.
Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda para informar

sobre las repercusiones de las modificaciones del IRPF en los discapacitados
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COMISIÓN DE PRESIDENCIA,
FUNCIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Fecha de constitución: 16 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidente: D. Evelio Gil Zardoya (UPN)
Vicepresidenta: Dª Isabel Arboniés Bermejo (IUN-NEB)
Secretario: D. Fernando Viedma Molero (SPN) (*)

VOCALES

UPN D. Esteban Garijo Pérez 
UPN D. Francisco Javier Morrás Iturmendi (*)
UPN D. Pedro Eza Goyeneche 
UPN D. Carlos García Adanero 
UPN D. José Ramón Urdiáin Martínez 
SPN Dª Inmaculada Pinilla Baigorri (*)
SPN Dª Elena Torres Miranda (*)
EH D. Joxe Pernando Barrena Arza 
CDN D. Juan Cruz Alli Aranguren 
EA/EAJ-PNV D. José Manuel Goikoetxea Askorbe 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 15 de noviembre de 2000 D. Faustino León Chivite sustituye a
D. Francisco Javier Morrás Iturmendi.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Jorge Mori Igoa sustituye a D.
Fernando Viedma Molero.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Óscar Alonso Toledo sustituye a
Dª Elena Torres Miranda.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. José Mª Aranaz Echarri sustituye a
Dª Inmaculada Pinilla Baigorri.

(*) El 20 de febrero de 2001 D. Óscar Alonso Toledo es elegido
Secretario de la Comisión.

(*) El día 9 de mayo de 2001 D. José Luis Uriz Iglesias sustituye a D.
Óscar Alonso Toledo.

(*) El día 16 de mayo de 2001 D. José Mª Aranaz Echarri es elegido
Secretario de la Comisión.
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Sesiones celebradas: 10 sesiones en 11 reuniones.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proyectos de ley: 1.
* De medidas relativas al personal al servicio de las Administraciones

Públicas de Navarra.

– Proposiciones de ley: 1.
* De modificación de la Ley Foral 1/1987, de 13 de febrero, de Cuer-

pos de Policía de Navarra

– Comparecencias: 5.
* Consejero de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre la

aplicación del Plan Director del Servicio de Extinción de Incendios y Sal-
vamento.

* Consejero de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre los
contenidos de la reforma de la regulación del uso del vascuence en las
Administraciones Públicas.

* Presidente de la Cámara de Comptos para explicar el informe elabo-
rado sobre las “Repercusiones económicas para la Hacienda Foral de la
modificación del actual sistema de derechos pasivos del personal funciona-
rio de los Montepíos de la Administración Pública”.

* Consejero de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre los
efectos de la nueva Ley de Enjuiciamiento Civil. 

* Consejero de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre el
nombramiento de jefaturas de negociado.

– Sesiones de trabajo: 6.
* En la que comparecerán la Comisión de personal del Consorcio de

Bomberos y la Comisión de personal de la Policía Foral para informar
sobre los helicópteros que realizan diversas labores.

* En la que comparecerán para informar sobre los contenidos de la refor-
ma de la regulación del uso del vascuence en las Administraciones Públicas
los sindicatos presentes en la Mesa General de la Función Pública que se rela-
cionan a continuación: UGT, CCOO, ELA/STV, LAB y AFAPNA.

* En la que comparecerán para informar sobre el proyecto de Ley
Foral sobre derechos pasivos del personal funcionario de los montepíos de
las Administraciones Públicas de Navarra los sindicatos UGT, CCOO,
AFAPNA, ELA/STV, LAB y ASIT y la Federación Navarra de Municipios
y Concejos.

* En la que comparecerá el Sindicato de la Policía Foral para informar
sobre el grado de cumplimiento del Plan Director de Organización y Fun-
ciones de la Policía Foral 1994-2000.

* En la que comparecerá el Sindicato de Policías Municipales para
informar sobre el proyecto de Ley Foral de medidas relativas al personal de
las Administraciones Públicas de Navarra.
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* En la que una representación del sindicato LAB comparecerá para
presentar el estudio elaborado sobre el nombramiento de las jefaturas de
negociado

– Mociones: 4.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a revisar el grado de

cumplimiento del Plan de Organización y Funciones de la Policía Foral.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse cargo de los

gastos de oficina en la que se centraliza la secretaría comarcal de los Juzga-
dos de Paz.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a la actualización de las
tarifas de la asistencia sanitaria de los funcionarios.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a aplicar la normativa
existente para cubrir las jefaturas de sección y de negociado

– Preguntas: 1.
* Sobre la creación de una comisión mixta para el desmantelamiento

del polígono de tiro de las Bardenas.

Orden del día de las sesiones:

Día 29 de junio:
Sesión de trabajo en la que comparecerán la Comisión de personal del

Consorcio de Bomberos y la Comisión de personal de la Policía Foral para
informar sobre los helicópteros que realizan diversas labores.

Día 20 de febrero:
Elección de Secretario.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre la aplicación del Plan
Director del Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento.

Pregunta sobre la creación de una comisión mixta para el desmantela-
miento del polígono de tiro de las Bardenas, presentada por la Sra. Rubio
Salvatierra.

Día 23 de febrero:
Sesión de trabajo en la que comparecerán para informar sobre los

contenidos de la reforma de la regulación del uso del vascuence en las
Administraciones Públicas los sindicatos presentes en la Mesa General de
la Función Pública que se relacionan a continuación: UGT, CCOO,
ELA/STV, LAB y AFAPNA.

Día 28 de febrero:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre los contenidos de la
reforma de la regulación del uso del vascuence en las Administraciones
Públicas.
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Día 14 de marzo:
Sesión de trabajo en la que comparecerán para informar sobre el pro-

yecto de Ley Foral sobre derechos pasivos del personal funcionario de los
montepíos de las Administraciones Públicas de Navarra los sindicatos
UGT, CCOO, AFAPNA, ELA/STV, LAB y ASIT y la Federación Navarra
de Municipios y Concejos.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Sindicato de la Policía
Foral para informar sobre el grado de cumplimiento del Plan Director de
Organización y Funciones de la Policía Foral 1994-2000.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Sindicato de Policías
Municipales para informar sobre el proyecto de Ley Foral de medidas rela-
tivas al personal de las Administraciones Públicas de Navarra.

Día 16 de marzo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente

de la Cámara de Comptos para explicar el informe elaborado sobre las
“Repercusiones económicas para la Hacienda Foral de la modificación del
actual sistema de derechos pasivos del personal funcionario de los Monte-
píos de la Administración Pública”.

Días 24 y 27 de abril:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de medidas relativas al

personal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra y de las
enmiendas presentadas al mismo.

Día 3 de mayo: 
Sesión de trabajo en la que una representación del sindicato LAB

comparecerá para presentar el estudio elaborado sobre el nombramiento de
las jefaturas de negociado.

Día 16 de mayo:
Elección del cargo de Secretario.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre los efectos de la
nueva Ley de Enjuiciamiento Civil. 

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Presidencia, Justicia e Interior para informar sobre el nombramiento de
jefaturas de negociado. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a revisar el grado de cumplimiento del Plan de Organización y
Funciones de la Policía Foral, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra. 

Día 6 de junio:
Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de

la Ley Foral 1/1987, de 13 de febrero, de Cuerpos de Policía de Navarra,
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formulada por el G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
y de las enmiendas presentadas a la misma. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a hacerse cargo de los gastos de oficina en la que se centraliza la
secretaría comarcal de los Juzgados de Paz, presentada por el G.P. Conver-
gencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a la actualización de las tarifas de la asistencia sanitaria de los fun-
cionarios, presentada por el G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a aplicar la normativa existente para cubrir las jefaturas de sección
y de negociado, presentada por el G.P. Euskal Herritarrok
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COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN LOCAL

Fecha de constitución: 16 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidente: D. Alfredo Jaime Irujo (UPN)
Vicepresidente: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena (EA/EAJ

PNV)
Secretario: D. Juan Antonio Andión Gastón (SPN) (*)

VOCALES

UPN Dª Josefina Bozal Bozal 
UPN D. Cruz López Santesteban
UPN D. José Antonio Gayarre Bermejo
UPN D. José Antonio Rapún León 
UPN D. Luis Valero Erro 
SPN D. Jorge Mori Igoa (*)
SPN Dª Inmaculada Pinilla Baigorri (*)
EH D. Shanti Kiroga Astiz
CDN D. José Andrés Burguete Torres
IUN/NEB Dª Isabel Arboniés Bermejo 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra 

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 24 de noviembre de 2000 Dª Virginia Izquierdo sustituye a D.
Jorge Mori Igoa.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. José Luis Úriz Iglesias sustituye a
D. Juan Antonio Andión Gastón.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. José Mª Aranaz Echarri sustituye a
Dª Inmaculada Pinilla Baigorri.

(*) El 1 de febrero de 2001 D. José Mª Aranaz Echarri es elegido
Secretario de la Comisión.
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Sesiones celebradas: 6.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proyectos de Ley Foral: 3.
* Del Plan Trienal de Infraestructuras Locales para el período 2001-2003.
* Por la que se establece la cuantía y fórmula de reparto del Fondo de

Participación de las Haciendas Locales en los Tributos de Navarra para los
ejercicios presupuestarios de 2001 a 2003.

* Del Plan Especial 2001-2003 en materia de Infraestructuras Locales

– Mociones: 2.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir el convenio de

incorporación de Mendillorri a Pamplona.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan de

desarrollo socioeconómico para los valles pirenaicos orientales.

– Sesiones de trabajo: 3.
* Para que el presidente de la Junta de Bardenas explique su postura

sobre la comisión mixta Navarra-Estado que estudiará el futuro del campo
de tiro.

* En la que comparecerán una representación técnica y política de la
Federación Navarra de Municipios y Concejos y una representación técnica
de la Universidad Pública de Navarra en el grupo de trabajo UPNA-
FNMC-GN, para informar sobre el proyecto de Ley Foral por el que se
establece la cuantía y fórmula de reparto del fondo de participación de las
haciendas locales en los tributos de Navarra para los ejercicios presupues-
tarios de 2001 a 2003.

* En la que comparecerá una representación del valle de Goñi para
informar sobre la constitución de un ayuntamiento simple.

Orden del día de las sesiones:

Día 15 de junio:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral del Plan Trienal de

Infraestructuras Locales para el período 2001-2003 y de las enmiendas pre-
sentadas al mismo.

Día 10 de noviembre:
Sesión de trabajo para que el presidente de la Junta de Bardenas expli-

que su postura sobre la comisión mixta Navarra-Estado que estudiará el
futuro del campo de tiro.

Día 1 de febrero:
Elección de Secretario.
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a cumplir el convenio de incorporación de Mendillorri a Pamplo-
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na, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra.

Sesión de trabajo en la que comparecerán una representación técnica
y política de la Federación Navarra de Municipios y Concejos y una repre-
sentación técnica de la Universidad Pública de Navarra en el grupo de tra-
bajo UPNA-FNMC-GN, para informar sobre el proyecto de Ley Foral por
el que se establece la cuantía y fórmula de reparto del fondo de participa-
ción de las haciendas locales en los tributos de Navarra para los ejercicios
presupuestarios de 2001 a 2003.

Día 13 de marzo:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se establece la

cuantía y fórmula de reparto del Fondo de Participación de las Haciendas
Locales en los Tributos de Navarra para los ejercicios presupuestarios de
2001 a 2003 y de las enmiendas presentadas al mismo.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de desarrollo socioeconómico para los valles
pirenaicos orientales, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia
de Demócratas de Navarra.

Día 23 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del valle

de Goñi para informar sobre la constitución de un ayuntamiento simple.

Día 5 de junio:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral del Plan Especial 2001-

2003 en materia de Infraestructuras Locales y de las enmiendas presentadas
al mismo. 
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COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO,
VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Fecha de constitución: 16 de septiembre de 1999

Composición:

MESA

Presidenta: Dª Inmaculada Pinilla Baigorri (SPN) (*)
Vicepresidente: D. Pablo Muñoz Trigo (EH) 
Secretario: D. Juan González Mateo (UPN)

VOCALES

UPN D. Alfredo Jaime Irujo 
UPN D. José Matías Jiménez Lázaro 
UPN Dª Amelia Salanueva Murguialday 
UPN D. José Ramón Urdiáin Martínez 
UPN D. Luis Valero Erro 
SPN D. Jorge Mori Igoa (*)
SPN D. Fernando Viedma Molero (*)
CDN D. Juan Cruz Alli Aranguren 
IUN/NEB D. José Miguel Nuin Moreno 
EA/EAJ-PNV D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 24 de noviembre de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain sus-
tituye a D. Jorge Mori Igoa.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. José Mª Aranaz Echarri sustituye a
Dª Inmaculada Pinilla Baigorri.

(*) El 16 de febrero de 2001 D. Fernando Viedma Molero es elegido
Presidente de la Comisión.
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Sesiones celebradas: 16 sesiones en 18 reuniones.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proyectos de Ley Foral: 1.
* Por la que se regula el proceso de urbanización y edificación del

área afectada por el planeamiento sectorial de incidencia supramunicipal de
Sarriguren.

– Proposiciones de Ley Foral: 2.
* De modificación de la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que

se declara Parque Natural las Bardenas Reales de Navarra.
* De modificación de los artículos 20.c), 23.c) y 148 del Decreto

Foral 287/98, de 28 de septiembre, modificado por el Decreto Foral
621/99, por el que se regulan las medidas de apoyo en materia de vivienda
en Navarra.

– Mociones: 7.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar las gestiones

oportunas para la desaparición del campo de tiro militar de Aizoáin.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar estudios para

la práctica del esquí en la Reserva Natural de Larra.
* Por la que se insta al Ministerio de Defensa y al Gobierno de Nava-

rra al cierre del polígono de tiro del acuartelamiento de Aizoáin.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar las directrices

de ordenación del territorio de Navarra en el año 2000. 
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas para

dar cumplimiento al Plan Forestal.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a implicarse en la elabo-

ración de la “Estrategia de Desarrollo para el Mar del Pirineo”, promovida
por la Confederación Hidrográfica del Ebro.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la Ley Foral
2/1993, de protección y gestión de la fauna silvestre y sus hábitats.

– Comparecencias: 12.
* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-

da para informar sobre las causas de la mortandad de peces cerca del panta-
no de Alloz.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre las causas que justifican el aumento de descalifica-
ciones de viviendas en el pasado mes de diciembre.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre las actuaciones de su departamento en relación con
un segundo análisis de los residuos generados por la empresa ISN.
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* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre la propuesta por la que se desautoriza la modifica-
ción del Plan General de Ordenación Urbana de Barañáin.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre la situación de la piscifactoría de Artaza-Zudaire.

* Consejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación para informar
sobre las repercusiones de la declaración de los Lugares de Interés Comu-
nitario (LIC).

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación de Territorio y Vivienda
para informar sobre el proyecto de Ley Foral de delimitación de zonas a
efectos de derecho de tanteo y retracto sobre transmisiones por compraven-
ta o permuta de terrenos y edificaciones existentes en las mismas.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre la riada de lodos en el pantano de Yesa y sobre las
consecuencias del vertido en la piscifactoría y en el río Aragón.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar acerca de la actuación de su Departamento en relación con
el incendio del monte Ezkaba, ocurrido el pasado día 24 de agosto.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre la situación de la gerente de Vinsa.

* Consejero de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar
sobre la participación de un responsable de su departamento en el envío de
anónimos, una vez cubierta la plaza de gerente de una sociedad pública.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre la gestión de los cotos de pesca.

– Sesiones de trabajo: 6.
* En la que la Federación Navarra de Municipios y Concejos compa-

recerá para informar sobre los Lugares de Interés Comunitario (LIC).
* En la que comparecerán las entidades que se relacionan a continua-

ción para informar sobre el proyecto de Ley Foral de delimitación de zonas
a efectos de derecho de tanteo y retracto sobre transmisiones por compra-
venta o permuta de terrenos y edificaciones existentes en las mismas: Cen-
dea de Galar, Cendea de Cizur, Ayuntamiento de Zizur Mayor, Ayunta-
miento del Valle de Egüés, Ayuntamiento de Huarte y Ayuntamiento del
Valle de Aranguren.

* En la que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territo-
rio y Vivienda comparecerá para informar sobre el proyecto de Ley del
Plan Hidrológico Nacional y sus repercusiones en la Comunidad Foral.

* En la que comparecerán el colectivo Ecologistas en Acción para la
comarca de Sangüesa-Ongaiz para informar sobre la ubicación de la central
de biomasa de Sangüesa; y la Asociación de Cazadores de Navarra (ADE-
CANA), sobre la declaración de los Lugares de Interés Comunitario (LIC).
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* En la que comparecerán representantes de la Asociación de Cazado-
res y Pescadores Deportivos de Estella-Lizarra, de la Asociación de Caza-
dores y Pescadores de Pamplona y de la Sociedad de Pescadores Río Arga.

* En la que comparecerán representantes de la Asociación Navarra de
Pescadores a Mosca (ANAPAM) y de la Asociación para el estudio de la
mejora de los salmónidos (AEMS).

– Preguntas: 4.
* Sobre la elaboración de las directrices de ordenación del territorio. 
* Sobre el impacto ambiental del polígono de tiro de las Bardenas.
* Sobre la elaboración de un Plan de Desarrollo Socioeconómico para

la comarca de Aoiz.
* Sobre la promoción de un Plan Sectorial de Incidencia Supramuni-

cipal que afecta a la Cendea de Galar y a Pamplona.

Orden del día de las sesiones:

Día 21 de junio:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las causas de la mortandad de peces cerca del pantano de Alloz.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las causas que justifican el aumento de descalificaciones de viviendas
en el pasado mes de diciembre.

Día 27 de junio:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las actuaciones de su departamento en relación con un segundo análi-
sis de los residuos generados por la empresa ISN.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la propuesta por la que se desautoriza la modificación del Plan Gene-
ral de Ordenación Urbana de Barañáin.

Pregunta sobre la elaboración de las directrices de ordenación del
territorio, formulada por el señor Burguete Torres.

Día 27 de septiembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la situación de la piscifactoría de Artaza-Zudaire.

Día 3 de octubre:
Sesión de trabajo en la que la Federación Navarra de Municipios y

Concejos comparecerá para informar sobre los Lugares de Interés Comuni-
tario (LIC).
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Día 10 de octubre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Agricultura, Ganadería y Alimentación para informar sobre las repercu-
siones de la declaración de los Lugares de Interés Comunitario (LIC).

Días 7 y 16 de noviembre:
Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de

la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que se declara Parque Natural las
Bardenas Reales de Navarra y de las enmiendas presentadas a la misma.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se regula el
proceso de urbanización y edificación del área afectada por el planeamiento
sectorial de incidencia supramunicipal de Sarriguren y de las enmiendas
presentadas al mismo.

Día 21 de noviembre:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a realizar las gestiones oportunas para la desaparición del campo
de tiro militar de Aizoáin, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Ministerio de
Defensa y al Gobierno de Navarra al cierre del polígono de tiro del acuarte-
lamiento de Aizoáin, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar las directrices de ordenación del territorio de Navarra en
el año 2000, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra. 

Día 2 de febrero:
Sesión de trabajo en la que comparecerán las entidades que se relacio-

nan a continuación para informar sobre el proyecto de Ley Foral de delimi-
tación de zonas a efectos de derecho de tanteo y retracto sobre transmisio-
nes por compraventa o permuta de terrenos y edificaciones existentes en las
mismas: Cendea de Galar, Cendea de Cizur, Ayuntamiento de Zizur Mayor,
Ayuntamiento del Valle de Egüés, Ayuntamiento de Huarte y Ayuntamiento
del Valle de Aranguren.

Día 16 de febrero:
Sesión de trabajo en la que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación

del Territorio y Vivienda comparecerá para informar sobre el proyecto de Ley
del Plan Hidrológico Nacional y sus repercusiones en la Comunidad Foral.

Elección de Presidente.
Pregunta sobre el impacto ambiental del polígono de tiro de las Bar-

denas, presentadas por la Sra. Rubio Salvatierra.
Pregunta sobre la elaboración de un Plan de Desarrollo Socioeconó-

mico para la comarca de Aoiz, presentada por el Sr. Burguete Torres.
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar estudios para la práctica del esquí en la Reserva Natural
de Larra, presentada por Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra.

Día 21 de febrero:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación de Territorio y Vivienda para informar
sobre el proyecto de Ley Foral de delimitación de zonas a efectos de dere-
cho de tanteo y retracto sobre transmisiones por compraventa o permuta de
terrenos y edificaciones existentes en las mismas.

Pregunta sobre la promoción de un Plan Sectorial de Incidencia
Supramunicipal que afecta a la Cendea de Galar y a Pamplona, presentada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Día 2 de marzo:
Sesión de trabajo en la que comparecerán el colectivo Ecologistas en

Acción para la comarca de Sangüesa-Ongaiz para informar sobre la ubica-
ción de la central de biomasa de Sangüesa; y la Asociación de Cazadores
de Navarra (ADECANA), sobre la declaración de los Lugares de Interés
Comunitario (LIC).

Día 15 de marzo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la riada de lodos en el pantano de Yesa y sobre las consecuencias del
vertido en la piscifactoría y en el río Aragón.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
acerca de la actuación de su Departamento en relación con el incendio del
monte Ezkaba, ocurrido el pasado día 24 de agosto.

Día 10 de abril:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la situación de la gerente de Vinsa.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre la participa-
ción de un responsable de su departamento en el envío de anónimos, una
vez cubierta la plaza de gerente de una sociedad pública.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas para dar cumplimiento al Plan Forestal, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 2 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Asocia-

ción de Cazadores y Pescadores Deportivos de Estella-Lizarra, de la Aso-

127



ciación de Cazadores y Pescadores de Pamplona y de la Sociedad de Pesca-
dores Río Arga.

Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Asocia-
ción Navarra de Pescadores a Mosca (ANAPAM) y de la Asociación para
el estudio de la mejora de los salmónidos (AEMS).

Día 4 de mayo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la gestión de los cotos de pesca.

Días 10 y 14 de mayo:
Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de

los artículos 20.c), 23.c) y 148 del Decreto Foral 287/98, de 28 de septiem-
bre, modificado por el Decreto Foral 621/99, por el que se regulan las
medidas de apoyo en materia de vivienda en Navarra y de las enmiendas
presentadas a la misma.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a implicarse en la elaboración de la “Estrategia de Desarrollo para
el Mar del Pirineo”, promovida por la Confederación Hidrográfica del
Ebro, formulada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar la Ley Foral 2/1993, de protección y gestión de la
fauna silvestre y sus hábitats, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra. 
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COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Fecha de constitución: 16 de septiembre de 1999

Composición:

MESA

Presidenta: Dª Mª Isabel Beriáin Luri (UPN)
Vicepresidente: D. Esteban Garijo Pérez (UPN)
Secretaria: Dª Isabel Delgado López (SPN) (*)

VOCALES

UPN D. Esteban Garijo Pérez (*)
UPN Dª Josefina Bozal Bozal 
UPN D. Alberto Catalán Higueras 
UPN D. Pedro Eza Goyeneche 
UPN D. José Javier Viñes Rueda 
SPN D. Juan Antonio Andión Gastón (*)
SPN Dª Carolina Castillejo Hernández (*)
EH Dª Aurkene Ortiz Egizabal 
CDN D. José Andrés Burguete Torres
IUN/NEB Dª Isabel Arboniés Bermejo 
EA/EAJ-PNV Dª Begoña Errazti Esnal 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 19 de julio de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain sustituye a
Dª Isabel Delgado López.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Carlos Cristóbal García sustituye a
Dª Carolina Castillejo Hernández.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Óscar Alonso Toledo sustituye a
D. Juan Antonio Andión Gastón.

(*) El 4 de octubre de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain es elegi-
da Secretaria de la Comisión.
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Sesiones celebradas: 24.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Planes: 3.
* Plan de transporte escolar.
* Plan para la renovación y adecuación de las bibliotecas escolares.
* Plan para la mejora de la enseñanza de los idiomas extrajeros.

– Mociones: 22.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar un mapa de

lectura pública para organizar los recursos bibliotecarios.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar un proyecto

de ley foral que regule los parques públicos infantiles.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a acometer las obras de

ampliación del colegio público Dos de Mayo, de Castejón.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a que las plazas de profe-

sorado que se oferten en el Instituto de Formación Profesional de Alsa-
sua/Altsasu sean consideradas bilingües.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular las condiciones
que han de cumplir los comedores escolares.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar una normati-
va de convivencia para los centros escolares. 

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una comisión que
aborde la enseñanza de algunas materias en las distintas etapas. 

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar un proyecto nor-
mativo que garantice una atención de los inmigrantes en el sistema educativo. 

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un proyecto de
Ley Foral que regule el desarrollo del grado superior de música.

* Sobre el traslado del colegio público “San Francisco” al edificio de
“Teresianas”.

* Sobre el cierre del colegio “José Vila” y la elaboración de un plan
de revitalización de los centros públicos.

* Sobre necesidades educativas en Mendillorri.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a instalar internet en la

Red de Bibliotecas.

– Comparecencias: 11.
* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre el inicio del

curso académico.
* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre la actividad

cultural de este verano.
* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre la situación

actual de la implantación de centros de educación infantil.
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* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre el cierre del
colegio público José Vila.

* Consejera de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo
y Consejero de Educación y Cultura para que informen sobre las obras del
Palacio de Congresos y Auditorio y sobre el derribo de los contrafuertes
del baluarte de San Antón. 

* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre los restos
arqueológicos aparecidos en la Plaza del Castillo y su afección al futuro del
proyecto de construcción de un aparcamiento subterráneo.

* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre la oferta
pública de empleo del Cuerpo de Maestros para el 2001.

* Consejero de Educación y Cultura para que explique el proyecto de
reubicación del colegio público San Francisco y su adaptación a la normati-
va exigida por la LOGSE.

* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre el proceso de
preinscripción de alumnos en los centros docentes.

* Consejero de Educación y Cultura para informar de su postura res-
pecto al “Estudio elaborado sobre la posible implantación de estudios univer-
sitarios en Tudela”.

* Consejero de Educación y Cultura para informar sobre la “Funda-
ción para la conservación del patrimonio histórico de Navarra”. 

– Sesiones de Trabajo: 20.
* En la que una representación de la Comisión de Formación de Saka-

na comparecerá para informar sobre la problemática para lograr ciclos for-
mativos en euskera.

* En la que una representación de la Red navarra de lucha contra la
pobreza y exclusión social comparecerá para informar sobre la atención
educativa del alumnado con necesidades especiales.

* En la que una representación de los promotores de un plan democrá-
tico de normalización lingüística de la UPNA informará sobre la situación
del euskara.

* En la que una representación de la Asociación de Sordos compare-
cerá para informar sobre el reconocimiento de la lengua de signos.

* En la que una representación de la apyma del colegio público José
Vila comparecerá para informar sobre el cierre de ese centro.

* En la que una representación del equipo redactor del “Estudio sobre
la posible implantación de estudios universitarios en Tudela” comparecerá
para explicar sus conclusiones.

* En la que el arquitecto del proyecto del Palacio de Congresos y
Auditorio, Sr. Mangado, comparecerá para informar sobre el derribo de los
contrafuertes del baluarte de San Antón.

* En la que comparecerá una representación de la Escuela de Turismo
de Navarra para tratar sobre su problemática.

131



* En la que la Comisión de Patrimonio Histórico informará sobre el
emplazamiento del centro de arte contemporáneo.

* En la que comparecerá el Gerente de la Sociedad Palacio de Con-
gresos y Auditorio para informar sobre el derribo de contrafuertes del
baluarte de San Antón.

* En la que comparecerá el Director del Área de Urbanismo del
Ayuntamiento de Pamplona para informar sobre el derribo de contrafuertes
del baluarte de San Antón.

* En la que comparecerá la Alcaldesa de Pamplona para informar
sobre los restos arqueológicos aparecidos en la Plaza del Castillo.

* En la que comparecerá el Director General de Cultura para informar
sobre el derribo de contrafuertes del baluarte de San Antón y sobre los res-
tos arqueológicos aparecidos en la Plaza del Castillo.

* En la que comparecerá el Presidente del Consejo Escolar de Nava-
rra en relación con el “Informe del sistema educativo en Navarra. Curso
1999/2000”.

* En la que comparecerá una representantación del Ayuntamiento de
Tudela en relación con la postura oficial de dicho ayuntamiento acerca del
“Estudio sobre la posible implantación de estudios presenciales en Tudela”.

* En la que comparecerá una representación de la apyma del colegio
público San Francisco en relación con el traslado de este centro al antiguo
colegio de Teresianas.

* En la que comparecerá una representación de la apyma del colegio
público Ave María en relación con la necesidad de ampliación de ese centro.

* En la que comparecerá una representación de la apyma los colegios
públicos de Mendillorri en relación con la implantación de Secundaria,
Formación Profesional y Bachillerato en ese barrio.

* En la que comparecerá una representación del colectivo Sortzen en
relación con la falta de cobertura de plazas en el modelo D en Mendillorri,
Chantrea y Rochapea.

* En la que una representación de la plataforma formada por los dife-
rentes sindicatos de enseñanza pública (AFAPNA, UGT, STEE-EILAS,
CCOO, ELA y CSIF) explicará sus alternativas al Plan de Fortalecimiento
de la Escuela Pública.

– Visitas: 2.
* Visita al centro público de Educación Infantil y Primaria de Zizur

Mayor.
* Visita a las obras de la casa-museo de la Fundación Oteiza en el

pueblo viejo de Alzuza.

– Elección: 1.
* De un representante en el Consejo Escolar de Navarra o Junta Supe-

rior de Educación.
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Orden del día de las sesiones:

Día 15 de junio:
Visita al centro público de Educación Infantil y Primaria de Zizur

Mayor.
Sesión de trabajo en la que una representación de la Comisión de For-

mación de Sakana comparecerá para informar sobre la problemática para
lograr ciclos formativos en euskera.

Día 21 de junio:
Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan de transporte

escolar.

Día 27 de junio:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a presentar un mapa de lectura pública para organizar los recursos
bibliotecarios, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar un proyecto de ley foral que regule los parques públi-
cos infantiles.

Votación final del Plan de transporte escolar y de las propuestas pre-
sentadas al mismo que resultaron aprobadas en la Comisión celebrada el
pasado 21 de junio.

Día 30 de junio:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a acometer las obras de ampliación del colegio público Dos de
Mayo, de Castejón, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a que las plazas de profesorado que se oferten en el Instituto de
Formación Profesional de Alsasua/Altsasu sean consideradas bilingües,
presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Día 26 de septiembre:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Red navarra de

lucha contra la pobreza y exclusión social comparecerá para informar sobre
la atención educativa del alumnado con necesidades especiales.

Día 4 de octubre:
Elección del cargo de Secretario.
Comparecencia del Consejero de Educación y Cultura para informar

sobre el inicio del curso académico.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para informar sobre la actividad cultural de este
verano.
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Día 24 de octubre:
Sesión de trabajo en la que una representación de los promotores de

un plan democrático de normalización lingüística de la UPNA informará
sobre la situación del euskara.

Día 15 de noviembre:
Presentación, por parte del Consejero de Educación y Cultura, del

Plan para la renovación y adecuación de las bibliotecas escolares.

Día 21 de noviembre:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Asociación de

Sordos comparecerá para informar sobre el reconocimiento de la lengua de
signos.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular las condiciones que han de cumplir los comedores esco-
lares, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

Día 15 de febrero:
Elección de un representante en el Consejo Escolar de Navarra o

Junta Superior de Educación.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para informar sobre la situación actual de la
implantación de centros de educación infantil.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Educación y Cultura para informar sobre el cierre del colegio público
José Vila.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar una normativa de convivencia para los centros escola-
res, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas
de Navarra.

Día 16 de febrero:
Sesión de trabajo en la que una representación de la apyma del colegio

público José Vila comparecerá para informar sobre el cierre de ese centro.

Día 20 de febrero:
Sesión de trabajo en la que una representación del equipo redactor del

“Estudio sobre la posible implantación de estudios universitarios en Tude-
la” comparecerá para explicar sus conclusiones.

Día 20 de marzo:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a crear una comisión que aborde la enseñanza de algunas materias
en las distintas etapas, presentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra. 
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a presentar un proyecto normativo que garantice una atención de
los inmigrantes en el sistema educativo, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un proyecto de Ley Foral que regule el desarrollo del
grado superior de música, presentada por el Grupo Parlamentario Conver-
gencia de Demócratas de Navarra. 

Día 27 de marzo:
Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan para la reno-

vación y adecuación de las bibliotecas escolares.

Día 30 de marzo:
Sesión de trabajo en la que el arquitecto del proyecto del Palacio de

Congresos y Auditorio, Sr. Mangado, comparecerá para informar sobre el
derribo de los contrafuertes del baluarte de San Antón.

Día 4 de abril:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

Escuela de Turismo de Navarra para tratar sobre su problemática.
Sesión de trabajo en la que la Comisión de Patrimonio Histórico

informará sobre el emplazamiento del centro de arte contemporáneo.

Día 10 de abril: 
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Gerente de la Sociedad

Palacio de Congresos y Auditorio para informar sobre el derribo de contra-
fuertes del baluarte de San Antón.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director del Área de Urba-
nismo del Ayuntamiento de Pamplona para informar sobre el derribo de
contrafuertes del baluarte de San Antón.

Sesión de trabajo en la que comparecerá la Alcaldesa de Pamplona
para informar sobre los restos arqueológicos aparecidos en la Plaza del
Castillo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director General de Cultu-
ra para informar sobre el derribo de contrafuertes del baluarte de San
Antón y sobre los restos arqueológicos aparecidos en la Plaza del Castillo.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera
de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo y del Consejero de
Educación y Cultura para que informen sobre las obras del Palacio de Con-
gresos y Auditorio y sobre el derribo de los contrafuertes del baluarte de
San Antón. 

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Educación y Cultura para informar sobre los restos arqueológicos apare-
cidos en la Plaza del Castillo y su afección al futuro del proyecto de cons-
trucción de un aparcamiento subterráneo.
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Día 11 de abril:
Visita a las obras de la casa-museo de la Fundación Oteiza en el pue-

blo viejo de Alzuza.

Día 25 de abril:
Presentación, por parte del Consejero de Educación y Cultura, del

Plan para la mejora de la enseñanza de los idiomas extrajeros.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para informar sobre la oferta pública de empleo del
Cuerpo de Maestros para el 2001.

Día 2 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Presidente del Consejo

Escolar de Navarra en relación con el “Informe del sistema educativo en
Navarra. Curso 1999/2000”.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representantación del
Ayuntamiento de Tudela en relación con la postura oficial de dicho ayunta-
miento acerca del “Estudio sobre la posible implantación de estudios pre-
senciales en Tudela”.

Día 4 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

apyma del colegio público San Francisco en relación con el traslado de este
centro al antiguo colegio de Teresianas.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la
apyma del colegio público Ave María en relación con la necesidad de
ampliación de ese centro.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la
apyma los colegios públicos de Mendillorri en relación con la implantación
de Secundaria, Formación Profesional y Bachillerato en ese barrio.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del colec-
tivo Sortzen en relación con la falta de cobertura de plazas en el modelo D
en Mendillorri, Chantrea y Rochapea.

Día 18 de mayo:
Sesión de trabajo en la que una representación de la plataforma for-

mada por los diferentes sindicatos de enseñanza pública (AFAPNA, UGT,
STEE-EILAS, CCOO, ELA y CSIF) explicará sus alternativas al Plan de
Fortalecimiento de la Escuela Pública.

Debate conjunto y votación de las mociones sobre el traslado del cole-
gio público “San Francisco” al edificio de “Teresianas”, presentadas por los
grupos parlamentarios Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua, Socialistas del Parlamento de Navarra y Conver-
gencia de Demócratas de Navarra y la Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal.
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Día 22 de mayo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Educación y Cultura para que explique el proyecto de reubicación del
colegio público San Francisco y su adaptación a la normativa exigida por la
LOGSE.

Comparecencia del Consejero de Educación y Cultura para informar
sobre el proceso de preinscripción de alumnos en los centros docentes.

Debate conjunto y votación de las mociones sobre el cierre del cole-
gio “José Vila” y la elaboración de un plan de revitalización de los centros
públicos, presentadas por los grupos parlamentarios Socialistas del Parla-
mento de Navarra y Convergencia de Demócratas de Navarra y por la Ilma.
Sra. D.ª Isabel Arboniés Bermejo.

Debate conjunto y votación de las mociones sobre necesidades educa-
tivas en Mendillorri, presentadas por la Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal
y por los grupos parlamentarios Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Navarra y Socialistas del
Parlamento de Navarra.

Día 29 de mayo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero de

Educación y Cultura para informar de su postura respecto al “Estudio elabo-
rado sobre la posible implantación de estudios universitarios en Tudela”.

Comparecencia del Consejero de Educación y Cultura para informar
sobre la “Fundación para la conservación del patrimonio histórico de Navarra”. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a instalar internet en la Red de Bibliotecas, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 
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COMISIÓN DE SANIDAD

Fecha de constitución: 17 de septiembre de 1999

Composición: 

MESA

Presidente: D. Alberto Catalán Higueras (UPN)
Vicepresidente: D. Martín Arbizu Goñi (EH)
Secretario: D. Fernando Viedma Molero (SPN)

VOCALES

UPN D. José Antonio Gayarre Bermejo (UPN)
UPN D. Esteban Garijo Pérez 
UPN Dª Pilar Abadía Gauna
UPN D. Juan González Mateo 
UPN D. José Javier Viñes Rueda 
SPN Dª Elena Torres Miranda 
SPN D. Juan Antonio Andión Gastón (*)
CDN D. Andrés Basterra Layana 
IUN/NEB Dª Isabel Arboniés Bermejo 
EA/EAJ-PNV Dª Begoña Errazti Esnal 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 14 de noviembre de 2000 Dª Carolina Castillejo Hernández
sustituye a D. Juan Antonio Andión Gastón.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. José Luis Úriz Iglesias sustituye a
Dª Carolina Castillejo Hernández.

(*) El 9 de mayo de 2001 Dª Carolina Castillejo Hernández sustituye
a D. José Luis Úriz Iglesias.
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Sesiones celebradas: 11 sesiones en 21 reuniones.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proyectos de Ley Foral: 1.
* De atención farmacéutica 

– Proposiciones de Ley: 1.
* De modificación de la Ley 16/1997, de 25 de abril, de regulación de

los servicios de las oficinas de farmacia.

– Planes: 1.
* De Acción sobre el Tabaco.

– Mociones: 4.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una unidad de

toxicología clínica.
* Por la que se solicita la investigación y estudio de la relación entre

el uso militar del polígono de tiro de las Bardenas y la salud de los habitan-
tes de las zonas cercanas. 

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un estudio epi-
demiológico sobre los casos de cáncer en la zona de influencia del polígo-
no de tiro de las Bardenas.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar estudios sobre
la incidencia de los diferentes tipos de cánceres en las poblaciones cercanas
al polígono de tiro de las Bardenas. 

– Comparecencias: 6.
* Consejero de Salud para informar sobre la negativa a crear dos

zonas de salud en Barañáin, así como la de un centro específico para Echa-
vacoiz Norte y Sur.

* Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Salud para informar sobre la situación actual de las listas de espera.

* Consejero de Salud para informar sobre las circunstancias relativas
al concierto farmacéutico que relaciona al Servicio Navarro de Salud-Osa-
sunbidea con el Colegio Oficial de Farmacéuticos de Navarra.

* Consejero de Salud para informar sobre el Plan Foral de Acción
sobre el Tabaco y presentación del mismo.

* Consejeros de Salud y de Bienestar Social, Deporte y Juventud para
informar sobre la elaboración de un plan foral de atención sociosanitaria.

* Consejeros de Presidencia, Justicia e Interior y de Salud para infor-
mar sobre las repercusiones de la utilización de armamento en el polígono
de tiro de las Bardenas para la salud de los ciudadanos del entorno.

– Sesiones de trabajo: 2.
* En la que una representación de Anasaps comparecerá para infor-

mar sobre diversos temas de interés.
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* En la que una representación del Colegio Oficial de Farmacéuticos
comparecerá para informar sobre el conflicto creado tras la denuncia del
concierto entre el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea y este colegio.

– Preguntas: 2.
* Sobre el estado de las negociaciones con entidades y asociaciones

de personas celíacas.
* Sobre la colaboración del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea

con Cosplan.

Orden del día de las sesiones:

Día 28 de junio:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Salud para informar sobre la negativa a crear dos zonas de salud en
Barañáin, así como la de un centro específico para Echavacoiz Norte y Sur.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Salud para informar sobre la situación actual de las listas de espera.

Día 29 de junio:
Sesión de trabajo en la que una representación de Anasaps compare-

cerá para informar sobre diversos temas de interés.

Días 19 y 26 de septiembre:
Reunión de la Ponencia que debate el proyecto de Ley Foral de aten-

ción farmacéutica y de las enmiendas presentadas.

Días 3, 4, 11, 13, 18, 24, 25, 27 y 30 de octubre:
Reunión de la Ponencia que debate el proyecto de Ley Foral de aten-

ción farmacéutica y de las enmiendas presentadas.

Día 11 de octubre:
Comparecencia del Consejero de Salud para informar sobre las circunstan-

cias relativas al concierto farmacéutico que relaciona al Servicio Navarro de
Salud-Osasunbidea con el Colegio Oficial de Farmacéuticos de Navarra.

Día 31 de octubre:
Debate y votación del Informe de la Ponencia sobre el proyecto de

Ley Foral de atención farmacéutica.

Día 3 de noviembre:
Sesión de trabajo en la que una representación del Colegio Oficial de

Farmacéuticos comparecerá para informar sobre el conflicto creado tras la
denuncia del concierto entre el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea y
este colegio.

Días 21 y 22 de febrero:
Pregunta sobre el estado de las negociaciones con entidades y asocia-

ciones de personas celíacas, presentada por el Sr. Burguete Torres.
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Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Salud para informar sobre el Plan Foral de Acción sobre el Tabaco y
presentación del mismo.

Debate y votación de la proposición de Ley de modificación de la Ley
16/1997, de 25 de abril, de regulación de los servicios de las oficinas de
farmacia y de las enmiendas presentadas a la misma.

Día 28 de marzo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los conseje-

ros de Salud y de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre
la elaboración de un plan foral de atención sociosanitaria.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear una unidad de toxicología clínica, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 27 de abril:
Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan Foral de

Acción sobre el Tabaco.

Día 8 de mayo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los Conseje-

ros de Presidencia, Justicia e Interior y de Salud para informar sobre las
repercusiones de la utilización de armamento en el polígono de tiro de las
Bardenas para la salud de los ciudadanos del entorno.

Pregunta sobre la colaboración del Servicio Navarro de Salud-Osasun-
bidea con Cosplan, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda.

Debate y votación de la moción por la que se solicita la investigación
y estudio de la relación entre el uso militar del polígono de tiro de las Bar-
denas y la salud de los habitantes de las zonas cercanas, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un estudio epidemiológico sobre los casos de cáncer en
la zona de influencia del polígono de tiro de las Bardenas, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a realizar estudios sobre la incidencia de los diferentes tipos de cán-
ceres en las poblaciones cercanas al polígono de tiro de las Bardenas, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 
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COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E
INFRAESTRUCTURAS

Fecha de constitución: 17 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidenta: Dª Elena Torres Miranda (SPN)
Vicepresidente: D. Andrés Basterra Layana (CDN)
Secretario: D. Matías Jiménez Lázaro (UPN)

VOCALES

UPN Dª Pilar Abadía Gauna
UPN D. Carlos García Adanero 
UPN D. Luis Valero Erro 
UPN D. Francisco Javier Morrás Iturmendi (*)
UPN Dª M ª Pilar Pérez Aznar 
SPN D. Carlos Cristóbal García (*)
SPN D. Jorge Mori Igoa (*)
EH D. Pablo Muñoz Trigo 
IUN/NEB D. José Miguel Nuin Moreno 
EA/EAJ-PNV D. José Manuel Goikoetxea Askorbe 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 15 de noviembre de 2000 D. Faustino León Chivite sustituye a
D. Francisco Javier Morrás Iturmendi.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Fernando Viedma Molero sustitu-
ye a D. Carlos Cristóbal García.

(*) El 9 de mayo de 2001 D. Óscar Alonso Toledo sustituye a D.
Jorge Mori Igoa.

142



Sesiones celebradas: 7.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Mociones: 7.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a adelantar la ejecución

de la variante de Orcoyen.
* Por la que se insta al Gobierno central a revocar el acuerdo de supri-

mir las referencias territoriales en las matrículas de los vehículos.
* Por la que el Parlamento de Navarra considera desacertada la deci-

sión del Gobierno central de eliminar las letras NA de los vehículos matri-
culados en la Comunidad Foral. 

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar el plan de
ejecución de las obras de la C-132 entre Zúñiga y Acedo.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a apostar por el corredor
de Lumbier en el trazado de la autovía Pamplona-Jaca-Huesca.

* Por la que se insta al Gobierno español a paralizar las obras del
embalse de Itoiz.

* Por la que se insta a la Confederación Hidrográfica del Ebro, al
Gobierno de Navarra y a la Coordinadora de Itoiz a constituir una mesa de
trabajo para encargar un nuevo informe sobre los posibles riesgos catastró-
ficos en Itoiz. 

– Comparecencias: 3.
* Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para

informar sobre el estado de la elaboración del proyecto de la vía transpirenaica.
* Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para

informar sobre la valoración y actuaciones a realizar como consecuencia de
los estudios elaborados sobre posibles riesgos catastróficos de la presa de
Itoiz.

* Consejero de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para
explicar el Informe General sobre el túnel de Belate.

– Sesiones de trabajo: 2.
* En la que comparecerá D. Antonio Casa Sainz, profesor del Depar-

tamento de Ciencias de la Tierra de la Universidad de Zaragoza, autor del
estudio elaborado sobre “Deslizamienos de vertientes en la cerrada del
embalse de Itoiz”, junto con una representación de la Coordinadora, para
explicar el contenido del referido estudio.

* En la que comparecerá D. Arturo Rebollo Alonso, ingeniero de
caminos, autor de un informe analítico sobre posibles riesgos catastróficos
en la presa de Itoiz, junto con una representación de la Coordinadora, para
explicar el contenido del referido informe.

– Visitas: 2.
* Visita a Valtierra y Azagra.
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* Visita para conocer el desarrollo de las obras de desdoblamiento de
la N-232 en el tramo denominado “Variante de Tudela”, así como el estado
en que se encuentra la Peña de la localidad de Milagro.

Orden del día de las sesiones:

Día 13 de septiembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para informar sobre el
estado de la elaboración del proyecto de la vía transpirenaica.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adelantar la ejecución de la variante de Orcoyen, presentada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Ezker Batua de Navarra.

Día 25 de octubre:
Visita a Valtiera y Azagra.

Día 14 de noviembre:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno central

a revocar el acuerdo de suprimir las referencias territoriales en las matrícu-
las de los vehículos, presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
considera desacertada la decisión del Gobierno central de eliminar las
letras NA de los vehículos matriculados en la Comunidad Foral, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra. 

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar el plan de ejecución de las obras de la C-132 entre
Zúñiga y Acedo, presentada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Goikoetxea
Askorbe.

Día 27 de marzo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá D. Antonio Casa Sainz, pro-

fesor del Departamento de Ciencias de la Tierra de la Universidad de Zara-
goza, autor del estudio elaborado sobre “Deslizamienos de vertientes en la
cerrada del embalse de Itoiz”, junto con una representación de la Coordina-
dora, para explicar el contenido del referido estudio.

Sesión de trabajo en la que comparecerá D. Arturo Rebollo Alonso,
ingeniero de caminos, autor de un informe analítico sobre posibles riesgos
catastróficos en la presa de Itoiz, junto con una representación de la Coor-
dinadora, para explicar el contenido del referido informe.

Día 3 de abril:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones para informar sobre la
valoración y actuaciones a realizar como consecuencia de los estudios ela-
borados sobre posibles riesgos catastróficos de la presa de Itoiz.
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a apostar por el corredor de Lumbier en el trazado de la autovía
Pamplona-Jaca-Huesca, presentada por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra.

Día 25 de mayo:
Visita para conocer el desarrollo de las obras de desdoblamiento de la

N-232 en el tramo denominado “Variante de Tudela”, así como el estado en
que se encuentra la Peña de la localidad de Milagro.

Día 30 de mayo:
Comparecencia del Consejero de Obras Públicas, Transportes y

Comunicaciones para explicar el Informe General sobre el túnel de Belate. 
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno espa-

ñol a paralizar las obras del embalse de Itoiz, presentada por la Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la moción por la que se insta a la Confederación
Hidrográfica del Ebro, al Gobierno de Navarra y a la Coordinadora de Itoiz
a constituir una mesa de trabajo para encargar un nuevo informe sobre los
posibles riesgos catastróficos en Itoiz, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua. 
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COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y
MONTES

Fecha de constitución: 17 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidenta: Dª Mª Pilar Pérez Aznar (UPN)
Vicepresidente: D. Andrés Basterra Layana (CDN)
Secretaria: Dª Isabel Delgado López (SPN) (*)

VOCALES

UPN Dª Cruz López Santesteban
UPN D. José Antonio Gayarre Bermejo
UPN D. Matías Jiménez Lázaro 
UPN D. José Antonio Rapún León 
UPN D. José Ramón Urdiáin Martínez 
SPN Dª Carolina Castillejo Hernández (*)
SPN D. Carlos Cristóbal García (*)
EH D. Pablo Muñoz Trigo 
IUN/NEB D. José Miguel Nuin Moreno 
EA/EAJ-PNV D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 19 de julio de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain sustituye a
Dª Isabel Delgado López.

(*) El 24 de noviembre de 2000 Dª Elena Torres Miranda sustituye a
D. Carlos Cristóbal García.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Juan José Lizarbe Baztán sustituye
a Dª Virginia Izquierdo Barásoian.

(*) El 9 de mayo de 2001 D. Óscar Alonso Toledo sustituye a Dª
Carolina Castillejo Hernández.

(*) El 9 de febrero de 2001 Dª Elena Torres Miranda es elegida Secre-
taria de la Comisión.
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Sesiones celebradas: 11 sesiones en 12 reuniones.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proyectos de Ley Foral: 2.
* Por la que se modifica el texto refundido de las disposiciones de

rango legal sobre financiación agraria.
* De sanidad animal.

– Proposiciones de Ley Foral: 1.
* De modificación de la Ley Foral de sanidad animal.

– Planes: 1.
* De choque para el alojamiento de los trabajadores temporales en las

campañas de recolección de productos agrícolas.

– Mociones: 7.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a arbitrar soluciones y a

presentar un plan de recogida de animales muertos.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar una campaña de

información sobre la enfermedad de las ovejas denominada “scrapie”.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear un centro de

información sobre la encefalopatía espongiforme bovina.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en marcha una

campaña de información a los consumidores sobre el denominado “mal de
las vacas locas”.

*Por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una mesa de
encuentro que coordine y desarrolle las políticas integrales para prevenir la
encefalopatía espongiforme bovina.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una empresa
pública para el tratamiento integral de los residuos animales.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a acelerar y ejecutar el
Plan Foral de Regadíos.

– Preguntas: 1.
* Sobre las ovejas enterradas en Napal.

– Comparecencias: 4.
* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-

da para informar sobre los efectos medioambientales de los llamados pro-
ductos transgénicos. 

* Consejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación para informar
sobre la enfermedad de las ovejas llamada “scrapie”.

* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-
da para informar sobre las ovejas enterradas en Napal.
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* Consejeros de Agricultura, Ganadería y Alimentación, de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda y de Salud, para informar
del plan de acciones sobre la encefalopatía espongiforme bovina.

– Sesiones de trabajo: 8.
* En la que la Asociación de criadores y seleccionadores de oveja de

raza navarra informará sobre sus actividades.
*En la que una representación de la Federación Navarra de Munici-

pios y Concejos comparecerá para explicar su opinión acerca de una posi-
ble revisión de la actual legislación de bienes comunales.

* En la que una representación del Ayuntamiento de Valtierra compa-
recerá para explicar su opinión acerca de una posible revisión de la actual
legislación de bienes comunales.

* En la que una representación del Ayuntamiento de Tudela compare-
cerá para explicar su opinión acerca de una posible revisión de la actual
legislación de bienes comunales.

* En la que comparecerá una representación del sindicato EHNE para
explicar su opinión acerca de una posible revisión de la actual legislación
de bienes comunales.

* En la que comparecerá una representación del sindicato UPA para
explicar su opinión acerca de una posible revisión de la actual legislación
de bienes comunales.

* En la que una representación de la Unión de Agricultores y Ganade-
ros de Navarra (UAGN) comparecerá para informar acerca de una posible
revisión de la actual legislación de bienes comunales.

* En la que una representación del sindicato agrario Euskal Herriko
Nekazarien Elkartea (EHNE) comparecerá para informar acerca de una
posible revisión de la actual legislación de bienes comunales.

Orden del día de las sesiones:

Día 14 de junio:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral por la que se modifica el

texto refundido de las disposiciones de rango legal sobre financiación agra-
ria y de las enmiendas presentadas al mismo. 

Debate y votación de las propuestas presentadas al Plan de choque
para el alojamiento de los trabajadores temporales en las campañas de reco-
lección de productos agrícolas. 

Día 20 de junio:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero de

Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar sobre
los efectos medioambientales de los llamados productos transgénicos. 
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Día 15 de septiembre: 
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Agricultura, Ganadería y Alimentación para informar sobre la enferme-
dad de las ovejas llamada “scrapie”.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre las ovejas enterradas en Napal.

Pregunta sobre las ovejas enterradas en Napal, formulada por la Sra.
Rubio Salvatierra.

Día 19 de septiembre:
Sesión de trabajo en la que la Asociación de criadores y seleccionado-

res de oveja de raza navarra informará sobre sus actividades.

Días 6 y 20 de octubre:
Elección del cargo de Secretario.
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de sanidad animal y de

las enmiendas presentadas al mismo.

Día 9 de febrero:
Elección del cargo de Secretario.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de los conseje-

ros de Agricultura, Ganadería y Alimentación, de Medio Ambiente, Orde-
nación del Territorio y Vivienda y de Salud, para informar del plan de
acciones sobre la encefalopatía espongiforme bovina.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a arbitrar soluciones y a presentar un plan de recogida de animales
muertos, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demó-
cratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a iniciar una campaña de información sobre la enfermedad de las
ovejas denominada “scrapie”, presentada por el Grupo Parlamentario Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear un centro de información sobre la encefalopatía espongifor-
me bovina, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a poner en marcha una campaña de información a los consumido-
res sobre el denominado “mal de las vacas locas”, presentada por el Grupo
Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a crear una mesa de encuentro que coordine y desarrolle las políti-
cas integrales para prevenir la encefalopatía espongiforme bovina, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.
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Día 3 de mayo:
Debate y votación de la proposición de Ley Foral de modificación de

la Ley Foral de sanidad animal y de las enmiendas presentadas a la misma.
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a crear una empresa pública para el tratamiento integral de los resi-
duos animales, presentada por el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a acelerar y ejecutar el Plan Foral de Regadíos, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 8 de mayo:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Federación Nava-

rra de Municipios y Concejos comparecerá para explicar su opinión acerca
de una posible revisión de la actual legislación de bienes comunales.

Sesión de trabajo en la que una representación del Ayuntamiento de
Valtierra comparecerá para explicar su opinión acerca de una posible revi-
sión de la actual legislación de bienes comunales.

Sesión de trabajo en la que una representación del Ayuntamiento de
Tudela comparecerá para explicar su opinión acerca de una posible revisión
de la actual legislación de bienes comunales.

Día 9 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del sindi-

cato EHNE para explicar su opinión acerca de una posible revisión de la
actual legislación de bienes comunales.

Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del sindi-
cato UPA para explicar su opinión acerca de una posible revisión de la
actual legislación de bienes comunales.

Día 16 de mayo:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Unión de Agri-

cultores y Ganaderos de Navarra (UAGN) comparecerá para informar acer-
ca de una posible revisión de la actual legislación de bienes comunales.

Día 1 de junio:
Sesión de trabajo en la que una representación del sindicato agrario

Euskal Herriko Nekazarien Elkartea (EHNE) comparecerá para informar
acerca de una posible revisión de la actual legislación de bienes comunales.
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COMISIÓN DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Fecha de constitución: 17 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidenta: Dª Carolina Castillejo Hernández (SPN)
Vicepresidente: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena (EA/EAJ-PNV)
Secretario: D. José Antonio Gayarre Bermejo (UPN) 

VOCALES

UPN Dª Mª Isabel Beriáin Luri 
UPN D. Evelio Gil Zardoya 
UPN D. Francisco Javier Morrás Iturmendi (*)
UPN D. Mª Pilar Pérez Aznar 
UPN D. José Antonio Rapún León 
SPN Dª Isabel Delgado López (*)
SPN Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía (*)
EH D. Martín Arbizu Goñi 
CDN D. Andrés Basterra Layana 
IUN/NEB D. José Miguel Nuin Moreno 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 19 de julio de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain sustituye a
Dª Isabel Delgado López.

(*) El 15 de noviembre de 2000 D. Faustino León Chivite sustituye a
D. Francisco Javier Morrás Iturmendi.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Jorge Mori Igoa sustituye a Dª
Virginia Izquierdo Barásoain.

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. José Luis Uriz Iglesias sustituye a
Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía.
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Sesiones celebradas: 14.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proposiciones de Ley Foral: 1.
* Reguladora del Comercio en Navarra.

– Mociones: 4.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a mantener la actividad y

el empleo de la empresa Eurovestir, SA.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a mantener la actividad y

el empleo en la comarca de Olite.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a promover el desarrollo

de un programa de inspección sobre el cumplimiento de la no discrimina-
ción laboral por razón de sexo.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse cargo de los
intereses generados por los créditos puente para los trabajadores de Sintel

– Comparecencias: 8.
* Consejera de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar

sobre la regulación de las grandes superficies.
* Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivien-

da para informar sobre la regulación de las grandes superficies.
* Consejera de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar

sobre el nuevo proyecto empresarial para la empresa Eurovestir, SA.
* Consejera de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar

sobre las previsiones de suelo industrial.
* Consejera de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo

para informar sobre las políticas para luchar contra la precariedad laboral.
* Consejera de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo,

para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgentes de
reforma del mercado de trabajo.

* Consejera de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo,
para informar sobre la construcción, por Gas Navarra, de una central de
cogeneración eléctrica en el polígono riojano de El Sequero (Arrúbal). 

* Consejera de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo,
para informar sobre el nuevo proyecto empresarial para “Eurovestir, S.A.”. 

– Sesiones de trabajo: 11.
* En la que el Presidente de la Cámara Oficial de Comercio e Indus-

tria de Navarra comparecerá para informar sobre la regulación de las gra-
des superficies.

* En la que se tratará el tema de la demolición de parte del baluarte de
San Antón con los siguientes representantes: Junta del Colegio de Arqui-
tectos Vasco Navarro, Alcaldesa de Pamplona y Director General de Cultu-
ra-Institución Príncipe de Viana.
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* En la que comparecerá una representación de la Federación de Aso-
ciaciones de Comercio para informar sobre la situación de ese sector.

* En la que comparecerá la Consejera de Industria, Comercio, Turis-
mo y Trabajo para informar sobre la situación de la empresa “Alimentos
Congelados, SA”.

* En la que comparecerá una representación del comité de empresa de
Sarriopapel y Celulosa, SA, de Leitza, para informar sobre el estado de las
negociaciones con dicha empresa.

* En la que comparecerá la Confederación de Empresarios de Navarra
(CEN) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgen-
tes de reforma del mercado de trabajo.

* En la que comparecerá la Asociación Navarra de Empresas Labora-
les (ANEL) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas
urgentes de reforma del mercado de trabajo.

* En la que comparecerá Comisiones Obreras (CCOO) para informar
sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgentes de reforma del
mercado de trabajo.

* En la que comparecerá Unión General de Trabajadores (UGT) para
informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgentes de refor-
ma del mercado de trabajo.

* En la que comparecerá Eusko Langileen Alkartasuna-Solidaridad de
Trabajadores Vascos (ELA/STV) para informar sobre el Real Decreto-Ley
5/2001, de medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo.

* En la que comparecerá Langile Abertzaleen Batzordeak (LAB) para
informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgentes de refor-
ma del mercado de trabajo.

– Visitas: 1.

* Visita al Consorcio Turístico del Plazaola.

Orden del día de las sesiones:

Día 21 de junio:

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a mantener la actividad y el empleo de la empresa Eurovestir, SA,
presentada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a mantener la actividad y el empleo en la comarca de Olite, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.
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Día 12 de septiembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre la regula-
ción de las grandes superficies.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre la regulación de las grandes superficies.

Día 15 de septiembre:
Sesión de trabajo en la que el Presidente de la Cámara Oficial de

Comercio e Industria de Navarra comparecerá para informar sobre la regu-
lación de las grades superficies.

Día 20 de septiembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre el nuevo
proyecto empresarial para la empresa Eurovestir, SA.

Día 3 de octubre:
Sesión de trabajo en la que se tratará el tema de la demolición de parte

del baluarte de San Antón con los siguientes representantes: Junta del Cole-
gio de Arquitectos Vasco Navarro, Alcaldesa de Pamplona y Director
General de Cultura-Institución Príncipe de Viana.

Día 25 de octubre:
Visita al Consorcio Turístico del Plazaola.

Día 2 de noviembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre las previ-
siones de suelo industrial.

Día 14 de febrero:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

Federación de Asociaciones de Comercio para informar sobre la situación
de ese sector.

Día 23 de febrero:
Sesión de trabajo en la que comparecerá la Consejera de Industria,

Comercio, Turismo y Trabajo para informar sobre la situación de la empre-
sa “Alimentos Congelados, SA”.

Día 30 de marzo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Consejera

de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo para informar
sobre las políticas para luchar contra la precariedad laboral.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a promover el desarrollo de un programa de inspección sobre el
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cumplimiento de la no discriminación laboral por razón de sexo, presentada
por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 16 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del comi-

té de empresa de Sarriopapel y Celulosa, SA, de Leitza, para informar
sobre el estado de las negociaciones con dicha empresa.

Día 25 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá la Confederación de Empre-

sarios de Navarra (CEN) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001,
de medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá la Asociación Navarra de
Empresas Laborales (ANEL) para informar sobre el Real Decreto-Ley
5/2001, de medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Comisiones Obreras
(CCOO) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas
urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Unión General de Trabajado-
res (UGT) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas
urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Eusko Langileen Alkartasu-
na-Solidaridad de Trabajadores Vascos (ELA/STV) para informar sobre el
Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgentes de reforma del mercado de
trabajo.

Sesión de trabajo en la que comparecerá Langile Abertzaleen Batzor-
deak (LAB) para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas
urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Día 31 de mayo:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a hacerse cargo de los intereses generados por los créditos puente
para los trabajadores de Sintel, presentada por el G.P. Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

Debate y votación de la proposición de Ley Foral reguladora del
Comercio en Navarra y de las enmiendas presentadas a la misma, presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

Día 7 de junio:
Votación del dictamen de la proposición de Ley Foral reguladora del

Comercio en Navarra.
Comparecencia de la Consejera de Industria y Tecnología, Comercio,

Turismo y Trabajo, para informar sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de
medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo.

Comparecencia de la Consejera de Industria y Tecnología, Comercio,
Turismo y Trabajo, para informar sobre la construcción, por Gas Navarra,
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de una central de cogeneración eléctrica en el polígono riojano de El
Sequero (Arrúbal). 

Comparecencia de la Consejera de Industria y Tecnología, Comercio,
Turismo y Trabajo, para informar para informar sobre el nuevo proyecto
empresarial para “Eurovestir, S.A.”. 
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COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES

Fecha de constitución: 17 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidenta: Dª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)
Vicepresidenta: Dª Isabel Arboniés Bemejo (IUN-NEB)
Secretaria: Dª Carolina Castillejo Hernández (SPN)

VOCALES

UPN D. Esteban Garijo Pérez 
UPN D. Pedro Eza Goyeneche 
UPN D. Evelio Gil Zardoya 
UPN Dª Mª Pilar Pérez Aznar 
UPN D. José Antonio Rapún León 
SPN Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía (*)
SPN D. Fernando Viedma Molero  
EH D. Félix Puyo Rebollo
CDN D. José Andrés Burguete Torres
EA/EAJ-PNV Dª Begoña Errazti Esnal 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 14 de noviembre de 2000 D. Juan Antonio Andión Gastón sus-
tituye a Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Óscar Alonso Toledo sustituye a
D. Juan Antonio Andión Gastón.

(*) El 9 de mayo de 2001 D. Jorge Mori Igoa sustituye a D. Óscar
Alonso Toledo.
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Sesiones celebradas: 14 sesiones en 17 reuniones.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Proyectos de Ley Foral: 2.
* Reguladora de la aportación económica de los usuarios a la finan-

ciación de los servicios por estancia en centros para la tercera edad.
* De Cooperación al Desarrollo.

– Mociones: 9.
* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar determinados

preceptos contenidos en los decretos forales 241/2000 y 242/2000, que
regulan ayudas económicas a las familias.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a equiparar las pensiones
de viudedad.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas para el
reconocimiento oficial de la lengua de signos.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a reconocer, de manera
oficial, la lengua de signos.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan de
adaptación de la Ley Foral sobre barreras físicas y sensoriales.

* Por la que se insta al Gobierno de Navarra a regularizar la situación
legal de todos los inmigrantes.

* Sobre contratación de personas con minusvalías. 
* Por la que el Parlamento de Navarra se declara a favor de la desapa-

rición inmediata de la Prestación Social Sustitutoria.

– Comparecencias: 4.
* Consejero de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar

sobre la aplicación de las medidas penales a menores.
* Presidente de la Cámara de Comptos para informar sobre el progra-

ma presupuestario “Discapacitados (1995 a 1999)”.
* Consejero de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar

sobre el programa presupuestario “Discapacitados (1995 a 1999)”.
* Consejero de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar

sobre el convenio de financiación de las obras del velódromo “Miguel
Induráin”.

– Sesiones de trabajo: 8.
* En la que una representación de Anasaps comparecerá para infor-

mar sobre diversos temas de interés.
* En la que una representación de la Plataforma para la equiparación de

las pensiones de viudedad comparecerá para informar sobre sus peticiones.
* En la que una representación de SOS Racismo explicará el informe

anual 2000 sobre el racismo en el estado español.
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* En la que una representación de la Asociación de Sordos compare-
cerá para informar sobre el reconocimiento de la lengua de signos.

* En la que una representación de ANFAS comparecerá para explicar
el informe elaborado por la Cámara de Comptos sobre el programa presu-
puestario “Discapacitados (1995 a 1999)”, que fue publicado en el Boletín
Oficial de Parlamento de Navarra número 98, de 16 de noviembre de 2000.

* En la que comparecerán una representación de la Asociación de
Esclerosis Múltiple, una representación de Anasaps y una representación de
la Asociación Navarra de Padres con Hijos de Partos Múltiples (Anapamu).

* En la que comparecerá una representación de la Plataforma por la
equiparación de las pensiones de viudedad para informar de sus últimas
actuaciones.

* En la que comparecerá una representación de varias organizaciones
comprometidas con la defensa de los derechos humanos para presentar la
campaña a favor de la prohibición de las armas ligeras.

Orden del día de las sesiones:

Día 29 de junio:
Sesión de trabajo en la que una representación de Anasaps compare-

cerá para informar sobre diversos temas de interés.

Día 21 de septiembre:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Plataforma para

la equiparación de las pensiones de viudedad comparecerá para informar
sobre sus peticiones.

Día 29 de septiembre:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre la aplicación
de las medidas penales a menores.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a modificar determinados preceptos contenidos en los decretos
forales 241/2000 y 242/2000, que regulan ayudas económicas a las fami-
lias, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra.

Día 8 de noviembre:
Sesión de trabajo en la que una representación de SOS Racismo expli-

cará el informe anual 2000 sobre el racismo en el estado español.

Día 21 de noviembre:
Sesión de trabajo en la que una representación de la Asociación de

Sordos comparecerá para informar sobre el reconocimiento de la lengua de
signos.
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Días 22 y 23 de noviembre:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral reguladora de la aporta-

ción económica de los usuarios a la financiación de los servicios por estancia
en centros para la tercera edad y de las enmiendas presentadas al mismo.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Cooperación al Desa-
rrollo y de las enmiendas presentadas al mismo.

Días 1 y 20 de diciembre:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral reguladora de la aporta-

ción económica de los usuarios a la financiación de los servicios por estancia
en centros para la tercera edad y de las enmiendas presentadas al mismo.

Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Cooperación al Desa-
rrollo y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 9 de febrero:
Sesión de trabajo en la que una representación de ANFAS comparece-

rá para explicar el informe elaborado por la Cámara de Comptos sobre el
programa presupuestario “Discapacitados (1995 a 1999)”, que fue publica-
do en el Boletín Oficial de Parlamento de Navarra número 98, de 16 de
noviembre de 2000.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Presidente
de la Cámara de Comptos para informar sobre el programa presupuestario
“Discapacitados (1995 a 1999)”.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre el programa
presupuestario “Discapacitados (1995 a 1999)”.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a equiparar las pensiones de viudedad, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Día 13 de febrero:
Sesión de trabajo en la que comparecerán una representación de la

Asociación de Esclerosis Múltiple, una representación de Anasaps y una
representación de la Asociación Navarra de Padres con Hijos de Partos
Múltiples (Anapamu).

Días 14 y 20 de febrero:
Debate y votación del proyecto de Ley Foral de Cooperación al Desa-

rrollo y de las enmiendas presentadas al mismo.

Día 27 de febrero:
Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de

Navarra a adoptar medidas para el reconocimiento oficial de la lengua de
signos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.
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Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a reconocer, de manera oficial, la lengua de signos, presentada por
el Grupo Parlamentario Convergencia de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a elaborar un plan de adaptación de la Ley Foral sobre barreras
físicas y sensoriales, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia
de Demócratas de Navarra.

Debate y votación de la moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regularizar la situación legal de todos los inmigrantes, presentada
por la Sra. Rubio Salvatierra.

Día 15 de marzo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la Pla-

taforma por la equiparación de las pensiones de viudedad para informar de
sus últimas actuaciones.

Día 11 de abril:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de varias

organizaciones comprometidas con la defensa de los derechos humanos
para presentar la campaña a favor de la prohibición de las armas ligeras.

Día 22 de mayo:
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Bienestar Social, Deporte y Juventud para informar sobre el convenio de
financiación de las obras del velódromo “Miguel Induráin”.

Debate conjunto y votación de las mociones sobre contratación de
personas con minusvalías, presentadas por los grupos parlamentarios Con-
vergencia de Demócratas de Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua. 

Debate y votación de la moción por la que el Parlamento de Navarra
se declara a favor de la desaparición inmediata de la Prestación Social Sus-
titutoria, presentada por el Grupo Parlamentario Convergencia de Demó-
cratas de Navarra. 
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COMISIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS

Fecha de constitución: 16 de noviembre de 1999

Composición:

MESA

Presidente: D. Francisco Javier Morrás Iturmendi (UPN) (*)
Vicepresidenta: Dª Isabel Delgado López (SPN) (*)
Secretario: D. Félix Puyo Rebollo (EH)

VOCALES

UPN Dª Mª Isabel Beriáin Luri 
UPN Dª Josefina Bozal Bozal
UPN D. Pedro Eza Goyeneche 
UPN D. Alfredo Jaime Irujo 
UPN D. José Ramón Urdiáin Martínez 
SPN D. Juan José Lizarbe Baztán (*)
SPN Dª Elena Torres Miranda 
IUN-NEB D. Félix Mª Taberna Monzón
CDN D. Juan Cruz Alli Aranguren 
EA/EAJ-PNV D. José Manuel Goikoetxea Askorbe 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:
(*) El 19 de julio de 2000 Dª Virginia Izquierdo Barásoain sustituye a

Dª Isabel Delgado López.
(*) El 15 de noviembre de 2000 D. Faustino León Chivite sustituye a

D. Francisco Javier Morrás Iturmendi.
(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Carlos Cristóbal García sustituye a

D. Juan José Lizarbe Baztán.
(*) El 6 de febrero de 2001 D. José Ramón Urdiáin Martínez es elegi-

do Presidente de la Comisión.
(*) El 6 de febrero de 2001 Dª Virginia Izquierdo Barásoain es elegida

Vicepresidenta de la Comisión.
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Sesiones celebradas: 1.

Asuntos tratados por la Comisión:

– Comparecencias: 2.
* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre distintos

asuntos comunitarios con incidencia en nuestra Comunidad.
* Consejero de Economía y Hacienda para informar sobre la valora-

ción de las conclusiones del Consejo Europeo de Jefes de Estado y de
Gobierno de la Unión Europea, celebrado en Niza en el mes de diciembre.

Orden del día de las sesiones:

Día 6 de febrero:
Elección de Presidente.
Elección de Vicepresidente.
Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero

de Economía y Hacienda para informar sobre distintos asuntos comunita-
rios con incidencia en nuestra Comunidad.

Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, del Consejero
de Economía y Hacienda para informar sobre la valoración de las conclu-
siones del Consejo Europeo de Jefes de Estado y de Gobierno de la Unión
Europea, celebrado en Niza en el mes de diciembre.
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COMISIÓN DE REGLAMENTO
Fecha de constitución: 17 de septiembre de 1999.

Composición:

MESA

Presidente: D. José Luis Castejón Garrués (SPN)
Vicepresidenta Primera: Dª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)
Vicepresidenta Segunda: Dª Isabel Arboniés Bermejo (IUN-NEB)
Secretaria Primera: Dª Mª Isabel Beriáin Luri (UPN)
Secretario Segundo: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

(EA/EAJ-PNV)

VOCALES

UPN Dª Josefina Bozal Bozal 
UPN D. Cruz López Santesteban
UPN D. Rafael Gurrea Induráin 
UPN D. Miguel Sanz Sesma 
UPN D. Luis Valero Erro 
UPN D. José Javier Viñes Rueda 
SPN D. Juan José Lizarbe Baztán 
SPN D. Carlos Cristóbal García 
SPN Dª Inmaculada Pinilla Baigorri (*)
EH D. Félix José Puyo Rebollo 
CDN D. Juan Cruz Alli Aranguren
IUN-NEB Dª Isabel Arboniés Bermejo 
EA/EAJ-PNV D. José Manuel Goikoetxea Askorbe 
MIXTO Dª Milagros Rubio Salvatierra

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 24 de noviembre de 2000 Dª Carolina Castillejo Hernández
sustituye a Dª Inmaculada Pinilla Baigorri.

Sesiones celebradas: 1.

Orden del día de las sesiones:

Día 5 de junio:
Programa de trabajo en relación con el estudio y posible modificación

del Reglamento de la Cámara. 
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6.2. Comisiones Especiales:

– Comisión de Convivencia y Solidaridad Internacional.

– Comisión para el estudio de políticas globales para la juventud.

– Comisión para el estudio del futuro de las vías de gran capacidad
de la Comunidad Foral de Navarra y, especialmente, de la A-15.

– Comisión para el estudio de la siniestralidad laboral en la Comu-
nidad Foral de Navarra.

– Comisión para el seguimiento y control de la encefalopatía 
espongiforme bovina en la Comunidad Foral de Navarra.

– Comisión para el estudio de los criterios generales que deben 
orientar la política migratoria en Navarra.
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COMISIÓN ESPECIAL DE CONVIVENCIA 
Y SOLIDARIDAD INTERNACIONAL

Fecha de constitución: 15 de noviembre de 1999

Composición:

Presidente: D. Juan José Lizarbe Baztán (SPN)

Vocales: D. Alberto Catalán Higueras (UPN)
D. Alfredo Jaime Irujo (UPN)
D. Carlos Cristóbal García (SPN)
D. Shanti Kiroga Astiz (EH)
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)
D. Juan Cruz Alli Aranguren (CDN)
Dª Begoña Errazti Esnal (EA/EAJ-PNV)
Dª Milagros Rubio Salvatierra (MIXTO)

Sesiones celebradas: 9 sesiones en 10 reuniones.

Orden del día de las sesiones:

Día 21 de junio: 
Sesión de trabajo en la que una representación de Elkarri comparecerá

para informar sobre el manifiesto en favor del proceso de paz en Navarra.

Día 27 de octubre:
Comparecencia de D. Guillermo González, representante de la Asam-

blea del Poder Popular de la Provincia La Habana.
Comparecencia de representantes de la Delegación navarra en Praga

para informar sobre los jóvenes detenidos en esa ciudad.
Propuesta de resolución sobre los detenidos en Praga, presentada por

la señora Rubio Salvatierra.

Día 10 de noviembre:
Sesión de trabajo para que las fundaciones Rigoberta Menchú, Cona-

vigua y Fandegua de Guatemala y la ONG Mugen Gainetik informen de la
situación de la demanda presentada ante la Audiencia Nacional por delitos
de genocidio en Guatemala.

Día 27 de noviembre:
Sesión de trabajo en la que una representación de Sodepaz-Navarra

junto con el señor Hans Von Sponek, informará sobre la grave situación
que está sufriendo el pueblo iraquí a consecuencia del embargo.
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Día 11 de diciembre: 
Debate y votación de la propuesta de declaración sobre la situación

del pueblo iraquí, presentada por la Sra. Rubio Salvatierra.

Día 28 de febrero:
Sesión de trabajo en la que el Delegado Internacional de la Autoridad

Palestina, Sr. Fayez Saqqa, y una representación de Sodepaz-Navarra infor-
marán sobre la situación que vive el pueblo palestino.

Días 9 y 21 de marzo:
Debate y votación de la propuesta sobre el pueblo saharaui, presenta-

da por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.
Debate y votación de la propuesta sobre la utilización del uranio

empobrecido, presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros
Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la propuesta sobre la concesión de la medalla al
“Mérito Civil” a D. Melitón Manzanas, presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

Debate y votación de la propuesta sobre la política que el Gobierno del
Partido Popular viene aplicando en materia de inmigración, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

Propuesta de declaración política sobre inmigrantes, presentada por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok.

Comparecencia, en sesión de trabajo, de Kiraz Biçici, activista kurda
pro derechos humanos y Mehmet Aktas, redactor de Medya TV, televisión
kurda para europa, para informar de la situación en que vive el pueblo
kurdo.

Día 11 de mayo:
Comparecencia, en sesión de trabajo, del representante del Partido

Democrático del Kurdistán PDK para España y Portugal, D. Carlos Kurdi
Gravi, para informar sobre la situación del pueblo kurdo. 

Debate y votación de la propuesta de apoyo a la aplicación del Plan
de Arreglo de la ONU y de la OUA para el Sáhara Occidental, presentada
por el Sr. Cristóbal García. 

Debate y votación de la propuesta de adhesión a la presentación de la
candidatura de las mujeres saharauis al Premio Príncipe de Asturias de la
Concordia 2001, presentada por el Sr. Cristóbal García.

Debate y votación de la propuesta sobre la concesión de la medalla al
“Mérito Civil” a D. Melitón Manzanas, presentada por la Ilma. Sra. D.ª
Milagros Rubio Salvatierra 

Día 23 de mayo:
Sesión de trabajo en la que la representante de la organización salva-

doreña “Mujeres por la dignidad y la vida (Las Dignas)”, así como una
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representación de la Coordinadora de ONG informarán sobre la situación
de las mujeres de ese país.
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COMISIÓN ESPECIAL PARA LA ELABORACIÓN 
DE UN ESTUDIO SOBRE POLÍTICAS 

GLOBALES PARA LA JUVENTUD

Fecha de constitución: 7 de abril de 2000

Composición:

Presidente: Evelio Gil Zardoya (UPN)

Vocales: Dª Mª Pilar Pérez Aznar (UPN)
Dª Carolina Castillejo Hernández (SPN)
Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía (SPN) (*)
D. Igor Arroyo Leatxe (EH)
Dª Isabel Arboniés Bermejo (IUN-NEB)
D. Juan Andrés Burguete Torres (CDN)
Dª Begoña Errazti Esnal (EA/EAJ-PNV)
Dª Milagros Rubio Salvatierra (MIXTO)

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Óscar Alonso Toledo sustituye a
Dª Mª Dolores Eguren Apesteguía.

Sesiones celebradas: 4.

Orden del día de las sesiones:
Día 30 de marzo:
Reanudación de los trabajos.

Día 25 de abril:
Sesión de trabajo en la que comparecerá UGT Jóvenes Trabajadores.
Sesión de trabajo en la que comparecerá la asociación ADI.
Sesión de trabajo en la que comparecerá la Cruz Roja Juventud.
Sesión de trabajo en la que comparecerá ANFAS.

Día 9 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del centro

Oasis.
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la aso-

ciación Bilaketa.
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación del Área

de la Juventud de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.
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Día 23 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de

ADANO.
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

Asociación juvenil Morea.
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de Jóve-

nes Demócratas de Navarra.
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la

Banda Musical de Buñuel.
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COMISIÓN ESPECIAL PARA EL ESTUDIO DEL
FUTURO DE LAS VÍAS DE GRAN CAPACIDAD 
DE LA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA Y,
ESPECIALMENTE, DE LA AUTOPISTA A-15
Fecha de constitución: 30 de diciembre de 1999

Presidente: D. Juan Antonio Andión Gastón (SPN) (*)
Vocales: D. Carlos García Adanero (UPN)

D. Juan González Mateo (UPN)
D. Juan José Lizarbe Baztán (SPN)
D. Pablo Muñoz Trigo (EH)
D. Andrés Basterra Layana (CDN)
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)
D. José Manuel Goikoetxea Askorbe (EA/EAJ-PNV)
Dª Milagros Rubio Salvatierra (MIXTO)

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 24 de noviembre de 2000 D. Fernando Viedma Molero sustitu-
ye a D. Juan Antonio Andión Gastón.

Sesiones celebradas: 5.

Orden del día de las sesiones:

Día 15 de febrero:
Elección de Presidente.
Reanudación de los trabajos.

Día 3 de abril:
Comparecencia del Consejero de Economía y Hacienda, D. Francisco Iri-

barren Fentanes, y del Presidente de Audenasa, D. Javier Caballero Martínez.

Día 3 de mayo:
Debate de la propuesta sobre la construcción de la autovía Pamplona-

Logroño, presentada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra.

Día 31 de mayo:
Debate de propuestas.

Día 4 de junio:
Votación del informe.
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COMISION ESPECIAL PARA EL ESTUDIO DE LA
SINIESTRALIDAD LABORAL EN LA
COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

Fecha de constitución: 30 de junio de 2000

Presidente: D. Francisco Javier Morrás Iturmendi (UPN) (*)
Vocales: D. José Javier Viñes Rueda (UPN)

Dª Isabel Delgado López (SPN) (*)
D. Fernando Viedma Molero (SPN)
D. Martín Goñi Arbizu (EH)
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)
D. Andrés Basterra Layana (CDN)
D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena (EA/EAJ-PNV)
Dª Milagros Rubio Salvatierra (MIXTO)

Modificaciones en la composición de la Comisión:

(*) El 19 de julio de 2000 Dª Elena Torres Miranda sustituye a Dª Isa-
bel Delgado López.

(*) El 15 de noviembre de 2000 D. Alfredo Jaime Irujo sustituye a D.
Francisco Javier Morrás Iturmendi.

(*) El 13 de febrero de 2001 D. José Javier Viñes Rueda es elegido
Presidente de la Comisión.

Sesiones celebradas: 11.

Asuntos tratados por la Comisión:

Orden del día de las sesiones:

Día 30 de junio: 
Constitución de la Comisión.
Elección de Presidente.

Día 20 de septiembre:
Definición del plan de trabajo.

Día 4 de octubre:
Comparecencia del Director Gerente del Instituto Navarro de Salud

Laboral.
Continuación del debate del plan de trabajo.
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Día 17 de octubre:
Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de los sindi-

catos UGT, CCOO, ELA/STV y LAB.

Día 24 de octubre:
Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Confe-

deración de Empresarios de Navarra y de la Asociación Navarra de Empre-
sas Laborales.

Día 31 de octubre:
Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de Mutua

Navarra, de Asepeyo y de Fremap.

Día 14 de noviembre:
Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de la Asocia-

ción de Promotores de la Construcción y Contratistas y de la Fundación
Laboral de la Construcción.

Día 16 de noviembre:
Sesión de trabajo en la que comparecerá D. Luis Pérez Capitán,

Director General de la Inspección de Trabajo.
Sesión de trabajo en la que comparecerán el Consejero de Salud y la

Consejera de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo.

Día 13 de febrero:
Elección de Presidente.
Estudio y evaluación de las distintas propuestas presentadas por los

Grupos Parlamentarios.

Día 20 de febrero:
Elaborar un borrador de informe.

Día 21 de febrero:
Debate y votación del informe y, en su caso, del resto de propuestas

no incorporadas al mismo.
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COMISIÓN ESPECIAL PARA EL SEGUIMIENTO 
Y CONTROL DE LA ENCEFALOPATÍA 

ESPONGIFORME BOVINA EN LA 
COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

Fecha de constitución: 20 de febrero de 2001

Presidente: D. José Luis Úriz Iglesias (SPN)
Vocales: Dª Pilar Abadía Gauna (UPN)

D. José Ramón Urdiáin Martínez (UPN)
Dª Elena Torres Miranda (SPN)
D. Pablo Muñoz Trigo (EH)
D. Andrés Basterra Layana (CDN)
D. José Miguel Nuin Moreno (IU-EB)
D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena (EA/EAJ-PNV)
Dª Milagros Rubio Salvatierra (Mixto)

Sesiones celebradas: 18.

Orden del día de las sesiones:

Día 20 de febrero:
Constitución de la Comisión.
Elección de Presidente.

Día 8 de marzo:
Propuestas.

Día 21 de marzo:
Sesión de trabajo en la que comparecerán una representación de los sin-

dicatos UAGN, EHNE y UPNA; una representación de las asociaciones
Aspina, Arana, Aslana, Afna y Cooperativa del vacuno-ovino; y el Presiden-
te del Consejo Regulador de la denominación de origen Ternera de Navarra.

Día 27 de marzo:
Comparecencia de D. José Antonio García de Jalón y D. Marcelo de

las Heras (Facultad de Veterinaria de la Universidad de Zaragoza).
Comparecencia de D.ª Ana Puras Gil, Jefa del Servicio de Anatomía

Patológica del Hospital Virgen del Camino.

Día 28 de marzo:
Comparecencia de D. Javier Gost Garde, Jefe del Servicio de Medici-

na Preventiva y Control de Calidad del Hospital de Navarra.

Día 30 de mazo:
Comparecencia de D. Ignacio Javier Martínez Alfaro, Consejero de Agri-

cultura, Ganadería y Alimentación, de D. Francisco Javier Enériz Olaechea,

174



Director General de Agricultura y Ganadería, y de D. Andrés Eciolaza Carba-
llo, Director General de Estructuras Agrarias e Industrias Agroalimentarias.

Día 3 de abril:
Sesión de trabajo con expertos sobre la encefalopatía espongiforme

bovina.

Día 4 de abril:
Comparecencia de los Consejeros de Salud y de Medio Ambiente,

Ordenación del Territorio y Vivienda.

Día 24 de abril:
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Presidente de la Manco-

munidad de la Comarca de Pamplona.
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Presidente de la Manco-

munidad de Residuos Sólidos de la Ribera.

Día 27 de abril:
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director del Centro Nacio-

nal de EEB, Sr. D. Juan José Badiola.

Día 2 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá una representación de la Aso-

ciación de Consumidores Irache y de la Asociación Santa María la Real.

Día 9 de mayo: 
Visitas de trabajo.

Día 10 de mayo: 
Sesión de trabajo en la que comparecerán el Director Gerente del

matadero general frigorífico La Protectora; el Director Gerente del Matade-
ro Pamplona, S.A.; y una representación de la Asociación de Carniceros.

Día 16 de mayo:
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director General de Pien-

sos Caceco.
Sesión de trabajo en la que comparecerá el Director General de Pien-

sos Unzué.

Día 23 de mayo:
Sesión de trabajo.

Día 30 de mayo:
Comparecencia del Consejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación.

Día 6 de junio:
Comparecencia del Consejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación.

Día 12 de junio: 
Continuación de los trabajos.
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COMISIÓN ESPECIAL PARA EL ESTUDIO 
DE LOS CRITERIOS GENERALES QUE DEBEN

ORIENTAR LA POLÍTICA MIGRATORIA 
EN NAVARRA

Fecha de constitución: 15 de febrero de 2001

Presidente: D. D. Pedro Eza Goyeneche (UPN)
Vocales: Dª Mª Pilar Pérez Aznar (UPN)

Dª Carolina Castillejo Hernández (SPN)
Dª Virginia Izquierdo Barásoain (SPN)
D. Félix José Puyo Rebolo (EH)
D. José Andrés BurgueteTorres (CDN)
Dª Isabel Arboniés Bermejo (IU-EB)
Dª Begoña Errazti Esnal (EA/EAJ-PNV)
Dª Milagros Rubio Salvatierra (Mixto)

Sesiones celebradas: 6.

Orden del día de las sesiones:

Día 15 de febrero:
Constitución de la Comisión.
Elección de Presidente.

Día 20 de marzo:
Continuación de los trabajos.

Día 3 de abril:
Sesión de trabajo en la que comparecerá D.ª Concepción Correra

Oroz, Directora del Departamento de Trabajo Social de la Universidad
Pública de Navarra.

Sesión de trabajo en la que comparecerán D.ª Maite Iriarte, D.ª Bego-
ña Zabala, D.ª M.ª Jesús Pérez Jarauta y D.ª Cecilia Themme, representan-
tes de Sos Racismo.

Día 24 de abril:
Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes del Centro

Guía UGT.
Sesión de trabajo en la que comparecerán representantes de ANAFE. 

Día 29 de mayo:
Sesión de trabajo con la Asociación Navarra de Empresas Laborales

(ANEL).
Sesión de trabajo con el sindicato STEE-EILAS.
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Sesión de trabajo con el Presidente del Consejo Escolar de Navarra.

Día 8 de junio: 
Sesiones de trabajo con Cáritas, Cruz Roja Española y CEN.
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ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

7. FUNCION LEGISLATIVA.

7.1. Relación de Leyes Forales aprobadas.
Seguimiento parlamentario de los proyectos de Ley Foral.

7.2. Relación de proposiciones de Ley Foral aprobadas y presentadas.
Seguimiento parlamentario de las proposiciones de Ley Foral.

7.3 Ley Orgánica de Reintegración y Amejoramiento del Régimen
Foral de Navarra.
Texto del pacto alcanzado para la reforma de los artículos 29
y 30 de la Ley Orgánica 13/1982, de 10 de agosto, de Reinte-
gración y Amejoramiento del Régimen Foral de Navarra.

7.4. Decretos Forales.

7.5. Otras proposiciones.

8. FUNCIONES DE IMPULSO Y CONTROL.

8.1. Interpelaciones.

8.2. Preguntas:

– Orales ante el Pleno.
– Orales ante Comisión.
– Escritas.

8.3. Mociones:

– Resoluciones aprobadas.
– Declaraciones políticas aprobadas.
– Debate por el Pleno.
– Debate en Comisión.

8.4. Planes.

8.5. Convenios.

8.6. Comparecencias del Gobierno ante las Comisiones.

8.7. Solicitud de sesiones de trabajo con comparecencias ante las 
Comisiones.

8.8. Petición de información al amparo del art. 14 del Reglamento 
de la Cámara.

178



7. FUNCION LEGISLATIVA.

7.1. Relación de Leyes Forales aprobadas.

– Ley Foral 3/2000, de 22 de junio, de ayudas de salvamento y
reestructuración de empresas en crisis.

– Ley Foral 4/2000, de 3 de julio, del Defensor del Pueblo de la
Comunidad Foral de Navarra.

– Ley Foral 5/2000, de 3 de julio, por la que se modifica el texto
refundido de las disposiciones de rango legal sobre financiación agraria.

– Ley 6/2000, de 3 de julio, para la igualdad jurídica de las parejas
estables.

– Ley Foral 7/2000, de 3 de julio, del Plan Trienal de Infraestruc-
turas Locales para el período 2001-2003.

– Ley Foral 8/2000, de 21 de septiembre, por la que se declara de
utilidad pública y se aprueba la desafectación de 81.937 m2 de terreno
comunal perteneciente al Ayuntamiento de Lumbier.

– Ley Foral 9/2000, de 21 de septiembre, de concesión de un
suplemento de crédito para el Departamento de Educación y Cultura.

– Ley Foral 10/2000, de 16 de noviembre, por la que se modifica
el artículo 75.5 de la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre el Valor Añadido.

– Ley Foral 11/2000, de 16 de noviembre, de sanidad animal.

– Ley Foral 12/2000, de 16 de noviembre, de atención farmacéutica.

– Ley Foral 13/2000, de 14 de diciembre, General Tributaria.

– Ley Foral 14/2000, de 29 de diciembre, por la que se regula el
proceso de urbanización y edificación del área afectada por el planea-
miento sectorial de incidencia supramunicipal de Sarriguren.

– Ley Foral 15/00, de 29 de diciembre, de aplicación de las medidas
públicas de apoyo a la implantación de la jornada laboral de 35 horas
contenidas en la Ley Foral 6/1999 a las empresas en cuyo capital parti-
cipa, directa o indirectamente, la Administración de la Comunidad
Foral y sus organismos autónomos.

– Ley Foral 16/00, de 29 de diciembre, de modificación de la Ley
Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que se declara Parque Natural las
Bardenas Reales de Navarra.

– Ley Foral 17/2000, de 29 de diciembre, reguladora de la aporta-
ción económica de los usuarios a la financiación de los servicios por
estancia en centros para la tercera edad.



– Ley Foral 18/2000, de 29 de diciembre, de concesión de un cré-
dito extraordinario de 500.000.000 de pesetas para financiar aportacio-
nes al fondo de provisiones técnicas de SONAGAR.

– Ley Foral 19/2000, de 29 de diciembre, de Presupuestos Gene-
rales de Navarra para el ejercicio de 2001.

– Ley Foral 20/2000, de 29 de diciembre, de modificación parcial
de diversos impuestos y otras medidas tributarias.

– Ley Foral 1/2001, de 13 de febrero, de modificación de la Ley
Foral 13/1994, de 20 de septiembre, de gestión de los residuos especiales.

– Ley Foral 2/2001, de 13 de diciembre, por la que se modifican
parcialmente la Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto
sobre el Valor Añadido y la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de
Impuestos Especiales.

– Ley Foral 3/2001, de 1 de marzo, sobre incentivos fiscales a la
investigación, al desarrollo científico y tecnológico, y a la innovación
y el fomento del empleo.

– Ley Foral 4/2001, de 6 de marzo, de Cuentas Generales de
Navarra de 1999.

– Ley Foral 5/2001, de 9 de marzo, de Cooperación al Desarrollo.

– Ley Foral 6/2001, de 9 de marzo, por la que se declara de utili-
dad pública y se aprueba la desafectación de 116.020 metros cuadrados
de terreno comunal perteneciente al Ayuntamiento de Mendigorría.

– Ley Foral 7/2001, de 27 de marzo, de Tasas y Precios Públicos
de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra y de sus Orga-
nismos Autónomos.

– Ley Foral 8/2001, de 10 de abril, por la que se derogan determi-
nados preceptos de la Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre Sociedades.

– Ley Foral 9/2001, de 3 de mayo, por la que se modifican determina-
dos artículos de la Ley Foral 12/2000, de 16 de noviembre, de Atención
Farmacéutica.

– Ley Foral 10/2001, de 24 de mayo, de medidas relativas al per-
sonal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra.

– Ley Foral 11/2001, de 24 de mayo, por la que se modifica la
Ley Foral 11/2000, de 16 de noviembre, de Sanidad Animal.

– Ley Foral 12/2001, de 24 de mayo, para dar cumplimiento a la
Resolución del Parlamento de Navarra de 30 de junio de 2000 sobre
atención educativa en la localidad de Castejón.



– Ley Foral 13/2001, de 29 de mayo, por la que se regulan los
plazos de descalificación voluntaria de viviendas de protección oficial.

Proyectos de Ley Foral en tramitación:

– Ley Foral del Plan Especial 2001-2003 en materia de Infraestructu-
ras Locales.

– Ley Foral del Deporte de Navarra.

– Ley Foral de construcción, explotación y financiación de la Vía de
Gran Capacidad Pamplona-Logroño.

– Ley Foral de Infraestructuras Agrarias.

Proyectos de Ley Foral rechazados:

– Ley Foral sobre Derechos Pasivos del Personal Funcionario de los
montepíos de las Administraciones Públicas de Navarra.

– Ley Foral por la que se establece la cuantía y fórmula de reparto del
Fondo de Participación de las Haciendas Locales en los Tributos de Nava-
rra para los ejercicios presupuestarios de 2001 a 2003.

– Ley Foral de delimitación de zonas a efectos de derecho de tanteo y
retracto sobre transmisiones por compraventa o permuta de terrenos y edi-
ficaciones existentes en las mismas.

– Ley Foral por la que se regula la ordenación de los grandes estable-
cimientos comerciales en Navarra.

– Ley Foral de organización de unidades de Policía Judicial en la
Policía Foral de Navarra.

Proyectos de Ley Foral rechazados:

– Ley Foral por la que se establecen los módulos aplicables a las
actuaciones protegibles en materia de vivienda y los precios máximos de
venta de las viviendas acogidas a regímenes de protección pública.

– Ley Foral por la que se regula la actividad audiovisual en Navarra y
se crea el Consejo Audiovisual de Navarra.



SEGUIMIENTO PARLAMENTARIO DE LOS
PROYECTOS DE LEY FORAL

* El número que acompaña al título de la Ley se corresponde con el orden de registro.

Nº 1/00: de atención farmacéutica
Entrada en el Parlamento: 26 de enero de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 21-2-00 BOPN: 20, 28-2-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Sanidad
Enmiendas a la totalidad: 4
Debate Pleno: 18-5-00 Diario de Sesiones: nº 19

BOPN: nº 44, 25-5-00
Número de enmiendas: 198 BOPN: nº 43, 24-5-00
Informe de la Ponencia: BOPN: nº 92, 7-11-00
Dictamen Comisión: 3-11-00 BOPN: nº 93, 8-11-00
Aprobac. Pleno: 9-11-00 BOPN: nº 101, 21-11-00

Diario Sesiones: nº 30
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 12/2000, de 16 de noviembre

BON: nº 143, 27 de noviembre de 2000

Nº 2/00: de ayudas de salvamento y reestructuración de empre-
sas en crisis
Entrada en el Parlamento: 28 de enero de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-3-00 BOPN: 23, 13-3-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Número de enmiendas: 11 BOPN: nº 33, 13-4-00
Dictamen Comisión: 17-5-00 BOPN: nº 44, 25-5-00
Aprobac. Pleno: 13-6-00 BOPN: nº 54, 23-6-00

Diario Sesiones: nº 21
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 3/2000, de 22 de junio

BON: nº 78, de 28 de junio de 2000



Leyes Forales

Nº 4/00: del Plan Trienal de Infraestructuras Locales para el
período 2001-2003
Entrada en el Parlamento: 6 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 10-4-00 BOPN: 34, 17-4-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Administración Local
Enmiendas de la totalidad: 4
Debate Pleno: 13-6-00 Diario de Sesiones: nº 21

BOPN: nº 53, 22-6-00
Número de enmiendas: 22 BOPN: nº 50, 15-6-00
Dictamen Comisión: 15-6-00 BOPN: nº 53, 22-6-00
Aprobac. Pleno: 22-6-00 BOPN: nº 58, 5-7-00

Diario Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI-37; NO-3; ABS.-9
Nº y publicación oficiales: Ley 7/2000, de 3 de julio

BON: nº 82, de 7 de julio de 2000

Nº 5/00: por la que se modifica el texto refundido de las dispo-
siciones de rango legal sobre financiación agraria
Entrada en el Parlamento: 18 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: 39, 10-5-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Número de enmiendas: 5 BOPN: nº 49, 12-6-00
Dictamen Comisión: 14-6-00 BOPN: nº 53, 22-6-00
Aprobac. Pleno: 22-6-00 BOPN: nº 58, 5-7-00

Diario Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI-45; NO-0; ABS.-3
Nº y publicación oficiales: Ley 5/2000, de 3 de julio

BON: nº 82, de 7 de julio de 2000



Leyes Forales

Nº 6/00: de sanidad animal
Entrada en el Parlamento: 27 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: 46, 30-5-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Número de enmiendas: 9 BOPN: nº 60, 24-7-00
Dictamen Comisión: 20-10-00 BOPN: nº 86, 26-10-00
Aprobac. Pleno: 9-11-00 BOPN: nº 99, 17-11-00

Diario Sesiones: nº 30
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 11/2000, de 16 de noviembre

BON: nº 143, 27 de noviembre de 2000

Nº 7/00: de Ley Foral General Tributaria
Entrada en el Parlamento: 9 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: 57, 3-7-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Enmiendas a la totalidad: 2
Debate Pleno: 5-10-00 Diario de Sesiones: nº 26

BOPN: nº 83, 14-10-00
Número de enmiendas: 74 BOPN: nº 78, 4-10-00
Dictamen Comisión: 31-10-00 BOPN: nº 94, 9-11-00
Aprobac. Pleno: 30-11-00 BOPN: nº 111, 15-12-00

Diario Sesiones: nº 32
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 13/2000, de 14 de diciembre

BON: nº 153, 20 de diciembre de 2000



Leyes Forales

Nº 8/00: reguladora de la aportación económica de los usuarios
a la financiaciación de los servicios por estancia en centros
para la tercera edad.
Entrada en el Parlamento: 20-6-00
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: 67, 4-9-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Asuntos Sociales
Enmiendas a la totalidad: 1
Debate Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: 29

BOPN: nº 90, 4-11-00
Número de enmiendas: 46 BOPN: nº 85, 23-10-00
Dictamen Comisión: 1-12-00 BOPN: nº 110, 13-12-00
Aprobac. Pleno: 21-12-00 BOPN: nº 4, 9-1-01

Diario Sesiones: nº 33
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 17/2000, de 29 de diciembre

BON: nº 5, de 10 de enero de 2001

Nº 9/00: de Cooperación al Desarrollo
Entrada en el Parlamento: 26 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: 67, 4-9-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Asuntos Sociales
Enmiendas a la totalidad: 1
Debate Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: nº 29

BOPN: nº 90, 4-11-00
Número de enmiendas: 80 BOPN: nº 85, 23-10-00
Dictamen Comisión: 20-2-01 BOPN: nº 19, 28-2-01
Aprobac. Pleno: 1-3-01 BOPN: nº 25, 13-3-01

Diario Sesiones: nº 38
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 5/2001, de 9 de marzo

BON: nº 34, de 16 de marzo de 2001



Leyes Forales

Nº 10/00: de Cuentas Generales de Navarra de 1999
Entrada en el Parlamento: 17 de julio de 2000
Acdo. Mesa: 28-8-00 Inf. Cám. Comptos BOPN: nº 5, 10-1-01
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: 16, 20-2-01
Procedimiento: Lectura única
Aprobac. Pleno: 1-3-01 BOPN: nº 23, 10-3-01

Diario Sesiones: nº 38
Resultado de las votaciones: SI-27; NO-2; ABS.-17
Nº y publicación oficiales: Ley 4/2001, de 6 de marzo

BON: nº 35, de 19 de marzo de 2001

Nº 11/00: por la que se declara de utilidad pública y se aprueba
la desafectación de 81.937 m2 de terreno comunal pertenecien-
te al Ayuntamiento de Lumbier
Entrada en el Parlamento: 27 de julio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: 67, 4-9-00
Procedimiento: Lectura única
Aprobac. Pleno: 14-9-00 BOPN: nº 73, 22-9-00

Diario Sesiones: nº 24
Resultado de las votaciones: SI-42; NO-0; ABS.-0
Nº y publicación oficiales: Ley 8/2000, de 21 de septiembre

BON: nº 118, 29 de septiembre de 2000



Leyes Forales

Nº 12/00: por la que se regula el proceso de urbanización y edi-
ficación del área afectada por el planeamiento sectorial de inci-
dencia supramunicipal de Sarriguren
Entrada en el Parlamento: 8 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: 67, 4-9-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Ordenación del Territ. Viv. y M. A.
Enmiendas a la totalidad: 2
Debate Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: 29

BOPN: nº 90, 4-11-00
Número de enmiendas: 29 BOPN: nº 83, 14-10-00
Dictamen Comisión: 16-11-00 BOPN: nº 103, 23-11-00
Aprobac. Pleno: 21-12-00 BOPN: nº 4, 9-1-01

Diario Sesiones: nº 33
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 14/2000, de 29 de diciembre

BON: nº 5, de 10 de enero de 2001

Nº 13/00: de concesión de un suplemento de crédito para el
Departamento de Educación y Cultura
Entrada en el Parlamento: 1 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: 70, 13-9-00
Procedimiento: Lectura única
Aprobac. Pleno: 14-9-00 BOPN: nº 73, 22-9-00

Diario Sesiones: nº 24
Resultado de las votaciones: SI-29; NO-0; ABS.-17
Nº y publicación oficiales: Ley 9/2000, de 21 de septiembre

BON: nº 118, 29 de septiembre de 2000

Nº 15/00: sobre Derechos Pasivos del Personal Funcionario de
los montepíos de las Administraciones Públicas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 22 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: 81, 11-10-00
Procedimiento: Ordinario
Enmiendas a la totalidad: 5 BOPN: nº 52, 16-5-01
Debate Pleno: 17-5-01 Diario de Sesiones: 45
Aprobación de enmienda a la 
totalidad de devolución BOPN: nº 56, 26-5-01



Leyes Forales

Nº 16/00: por la que se establecen los módulos aplicables a las
actuaciones protegibles en materia de vivienda y los precios
máximos de venta de las viviendas acogidas a regímenes de
protección pública
Entrada en el Parlamento: 9 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 16-10-00 BOPN: 85, 23-10-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Ordenación del Territ., Viv. y M.A.
Enmiendas a la totalidad: 2 BOPN: nº 97, 13-11-00
Debate Pleno: 21-12-00 Diario de Sesiones: nº 33

BOPN: nº 4, 9-1-01
Retirado por el Gobierno: BOPN: n.º 8, 5-2-01

Nº 17/00: sobre incentivos fiscales a la investigación, desarrollo
científico y tecnológico e innovación y al fomento del empleo
Entrada en el Parlamento: 18-10-00
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: 88, 31-10-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Número de enmiendas: 5 BOPN: nº 105, 30-11-00
Dictamen Comisión: 8-2-01 BOPN: nº 15, 19-2-01
Aprobac. Pleno: 22-2-01 BOPN: nº 20, 3-3-01

Diario Sesiones: nº 37
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 3/2001, de 1 de marzo

BON: nº 31, de 9 de marzo de 2001

Nº 18/00: por la que se modifica el artículo 75.5 de la Ley Foral
19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Aña-
dido
Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: 88, 31-10-00
Aprobac. Pleno: 9-11-00 BOPN: nº 99, 17-11-00

Diario de Sesiones: 30
Resultado de las votaciones: SI-37; NO-0: ABS.-7
Nº y publicación oficiales: Ley 10/2000, de 16 de noviembre

BON: nº 143, 27 de noviembre de 2000



Leyes Forales

Nº 19/00: de Presupuestos Generales de Navarra para el ejerci-
cio de 2001
Entrada en el Parlamento: 10 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 10-11-00 BOPN: 96, 11-11-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Enmiendas a la totalidad: 4
Debate Pleno: 30-11-00 Diario de Sesiones: 32

BOPN: 108, 11-12-00
Número de enmiendas: 918
Dictamen Comisión: 19-12-00
Aprobac. Pleno: 28-12-00 BOPN: nº 2, 4-1-01

Diario de Sesiones: nº 34
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 19/2000, de 29 de diciembre

BON: nº 158, 30 de diciembre de 2000

Nº 20/00: de modificación parcial de diversos impuestos y otras
medidas tributarias
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: 102, 22-11-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Enmiendas a la totalidad: 3 BOPN: nº 105, 30-11-00
Debate Pleno: 30-11-00 Diario de Sesiones: nº 32

BOPN: nº 108, 11-12-00
Número de enmiendas: 62 BOPN: nº 112, 16-12-00
Dictamen Comisión: 19-12-00 BOPN: nº 116, 23-12-00
Aprobac. Pleno: 28-12-00 BOPN: nº 2, 4-1-01
Corrección de errores: BOPN: nº 15, 19-2-01

Diario de Sesiones: nº 34
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 20/2000, de 29 de diciembre

BON: nº 158, 30 de diciembre de 2000



Leyes Forales

Nº 23/00: de modificación de la Ley Foral 13/1994, de 20 de
septiembre, de gestión de los residuos especiales
Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: 110, 13-12-00
Procedimiento: Lectura única
Aprobac. Pleno: 8-2-01 BOPN: nº 15, 19-2-01

Diario de Sesiones: 35
Resultado de las votaciones: SI-48; NO-1; ABS-0
Nº y publicación oficiales: Ley 1/2001, de 13 de febrero

BON: nº 25, 23 de febrero de 2001

Nº 22/00: de delimitación de zonas a efectos de derecho de tan-
teo y retracto sobre transmisiones por compraventa o permuta
de terrenos y edificaciones existentes en las mismas
Entrada en el Parlamento: 24 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: 106, 4-12-00
Procedimiento: Ordinario
Enmiendas a la totalidad: 6 BOPN: nº 26, 15-3-01
Debate Pleno: 22-3-01 Diario de Sesiones: 40
Aprobación de enmienda a la 
totalidad de devolución BOPN: nº 36, 31-3-01

Nº 21/00: por la que se establece la cuantía y fórmula de repar-
to del Fondo de Participación de las Haciendas Locales en los
Tributos de Navarra para los ejercicios presupuestarios de
2001 a 2003
Entrada en el Parlamento: 21 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: 106, 4-12-00
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Administración Local
Enmiendas a la totalidad: 5 BOPN: nº 17, 22-2-01
Debate Pleno: 22-2-01 Diario de Sesiones: nº 37

BOPN: nº 20, 3-3-01
Número de enmiendas: 28 BOPN: nº 24, 12-3-01
Dictamen Comisión: 15-6-00 BOPN: nº 30, 22-3-01
Rechazo. Pleno: 29-3-01 BOPN: nº 38, 5-4-01

Diario de Sesiones: 42
Resultado de las votaciones: SI-25; NO-0; ABS.-21



Leyes Forales

Nº 24/00:  de concesión de un crédito extraordinario de
500.000.000 de pesetas para financiar aportaciones al fondo de
provisiones técnicas de SONAGAR
Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: 110, 13-12-00
Procedimiento: Lectura única
Aprobac. Pleno: 21-12-00 BOPN: nº 4, 9-1-01

Diario de Sesiones: nº 33
Resultado de las votaciones: SI-48; NO-0; ABS.-0
Nº y publicación oficiales: Ley 18/2000, de 29 de diciembre

BON: nº 5, de 10 de enero de 2001

Nº 25/00: por la que se regula la ordenación de los grandes
establecimientos comerciales en Navarra
Entrada en el Parlamento: 27 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: 8, 5-2-01
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente:
Enmiendas a la totalidad: 4 BOPN: nº 35, 30-3-01
Debate Pleno: 22-3-01 Diario de Sesiones: nº 40
Aprobación enmienda a la tota-
lidad con texto alternativo * BOPN: nº 36, 31-3-01
* Véase proposición de Ley Foral reguladora del comercio en
Navarra (en tramitación)

Nº 1/01: de medidas relativas al personal al servicio de las
Administraciones Públicas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: 8, 5-2-01
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Número de enmiendas: 10 BOPN: nº 43, 19-4-01
Dictamen Comisión: 27-4-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Aprobac. Pleno: 17-5-01 BOPN: nº 56, 26-5-01

Diario de Sesiones: nº 45
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 10/2001, de 24 de mayo

BON: nº 67, 1 de junio de 2001



Leyes Forales

Nº 2/01: por la que se regula la actividad audiovisual en Nava-
rra y se crea el Consejo Audiovisual de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: 8, 5-2-01
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Obras Públicas e Infraestructuras
Enmiendas a la totalidad: 6
Retirada del proyecto: BOPN: nº 31, 26-3-01

Nº 3/01: de organización de unidades de Policía Judicial en la
Policía Foral de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: 8, 5-2-01
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente:
Enmiendas a la totalidad: 1 BOPN: nº 30, 22-3-01
Debate Pleno: 22-3-01 Diario de Sesiones: nº 40
Aprobación enmienda a la tota-
lidad con texto alternativo * BOPN: nº 36, 31-3-01
* Véase proposición de Ley Foral de modificación de la Ley Foral
1/1987, de 13 de febrero, de Cuerpos de Policía de Navarra (en
tramitación)

Nº 4/01: por la que se modifican parcialmente la Ley Foral
19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Aña-
dido y la Ley Foral 20/1992, de 30 de diciembre, de Impuestos
Especiales
Entrada en el Parlamento: 17 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: 8, 5-2-01
Procedimiento: Lectura única
Aprobac. Pleno: 8-2-01 BOPN: nº 15, 19-2-01

Diario de Sesiones: nº 35
Resultado de las votaciones: SI-39; NO-0; ABS.-5
Nº y publicación oficiales: Ley 2/2001, de 13 de diciembre

BON: nº 25, 23 de febrero de 2001



Leyes Forales

Nº 5/01: de Tasas y Precios Públicos de la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra y de sus Organismos Autónomos
Entrada en el Parlamento: 5 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 13, 13-2-01
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Número de enmiendas: 21 BOPN: nº 23, 10-3-01
Dictamen Comisión: 9-3-01 BOPN: nº 27, 16-3-01
Aprobac. Pleno: 22-3-01 BOPN: nº 34, 29-3-01
Corrección de errores: BOPN: nº 55, 24-5-01

Diario de Sesiones: nº 40
Resultado de las votaciones: SI-39; NO-0; ABS.-6
Nº y publicación oficiales: Ley 7/2001, de 27 de marzo

BON: nº 40, 30 de marzo de 2001

Nº 6/01: por la que se declara de utilidad pública y se aprueba
la desafectación de 116.020 metros cuadrados de terreno comu-
nal perteneciente al Ayuntamiento de Mendigorría
Entrada en el Parlamento: 9 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Procedimiento: Lectura única
Aprobac. Pleno: 6-3-01 BOPN: nº 25, 13-3-01

Diario de Sesiones: 39
Resultado de las votaciones: SI-42; NO-0; ABS.-0
Nº y publicación oficiales: Ley Foral 6/2001, de 9 de marzo

BON: nº 35, 19 de marzo de 2001

Nº 7/01: por la que se derogan determinados preceptos de la
Ley Foral 24/1996, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre
Sociedades
Entrada en el Parlamento: 26 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-3-01 BOPN: 24, 12-3-01
Procedimiento: Urgencia
Aprobac. Pleno: 5-4-01 BOPN: nº 42, 17-4-01

Diario de Sesiones: 43
Resultado de las votaciones: SI-22; No-0; ABS.-26
Nº y publicación oficiales: Ley Foral 8/2001, de 10 de abril

BON: nº 51, de 25 de abril de 2001



Leyes Forales

Nº 8/01: por la que se modifican determinados artículos de la
Ley Foral 12/2000, de 16 de noviembre, de Atención Farmacéu-
tica
Entrada en el Parlamento: 2 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-3-01 BOPN: nº 24, 12-3-01
Procedimiento: Ordinario
Aprobac. Pleno: 26-4-00 BOPN: nº 48, 7-5-01

Diario de Sesiones: nº 44
Resultado de las votaciones: SI-36; NO-6; ABS.-4
Nº y publicación oficiales: Ley Foral 9/2001, de 3 de mayo

BON: nº 59, de 14 de mayo de 2001



7.2. Relación de proposiciones de Ley Foral aprobadas y presentadas.

– Proposiciones de Ley Foral aprobadas:

* Ley Foral 4/2000, de 3 de julio, del Defensor del Pueblo de la
Comunidad Foral de Navarra.

* Ley Foral 6/2000, de 3 de julio, para la igualdad jurídica de las
parejas estables.

* Ley Foral 15/2000, de 29 de diciembre, de aplicación de las medi-
das públicas de apoyo a la implantación de la jornada laboral de 35
horas contenidas en la Ley Foral 6/1999 a las empresas en cuyo capital
participa, directa o indirectamente, la Administración de la Comunidad
Foral y sus organismos autónomos.

* Ley Foral 16/2000, de 29 de diciembre, de modificación de la Ley
Foral 10/1999, de 6 de abril, por la que se declara Parque Natural las
Bardenas Reales de Navarra.

* Ley Foral 11/2001, de 24 de mayo, por la que se modifica la
Ley Foral 11/2000, de 16 de noviembre, de Sanidad Animal.

* Ley Foral 12/2001, de 24 de mayo, para dar cumplimiento a la
Resolución del Parlamento de Navarra de 30 de junio de 2000 sobre
atención educativa en la localidad de Castejón.

* Ley Foral 13/2001, de 29 de mayo, por la que se regulan los plazos de
descalificación voluntaria de viviendas de protección oficial.

– Proposiciones de Ley Foral presentadas y no tomadas en considera -
ción o retiradas:

* De mediación familiar.

* De modificación de la Ley Foral 9/1996, de 17 de junio, de
espacios naturales de Navarra.

* De modificación de la Ley Foral 9/1996, de 17 de junio, de
espacios naturales de Navarra.

* Del Consejo General Audiovisual de Navarra.

* Del deporte.

* De modificación de la Ley Foral 20/1985, de 25 de octubre, de
conciertos en materia de servicios sociales.

* De modificación de los artículos 98, 140 y la Disposición Adi-
cional Décima de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administra-
ción Local de Navarra.

* De modificación de la Ley Foral 16/1986, de 17 de noviembre,
reguladora de las elecciones al Parlamento de Navarra.



* De modificación de la Ley Foral 8/1999, de 16 de marzo, del
Consejo de Navarra.

* De modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril, para una
Carta de Derechos Sociales.

* De modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril, para una
Carta de Derechos Sociales.

* Para el apoyo de las familias con partos múltiples.

* De acogida de personas mayores.

* Para la protección del territorio ocupado hoy por el polígono de
tiro de las Bardenas.

– Proposiciones de Ley Foral presentadas y en proceso de tramitación:

* De uso y explotación de las carreteras de Navarra.

* De moratoria para el cultivo y liberación intencional de organismos
modificados genéticamente (transgénicos).

* Por la que se regula la actividad audiovisual en Navarra y se crea el
Consejo Audiovisual de Navarra.

* Reguladora del Comercio en Navarra.

* De modificación de la Ley Foral 1/1987, de 13 de febrero, de Cuer-
pos de Policía de Navarra.

* Para la creación de un impuesto sobre los grandes establecimientos
comerciales.

* De modificación del Artículo 273 de la Ley Foral 10/1994, de 4 de
julio, de Ordenación del Territorio y Urbanismo.

* Por la que se establece la cuantía y fórmula de reparto del Fondo de
Participación de las Haciendas Locales en los tributos de Navarra para los
ejercicios presupuestarios de 2002 a 2004.

* Que modifica la Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo, de Haciendas
Locales de Navarra.

* Para la adopción de medidas de prevención de la violencia en el hogar
y en las relaciones de pareja.

* Por la que se establece la cuantía y fórmula de reparto del Fondo de
Participación de las Haciendas Locales en los tributos de Navarra para los
ejercicios presupuestarios de 2002 a 2004

* De modificación de la Ley Foral 8/1999, de 16 de marzo, del Consejo
de Navarra.

* Sobre los derechos del paciente al tratamiento vital, a la información
y a la documentación clínica.



* Para la adición de un nuevo párrafo (4.e), al artículo 55 de la Ley
Foral 22/1998, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre la Renta de las Perso-
nas Físicas.

* Por la que se regula el sistema de carrera profesional del personal de
enfermería del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea.

Proposiciones de Ley Foral retiradas:

* De modificación de la Ley Foral 8/1999, de 16 de marzo, del Consejo
de Navarra.



Nº 10/99: del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de
Navarra
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de octubre de 1999
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-10-99 BOPN: nº 13, 25-10-99
Toma en consideración: Pleno 24-11-99 BOPN: nº 25, 9-12-99

Diario de Sesiones: nº 11
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Régimen Foral
Número de enmiendas: 136 BOPN: nº 25, 24-3-00
Dictamen Comisión: 4-4-00 BOPN: nº 36, 27-4-00
Aprobac. Pleno: 22-6-00 BOPN: nº 58, 5-7-00

Diario de Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI-37; NO-0; ABS.-11
Nº y publicación oficiales: Ley 4/00, de 3 de julio de 2000

BON: nº 82, de 7 de julio de 2000

SEGUIMIENTO PARLAMENTARIO DE LAS
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Nº 8/99: para la igualdad jurídica de las parejas estables
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 30 de septiembre de 1999
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-2-00 BOPN: nº 18, 21-2-00
Toma en consideración: Pleno 23-3-00 BOPN: nº 28, 31-3-00

Diario de Sesiones: nº 17
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Número de enmiendas: 42 BOPN: nº 50, 15-6-00
Dictamen Comisión: 13-6-00 BOPN: nº 52, 21-6-00
Aprobac. Pleno: 22-6-00 BOPN: nº 58, 7-7-00

Diario de Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI-26; NO-20; ABS.-0
Nº y publicación oficiales: Ley 6/00, de 3 de julio de 2000

BON: nº 82, de 7 de julio de 2000



Leyes Forales

Nº 6/00: de modificación de la Ley Foral 10/1999, de 6 de abril,
por la que se declara Parque Natural las Bardenas Reales de
Navarra
Presentada por el Parlamentario Foral: D. José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena 
Entrada en el Parlamento: 24 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Toma en consideración: Pleno 28-9-00 BOPN: nº 79, 5-10-00

Diario de Sesiones: nº 25
Procedimiento: Urgencia
Comisión competente: Ordenación del Territ., Viv. y M. A.
Número de enmiendas: 5 BOPN: nº 95, 10-11-00
Dictamen Comisión: 7-11-00 BOPN: nº 103, 23-11-00
Aprobac. Pleno: 21-12-00 BOPN: nº 4, 9-1-01

Diario de Sesiones: nº 33
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 16/00, 29 de diciembre de 2000

BON: nº 5, de 10 de enero de 2001

Nº 3/00: de mediación familiar
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 4 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 10-4-00 BOPN: nº 34, 17-4-00
No tomada en consideración: Pleno 13-6-00 BOPN: nº 54, 23-6-00

Diario de Sesiones: nº 21

Nº 7/00: De modificación de la Ley Foral 9/1996, de 17 de
junio, de espacios naturales de Navarra
Presentada por el Parlamentario Foral: D. José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena 
Entrada en el Parlamento: 24 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN nº 47, 6-6-00
No tomada en consideración: Pleno 28-9-00 BOPN: nº 79, 5-10-00

Diario de Sesiones: nº 25



Leyes Forales

Nº 10/00: del deporte
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 15 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 56, 30-6-00
No tomada en consideración: Pleno 9-11-00 BOPN: nº 99, 17-11-00

Diario de Sesiones: nº 30

Nº 8/00: del Consejo General Audiovisual de Navarra
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 26 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
No tomada en consideración: Pleno 28-9-00 BOPN: nº 79, 5-10-00

Diario de Sesiones: nº 25

Nº 9/00: de aplicación de las medidas públicas de apoyo a la
implantación de la jornada laboral de 35 horas contenidas en
la Ley Foral 6/1999 a las empresas en cuyo capital participa,
directa o indirectamente, la Administración de la Comunidad
Foral y sus organismos autónomos
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Toma en consideración: Pleno 5-10-00 BOPN: nº 83, 14-10-00

Diario de Sesiones: nº 26
Procedimiento: Ordinario
Aprobac. Pleno: 21-12-00 BOPN: nº 4, 9-1-01

Diario de Sesiones: nº 33
Resultado de las votaciones: SI-26; NO-22; ABS.-0
Nº y publicación oficiales: Ley 15/00, de 29 de diciembre de 2000

BON: nº 5, de10 de enero de 2001



Leyes Forales

Nº 12/00: de modificación de la Ley Foral 20/1985, de 25 de
octubre, de conciertos en materia de servicios sociales
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 68, 5-9-00
No tomada en consideración: Pleno 9-11-00 BOPN: nº 99, 17-11-00

Diario de Sesiones: nº 30

Nº 13/00: de modificación de los artículos 98, 140 y la Disposi-
ción Adicional Décima de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de
la Administración Local de Navarra
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 70, 13-9-00
No tomada en consideración: Pleno 9-11-00 BOPN: nº 99, 17-11-00

Diario de Sesiones: nº 30

Nº 14/00: de modificación de los artículos 20.c), 23.c) y 148 del
Decreto Foral 287/98, de 28 de septiembre, modificado por el
Decreto Foral 621/99, por el que se regulan las medidas de
apoyo en materia de vivienda en Navarra
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 70, 13-9-00
Toma en consideración: Pleno 22-2-01 BOPN: nº 20, 3-3-01

Diario de Sesiones: nº 37
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Ordenación del Territ., Viv. y M.A.
Número de enmiendas: 3 BOPN: nº 40, 10-4-01
Dictamen Comisión: 14-5-01 BOPN: nº 55, 24-5-01
Aprobac. Pleno: 24-5-01 BOPN: nº 60, 1-6-01

Diario de Sesiones: nº 39
Resultado de las votaciones: SI-23; NO-21; ABS.-0
Nº y publicación oficiales: Ley 13/01, de 29 de mayo

BON: nº 70, de 8 de junio de 2001



Leyes Forales

Nº 17/00: de modificación de la Ley Foral de sanidad animal
Presentada por el Parlamentario Foral: D. José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena
Entrada en el Parlamento: 1 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: nº 109, 12-12-00
Toma en consideración: Pleno 1-3-01 BOPN: nº 23, 10-3-01

Diario de Sesiones: nº 38
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Número de enmiendas: 2 BOPN: nº 43, 19-4-01
Dictamen Comisión: 3-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Aprobac. Pleno: 17-5-01 BOPN: nº 56, 26-5-01

Diario de Sesiones: nº 45
Resultado de las votaciones: aprobada por artículos
Nº y publicación oficiales: Ley 11/2001, de 24 de mayo

BON: nº 67, de 1 de junio de 2001

Nº 16/00: de modificación de la Ley Foral 8/1999, de 16 de
marzo, del Consejo de Navarra
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Toma en consideración: Pleno 8-2-01 BOPN: nº 15, 19-2-01

Diario de Sesiones: nº 35
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Número de enmiendas: 2 BOPN: nº 30, 22-3-01
Retirada. Pleno: 17-5-01 BOPN: nº 56, de 26 de mayo de 2001

Diario de Sesiones: nº 45

Nº 15/00: de modificación de la Ley Foral 16/1986, de 17 de
noviembre, reguladora de las elecciones al Parlamento de
Navarra
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 11 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 74, 25-9-00
No tomada en consideración: Pleno 8-2-01 BOPN: nº 15, 19-2-01

Diario de Sesiones: nº 35



Leyes Forales

Nº 1/01: para la protección del territorio ocupado hoy por el
polígono de tiro de las Bardenas
Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 11-1-01
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-3-01 BOPN: nº 24, 12-3-01
Retirada: Pleno 26-4-01 BOPN: nº 48, 7-5-01

Diario de Sesiones: nº 44

Nº 19/00: de modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril,
para una Carta de Derechos Sociales
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN nº 8, 5-2-01
No tomada en consideración: Pleno 29-3-01 BOPN: nº 38, 5-4-01

Diario de Sesiones: nº 42

Nº 18/00: para dar cumplimiento a la Resolución del Parlamen-
to de Navarra de 30 de junio de 2000 sobre atención educativa
en la localidad de Castejón
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 1 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 8, 5-2-01
Toma en consideración: Pleno 1-3-01 BOPN: nº 23, 10-3-01

Diario de Sesiones: nº 38
Procedimiento: Ordinario
Aprobac. Pleno: 17-5-01 BOPN: nº 56, 26-5-01

Diario de Sesiones: nº 45
Resultado de las votaciones: SI-24; NO-22; ABS.-0
Nº y publicación oficiales: Ley 12/001, de 24 de mayo

BON: nº 67, de 1 de junio de 2001



Leyes Forales

Nº 5/01: para el apoyo de las familias con partos múltiples
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
No tomada en consideración: Pleno 5-4-01 BOPN: nº 42, 17-4-01

Diario de Sesiones: nº 43

Nº 6/01: de acogida de personas mayores
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 16 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01
No tomada en consideración: Pleno 5-4-01 BOPN: nº 42, 17-5-01

Diario de Sesiones: nº 43

Nº 3/01: de regulación del primer ciclo de educación infantil 0-
3 años
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 29 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Acuerdo no tramitación: 
Junta de Portavoces: 5-3-01 BOPN: nº 24, 12-3-01

Nº 2/01: de modificación de la Ley Foral 9/1999, de 6 de abril,
para una Carta de Derechos Sociales
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 29 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
No tomada en consideración: Pleno 29-3-01 BOPN: nº 38, 5-4-01

Diario de Sesiones: nº 42



7.3. Ley Orgánica de Reintegración y Amejoramiento del Régimen Foral
de Navarra.

– Texto del pacto alcanzado para la reforma de los artículos 29 y
30 de la Ley Orgánica 13/1982, de 10 de agosto, de Reintegración y
Amejoramiento del Régimen Foral de Navarra.

Nº 14/00: texto del pacto alcanzado para la reforma de los artí-
culos 29 y 30 de la Ley Orgánica 13/1982, de 10 de agosto, de
Reintegración y Amejoramiento del Régimen Foral de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 71, 15-9-00
Aprobación: Pleno 26-10-00 BOPN: nº 89, 3-11-00

Diario de Sesiones: nº 29
Resultado de las votaciones: SI-34; NO-3; ABS.-0
Aprobación: Congreso de los Diputados: 8-2-01
Aprobación: Senado: 7-3-01 BOE: nº 75, 28-3-01



7.4. Decretos Forales.

– Decreto Foral 8/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido.

– Decreto Foral 9/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la Ley
Foral 20/1992, de 30 de dicembre, de Impuestos Especiales

DECRETOS FORALES

Decreto Foral 8/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la
Ley Foral 19/1992, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre el Valor
Añadido
Entrada en el Parlamento: 8 de septiembre de 2000
Acuerdo del Gobierno: 10 de enero de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 20, 14-2-00
Debate en el Pleno: 28-9-00 BOPN: nº 74, 25-9-00

Diario de Sesiones: nº 25
Resultado de las votaciones: SI-38; NO-6; ABS.-0

Decreto Foral 9/2000, de 10 de enero, por el que se modifica la
Ley Foral 20/1992, de 30 de dicembre, de Impuestos Especiales
Entrada en el Parlamento: 27 de abril de 2001
Acuerdo del Gobierno: 10 de enero de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Debate en el Pleno: 24-5-01 BOPN: nº 60, 1-6-01

Diario de Sesiones: nº 46
Resultado de las votaciones: SI-38; NO-0; ABS.-4



7.5. Otras proposiciones.

Proposiciones de ley ante el Congreso de los Diputados.

– Proposición de ley para la igualdad jurídica de las parejas esta-
bles. 

– Proposición de ley sobre el uso de las lenguas del Estado en la emi-
sión de sellos y otros efectos postales. 

Reformas del Reglamento.

– Proposición de reforma de los artículos 54 y 75 del Reglamento 

– Proposición de reforma del Título XIII, Capítulo I del Regla-
mento.

Rechazadas:

– De modificación de la Ley 16/1997, de 25 de abril, de regula-
ción de los servicios de las oficinas de farmacia. Ante el Congreso de
los Diputados.

OTRAS PROPOSICIONES

Nº 9/99: Para la igualdad jurídica de las parejas estables. Ante
el Congreso de los Diputados
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 30-9-99
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-2-00 BOPN: nº 18, 21-2-00
Toma en consideración: Pleno 23-3-00 BOPN: nº 28, 31-3-00

Diario de Sesiones: nº 17
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Número de enmiendas: 21 BOPN: nº 50, 15-6-00
Dictamen Comisión: 13-6-00 BOPN: nº 52, 21-6-00
Aprobac. Pleno: 22-6-00 BOPN: nº 58, 5-7-00

Diario de Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: aprobada por puntos.
Elección terna. Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: nº 29

BOPN: nº 90, 4-11-00
No tomada en consideración por el Pleno del Congreso de  los
Diputados: 3-4-01



Nº 14/99: Proposición sobre el uso de las lenguas del Estado en la
emisión de sellos y otros efectos postales. Ante el Congreso de los
Diputados
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 28 de diciembre de 1999
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-1-00 BOPN: nº 10, 31-1-00
Toma en consideración: Pleno: 11-4-00 BOPN: nº 35, 26-4-00

Diario de Sesiones: nº 18
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Número de enmiendas: 3 BOPN: nº 49, 12-6-00
Dictamen Comisión: 13-6-00 BOPN: nº 52, 21-6-00
Aprobac. Pleno: 22-6-00 BOPN: nº 58, 5-7-00

Diario de Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI-39; NO-0; ABS.-0
Elección terna. Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: nº 29

BOPN: nº 90, 4-11-00
No tomada en consideración por el Pleno del Congreso de  los
Diputados: 6-3-01

Nº 4/00: De modificación de la Ley 16/1997, de 25 de abril, de
regulación de los servicios de las oficinas de farmacia. Ante el
Congreso de los Diputados
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00
Toma en consideración: Pleno: 22-6-00 BOPN: nº 58, 5-7-00

Diario de Sesiones: nº 22
Procedimiento: Ordinario
Comisión competente: Sanidad
Número de enmiendas: 5 BOPN: nº 77, 2-10-00
Dictamen Comisión: 22-2-01 BOPN: nº 20, 3-3-01
Rechazo Pleno: 22-3-01 BOPN: nº 36, 31-3-01

Diario de Sesiones: nº 40
Resultado de las votaciones: SI-20; NO-21; ABS.-0



Nº 1/00: Proposición de reforma de los artículos 54 y 75 del
Reglamento
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 24 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-3-00 BOPN: nº 27, 29-3-00
Toma en consideración: Pleno 11-4-00 BOPN: nº 35, 26-4-00

Diario de Sesiones: nº 18
Procedimiento: Urgencia
Comisión competente: Reglamento
Número de enmiendas: 2 BOPN: nº 44, 25-5-00
Dictamen Comisión: 23-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Aprobac. Pleno: 13-6-00 BOPN: nº 54, 23-6-00

Diario de Sesiones: nº 21
Resultado de las votaciones: SI-43; NO-0; ABS.-6

Nº 3/00: proposición de reforma del Título XIII, Capítulo I del
Reglamento 
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 30 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 3-4-00 BOPN: nº 31, 7-4-00
Toma en consideración: Pleno 11-4-00 BOPN: nº 35, 26-4-00

Diario de Sesiones: nº 18
Procedimiento: Urgencia
Comisión competente: Reglamento
Número de enmiendas: 2 BOPN: nº 44, 25-5-00
Dictamen Comisión: 23-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Aprobac. Pleno: 13-6-00 BOPN: nº 54, 23-6-00

Diario de Sesiones: nº 21
Resultado de las votaciones: SI-39; NO-3; ABS.-7



Nº 2/00: sobre la aplicación de la actual Ley Foral del IRPF
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-6-00 BOPN: nº 51, 20-6-00
Debate en Pleno: 23-6-00 Diario de Sesiones: nº 23

Nº 3/00: sobre los  motivos para aplicar la mayor subida porcen-
tual permitida en las tasas de la Universidad Pública
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 5 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-10-00 BOPN: nº 84, 16-10-00
Debate en Pleno: 9-11-00 Diario de Sesiones: nº 30

Nº 4/00: sobre cómo va a actuar el Gobierno de Navarra ante la
decisión del Gobierno del estado de declarar el polígono de tiro
de las Bardenas Reales como zona de interés para la defensa
nacional
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: nº 109, 12-12-00
Debate en Pleno: 21-12-00 Diario de Sesiones: nº 33

Nº 5/00: sobre la modificación del Decreto Foral 135/1994, que
regula el uso del vascuence en las Administraciones Públicas
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 13 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-12-00 BOPN: nº 115, 22-12-00
Debate en Pleno: 8-2-00 Diario de Sesiones: nº 35

Nº 6/00: sobre el almacenamiento de harinas cárnicas en el verte-
dero del Culebrete de Tudela
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 22 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-00 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en Pleno: 22-2-00 Diario de Sesiones: nº 37

8. FUNCIONES DE IMPULSO Y CONTROL

8.1. Interpelaciones.



Interpelaciones

Nº 1/01: sobre las gestiones y trámites realizados por el Gobierno
de Navarra como consecuencia de la Resolución aprobada por la
que se solicita el desmantelamiento del polígono de tiro de las
Bardenas
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Retirada en Pleno: 1-3-01 Diario de Sesiones: nº 38

Nº 2/01: sobre las actuaciones llevadas a cabo en la protección del
avetoro
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 27 de febrero de 2001
Acdo. Mesa: 5-3-01: No admitida

Nº 3/01: sobre el borrador de decreto que regula la utilización del
euskera en la enseñanza no universitaria
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Debate en Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44

Nº 4/01: sobre la realización de trabajos de prospección en el Par-
que Natural de Urbasa-Andía
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 26 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01
Debate en Pleno: 17-5-01 Diario de Sesiones: nº 45

Nº 5/01: sobre la política que el Gobierno de Navarra ha desarro-
llado en relación con el futuro del polígono de tiro de las Bardenas
Entrada en el Parlamento: 6 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Debate en Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44



Nº 1/00: sobre el incumplimiento de la resolución aprobada por la
Comisión de Educación y Cultura, en la que se instaba a prolon-
gar los plazos de prematriculación para el próximo curso
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2000
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 13-3-00 BOPN: nº 24, 21-3-00
Respuesta ante el Pleno: 13-6-00 Diario de Sesiones: nº 21

Nº 5/00: sobre el cumplimiento del mandato parlamentario en
relación con las obras de ampliación del Colegio Público de Castejón
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 30 de agosto de 2000
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 70, 13-9-00
Respuesta ante el Pleno: 14-9-00 Diario de Sesiones: nº 24

Nº 8/01: sobre el incremento de cargos dentro de la Administra-
ción Foral
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta ante el Pleno: 29-3-01 Diario de Sesiones: nº 42

Nº 9/01: sobre la posibilidad de elecciones anticipadas
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 16 de marzo de 2001
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Retirada BOPN: nº 44, 20-4-01

8.2. Preguntas.

– PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO.



Nº 4/00: sobre las ovejas enterradas en Napal
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 27 de julio de 2000
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería y Montes: 15-9-00 Diario de Sesiones: nº 8

Nº 6/00: sobre el impacto ambiental del polígono de tiro de las
Bardenas
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta ante la Comisión de Ordenación del
Territ., Viv. y M. A.: 16-2-01 Diario de Sesiones: nº 12

Nº 7/00: sobre la creación de una comisión mixta para el desman-
telamiento del polígono de tiro de las Bardenas
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta ante la Comisión de Presidencia,
Función Pública e Interior: 20-2-01 Diario de Sesiones: nº 7

Nº 5/01: sobre la promoción de un Plan Sectorial de Incidencia
Supramunicipal que afecta a la Cendea de Galar y a Pamplona
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 26 de enero de 2001
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Respuesta ante la Comisión de Ordenación del,
Territ., Viv. y M.A.: 21-2-01 Diario de Sesiones: nº 13

– PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL ANTE COMISION.



Preguntas

Nº 6/01: sobre si el Gobierno de Navarra estaría interesado en
aumentar la participación pública en la empresa E.H.N.
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 29 de enero de 2001
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Retirada. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01

Nº 10/01: sobre la colaboración del Servicio Navarro de Salud-
Osasunbidea con COSPLAN
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001
Admis. trámite.-Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta ante la Comisión de 
Sanidad: 8-5-01 Diario de Sesiones: nº 11

Nº 11/01: sobre las cantidades económicas percibidas por los
miembros del Gobierno de Navarra por diversos conceptos
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 4 de abril de 2001
Retirada. Mesa: 9-4-01



Nº 74/00: sobre la propuesta de creación de un Consejo Audiovisual
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 30 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 3-4-00 BOPN: nº 32, 11-4-00
Respuesta por escrito: 4-5-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 80/00: sobre la elaboración de las directrices de ordenación 
del territorio
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 7 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 17-4-00 BOPN: nº 35, 26-4-00
Respuesta por escrito: 21-6-00
Conv. en oral. Acdo. Mesa: 16-6-00 BOPN: nº 55, 27-6-00
Respuesta ante la Comisión de 
Orden. del Territ., Viv. y M.A.: 27-6-00 Diario de Sesiones nº 8

Nº 81/00: sobre la asunción de las competencias en materia de
tráfico
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 7 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 17-4-00 BOPN: nº 35, 26-4-00
Respuesta por escrito: 30-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 82/00: sobre la mejora y cubrimiento de la regata de la Ciudad
del Transporte
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 14 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00
Respuesta por escrito: 26-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

– PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA.



Preguntas

Nº 83/00: sobre la utilización de datos personales por parte de 
Telefónica de España
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 18 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00
Respuesta por escrito: 30-5-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 85/00: sobre el uso del vascuence y su baremo en las plazas de 
la Administración Foral
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00
Respuesta por escrito: 13-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 87/00: sobre el proceso de fusión entre la COTUP y La Montañesa
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 6-6-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 88/00: sobre el transporte de viajeros de Pamplona a la Ciu-
dad del Transporte
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 6-6-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 90/00: sobre la fórmula de reparto del fondo de transferencias 
corrientes a las entidades locales
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 6-6-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 91/00: sobre el proceso de mejora de los servicios administra-
tivos prestados por las entidades locales
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 6-6-00 BOPN: nº 63, 10-8-00



Preguntas

Nº 92/00: sobre el convenio de colaboración con el Centro Vasco
de Servicios Universitarios (Unibertsitate Zerbitzuetako Euskal
Ikastetxea (UZEI)
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 6-6-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 93/00: sobre los helicópteros que se utilizan en diversas labores
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 6-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 94/00: sobre los medios para realizar las inspecciones de segu-
ridad en los centros de trabajo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 30-5-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 95/00: sobre las partidas presupuestarias destinadas a progra-
mas de formación en salud laboral
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 30-5-00 BOPN: nº 63, 10-8-00

Nº 96/00: sobre los controles de vigilancia en la celda de seguridad
de Santa Lucía
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 13-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 97/00: sobre la posible falsificación de las horas de vuelo de los
helicópteros operativos en diversas tareas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Respuesta por escrito: 6-6-00 BOPN: nº 63, 8-10-00



Preguntas

Nº 98/00: sobre si el Gobierno de Navarra dispone de un inventa-
rio propio de suelos contaminados
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 5 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 15-5-00 BOPN: nº 42, 23-5-00
Respuesta por escrito: 26-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 99/00: sobre la apertura de una planta de la empresa BIO-
FRUIT en Buñuel
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 15-5-00 BOPN: nº 42, 23-5-00
Respuesta por escrito: 13-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 100/00: sobre el estado de ejecución de las obras complementa-
rias de la Autovía del Norte
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 11 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 15-5-00 BOPN: nº 42, 23-5-00
Respuesta por escrito: 13-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 101/00: sobre los cultivos y resultados experimentados en la 
granja escuela Haritz-Berri de Ilundáin
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 17 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 22-5-00 BOPN: nº 45, 29-5-00
Respuesta por escrito: 20-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 102/00: sobre las personas que han solicitado descalificación de
Viviendas de Protección Oficial
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 19 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: 23-6-00 No se publica la respuesta

Nº 103/00: sobre los sistemas de acreditación del Servicio Navarro
de Salud-Osasunbidea
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 23 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 104/00: sobre la modificación del sistema de ejecución del
acuerdo alcanzado con el Ayuntamiento de Egüés para la crea-
ción de la ecociudad de Sarriguren
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 23 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: 14-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 105/00: sobre el actual sistema regulador de los bienes comunales
Formulada por: Dª Carolina Castillejo Hernández
Entrada en el Parlamento: 24 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: 16-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 106/00: sobre las asociaciones del ámbito de la educación, la
salud y el bienestar social, que no han recibido las subvenciones
presupuestarias
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 25 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: 30-6-00 y 17-7-00BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 107/00: sobre los trastornos de la conducta alimentaria (anore-
xia y bulimia)
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 25 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: 10-9-00 BOPN: nº 105, 30-11-00

Nº 108/00: sobre la adjudicación de los trabajos de fotocomposi-
ción y filmación de las publicaciones del Gobierno de Navarra 
(lotes 1, 2, 3, 4 y 5)
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 25 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: 17-7-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 109/00: sobre las emisiones de humos tóxicos de la empresa
Galdan, SA de Alsasua
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 26 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00
Respuesta por escrito: 28-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00



Preguntas

Nº 110/00: sobre las obras de construcción del edificio de Congre-
sos y Auditorio
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 26 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: 17-7-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 111/00: sobre la constitución de la sociedad SPI Navarra Vir-
tual, SA
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 26 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: 30-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 112/00: sobre las listas de espera en distintas especialidades
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 29 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 113/00: sobre la tramitación de las normas urbanísticas comarcales
Formulada por: D. Fernando Viedma Molero
Entrada en el Parlamento: 29 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: 17-7-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 114/00: sobre la ejecución de la mecanización del Sistema Inte-
gral de Gestión de Recursos Humanos del Gobierno de Navarra
Formulada por: D. Fernando Viedma Molero
Entrada en el Parlamento: 29 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: 17-7-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 115/00: sobre la resolución de las alegaciones presentadas al
plan de incidencia supramunicipal del valle de Egüés y del de
Aranguren
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 31 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: 30-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00



Preguntas

Nº 116/00: sobre la dinámica de trabajo con los gobiernos de las
Comunidades Autónomas limítrofes
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 1 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: 21-6-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 117/00: sobre el acuerdo alcanzado con las Cortes de Aragón
en relación con el AVE
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 1 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Respuesta por escrito: 17-7-00 BOPN: nº 65, 24-8-00

Nº 118/00: sobre la subvención concedida al colegio público Alfon-
so X el Sabio de San Adrián
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 8 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-6-00 BOPN: nº 51, 20-6-00
Respuesta por escrito: 15-9-00 BOPN: nº 80, 10-9-00

Nº 119/00: sobre las cuantías de las transferencias corrientes y de
capital realizadas a los Ayuntamientos, Concejos y Mancomuni-
dades en diversos años
Formulada por: D. José Manuel Goikoetxea Askorbe
Entrada en el Parlamento: 14 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 55, 27-6-00
Respuesta por escrito: 31-8-00 BOPN: nº 73, 22-9-00

Nº 120/00: sobre los accidentes ocurridos en la salida de la auto-
vía N-1 a su paso por Olazagutía
Formulada por: D. José Manuel Goikoetxea Askorbe
Entrada en el Parlamento: 14 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 55, 27-6-00
Respuesta por escrito: 17-8-00 BOPN: nº 73, 22-9-00

Nº 121/00: sobre el desarme de dos pilares en el viaducto del ani-
llo de circunvalación de Alsasua
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 21 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Respuesta por escrito: 27-7-00 BOPN: nº 65, 24-8-00



Preguntas

Nº 122/00: sobre las autorizaciones para impartir provisionalmen-
te el primer ciclo de la ESO
Formulada por: D. Juan Antonio Andión Gastón
Entrada en el Parlamento: 21 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Respuesta por escrito: 22-9-00 BOPN: nº 105, 30-11-00

Nº 123/00: sobre las necesidades de espacio y la planificación de
obras en los centros públicos de enseñanza no universitaria
Formulada por: D. Juan Antonio Andión Gastón
Entrada en el Parlamento: 21 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Respuesta por escrito: 27-9-00 BOPN: nº 6, 25-1-01

Nº 124/00: sobre la oferta de ciclos formativos de formación pro-
fesional en los centros públicos
Formulada por: D. Juan Antonio Andión Gastón
Entrada en el Parlamento: 21 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Respuesta por escrito: 15-9-00 BOPN: nº 80, 9-10-00

Nº 125/00: sobre la educación de personas adultas
Formulada por: D. Juan Antonio Andión Gastón
Entrada en el Parlamento: 21 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Respuesta por escrito: 22-9-00 BOPN: nº 26, 15-3-01

Nº 126/00: sobre el velódromo municipal “Miguel Induráin” de
Tafalla
Formulada por: D. Juan Antonio Andión Gastón
Entrada en el Parlamento: 21 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Respuesta por escrito: 31-8-00 BOPN: nº 80, 9-10-00

Nº 127/00: sobre las actividades financiadas desde los Fondos de
Cohesión
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 22 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Respuesta por escrito: 28-8-00 BOPN: nº 80, 9-10-00



Preguntas

Nº 128/00: sobre el Plan Foral del tabaco

Formulada por: Dª Elena Torres Miranda

Entrada en el Parlamento: 23 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00

Respuesta por escrito: 28-8-00 BOPN: nº 80, 9-10-00

Nº 129/00: sobre las explotaciones del sector lácteo

Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 29 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00

Respuesta por escrito: 15-9-00 BOPN: nº 80, 9-10-00

Nº 130/00: sobre la situación de trámite del centro comercial de
Sarriguren

Formulada por: D. Andrés Basterra Layana

Entrada en el Parlamento: 29 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00

Respuesta por escrito: 15-9-00 BOPN: nº 80, 9-10-00

Nº 131/00: sobre la situación de trámite del desarrollo de Ripagaina

Formulada por: D. Andrés Basterra Layana

Entrada en el Parlamento: 29 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00

Respuesta por escrito: 13-9-00 BOPN: nº 80, 9-10-00

Nº 132/00: sobre la modificación del proyecto del polígono indus-
trial municipal de Egüés

Formulada por: D. Andrés Basterra Layana

Entrada en el Parlamento: 29 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00

Respuesta por escrito: 20-9-00 BOPN: nº 84, 16-10-00

Nº 133/00: sobre las ovejas sacrificadas en Napal

Formulada por: D. Andrés Basterra Layana

Entrada en el Parlamento: 21 de julio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00

Respuesta por escrito: 20-9-00 BOPN: nº 84, 16-10-00



Preguntas

Nº 134/00: sobre la modificación de la “Organización Común de
Mercado de Frutas y Hortalizas”
Formulada por: D. Andrés Basterra Layana
Entrada en el Parlamento: 28 de julio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: 22-9-00 BOPN: nº 26, 15-3-01

Nº 135/00: sobre diversos vertidos libres a los cauces de riego en
Cortes
Formulada por: D. Juan José Lizarbe Baztán
Entrada en el Parlamento: 14 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: 28-9-00 BOPN: nº 6, 25-1-01

Nº 136/00: sobre las intenciones del Gobierno de Navarra en rela-
ción con el castillo de Cortes
Formulada por: D. Juan José Lizarbe Baztán
Entrada en el Parlamento: 14 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: 25-9-00 BOPN: nº 105, 30-11-00

Nº 137/00: sobre la recalificación de terrenos para uso industrial
y la disponibilidad real de suelo industrial en Cortes
Formulada por: D. Juan José Lizarbe Baztán
Entrada en el Parlamento: 14 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 138/00: sobre diversas cuestiones relativas al Plan Forestal de
Navarra
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: 2-10-00 BOPN: nº 6, 25-1-01

Nº 139/00: sobre diversas cuestiones relacionadas con los mecanis-
mos de control de los actos y acuerdos de las entidades locales
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: 28-9-00 BOPN: nº 6, 25-1-01



Preguntas

Nº 140/00: sobre diversas cuestiones referentes al polideportivo de
Mendillorri
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: 27-9-00 BOPN: nº 105, 30-11-00

Nº 141/00: sobre el Plan Foral de Acción sobre el Tabaco y cues-
tiones relativas  al consumo de tabaco en Navarra
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 23 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 69, 6-9-00
Respuesta por escrito: 19-9-00 BOPN: nº 84, 16-10-00

Nº 142/00: sobre los plazos y criterios en la publicación de documentos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 28 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Respuesta por escrito: 10-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00

Nº 143/00: sobre la celebración en Navarra de los Campeonatos
Mundiales de Pelota
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 28 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Respuesta por escrito: 4-10-00 BOPN: nº 11, 9-2-01

Nº 144/00: sobre cuestiones relacionadas con el Plan de Lucha
contra la Exclusión Social en Navarra 1998-2005
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 29 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Respuesta por escrito: 25-1-00 BOPN: nº –––

Nº 145/00: sobre las modificaciones efectuadas en la Orden Foral
58/1999, relativa a ayudas periódicas a personas con discapacidad
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 29 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Respuesta por escrito: 4-10-00 BOPN: nº 11, 9-2-01



Preguntas

Nº146 /00: sobre la atención podológica a la población de la terce-
ra edad
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 4 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 147/00: sobre diversas cuestiones relacionadas con la presente
edición de los Festivales de Navarra
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 5 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Respuesta por escrito: 6-10-00 BOPN: nº 26, 15-3-01

Nº 148/00: sobre la finalización de los estudios técnicos relativos a
la futura estación de autobuses
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 8 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 26, 15-3-00

Nº 149/00: sobre la aprobación de los baremos para la aplicación
de la carrera profesional del personal del Servicio Navarro de
Salud-Osasunbidea
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 8 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 15-12-00 BOPN: nº –––

Nº 150/00: sobre las plantaciones de viñedos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 8 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 11, 9-2-01

Nº 151/00: sobre la incorporación de los funcionarios en el régi-
men general de la Seguridad Social
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 8 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 4-10-00 BOPN: nº 11, 9-2-01



Preguntas

Nº 152/00: sobre la convalidación de los estudios de idiomas
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo

Entrada en el Parlamento: 11 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 26, 15-3-01

Nº 153/00: sobre las subvenciones concedidas a la ONG SOS Cuba
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 11 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 26, 15-3-01

Nº 154/00: sobre las obras y financiación del velódromo de Tafalla
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 11 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 27-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 155/00: sobre la encuesta realizada en relación con la caza del
jabalí
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 11 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 26, 15-3-01

Nº 156/00: sobre los problemas que causan en Azagra las tormen-
tas de agua y granizo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 12 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 157/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
15760-6, denominada “Plan plurianual de la Universidad Pública
de Navarra”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 158/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 94005-0,
denominada “Construcción de la Universidad Pública de Navarra”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 159/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
95043-8, denominada “Equipos médicos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 160/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
09447-7, denominada “Contrataciones externas”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 161/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 07840-4, 
denominada “Pagos por incumplimiento de obligaciones afianzadas”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 162/00: sobre el  incremento presupuestario de la partida
17820-4, denominada “Actividades de prevención específica y
coordinación”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 163/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
08255-0, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 277/2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 164/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 13290-5,
denominada “Prevención y corrección de la contaminación”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 165/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
26000-8, denominada “Fármacos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 166/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 
01900-9, denominada “Dotación para implantar la jornada labo-
ral de 35 horas”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 167/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
31370-5, denominada “Ayudas FEOGA”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 168/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 30840-0,
denominada “Subvención por abandono de la producción lechera”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 169/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
07710-6, denominada “Elaboración y edición de documentos
sobre la Hacienda de Navarra”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 170/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 
08255-0, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 300/2000

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 171/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
08255-0, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 301/2000

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 172/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
05610-9, denominada “Consorcio para el Servicio de Extinción de
Incendios y Salvamento”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 173/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
05620-6, denominada “Consorcio para el S.E.I.S. Inversiones”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 174/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
05660-5, denominada “Consorcio para el S.E.I.S. Inversiones”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01



Preguntas

Nº 175/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
06100-5, denominada “Convenios y programas con entidades sin
ánimo de lucro para socorros y emergencias”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 176/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
06160-9, denominada “Convenios y programas con entidades sin
ánimo de lucro para socorros y emergencias”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 177/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
06100-5, denominada “Convenios y programas con entidades sin
ánimo de lucro para socorros y emergencias”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 178/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28930-8, denominada “Estudios y proyectos”, aprobado por la
resolución 1200/2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 179/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28930-8, denominada “Estudios y proyectos”, aprobado por la
resolución 1227/2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01



Preguntas

Nº 180/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 27500-5,
denominada “Mantenimiento y reparación de almacén y equipos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 181/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
37160-8, denominada “Estancias en centros ajenos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 23-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 182/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
30575-3, denominada “Material de transporte”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 183/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
30565-6, denominada “Subvención a actividades relacionadas con
trabajadores temporales en el sector agrario”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 184/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
31590-2, denominada “Transferencias a los consejos reguladores”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 185/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
10315-8, denominada “Conferencia territorial 2000”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 186/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
02550-5, denominada “Indemnización por jubilación anticipada
Decreto Foral 259/1988”, aprobado por la resolución 474/2000

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 187/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
16190-5, denominada “Festivales de Navarra y otros programas
artísticos especiales

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 188/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
16400-9, denominada “Edición de libros y otras publicaciones”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 189/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 19615-6, 
denominada “Ejecución de sentencias. Gastos jurídico-contenciosos”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 190/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
02470-3, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 484/2000

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01



Preguntas

Nº 191/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
37620-0, denominada “Reuniones, conferencias y cursillos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 192/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
37600-6, denominada “Campaña en medios de comunicación”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 193/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
06010-6, denominada “Reparación conservación”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 194/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 06020-3,
denominada “Comunicaciones telefónicas y contrato con la CTNE”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 195/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
05470-0, denominada “Vehículos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01

Nº 196/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
06100-5, denominada “Convenios y programas con entidades sin
ánimo de lucro para socorros y emergencias”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 38, 5-4-01 



Preguntas

Nº 197/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28680-5, denominada “Gastos derivados de la realización de
pruebas de capacitación profesional de transporte”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 198/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28480-2, denominada “Conferencias y cursillos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 47, 27-4-01

Nº 199/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28220-6, denominada “Edificios”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 200/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
30150-0, denominada “Contratación de trabajos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 201/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
30100-6, denominada “Transferencias a NASERSA para funcio-
namiento del laboratorio”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 202/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
31650-0, denominada “Trabajos realizados por terceros”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01



Preguntas

Nº 203/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
94001-7, denominada “Construcción de nuevos centros docentes y
obras de adaptación”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 2-11-00 BOPN: nº 105, 30-11-00

Nº 204/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
25661-2, denominada “Programas, iniciativas, proyectos o accio-
nes de coordinación socio-sanitaria entre el INBS y el SNS-O

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 205/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
26850-5, denominada “Remodelación de edificio”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 206/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
00590-3, denominada “Ayudas a centros regionales de Navarra”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 3-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 207/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
00620-9, denominada “Ayuda a centros navarros en el exterior”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 3-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 208/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
02470-3, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 340/2000

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 209/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
02470-3, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 341/2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 210/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
02550-5, denominada “Indemnización por jubilación anticipada
Decreto Foral 259/1988”, aprobado por la resolución 342/2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 211/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
16335-5, denominada “Retribuciones en comisión de servicios de
personal funcionario”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 212/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
26870-0, denominada “Material informático”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01



Preguntas

Nº 213/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
27170-0, denominada “Equipos informáticos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 214/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
27410-6, denominada “Equipos informáticos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 215/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 35680-3,
denominada “Ayudas para emergencias nacionales e internacionales”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 216/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
07930-3, denominada “Gastos de emisión, modificación y cancela-
ción de deuda pública y otros préstamos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 217/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
07820-0, denominada “Equipos informáticos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 218/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
08255-0, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 358/2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 219/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 01820-7,
denominada “Otras indemnizaciones para atender a las ponencias 
encargadas a los miembros del Consejo y otros informes de expertos”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 220/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
10385-0, denominada “Plan Adicional 4050”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 6-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 221/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
09110-9, denominada “Jornadas, conferencias, reuniones organi-
zadas por el IPE y la Red de información europea de Navarra”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 222/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
35570-0, denominada “Observatorio de la familia”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 223/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
96018-2, denominada “Red de interés de la Comunidad Foral”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 224/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
96028-0, denominada “Red de interés general”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01



Preguntas

Nº 225/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
96025-5, denominada “Variantes de poblaciones”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 226/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
08500-1, denominada “Adquisición de acciones del sector público”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 227/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
08255-0, denominada “Ejecución de sentencias”, aprobado por la
resolución 391/2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 228/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
32210-0, denominada “Gastos de funcionamiento del edificio”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 229/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
92021-0, denominada “Plan especial de infraestructuras en zonas
deprimidas”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 230/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
31380-2, denominada “Ayudas IFOP”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 231/00: sobre el incremento presupuestario de la partida  30840-0,
denominada “Subvención por abandono de la producción lechera”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 232/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
35550-5, denominada “Promoción y difusión de los programas
elaborados por el departamento”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 233/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 08255-0,
denominada “Ejecución de sentencias” aprobado por la
resolución 432/2000

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 234/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
30650-4, denominada “Instrumental y pequeño utillaje”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 235/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
29760-2, denominada “Acondicionamiento de nuevas oficinas”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00

Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01



Preguntas

Nº 236/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
94001-7, denominada “Construcción de nuevos centros y obras de
adaptación a la LOGSE”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 2-11-00 BOPN: nº 105, 30-11-00

Nº 237/00: sobre el incremento presupuestario de la partida 99024-3,
denominada “Acciones de desarrollo del Plan Gerontológico”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 23-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 238/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
37750-9, denominada “Transferencias a entidades locales”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 23-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 239/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
36850-0, denominada “Servicio telefónico de emergencia”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 23-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 240/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
37410-0, denominada “Subvenciones para asociaciones y entidades”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 23-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 241/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28420-9, denominada “Horas extraordinarias”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01



Preguntas

Nº 242/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28740-2, denominada “Dotación de medios para inspección”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 243/00: sobre el incremento presupuestario de la partida
28220-6, denominada “Edificios”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 244/00: sobre las previsiones respecto a las casas desalojadas a
causa de las aguas pluviales en  Valtierra
Formulada por: Dª Carolina Castillejo Hernández

Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 75, 26-9-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 245/00: sobre el personal adscrito a la Sección de Montes
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 15 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 246/00: sobre el número de licencias de pesca
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 15 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 247/00: sobre la tramitación del Plan de Incidencia Supramu-
nicipal del polígono de Tafalla
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01



Preguntas

Nº 248/00: sobre la tramitación del Plan de Incidencia Supramu-
nicipal del polígono de Urdiain-Altsasu/Alsasua
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 249/00: sobre los planes de gasificación de los polígonos indus-
triales de carácter comarcal
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 250/00: sobre el grado de ejecución de distintas obras del Plan
de Carreteras 1998-2005
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 27-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 251/00: sobre la elaboración del sistema de tributación varia-
ble para los agricultores y ganaderos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 27-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 252/00: sobre el desarrollo del Plan Gerontológico 1997-2000
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 253/00: sobre el grado de cumplimiento de las Fases de implan-
tación y seguimiento del Plan Gerontológico 1997-2000
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01



Preguntas

Nº 254/00: sobre el centro de vuelo de Lumbier
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Respuesta por escrito: 18-10-00 BOPN: nº 28, 17-3-01

Nº 255/00: sobre el grado de ejecución en viviendas de protección
oficial
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 28 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-10-00 BOPN: nº 80, 9-10-00
Respuesta por escrito: 27-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 256/00: sobre la aplicación de un nuevo programa de desarro-
llo de atención primaria
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 28 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-10-00 BOPN: nº 80, 9-10-00
Respuesta por escrito: 27-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 257/00: sobre los estudios de siniestralidad realizados en los
cámpings
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 2 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-10-00 BOPN: nº 84, 16-10-00
Respuesta por escrito: 3-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 258/00: sobre los puestos de trabajo creados al amparo de la
Ley Foral de medidas públicas de apoyo a la implantación de la
jornada de 35 horas y de reparto del tiempo de trabajo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 2 de octubre de 2000 
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-10-00 BOPN: nº 84, 16-10-00
Respuesta por escrito: 27-10-00 y 4-12-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 259/00: sobre el vaciado del pantano de Alloz
Formulada por: D. Fernando Viedma Molero
Entrada en el Parlamento: 3 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-10-00 BOPN: nº 84, 16-10-00
Respuesta por escrito: 10-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01



Preguntas

Nº 260/00: sobre la financiación por planes de mejora en el sector
de frutas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 6 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 16-10-00 BOPN: nº 85, 23-10-00

Respuesta por escrito: 27-10-00 BOPN: nº 45, 27-4-01

Nº 261/00: sobre los trabajadores discapacitados contratados al
amparo del Acuerdo del Consejo de Ministros de 3 de octubre de 1997
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 6 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 16-10-00 BOPN: nº 85, 23-10-00

Respuesta por escrito: 6-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 262/00: Sobre la demanda de plazas en la Escuela de Idiomas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 6 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 16-10-00 BOPN: nº 85, 23-10-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 263/00: sobre la regulación de las capacidades artísticas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 6 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 16-10-00 BOPN: nº 85, 23-10-00

Respuesta por escrito: 14-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 264/00: sobre las negociaciones para que el edificio de Peritos
albergue la casa consistorial de Villava
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 6 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 16-10-00 BOPN: nº 85, 23-10-00

Respuesta por escrito: 10-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 265/00: sobre el desarrollo del Plan Gerontológico
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo

Entrada en el Parlamento: 16 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00

Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 266/00: sobre la revisión de la política lingüística
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 267/00: sobre la campaña de difusión y conocimiento de los
Consejos Escolares
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 268/00: sobre los secretarios e interventores interinos de la
Administración Local
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Respuesta por escrito: 3-11-00 BOPN: nº 54, 23-5-01

Nº 269/00: sobre el estado de las negociaciones con entidades y
asociaciones de personas celíacas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Conv. en oral. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN nº 10, 7-2-01
Respuesta ante la Comisión 
de Sanidad: 21-2-01 Diario de Sesiones: nº 8

Nº 270/00: sobre las infraestructuras culturales de Cintruénigo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Respuesta por escrito: 21-11-00 BOPN: nº 63, 8-6-01

Nº 271/00: sobre las infraestructuras sanitarias de Cintruénigo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 272/00: sobre las infraestructuras industriales de Cintruénigo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 273/00: sobre las actuaciones seguidas en la interrupción de un
embarazo tras la realización de la prueba del VIH
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 24 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 274/00: sobre los titulares actuales de las concesiones de licen-
cias de radio FM
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 27-11-00 BOPN: nº –––

Nº 275/00: sobre el cumplimiento de las modificaciones legislati-
vas contenidas en el Plan Estratégico de Caza
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 24-11-00 BOPN: nº –––

Nº 276/00: sobre los acotados en los que se han aprobado Planes
de Ordenación Cinegética
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 24-11-00 BOPN: nº –––

Nº 277/00: sobre el cumplimiento del acuerdo parlamentario de
integración de los funcionarios en el régimen general de la Segu-
ridad Social
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 20-11-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 278/00: sobre el cumplimiento de los objetivos del Plan Geron-
tológico
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 30-1-01 BOPN: nº –––
Conv. en oral. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Retirada. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Nº 279/00: sobre el desarrollo de las “Fases de implantación y
seguimiento” del Plan Gerontológico
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 18-1-01 BOPN: nº –––

Nº 280/00: sobre el desarrollo del Plan de Regadíos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 21-11-00 BOPN: nº –––

Nº 281/00: sobre la nueva vacuna contra la meningitis tipo C
denominada “vacuna combinada”
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 27-11-00 BOPN: nº –––

Nº 282/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Mejo-
ra de archivos históricos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 283/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Plan
de fomento cultural”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 284/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pro-
moción del vascuence”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 285/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pro-
ducción y adquisición de material escolar en vascuence”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 286/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Acti-
vidades formativas extraescolares de uso del vascuence”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 287/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Per-
feccionamiento del profesorado en vascuence”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 288/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a los mejores alumnos de enseñanzas medias para perfeccio-
namiento de idiomas y para intercambios escolares en otros países”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 289/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Becas
para extranjeros para enseñanzas de idiomas”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 290/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pro-
gramas de reciclaje y formación del profesorado en lenguas
extranjeras de niveles no universitarios”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 291/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Cen-
tros de apoyo del profesorado”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 292/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Acti-
vidades formativas del profesorado”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 293/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Orga-
nización de actividades extraescolares en centros privados”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 294/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
vención a asociaciones y federaciones de padres de alumnos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 295/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Adquisición de libros”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 296/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a escuelas viajeras”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 297/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venios con ayuntamientos para escolarización de 0 a 3 años”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 298/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
vención para equipamientos y pequeñas obras de centros priva-
dos con programas de escolarización de minorías étnicas y espe-
cial atención a la diversidad”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 299/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Equi-
pamiento informático en centros de iniciativa social”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 300/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
vención para equipamiento al Centro Salesianos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 301/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pago
de convenios a comunidades de religiosos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 302/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a la promoción del vascuence”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 303/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Trans-
ferencias de capital a la Universidad Pública de Navarra”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 304/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Plan
plurianual de la Universidad Pública de Navarra”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 305/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Inter-
cambios con universidades españolas”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 306/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Inter-
cambios con universidades extranjeras”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 307/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Transporte escolar a centros universitarios”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 308/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
vención a Gau-Eskolak”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 309/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Cons-
trucción y equipamientos de casas de cultura y otros espacios cul-
turales municipales”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 310/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venios con entidades artísticas y culturales”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 311/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Adquisición de fondos editoriales y audiovisuales para la red de
bibliotecas”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 312/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Nueva Biblioteca General”

Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 313/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Acciones de fomento del libro y la lectura”

Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 314/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a acciones culturales en Ayuntamientos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 315/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venio con la Fundación Barandiarán”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 316/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Res-
tauración del castillo de Marcilla”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 317/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Res-
tauración y protección de edificios propiedad de la Iglesia”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 318/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Res-
tauración del castillo de Ablitas”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 319/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Res-
tauración y protección de edificios histórico-artísticos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 320/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Res-
tauración de edificios de propiedad particular”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 321/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Difu-
sión del patrimonio arquitectónico”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 322/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Res-
tauración de edificios de carácter municipal”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 323/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
servación, restauración y adecuación de monumentos del Gobier-
no de Navarra”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 324/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayuda
para organización y conservación del patrimonio bibliográfico de
Navarra”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 325/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Museo
de yacimientos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 326/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a acciones culturales en la red de museos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 327/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Crea-
ción y adecuación de museos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 328/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayuda
a la red de museos y exposiciones permanentes”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 329/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Inven-
tario del patrimonio arqueológico”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 330/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Casa-
Museo de la Fundación Oteiza. Inversiones y gastos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 331/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Servi-
cios de vigilancia y seguridad del Museo de Navarra y de Irache”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 332/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Inven-
tario y adquisición de fondos etnográficos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 333/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Parti-
cipación en exposiciones”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 334/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Archi-
vo de Navarra. Nueva sede”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 26 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 335/00: sobre los pueblos abandonados de Rada y Artanga
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 9-1-01 BOPN: nº –––

Nº 336/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Estu-
dio de ludopatías”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 337/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Acti-
vidades de prevención específica y coordinación”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 338/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Plan
foral de lucha contra el tabaquismo”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 339/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pro-
yecto de fonoteca”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 340/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
vención a Euskaltzaindia”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 341/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venios con instituciones sin ánimo de lucro para programas de
desarrollo del euskera”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 342/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Progra-
ma de promoción de iniciativas culturales a favor del vascuence”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 343/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Trans-
ferencias corrientes a entes locales para programas de fomento
del euskera”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 344/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Plan de
fomento del euskera en la Administración de la Comunidad Foral
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 345/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Reali-
zación de estudios y proyectos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 346/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a la investigación en euskera”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 347/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pro-
gramas de promoción del euskera en medios de comunicación”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 348/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Dise-
ño y publicación de material didáctico y cultural”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 349/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Cam-
pañas de fomento de la lengua vasca”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 350/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Fun-
cionamiento de la asesoría científico-técnica”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 351/00: sobre el estado del aeropuerto de Noáin
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 352/00: sobre la posición de los hospitales navarros en la
encuesta elaborada por una consultora americana
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 15-12-00 BOPN: nº –––

Nº 353/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
vención a la Asociación de Donantes de Sangre de Navarra”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 31 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 16-3-01 BOPN: nº –––

Nº 354/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Becas
para ampliación de estudios”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 31 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 16-2-01 BOPN: nº –––

Nº 355/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Conve-
nio con el Colegio de Médicos para formación en inglés técnico”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 31 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 16-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 356/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
venciones a entidades para programas de prevención comunitaria”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 31 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 15-12-00 BOPN: nº –––

Nº 357/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Conve-
nios para programas de municipios saludables”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 31 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 22-2-01 BOPN: nº –––

Nº 358/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venios para programas de prevención y promoción de la salud”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 31 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 22-2-01 BOPN: nº –––

Nº 359/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Becas
para formación de personal investigador”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 31 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-11-00 BOPN: nº 97, 13-11-00
Respuesta por escrito: 16-2-01 BOPN: nº –––

Nº 360/00: sobre los motivos del retraso en el pago de  la nómina
de septiembre del personal contratado temporal del Departamento
de Educación y Cultura
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 3 de noviembre de 2000
Retirada: 6-11-00

Nº 361/00: sobre el expediente de adjudicación para la contración
del servicio del transporte sanitario en las zonas de Estella-Aza-
gra, Baztan-Bidasoa-Altsasu/Alsasua y Tudela para el año 2001
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 3 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 362/00: sobre las razones que han motivado el no abonar las nóminas
correspondientes a octubre, en los plazos previstos, de los trabajadores 
temporales contratados por el Departamento de Educación y Cultura
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 6 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 11-12-00 BOPN: nº –––

Nº 363/00: sobre las intenciones de la Hacienda Foral en relación
con las indemnizaciones por realojos
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 364/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pre-
mios sobre salud laboral en Navarra”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 365/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venio con la UPNA en seguridad y salud laboral”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 366/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Apoyo
a la organización de acontecimientos deportivos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 367/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Cen-
tros de juventud”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 368/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Acti-
vidades de los jóvenes”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 369/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Inver-
siones del Plan Gerontológico en centros propios”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––

Nº 370/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Inver-
siones en centros propios de discapacitados”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––

Nº 371/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Insta-
laciones deportivas de entidades locales”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 372/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Cam-
pañas deportivas escolares de entidades locales”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 373/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Acuerdos con entidades y asociaciones deportivas”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 374/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Cam-
pañas de sensibilización social contra el racismo, xenofobia y
otras”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 375/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria
“Observatorio de la familia”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––

Nº 376/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Coo-
peración internacional al desarrollo”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 377/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das para emergencias nacionales e internacionales”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 378/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Trans-
ferencias a instituciones sin ánimo de lucro”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 379/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
vención para programas de Cruz Roja”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 380/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venios con ayuntamientos para escolarización de 0 a 3 años”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 381/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Aten-
ción a jóvenes en situación de dificultad”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––

Nº 382/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venio de colaboración con Talleres-Escuela”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 383/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Sub-
venciones a otras asociaciones”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––

Nº 384/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Inver-
siones en guarderías infantiles transferidas a ayuntamientos”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 385/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
venio con ANASAPS”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 386/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Con-
ciertos y convenios con asociaciones”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 387/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a iniciativas de empleo con apoyo para discapacitados”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––

Nº 388/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a familias con partos  múltiples”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 389/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a familias navarras sin medios de subsistencia”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 5-12-00 BOPN: nº –––

Nº 390/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Pro-
grama de apoyo a la incorporación social de inmigrantes”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 18-12-00 BOPN: nº –––

Nº 391/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Cam-
paña en medios de comunicación”
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 392/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Accio-
nes preventivas contra la violencia y los malos tratos: atención
jurídica, educación, familia y otros”

Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00

Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 393/00: Sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Desa-
rrollo de objetivos del Marco comunitario (2000-2006) dirigido a
mujeres en áreas de sensibilización laboral, empresarial, forma-
ción, orientación e investigación”

Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00

Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 394/00: sobre la ejecución de la partida presupuestaria “Ayu-
das a iniciativas emprendedoras”

Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00

Respuesta por escrito: 4-12-00 BOPN: nº –––

Nº 395/00: sobre los accidentes de tráfico que se producen en la C-111,
tramo de El Perdón

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 10 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Respuesta por escrito: 19-12-00 BOPN: nº –––

Nº 396/00: sobre la constitución de la comisión interdepartamen-
tal para la elaboración del Plan de Centros Escuela-Taller

Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 13 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 397/00: sobre la elaboración de un Plan de Desarrollo Socioe-
conómico para la comarca de Aoiz
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 13 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00
Conv. en oral. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta ante la Comisión de 
Orden. del Territ., Viv. y M.A.: 16-2-01 Diario de Sesiones nº 12

Nº 398/00: sobre la elaboración del Plan de desarrollo “Mar del
Pirineo”
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 13 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 399/00: sobre la segunda denuncia del guarderío del medio
ambiente a la Comunidad de Bardenas
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 14 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 400/00: sobre los cambios en la gestión del tanatorio del Hos-
pital de Navarra
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 15 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 401/00: sobre la modificación del horario general de espectácu-
los públicos y actividades recreativas
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 16 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 402/00: sobre los alumnos de Castejón que se desplazan fuera
de su localidad para cursar la ESO
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 16 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 403/00: sobre la preparación de listas para cubrir las bajas de
los secretarios de los ayuntamientos

Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 17 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 404/00: sobre el grado de ejecución y cumplimiento del Plan
Director de Abastecimientos de Agua en Alta de las diferentes
zonas

Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 17 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 405/00: sobre las cantidades recibidas por parte de las entida-
des locales

Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 17 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 406/00: sobre el grado de cumplimiento del Plan de Viviendas
Bioclimáticas

Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 17 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 407/00: sobre la adecuación de las disposiciones normativas a
la Ley Foral 6/2000, de 3 de julio, para la igualdad jurídica de las
parejas estables

Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo

Entrada en el Parlamento: 17 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 15-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 408/00: sobre las acciones llevadas a cabo con cargo a la línea:
fomento de los procesos de reestructuración administrativa de los
entes locales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 7-12-00 BOPN: nº –––

Nº 409/00: sobre las entidades locales que han recibido cuantías
económicas con cargo a la línea: compensación a entes locales por
bonificaciones en tributos locales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 410/00: sobre las entidades locales que han recibido cuantías
económicas con cargo a la línea: convenios apoyo especial a agru-
paciones de servicios de entidades locales para infraestructuras
objeto de planes trienales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 411/00: sobre las entidades locales que han recibido aportacio-
nes económicas con cargo a la línea: financiación de actuaciones
de entidades locales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 412/00: sobre actuaciones llevadas adelante con cargo a la
línea: expropiaciones urbanísticas y compra de terrenos para
fines urbanísticos y medioambientales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 413/00: sobre actuaciones llevadas a cabo con cargo a la línea:
programas de salud laboral y prevención de riesgos laborales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 414/00: obre las oficinas de rehabilitación financiadas por el
Departamento de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 415/00: sobre los suelos comprados por el Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda para pro-
moción de viviendas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 416/00: sobre las actuaciones realizadas por el Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda en materia
de tanteo y retracto, tanto en suelo y edificaciones como en vivienda
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 417/00: sobre las entidades locales que se han beneficiado de la
línea: subvenciones para actuaciones protegibles de viviendas de
entes públicos

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 418/00: sobre las actuaciones llevadas a cabo y previsiones
para el próximo año en relación con los centros de interpretación
de la naturaleza
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 419/00: sobre las actuaciones financiadas con cargo a la línea:
subvención a programas de educación ambiental y otras actuacio-
nes relacionadas con el medio ambiente
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 420/00: sobre las actuaciones financiadas con cargo a la línea:
inversiones del plan de residuos y recuperación de áreas degradadas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 421/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo
a la línea: prevención y corrección de la contaminación
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 422/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo
a la línea: medidas agroambientales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 423/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo
a la línea: estudios hidrológicos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 424/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo
a la línea: restauración de riberas de ríos y protección de ecosiste-
mas fluviales

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 425/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo
a la línea: adecuación y dotación de infraestructuras en el medio
natural

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 426/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo
a la línea: mejoras ambientales del plan estratégico de caza

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 427/00: sobre actuaciones financiadas con cargo a la línea:
Parque natural de Urbasa-Andía, y previsiones de gasto para
próximos años

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 428/00: sobre actuaciones financiadas con cargo a la línea: ges-
tión de poblaciones animales y espacios protegidos

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 429/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo
a la línea: mejora y obras hidráulicas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 430/00: sobre actuaciones y localidades financiadas con cargo a la 
línea: ayudas a entidades locales para la conservación de la biodiversidad
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 431/00: sobre actuaciones y entidades financiadas con cargo a
la línea: ayudas a sociedades y particulares para la conservación
de la biodiversidad
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 432/00: sobre actuaciones y entidades financiadas con cargo a
la línea: mejora de cañadas y Camino de Santiago
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 433/00: sobre actuaciones y entidades financiadas con cargo a
la línea: ayuda a la retirada de plásticos  en agricultura y ganadería
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 434/00: sobre actuaciones financiadas con cargo a la línea:
arrendamientos históricos. Compra de tierras
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 435/00: sobre actuaciones financiadas con cargo a la línea:
subvención a los alquileres de viviendas para temporeros
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 436/00: sobre actuaciones financiadas con cargo a la línea:
subvención al acondicionamiento de viviendas para temporeros
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 437/00: sobre actuaciones financiadas con cargo a la línea:
campañas de saneamiento
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 438/00: sobre actuaciones financiadas con cargo a la línea:
indemnización por sacrificios a causa de epizootías
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 439/00: sobre razas y cuantías apoyadas desde la  línea: pro-
gramas medioambientales. Razas en peligro de extinción
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 440/00: sobre las actuaciones previstas para el próximo año
con cargo a la línea: mejora de la producción y comercialización
de la miel
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 441/00: sobre los repartos de dinero que se tiene previsto reali-
zar entre las asociaciones para el fomento ganadero con cargo al
presupuesto para el 2001

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 442/00: sobre actuaciones previstas a realizar el próximo año
con cargo a la línea: obras de reordenación de la propiedad y con-
centración parcelaria

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 443/00: sobre actuaciones financiadas para la creación y mejo-
ra de pastos comunales

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 444/00: sobre la evolución de la partida: ayudas a las asocia-
ciones de empresas artesanales agroalimentarias

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 445/00: sobre la aportación del Departamento de Agricultura,
Ganadería y Alimentación los últimos tres años al Laboratorio
del Ebro, Evena y Lactológico de Lekunberri

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 446/00: sobre pagos pendientes y el tiempo de demora en el
pago de las subvenciones para inversiones en industrialización y
comercialización agrarias
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 447/00: sobre el montante de solicitud de ayudas para inversión de
empresas artesanales agroalimentarias en los últimos tres años
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 448/00: sobre las ayudas recibidas en los últimos dos años por
los consejos reguladores
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 449/00: sobre actuaciones con cargo a la línea: inversiones en
infraestructura industrial. Programas Feder
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 450/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: ayudas a polígonos municipales de actividades económicas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 451/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: subvenciones para inversiones de entidades locales en ener-
gías renovables
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 452/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: transferencias para extensión de la red de gasificación

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 453/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: subvenciones para inversiones en energías renovables

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 454/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: convenios con entidades locales para actuaciones sobre
ahorro energético

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 455/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: subvenciones a proyectos de innovación en cooperación
suprarregional

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 456/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: subvenciones a empresas por proyectos de I+D patentes y
estudios de viabilidad

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 457/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: subvenciones de hasta el 100% del coste de proyectos de
innovación de interés para Navarra

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 458/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: transferencias de capital a centros para infraestructuras y
equipamiento

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 459/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: transferencias de capital a proyectos sectoriales y temáticos

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 460/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: acciones de promoción exterior

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 461/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: ferias, misiones comerciales y gastos varios promocionales

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 462/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: transferencias corrientes para el establecimiento de empre-
sas en el exterior
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 463/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: comercio exterior en la red (trading virtual)
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 464/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: plan de internacionalización de la empresa navarra
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 465/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: acciones de adaptación al euro
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 466/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: plan de informatización comercial navarra (PICNA)
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 467/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: transferencias para equipamientos comerciales individuales
y colectivos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 468/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: gastos para acciones de fomento de la artesanía
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 469/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: acciones de promoción de la artesanía navarra
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 470/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: profesionalización de los artesanos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 471/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: subvenciones a proyectos escolares de la sección de consumo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 472/00: sobre actuaciones realizadas  o previstas con cargo a la
línea: asistencia a ferias
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 473/00: sobre las solicitudes de ayuda presentadas para finan-
ciar inversiones por pymes turísticas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 474/00: sobre la evolución, en los cuatro últimos años y por enti-
dad, de la aportación a las asociaciones para promoción turística
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 475/00: sobre la evolución de la aportación al Consorcio Turís-
tico de Bertiz
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 476/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: programa de prevención de riesgos laborales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 477/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: inversiones en prevención de riesgos laborales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 478/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: promoción y mantenimiento de entidades de economía social
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 479/00: sobre actuaciones realizadas o previstas con cargo a la
línea: convenios del Servicio Navarro de Empleo con entidades
públicas para programas específicos de empleo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 480/00: sobre el montante que se prevé comprometer en la
línea: transferencias para la contratación de titulados en prácticas

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 481/00: sobre el montante que se prevé comprometer en la
línea: transferencias a cooperativas y sociedades laborales para la
creación de puestos de trabajo

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 482/00: sobre el montante que se prevé comprometer en la
línea: transferencias a cooperativas y sociedades laborales para
apoyo al empleo

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 483/00: sobre el montante que se prevé comprometer en la
línea: subvenciones por creación de empleo por capitalización del
desempleo

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 484/00: sobre el montante que se prevé comprometer en la
línea: desarrollo de nuevos yacimientos de empleo

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00

Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 485/00: sobre las acciones formativas para la inserción de
inmigrantes
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 486/00: sobre el gasto en el año 2000 en programas de reinser-
ción laboral de colectivos con mayor dificultad para el empleo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 487/00: sobre el gasto en el año 2000 en programas transferi-
dos del INEM para el fomento del desarrollo local
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 488/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
subvenciones a contrataciones por administraciones públicas y
entidades sin ánimo de lucro
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 489/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
transferencias a cooperativas y sociedades laborales para apoyo
al empleo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 490/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
acciones para iniciativas de empleo cofinanciadas por fondos de la UE
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 491/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
programa de talleres ocupacionales
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 492/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
programa de talleres de empleo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 493/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
programas formativos del plan FIP
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 494/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
contratos-programa del plan FIP
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 495/00: sobre las actuaciones realizadas con cargo a la partida:
escuelas taller y casas de oficios
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 20 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 20-12-00 BOPN: nº –––

Nº 496/00: sobre las tarjetas sanitarias individuales expedidas a
inmigrantes
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 21 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 107, 7-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 497/00: sobre el abastecimiento de fármacos en el Departamen-
to de Salud
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 27 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: nº 109, 12-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 BOPN: nº –––

Nº 498/00: sobre la normativa que rige las asociaciones de consu-
midores
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 27 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: nº 109, 12-12-00
Respuesta por escrito: 22-12-00 BOPN: nº –––

Nº 499/00: sobre el control y fiscalización de las cuentas de las
sociedades de pescadores que gestionan los cotos de pesca
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 28 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: nº 109, 12-12-00
Respuesta por escrito: 2-1-01 BOPN: nº –––

Nº 500/00: sobre la contratación de trabajadores minusválidos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 28 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: nº 109, 12-12-00
Respuesta por escrito: 27-12-00 y 31-1-01 BOPN: nº –––

Nº 501/00: sobre la atención fisioterapeútica a alumnos escolari-
zados en centros educativos
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00
Respuesta por escrito: 12-2-01 BOPN: nº –––

Nº 502/00: sobre las actividades ejecutadas en cada centro hospi-
talario
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 503/00: sobre diversas cuestiones relacionadas con la Funda-
ción Arrese de Corella
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00
Respuesta por escrito: 21-2-01 BOPN: nº –––

Nº 504/00: sobre el trazado definitivo de la autovía Pamplona-
Jaca-Huesca
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00
Respuesta por escrito: 18-1-01 BOPN: nº –––

Nº 505/00: sobre las obras de reforma del enlace sur de Tafalla
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00
Respuesta por escrito: 18-1-01 BOPN: nº –––

Nº 506/00: sobre los cotos de caza con superficies inferiores a 2000
hectáreas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 12 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-12-00 BOPN: nº 115, 22-12-00
Respuesta por escrito: 12-2-01 BOPN: nº –––

Nº 507/00: sobre el incumplimiento de la Ley Foral de Adminis-
tración Local por parte del ayuntamiento del Valle de Egüés
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 12 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-12-00 BOPN: nº 115, 22-12-00
Respuesta por escrito: 13-2-01 BOPN: nº –––

Nº 508/00: sobre la ampliación del plazo de alegaciones a los
Lugares de Interés Comunitario (LIC)
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 12 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa:  18-12-00 BOPN: nº 115, 22-12-00
Respuesta por escrito: 12-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 509/00: sobre el cierre del colegio público José Vila
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 15 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-12-00 BOPN: nº 1, 2-1-01
Respuesta por escrito: 21-2-01 BOPN: nº –––

Nº 510/00: sobre la asistencia sanitaria primaria en Gabarderal
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 15 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-12-00 BOPN: nº 1, 2-1-01
Respuesta por escrito: 18-1-01 BOPN: nº –––

Nº 511/00: sobre el almacenamiento de harinas de carne por parte
de la Mancomunidad de Residuos Sólidos de la Ribera de Tudela
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 21 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-12-00 BOPN: nº 1, 2-1-01
Respuesta por escrito: 23-1-01 BOPN: nº –––

Nº 512/00: sobre las medidas adoptadas para cumplir la normati-
va europea en relación con el sacrificio de bovinos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 26-2-01 BOPN: nº –––

Nº 513/00: sobre la adjudicación de la atención telefónica de la
Hacienda Tributaria
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 514/00: sobre las medidas adoptadas para proteger las señali-
zaciones metálicas en las carreteras
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 515/00: sobre los Planes Urbanísticos Municipales
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 516/00: sobre la privatización de la atención telefónica de
carácter tributario
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 1/01: sobre los trámites de expropiación forzosa de terrenos en
pueblos del entorno del embalse de Itoiz
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 2 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 2/01: sobre las actuaciones para universalizar el acceso a las
tecnologías de la comunicación
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 4 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 3/01: sobre la realización de prácticas de bombardeo con ura-
nio empobrecido en el polígono de tiro de las Bardenas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 8 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 4/01: sobre la destrucción de harinas animales
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 9 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 5/01: sobre la contratación de trabajadores minusválidos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 9 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 6/01: sobre las condiciones laborales de los inmigrantes
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 22-2-01 BOPN: nº –––

Nº 7/01: sobre la inversión para sustituir la señalización bilingüe 
en la red viaria de la zona mixta
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 8/01: sobre el gasto sanitario medio en distintas enfermedades
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 12 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: BOPN: nº –––

Nº 9/01: sobre la ejecución de la partida presupuestaria relativa a
las instalaciones de acampada
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº 

Nº 10/01: sobre la normativa en vigor en materia de túneles
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 11/01: sobre el estudio relativo a la situación de los túneles
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 12/01: sobre la situación de las diferentes presas y embalses
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 13/01: sobre las repercusiones de la privatización del servicio
telefónico de carácter tributario
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 14/01: sobre el montante del superávit en los tres últimos ejer-
cicios presupuestarios
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 17 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 15/01: sobre el coste económico para la puesta en marcha de la
Ley del Menor
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 17 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 26-2-01 BOPN: nº –––

Nº 16/01: sobre las piscinas cubiertas que se prevén construir en
el Plan de Infraestructuras Deportivas 2000-2003
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 26-2-01 BOPN: nº –––

Nº 17/01: sobre la posible construcción de viviendas en terrenos
de Galar y la instalación del Parque de Innovación Tecnológica en
Pamplona
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 17 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 1-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 18/01: sobre las obras del canal de Navarra
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 19/01: sobre las medidas a adoptar para la puesta en marcha
de la Ley de Responsabilidad Penal del Menor
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 7-3-01 BOPN: nº –––

Nº 20/01: sobre la supresión de los pasos a nivel
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 21/01: sobre las medidas a adoptar por la entrada en vigor de
la nueva Ley de Enjuiciamiento Civil
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 22-2-01 BOPN: nº –––

Nº 22/01: sobre la finalización de las obras del embalse de Itoiz y
del canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 23/01:sobre las inversiones totales que han supuesto el embalse
de Itoiz y el canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 24/01: sobre la ejecución del primero y segundo tramos del
canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 25/01: sobre las empresas que están realizando las obras del
canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 26/01: sobre la composición del Consejo de Administración de
la sociedad Canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 8-3-01 BOPN: nº –––

Nº 27/01: sobre la propuesta de nombramiento del gerente de la
sociedad Canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 8-3-01 BOPN: nº –––

Nº 28/01: sobre el plan financiero de la sociedad Canal de Nava-
rra, S.A.
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 8-3-01 BOPN: nº –––

Nº 29/01: sobre el capital de la sociedad Canal de Navarra, S.A.
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 8-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 30/01: sobre las aportaciones de los sindicatos regantes, manco-
munidades de aguas y usuarios de las obras del canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 31/01: sobre las causas concretas del retraso en el inicio de las
obras de los dos primeros tramos de las obras del canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 32/01: sobre la fecha prevista para la finalización de los dos
primeros tramos de las obras del canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 33/01: sobre la licitación del tercer tramo de las obras del
canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 34/01: sobre el cumplimiento de los plazos parciales y el total de
quince años para la ejecución de las obras del canal de Navarra
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 35/01: sobre la ejecución de las obras del tramo Tudela-Fontellas
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 36/01: sobre el desdoblamiento de la N-232
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 37/01: sobre las soluciones y actuaciones en relación con la
problemática de la N-232
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 38/01: sobre el coste del desdoblamiento de los kilómetros sin
ejecutar en la N-232
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 39/01: sobre las conversaciones mantenidas con la plataforma
ciudadana para el desdoblamiento completo de la N-232
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 40/01: sobre las desviaciones del IPC entre Navarra y el Estado
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 41/01: sobre la moderación de los precios en los sectores de ali-
mentación y vivienda
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 42/01: sobre las medidas para reducir la inflación
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 43/01: sobre las retenciones por IRPF y su relación con el
aumento de la inflación
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 44/01: sobre las medidas para paliar la situación de la vivienda
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 45/01: sobre las actuaciones del Departamento de Bienestar
Social, Deporte y Juventud en la atención social de los inmigrantes
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 26-2-01 BOPN: nº –––

Nº 46/01: sobre las actuaciones del Departamento de Industria,
Comercio, Turismo y Trabajo en la atención de los inmigrantes
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 47/01: sobre las actuaciones del Departamento de Presidencia,
Justicia e Interior en el fenómeno migratorio
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01
Respuesta por escrito: 15-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 48/01: sobre la muerte de ovejas en Ujué
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 23 de enero de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 49/01: sobre la modificación del convenio firmado para la rea-
lización de las obras del canal de Navarra
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 24 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 8-3-01 BOPN: nº –––

Nº 50/01: sobre la remisión del Plan Foral de Atención Sociosanitaria
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo

Entrada en el Parlamento: 24 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 13-2-01 BOPN: nº –––

Nº 51/01: sobre el cumplimiento de la resolución aprobada referi-
da a la situación de los cultivos transgénicos
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 25 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 52/01: sobre la situación de la laguna de las Cañas de Viana
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 25 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 53/01: sobre la no previsión de gasto para la transformación en
regadío de la zona de Viana II
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 25 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 10, 7-2-01

Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 54/01: sobre la denegación de autorización para la impartición
de charlas en la Universidad Pública de Navarra
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo

Entrada en el Parlamento: 26 de enero de 2001
Retirada. Mesa: 12-2-01

Nº 55/01: sobre si están cubiertas las necesidades de plazas en
residencias de la merindad de Estella
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 30 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01

Respuesta por escrito: 26-2-01 BOPN: nº –––

Nº 56/01: sobre la situación del tramo en la autovía entre Irurtzun
y Etxarren
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 31 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 57/01: sobre la mejora de los actuales juzgados de Estella
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 31 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01

Respuesta por escrito: 8-3-01 BOPN: nº –––

Nº 58/01: sobre la utilidad de la señalización viaria bilingüe que
se está retirando
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 31 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 59/01: sobre la situación de los proyectos de varios polígonos
industriales
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 31 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 60/01: sobre el cumplimiento de las distintas resoluciones
aprobadas por el Parlamento durante el año 2000
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Respuesta por escrito: 8-3-01 BOPN: nº –––

Nº 61/01: sobre el estado de los trámites expropiatorios y de ocu-
pación de la superficie de la variante de Estella
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 62/01: sobre la implantación de ciclos medios en Corella
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01
Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 63/01: sobre la construcción de residencias previstas en el Plan
Gerontológico
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 2 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 1-3-01 BOPN: nº –––

Nº 64/01: sobre la reserva de plazas para el alumnado de minorías
étnicas e inmigrantes
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 2 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 9-3-01 BOPN: nº –––

Nº 65/01: sobre los accidentes de tráfico que se producen en el
puerto del Perdón
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 2 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 66/01: sobre la impartición de clases de apoyo de castellano en
Cascante
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 67/01: sobre si se va a reconsiderar la postura de no impartir
clases de apoyo en castellano en Cascante
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 68/01: sobre la designación de técnicos del Departamento de
Bienestar Social para configurar tribunales evaluadores
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 7-3-01 BOPN: nº –––

Nº 69/01: sobre la petición expresa de personas para configurar
tribunales evaluadores
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 7-3-01 BOPN: nº –––

Nº 70/01: sobre la priorización de las obras de construcción de
una piscina climatizada en Cintruénigo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 7-3-01 BOPN: nº –––

Nº 71/01: sobre la situación de las actuales piscinas de Cintruénigo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 72/01: sobre la ampliación del colegio de ESO de Cintruénigo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-00 BOPN: nº –––

Nº 73/01: sobre la construcción de un puente que una Ribaforada
y Fustiñana
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01

Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––

Nº 74/01: sobre la normativa referida a explotaciones pecuarias
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––

Nº 75/01: sobre el número de trabajadores discapacitados en
varias empresas públicas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 76/01: sobre la construcción de una residencia geriátrica en
Cáseda
Formulada por: D. Andrés Basterra Layana
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 7-3-01 BOPN: nº –––

Nº 77/01: sobre la situación del convenio transaccional aprobado
por el Ayuntamiento de Cáseda
Formulada por: D. Andrés Basterra Layana
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01
Respuesta por escrito: 9-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 78/01: sobre la instalación de antenas de telefonía móvil
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01

Respuesta por escrito: 12-3-01 BOPN: nº –––

Nº 79/01: sobre la situación de la carretera Beriáin-Subiza
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón

Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001

Retirada

Nº 80/01: sobre la atención sanitaria nocturna en el área de salud
de la zona de Peralta
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón

Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01

Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 81/01: sobre la demanda de personal docente de refuerzo en el
colegio público de Cascante
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón

Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01

Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 82/01: sobre el plan de cierre de los actuales cuarteles militares
situados en cascos urbanos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 9 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01

Respuesta por escrito: 28-2-01 BOPN: nº –––

Nº 83/01: sobre la viabilidad económica del cubrimiento del veló-
dromo de Tafalla
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 9 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01

Respuesta por escrito: 7-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 84/01: sobre la situación de la carretera Beriáin-Salinas
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––

Nº 85/01: sobre la situación de determinadas “actuaciones locali-
zadas” en algunas carreteras
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 13 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––

Nº 86/01: Sobre la situación de diversos expedientes del “Plan
Foral de Carreteras 1998-2005”
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 13 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––

Nº 87/01: sobre el modelo de tributación variable aplicable a las
actividades agrícolas y ganaderas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 13 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 88/01: sobre el cumplimiento del mandato parlamentario rela-
tivo a la presentación de un diagnóstico agrario sobre los cultivos
transgénicos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 13 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 89/01: sobre los accidentes que se producen en la N-1
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 90/01: sobre el estado de elaboración del Pacto Local
Formulada por: Dª Virginia Izquierdo Barásoain

Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 12-3-01 BOPN: nº –––

Nº 91/01: sobre las agrupaciones de municipios
Formulada por: Dª Virginia Izquierdo Barásoain
Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 9-3-01 BOPN: nº –––

Nº 92/01: sobre la inclusión de plazas para personas con minusva-
lías en las ofertas públicas de empleo
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 93/01: sobre la eliminación de las barreras arquitectónicas en
los edificios públicos
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 1-6-01 BOPN: nº –––

Nº 94/01: sobre la congelación de la convocatoria de plazas de
bibliotecarios
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 16-3-01 BOPN: nº –––

Nº 95/01: sobre los accidentes que se producen en la carretera de
circunvalación de Estella-Lizarra
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 21-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 96/01: sobre las ayudas concedidas a la Compañía Tecnológica
de Corella-Construcción, S.A.
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 97/01: sobre los productos transgénicos que contienen los piensos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––

Nº 98/01: sobre los controles realizados por la Comisión Foral de
Biodiversidad
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 99/01: sobre la experimentación e investigación con organis-
mos genéticamente modificados en la UPNA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 9-3-01 BOPN: nº –––

Nº 100/01: sobre los sistemas de seguridad aplicados en el centro
de biotecnología de la UPNA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 15-3-01 BOPN: nº –––

Nº 101/01: sobre la patente del pimiento del piquillo que investiga
la UPNA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: 9-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 102/01: sobre la recaudación teórica y real de AUDENASA
Formulada por: D. José Manuel Goikoetxea Askorbe

Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 103/01: sobre el problema de aparcamiento en el recinto hospi-
talario de Pamplona
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 16 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 104/01: sobre la modificación de la normativa en materia de
rehabilitación de viviendas
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 20 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01
Respuesta por escrito: 23-3-01 BOPN: nº –––

Nº 105/01: sobre la ubicación de un depósito de vertidos tóxicos
en Lodosa
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 20 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01
Respuesta por escrito: 23-3-01 BOPN: nº –––

Nº 106/01: sobre la ampliación de la cuantía de las obras dentro
del Plan Trienal de Infraestructuras Locales
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 22 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01
Respuesta por escrito: 6-3-01 BOPN: nº –––

Nº 107/01: sobre el cumplimiento de la Ley Foral de vías pecuarias
Formulada por: D. José Miguel Nuin Moreno
Entrada en el Parlamento: 27 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-3-01 BOPN: nº 24, 12-3-01
Respuesta por escrito: 29-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 108/01: sobre las subvenciones concedidas a los seguros agra-
rios combinados
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 28 de febrero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-3-01 BOPN: nº 24, 12-3-01
Respuesta por escrito: 28-3-01 BOPN: nº –––

Nº 109/01: sobre la gestión realizada por las sociedades de pescadores
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 2 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 6-4-01 BOPN: nº –––

Nº 110/01: sobre el desembolso económico que supondría solucio-
nar las emergencias sanitarias con un helicóptero medicalizado
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––

Nº 111/01: sobre el incremento de plantilla que supondría solucio-
nar las emergencias sanitarias con un helicóptero medicalizado
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––

Nº 112/01: sobre la partida presupuestaria para sufragar el coste
de un helicóptero medicalizado
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––

Nº 113/01: sobre la dotación de personal para solucionar las
emergencias sanitarias con un helicóptero medicalizado
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 114/01: sobre dónde está localizada la base para dotar de un
helicóptero medicalizado al servicio del sistema de emergencias
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––

Nº 115/01: sobre la previsión de zonas de aterrizaje del helicópte-
ro medicalizado para solucionar las emergencias sanitarias
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––

Nº 116/01: sobre las zonas básicas de salud donde actuará el heli-
cóptero medicalizado para solucionar las emergencias sanitarias
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda

Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 22-3-01 BOPN: nº –––

Nº 117/01: sobre el estado de la estación ferroviaria de Alsasua
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 6-4-01 BOPN: nº –––

Nº 118/01: sobre las comunicaciones por carretera de pueblos
afectados por el llenado del embalse de Itoiz
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 6-4-01 BOPN: nº –––

Nº 119/01: sobre la construcción de campos de golf
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01
Respuesta por escrito: 29-3-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 120/01: sobre los puestos ofertados para la prestación social
sustitutoria
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01

Respuesta por escrito: 29-3-01 BOPN: nº –––

Nº 121/01: sobre la concentración parcelaria “Andosilla II”
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Respuesta por escrito: 17-4-01 BOPN: nº –––

Nº 122/01: sobre el acceso desde Lodosa a la A-68
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Respuesta por escrito: 23-4-01 BOPN: nº –––

Nº 123/01: sobre el fomento de la energía solar
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón

Entrada en el Parlamento: 12 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Respuesta por escrito: 9-4-01 BOPN: nº –––

Nº 124/01: sobre la regulación de las instalaciones de antenas de
telefonía móvil
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda

Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Respuesta por escrito: 24-4-01 BOPN: nº –––

Nº 125/01: sobre el compromiso de promover el centro navarro de
arte contemporáneo
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 15 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Respuesta por escrito: 18-4-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 126/01: sobre si se habían detectado problemas en el túnel de Erga
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 19 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 26-4-01 BOPN: nº –––

Nº 127/01: sobre la provisión de la plaza de gerente de VINSA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 19 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 24-4-01 BOPN: nº –––

Nº 128/01: sobre los sistemas de seguridad aplicados en el centro
de biotecnología y recursos naturales de la UPNA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 19 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 24-4-01 BOPN: nº –––

Nº 129/01: sobre los controles realizados por la Comisión Foral de
Biodiversidad
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 19 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 24-4-01 BOPN: nº –––

Nº 130/01: sobre la inspección de empresas en relación con el
cumplimiento de la reserva legal de plazas para trabajadores
minusválidos
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 19-4-01 BOPN: nº –––

Nº 131/01: sobre la pediatría oncológica en el hospital Virgen del
Camino
Formulada por: Dª Carolina Castillejo  Hernández
Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 17-4-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 132/01: sobre la utilización de la llamada fórmula de los con-
tratos blindados
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón

Entrada en el Parlamento: 21 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Respuesta por escrito: 27-4-01 BOPN: nº –––

Nº 133/01: sobre la situación de algunos vehículos de escolta
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 21 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Respuesta por escrito: 3-5-01 BOPN: nº –––

Nº 134/01: sobre las reuniones de los Consejos de Salud
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 22 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Respuesta por escrito: 6-4-01 BOPN: nº –––

Nº 135/01: sobre los trabajadores de AUDENASA
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 22 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Respuesta por escrito: 17-4-01 BOPN: nº –––

Nº 136/01: sobre la posible construcción de un parque temático en
Arguedas
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres

Entrada en el Parlamento: 22 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 137/01: sobre la creación de un servicio especial para recoger
información del colectivo “Solidarios por Itoiz”
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 22 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Respuesta por escrito: 3-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 138/01: sobre la provisión de la plaza de gerente de VINSA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 23 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 3-5-01 BOPN: nº –––

Nº 139/01: sobre el nombramiento del cargo de director del Par-
que de Urbasa
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 23 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: 24-4-01 BOPN: nº –––

Nº 140/01: sobre el Plan para la reforma de las cocinas de los hos-
pitales
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 23 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 141/01: sobre las actuaciones en materia de atención social con
las personas sordas
Formulada por: Dª Carolina Castillejo Hernández
Entrada en el Parlamento: 27 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01
Respuesta por escrito: 25-4-01 BOPN: nº –––

Nº 142/01: sobre las actuaciones en materia educativa con los
niños sordos
Formulada por: Dª Carolina Castillejo Hernández
Entrada en el Parlamento: 27 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01
Respuesta por escrito: 2-5-01 BOPN: nº –––

Nº 143/01: sobre el estado de ejecución de las obras complementa-
rias a la autovía de Sakana
Formulada porl: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 28 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01
Respuesta por escrito: 3-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 144/01: sobre la posible construcción de una calle transitable
en los terrenos del monasterio cisterciense de Marcilla
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 28 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01
Respuesta por escrito: 10-5-01 BOPN: nº –––

Nº 145/01: sobre la situación de los documentos custodiados en el
Archivo de Navarra
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 28 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01
Respuesta por escrito: 2-5-01 BOPN: nº –––

Nº 146/01: sobre el acceso al poblado de Potasas y el polígono
industrial de Rekaldea
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 28 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01
Respuesta por escrito: 3-5-01 BOPN: nº –––

Nº 147/01: sobre la subvención para la construcción de una pisci-
na en Gabarderal
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 30 de marzo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Respuesta por escrito: 25-4-01 BOPN: nº –––

Nº 148/01: sobre la mejora salarial de los profesores concertados
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 3 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Respuesta por escrito: 9-5-01 BOPN: nº –––

Nº 149/01: sobre la prestación de los servicios de seguridad y vigi-
lancia en los edificios del Gobierno de Navarra
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 4 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Respuesta por escrito: 10-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 150/01: sobre las explotaciones ganaderas existentes dentro de
los núcleos de población
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 5 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Respuesta por escrito: 9-5-01 BOPN: nº –––

Nº 151/01: sobre el proceso de selección para cubrir el puesto de
director-gerente de VINSA
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 5 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Respuesta por escrito: 9-5-01 BOPN: nº –––

Nº 152/01: sobre la no participación en la seguridad vial de la
Policía Foral en la korrika
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 5 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Respuesta por escrito: 10-5-01 BOPN: nº –––

Nº 153/01: sobre el estado de la carretera que va a Salinas de
Pamplona
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 6 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-4-01 BOPN: nº 46, 2-5-01
Respuesta por escrito: 24-5-01 BOPN: nº –––

Nº 154/01: sobre la definitiva ubicación del denominado Parque
Tecnológico
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 10 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-4-01 BOPN: nº 46, 2-5-01
Respuesta por escrito: 9-5-01 BOPN: nº –––

Nº 155/01: sobre la prematriculación, por niveles educativos y
modelos lingüísticos, para el curso 2001-2002
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 10 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-4-01 BOPN: nº 46, 2-5-01
Respuesta por escrito: 21-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 156/01: sobre la situación denunciada por el Consejo Asesor
del ente público de RTVE
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 11 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-4-01 BOPN: nº 46, 2-5-01
Respuesta por escrito: 17-5-01 BOPN: nº –––

Nº 157/01: sobre la posibilidad de copago de los medicamentos
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 18 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-4-01 BOPN: nº 46, 2-5-01
Respuesta por escrito: 17-5-01 BOPN: nº –––

Nº 158/01: sobre la reserva de plazas en el programa de vacacio-
nes para mayores por parte del Instituto Navarro de Bienestar
Social
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-4-01 BOPN: nº 46, 2-5-01
Respuesta por escrito: 16-5-01 BOPN: nº –––

Nº 159/01: sobre la puesta en marcha de un plan de dispensación
de heroína controlada
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 20 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: BOPN: nº –––

Nº 160/01: sobre la reestructuración de la plantilla de VINSA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 28-5-01 BOPN: nº –––

Nº 161/01: sobre si existe convenio con cementos Portland para la
incineración de harinas cárnicas
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 28-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 162/01: sobre los objetivos para realizar un convenio con
Cementos Portland para incineración de harinas cárnicas
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 28-5-01 BOPN: nº –––

Nº 163/01: sobre la conveniencia de firmar un acuerdo con
Cementos Portland para la incineración de harinas cárnicas
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 29-5-01 BOPN: nº –––

Nº 164/01: sobre las infraestructuras necesarias para la incinera-
ción de residuos MER
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 28-5-01 BOPN: nº –––

Nº 165/01: sobre la incineración de residuos MER y la instalación
de la incineradora de Cementos Portland
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 28-5-01 BOPN: nº –––

Nº 166/01: sobre la financiación de los gastos de incineración de
harinas procedentes de residuos MER
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 29-5-01 BOPN: nº –––

Nº 167/01: sobre cómo se encuentra la Central de Reservas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 23-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 168/01: sobre la adopción de medidas para los Consorcios
Turísticos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 28-5-01 BOPN: nº –––

Nº 169/01: sobre la promoción de los vinos de Navarra
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 24-5-01 BOPN: nº –––

Nº 170/01: sobre las inversiones por habitante del Fondo de Cohe-
sión en el resto de Comunidades Autónomas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 14-5-01 BOPN: nº –––

Nº 171/01: sobre las actuaciones que ha llevado a cabo Renfe en la
red ferroviaria navarra
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 14-5-01 BOPN: nº –––

Nº 172/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 1-6-01 BOPN: nº –––

Nº 173/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Trabajo
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 174/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Salud
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 175/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 29-5-01 BOPN: nº –––

Nº 176/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Presidencia, Justicia e Interior
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 29-5-01 BOPN: nº –––

Nº 177/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Economía y Hacienda
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 178/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Educación y Cultura
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 6-6-01 BOPN: nº –––

Nº 179/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Bienestar Social, Deporte y Juventud
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 30-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 180/01: sobre las obras y servicios contratados por el Departa-
mento de Agricultura, Ganadería y Alimentación
Formulada por: D. Jorge Mori Igoa
Entrada en el Parlamento: 26 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-01 BOPN: nº 50, 10-5-01
Respuesta por escrito: 30-5-01 BOPN: nº –––

Nº 181/01: sobre la empresa pública CETENASA
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 30 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 182/01: sobre la recepción de señales de cadenas de TV en
Olite
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 30 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Respuesta por escrito: 6-6-01 BOPN: nº –––

Nº 183/01: sobre el estacionamiento de camiones en las zonas de
aparcamiento de la Autopista de Navarra
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 30 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Respuesta por escrito: 6-6-01 BOPN: nº –––

Nº 184/01: sobre la prohibición de unas jornadas al Centro de
Adaptación Pedagógica de Tudela
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 30 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Respuesta por escrito: 6-6-01 BOPN: nº –––

Nº 185/01: sobre la mejora del servicio medicalizado del parque
de bomberos de Alsasua
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Respuesta por escrito: 17-5-01 BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 186/01: sobre la ubicación del nuevo centro penitenciario
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 3 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Respuesta por escrito: 4-6-01 BOPN: nº –––

Nº 187/01: sobre los controles en las importaciones de espárrago
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: 4-6-01 BOPN: nº –––

Nº 188/01: sobre la utilización del amianto en los procesos productivos
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 8 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 189/01: sobre las cantidades asignadas a Navarra en la Confe-
rencia Sectorial de Agricultura
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 8 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: 4-6-01 BOPN: nº –––

Nº 190/01: sobre el Registro de Actividades e Intereses de altos 
cargos del Gobierno y de la Administración de la Comunidad
Foral
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: 7-6-01 BOPN: nº –––

Nº 191/01: sobre el desarrollo del condicionado ofertado por Rete
na para la prestación del servicio de telecomunicaciones por
cables
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––



Preguntas

Nº 192/01: sobre los proyectos presentados por los entes locales
incluidos en el Plan Trienal de Infraestructuras Locales 2001-2003

Formulada por: D. José Mª Aranaz Echarri
Entrada en el Parlamento: 10 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: 31-5-01 BOPN: nº –––

Nº 193/01: sobre la finalización de la primera fase de las obras de
ampliación del Hospital García Orcoyen de Estella
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 10 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 194/01: sobre si se ha establecido algún tipo de convenio con el
Hospital Fundación de Calahorra
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 10 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––

Nº 195/01: sobre los servicios de Obstetricia-Ginecologia de los
centros sanitarios públicos
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 10 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Respuesta por escrito: ––– BOPN: nº –––



8.3. Mociones.

Resoluciones aprobadas:

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
una regulación de las capacidades artísticas. Pleno de 13 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a revisar la
política lingüística. Pleno de 13 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a mantener la
actividad y el empleo en la comarca de Olite. Comisión de Industria, Tra-
bajo, Comercio y Turismo de 21 de junio de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo
a los juegos ilegales y a la creación de la lotería instantánea. Pleno de 22 de
junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear el Con-
sejo Regional Asesor de Desarrollo Rural. Pleno de 22 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a remitir un pro-
yecto de Ley Foral sobre normas alimentarias. Pleno de 22 de junio de 2000.

– Resolución por la que se solicita el desmantelamiento del polígono
de tiro de las Bardenas. Pleno de 22 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan de usos, protección ambiental y disfrute del entorno del embalse de
Itoiz. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular la
expedición de la documentación para cubrir las necesidades sanitarias de
niños y monitores de otros países que pasan sus vacaciones en nuestra
Comunidad. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
Plan de lucha contra el fraude fiscal. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía y Hacienda y
el Consorcio de Desarrollo de la Zona Media. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía y Hacienda y
la Asociación TEDER. Pleno de 23 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
un mapa de lectura pública para organizar los recursos bibliotecarios.
Comisión de Educación y Cultura de 27 de junio de 2000.



– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
un proyecto de Ley Foral que regule los parques públicos infantiles. Comi-
sión de Educación y Cultura de 27 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a acometer
las obras de ampliación del colegio público Dos de Mayo, de Castejón.
Comisión de Educación y Cultura de 30 de junio de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adelantar la
ejecución de la variante de Orcoyen. Comisión de Obras Públicas e Infraes-
tructuras de 13 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra manifiesta su
voluntad en relación con las causas del servicio militar obligatorio y de la
prestación social sustitutoria. Pleno de 14 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a elaborar una Ley Foral General de Comercio. Pleno de 14 de
septiembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de España a anular la
deuda de los países más pobres. Pleno de 28 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar
determinados preceptos contenidos en los decretos forales 241/2000 y
242/2000, de 27 de junio de 2000, que regulan ayudas económicas a las
familias. Comisión de Asuntos Sociales de 29 de septiembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacer suyo
el dictamen del Consejo de Navarra referido a las atribuciones de los alcal-
des y presidentes de concejos para contratar. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar una
campaña de información, sensibilización y conocimiento de los medica-
mentos genéricos. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno del Estado a adoptar medi-
das para evitar las subidas de los carburantes. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de la nación a adoptar
medidas sobre el precio de los carburantes. Pleno de 5 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno del Estado a paralizar la
reforma de la Ley Orgánica sobre derechos y libertades de los extranjeros
en España y su integración social. Pleno de 26 de octubre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de España a abordar
diversas acciones en relación con la política de inmigración. Pleno de 26 de
octubre de 2000.



– Resolución por la que se insta al Ministerio de Asuntos Exteriores a
facilitar los datos de las personas exiliadas después de la Guerra Civil, para
posibilitar el cobro de indemnizaciones. Pleno de 9 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra considera desacer-
tada la decisión del Gobierno central de eliminar las letras “NA” de los
vehículos matriculados en la Comunidad Foral. Comisión de Obras Públi-
cas e Infraestructuras de 14 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar
el plan de ejecución de las obras de la C-132 entre Zúñiga y Acedo. Comi-
sión de Obras Públicas e Infraestructuras de 14 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular las
condiciones que han de cumplir los comedores escolares. Comisión de
Educación y Cultura de 21 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Ministerio de Defensa y al Gobier-
no de Navarra al cese de maniobras militares con armamento de fuego en el
monte de San Cristóbal. Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente de 21 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar las
directrices de ordenación del territorio de Navarra en el año 2000. Comi-
sión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente de 21 de
noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
marco de referencia referido a los diferentes supuestos de empresas públi-
cas, organismos autónomos y otros entes dependientes del Gobierno de
Navarra. Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos de 22 de
noviembre de 2000.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra apoya la homologa-
ción de las condiciones laborales del personal concertado al de la enseñan-
za pública. Pleno de 23 de noviembre de 2000.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir el
convenio de incorporación de Mendillorri a Pamplona. Comisión de Admi-
nistración Local de 1 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a desarrollar un
Plan de Actuación de Reforma de Hospitales. Pleno de 8 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía y Hacienda y el
Consorcio EDER de desarrollo de la Ribera. Pleno de 8 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a equiparar
las pensiones de viudedad. Comisión de Asuntos Sociales de 9 de febrero
de 2001.



– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear un
centro de información sobre las Encefalopatías Espongiformes Trasmisibles.
Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes de 9 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que elabore
unos criterios de convivencia en los centros escolares no universitarios.
Comisión de Educación y Cultura de 15 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
estudios para la práctica del esquí en la Reserva Natural de Larra. Comi-
sión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente de 16 de
febrero de 2001.

– Resolución por la que se exige al Gobierno de Navarra informar
acerca de la muerte de ovejas en Napal. Pleno de 22 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a incentivar la
firma de un convenio único para los trabajadores de los centros públicos ges-
tionados por empresas con ánimo de lucro. Pleno de 22 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se rechaza la utilización de las cadenas y de
los signos exclusivos de Navarra por parte del Gobierno vasco. Pleno de 22
de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra adoptar
medidas para el reconocimiento oficial de la lengua de signos. Comisión de
Asuntos Sociales de 27 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan de adaptación de la Ley Foral sobre barreras físicas y sensoriales.
Comisión de Asuntos Sociales de 27 de febrero de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno central a retirar el pro-
yecto del Plan Hidrológico Nacional. Pleno de 1 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a personarse
como acusación particular en los casos más graves de malos tratos a muje-
res. Pleno de 1 de marzo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra se solidariza con la
Plataforma Antisubmarino y con la Mancomunidad de Municipios del
Campo de Gibraltar para que el submarino nuclear Tireless sea trasladado a
Gran Bretaña. Pleno de 6 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Departamento de Salud a presentar
un informe sobre las condiciones, características y tratamiento de los enfer-
mos de anorexia y bulimia. Pleno de 6 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se exige al Gobierno de Navarra la aproba-
ción de los baremos para la aplicación de la carrera profesional a los facul-
tativos sanitarios. Pleno de 6 de marzo de 2001.



– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas para prevenir un posible brote de legionella. Pleno de 6 de marzo
de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan de desarrollo socioeconómico para los valles pirenaicos orientales.
Comisión de Administración Local de 13 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a incluir en la
plantilla orgánica las plazas necesarias de farmacéuticos de atención prima-
ria. Pleno de 22 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en
marcha las negociaciones colectivas de los trabajadores de las empresas
públicas. Pleno de 22 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas como consecuencia de los derrumbamientos en Valtierra. Pleno de
22 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
estudio integral de impacto medioambiental del polígono de tiro de las Bar-
denas. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se acuerda instar la terminación del uso del
polígono de tiro de las Bardenas Reales. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan integral contra la violencia de género. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a negociar
con el Estado la modificación del proyecto de Ley de estabilidad presu-
puestaria. Pleno de 29 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a promover
el desarrollo de un programa de inspección sobre el cumplimento de la no
discriminación laboral por razón de sexo. Comisión de Industria, Trabajo,
Comercio y Turismo de 30 de marzo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer
un sistema de ayudas para la adquisición de ordenadores con conexión a
Internet. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno central a adoptar medi-
das para aplicar la sentencia que anula la congelación salarial que sufrieron
los empleados públicos en 1997. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
un plan de acciones frente al cáncer. Pleno de 5 de abril de 2001.



– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar una
política de reindustrialización eficaz en la Zona Media. Pleno de 5 de abril
de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir los
plazos previstos en la Ley Foral de Contratos para el desarrollo de aspectos
básicos. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la
Ley Foral de la Hacienda Pública de Navarra. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a instrumentar
un crédito puente para los trabajadores de Sintel. Pleno de 5 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas para dar cumplimiento al Plan Forestal. Comisión de Ordenación
del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente de 10 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
programa de fomento de empleo para mujeres. Pleno de 26 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al gobierno central a incrementar el
nivel de transparencia sobre las exportaciones de material militar, de segu-
ridad y policial. Pleno de 26 de abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas sobre la instalación de antenas de telefonía móvil. Pleno de 26 de
abril de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
determinadas medidas en relación con la zona de influencia del polígono de
tiro de Bardenas y con el personal desplazado a Balcanes. Comisión de
Sanidad de 8 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a implicarse en la elaboración de la “Estrategia de Desarrollo
para el Mar del Pirineo”, promovida por la Confederación Hidrográfica del
Ebro. Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y Medio Ambiente
de 10 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar
la Ley Foral 2/1993, de 5 de marzo, de protección y gestión de la fauna sil-
vestre y sus hábitats. Comisión de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente de 10 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se solicita al Gobierno de Navarra la reinte-
gración del servicio de atención telefónica al personal funcionario del
Departamento de Economía y Hacienda. Comisión de Economía, Hacienda
y Presupuestos de 15 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a revisar el grado de cumplimiento del Plan de Organización y



Funciones de la Policía Foral. Comisión de Presidencia, Función Pública e
Interior de 16 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se exige al Gobierno de Navarra la realiza-
ción de auditorías a las sociedades de pesca. Pleno de 17 de mayo de 2001.

– Resolución por la que por la que se insta al Gobierno de Navarra a
retomar el estudio de riesgos en las instalaciones de acampada. Pleno de 17
de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a paralizar los trámites para la ubicación del colegio público
San Francisco en el edificio Teresianas-Palacio del Conde Ezpeleta. Comi-
sión de Educación y Cultura de 18 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra exige la paralización
del proyecto de traslado del colegio público San Francisco al edificio Ezpe-
leta (Teresianas). Comisión de Educación y Cultura de 18 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a emitir un informe sobre la adecuación del edificio Teresianas
para reubicar el colegio público San Francisco y paralizar este proyecto.
Comisión de Educación y Cultura de 18 de mayo de 2001.

– Resolución sobre la aplicación del plan de arreglo de la ONU y la
OUA para el Sahara Occidental. Comisión Especial de Convivencia y Soli-
daridad Internacional de 11 de mayo de 2001. Junta de Portavoces de 21 de
mayo de 2001.

– Resolución sobre la candidatura de las Mujeres Saharauis al Premio
Príncipe de Asturias de la Concordia 2001. Comisión Especial de Convi-
vencia y Solidaridad Internacional de 11 de mayo de 2001. Junta de Porta-
voces de 21 de mayo de 2001.

– Resolución sobre la postura contraria a la concesión de la medalla al
Mérito Civil a Melitón Manzanas. Comisión Especial de Convivencia y
Solidaridad Internacional de 11 de mayo de 2001. Junta de Portavoces de
21 de mayo de 2001.

– Resolución sobre el cierre del colegio José Vila y la elaboración de
un plan de revitalización de los centros públicos. Comisión de Educación y
Cultura de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Departamento de Educación y Cul-
tura a abrir un aula más en primero de Educación Infantil en el colegio
público de Mendillorri IV. Comisión de Educación y Cultura de 22 de
mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a acometer
un estudio que determine el programa de necesidades educativas en Mendi-
llorri. Comisión de Educación y Cultura de 22 de mayo de 2001.



– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
programa general de necesidades educativas en Mendillorri.  Comisión de
Educación y Cultura de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra la construc-
ción de un centro de Enseñanza Secundaria en Mendillorri. Comisión de
Educación y Cultura de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir la
normativa existente en materia de contratación de personas con minusvalí-
as. Comisión de Asuntos Sociales de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir la
legislación vigente en materia de integración laboral de personas con disca-
pacidad. Comisión de Asuntos Sociales de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que el Parlamento de Navarra se declara a favor
de la desaparición inmediata de la Prestación Social Sustitutoria. Comisión
de Asuntos Sociales de 22 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medi-
das sobre la atención sanitaria de los reclusos. Pleno de 24 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno español a impulsar la
estabilidad financiera, el desarrollo económico y la igualdad en una econo-
mía globalizada. Pleno de 24 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a remitir el
Plan de atención sociosanitaria. Pleno de 24 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta a las Cortes Generales y al Gobierno
del Estado a reformar la legislación electoral a fin de establecer el principio
de igualdad en el acceso de los hombres y mujeres a las elecciones. Pleno
de 24 de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse
cargo de los intereses generados por los créditos puente para los trabajado-
res de SINTEL. Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo de 31
de mayo de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse
cargo de los gastos de oficina en la que se centraliza la secretaría comarcal
de los Juzgados de Paz. Comisión de Presidencia, Función Pública e Inte-
rior de 6 de junio de 2001.

– Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la actuali-
zación de las tarifas de la asistencia sanitaria de los funcionarios. Comisión
de Presidencia, Función Pública e Interior de 6 de junio de 2001.



Declaraciones políticas aprobadas:

– Declaración política en defensa de los derechos sociales. Junta de
Portavoces de 12 de junio de 2000.

– Sobre la situación del pueblo iraquí. Junta de Portavoces de 18 de
diciembre de 2000.

– Sobre los territorios palestinos de Cisjordania, Gaza y Jerusalén.
Junta de Portavoces de 5 de marzo de 2001. 

– Contra el Racismo y la Xenofobia. Junta de Portavoces de 19 de
marzo de 2001.

– Declaración política sobre el Kurdistán iraquí. Junta de Portavoces-
de 21 de mayo de 2001.

– Declaración política contra la persistencia del Gobierno del Estado
en atacar el ejercicio de la capacidad de autogobierno derivada de la
LORAFNA.Junta de Portavoces de 21 de mayo de 2001.

—Declaración política con motivo de la celebración, el día 22 de mayo,
del aniversario de los muertos por la libertad y contra el fascismo en la fuga
del Fuerte de San Cristóbal. Junta de Portavoces de 21 de mayo de 2001.
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MOC 37/00: por la que el Parlamento de Navarra muestra su 
rechazo a los juegos ilegales y a la creación de la lotería ins-
tantánea
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 10 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-3-00 BOPN: nº 26, 27-3-00
Debate en el Pleno: 22-6-00 Diario de Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI: 40; NO: 0; ABS: 8
Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 38/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a
crear el Consejo Regional Asesor de Desarrollo Rural
Presentada por: G.P. Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltza-
lea-Partido Nacionalista Vasco
Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-3-00 BOPN: nº 26, 27-3-00
Debate en el Pleno: 22-6-00 Diario de Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI: 27; NO: 20; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 39/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
remitir un proyecto de Ley Foral sobre normas alimentarias
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Convergencia de Demócratas
de Navarra y Eusko Alkartasuna-Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco
Entrada en el Parlamento: 15 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-3-00 BOPN: nº 26, 27-3-00
Debate en el Pleno: 22-6-00 Diario de Sesiones: nº 22
Resultado de las votaciones: SI: 27; NO: 20; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOCIONES: DEBATE POR EL PLENO



Mociones

MOC 40/00: por la que se solicita el desmantelamiento del Polígo-
no de Tiro de las Bardenas

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 15 de marzo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-3-00 BOPN: nº 26, 27-3-00

Debate en el Pleno: 22-6-00 Diario de Sesiones: nº 22

Resultado de las votaciones: SI: 26; NO: 20; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 41/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan de usos, protección ambiental y disfrute del entorno
del embalse de Itoiz

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 16 de marzo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-3-00 BOPN: nº 26, 27-3-00

Debate en el Pleno: 23-6-00 Diario de Sesiones: nº 23

Resultado de las votaciones: SI: 38; NO: 7; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 42/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular la
expedición de la documentación para cubrir las necesidades sanita-
rias de niños y monitores de otros países que pasan sus vacaciones en
nuestra Comunidad

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 17 de marzo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-3-00 BOPN: nº 26, 27-3-00

Debate en el Pleno: 23-6-00 Diario de Sesiones: nº 23

Resultado de las votaciones: SI: 45; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 43/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular las
enseñanzas artísticas

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 17 de marzo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-3-00 BOPN: nº 26, 27-3-00

Debate en el Pleno: 13-6-00 Diario de Sesiones: nº 21

Retirada: BOPN: nº 54, de 23 de junio de 2000



Mociones

MOC 45/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan de lucha contra el fraude fiscal
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-3-00 BOPN: nº 29, 3-4-00
Debate en el Pleno: 23-6-00 Diario de Sesiones: nº 23
Resultado de las votaciones: SI: 25; NO: 20; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 46/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar
un acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía
y Hacienda y el Consorcio de Desarrollo de la Zona Media
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 21 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-3-00 BOPN: nº 29, 3-4-00
Debate en el Pleno: 23-6-00 Diario de Sesiones: nº 23
Resultado de las votaciones: SI: 26; NO: 0; ABS: 19
Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 47/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar
un acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía
y Hacienda y la Asociación TEDER (Tierra Estella Desarrollo
Rural)
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 21 de marzo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-3-00 BOPN: nº 29, 3-4-00
Debate en el Pleno: 23-6-00 Diario de Sesiones: nº 23
Resultado de las votaciones: SI: 26; NO: 0; ABS: 19
Resolución: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000

MOC 54/00: por la que se denuncia la violenta entrada de agentes
del Cuerpo Nacional de Policía en el recinto de la Universidad
Pública
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 4 de abril de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 10-4-00 BOPN: nº 34, 17-4-00
Debate en el Pleno: 23-6-00 Diario de Sesiones: nº 23
Resultado de las votaciones: SI: 9; NO: 34; ABS: 2
Rechazada: BOPN: nº 58, de 5 de julio de 2000



Mociones

MOC 55/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear la
Dirección General de Familia

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 4 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 10-4-00 BOPN: nº 34, 17-4-00

Debate en el Pleno: 14-9-00 Diario de Sesiones: nº 24

Resultado de las votaciones: SI: 9; NO: 30; ABS: 7

Rechazada: BOPN: nº 73, de 22 de septiembre de 2000

MOC 57/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a aplicar
diversas normas para la conformación del Consejo Audiovisual

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 7 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 10-4-00 BOPN: nº 34, 17-4-00

Debate en el Pleno: 14-9-00 Diario de Sesiones: nº 24

Retirada: BOPN: nº 73, de 22 de septiembre de 2000

MOC 58/00: por la que el Parlamento de Navarra manifiesta su
voluntad en relación con las causas del Servicio Militar Obligato-
rio y de la Prestación Social Sustitutoria

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 12 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 17-4-00 BOPN: nº 35, 26-4-00

Debate en el Pleno: 14-9-00 Diario de Sesiones: nº 24

Resultado de las votaciones: SI: 24; NO: 20; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 73, de 22 de septiembre de 2000

MOC 59/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a propi-
ciar la elaboración de un Pacto Local

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 14 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 17-4-00 BOPN: nº 35, 26-4-00

Debate en el Pleno: 14-9-00 Diario de Sesiones: nº 24

Resultado de las votaciones: SI: 13; NO: 30; ABS: 2

Rechazada: BOPN: nº 73, de 22 de septiembre de 2000



Mociones

MOC 60/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar una Ley Foral General de Comercio

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00

Debate en el Pleno: 14-9-00 Diario de Sesiones: nº 24

Resultado de las votaciones: SI: 22; NO: 21; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 73, de 22 de septiembre de 2000

MOC 61/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a modifi-
car la normativa para la adjudicación de viviendas de protección
oficial

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº  39, 10-5-00

Debate en el Pleno: 28-9-00 Diario de Sesiones: nº 25

Retirada: BOPN: nº 79, de 5 de octubre de 2000

MOC 62/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a anular
la deuda de los países más pobres

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00

Debate en el Pleno: 28-9-00 Diario de Sesiones: nº 25

Resultado de las votaciones: SI: 44; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 79, de 5 de octubre de 2000

MOC 64/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan preventivo que garantice la seguridad y la salud de
los trabajadores propios y de los subcontratados

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 27 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00

Debate en el Pleno: 5-10-00 Diario de Sesiones: nº 26

Resultado de las votaciones: SI: 12; NO: 35; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 83, de 14 de octubre de 2000



Mociones

MOC 65/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacer
suyo el dictamen del Consejo de Navarra referido a las atribucio-
nes de los Alcaldes y Presidentes de concejos para contratar
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra e
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Debate en el Pleno: 5-10-00 Diario de Sesiones: nº 26
Resultado de las votaciones: SI: 47; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 83, de 14 de octubre de 2000

MOC 66/00: por la que se insta al Gobierno del Estado español a
cancelar la deuda externa
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Nava-
rra y Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalis-
ta Vasco
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00 BOPN: nº 40, 15-5-00
Debate en el Pleno: 28-9-00 Diario de Sesiones: nº 25
Resultado de las votaciones: SI: 15; NO: 30; ABS: 0
Rechazada: BOPN: nº 79, 5 de octubre de 2000

MOC 68/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar programas y proyectos de vigilancia ambiental
Presentada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 8-5-00
Retirada

MOC 70/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar
una campaña de información, sensibilización y conocimiento de
los medicamentos genéricos
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 15-5-00 BOPN: nº 42, 23-5-00
Debate en el Pleno: 5-10-00 Diario de Sesiones: nº 26
Resultado de las votaciones: SI: 47; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 83, de 14 de octubre de 2000



Mociones

MOC 72/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar
un plan de vigilancia ambiental de los vertidos contaminantes

Presentada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 17 de mayo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 22-5-00 BOPN: nº 45, 29-5-00

Debate en el Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: nº 29

Resultado de las votaciones: SI: 12; NO: 30; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 90, de 4 de noviembre de 2000

MOC 73/00: por la que se insta al Ministerio de Asuntos Exterio-
res a facilitar los datos de las personas exiliadas después de la
guerra civil, para posibilitar el cobro de indemnizaciones

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 19 de mayo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00

Debate en el Pleno: 9-11-00 Diario de Sesiones: nº 30

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Resolución: BOPN: nº 99, de 17 de noviembre de 2000

MOC 75/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a revisar
la política lingüística

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 29 de mayo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00

Debate en el Pleno: 13-6-00 Diario de Sesiones: nº 21

Resultado de las votaciones: SI: 35; NO: 14; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 54, de 23 de junio de 2000

MOC 77/00: por la que se insta  la retirada de la símbología franquista

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 1 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00

Debate en el Pleno: 9-11-00 Diario de Sesiones: nº 30

Resultado de las votaciones: SI: 13; NO: 17; ABS: 3

Rechazada: BOPN: nº 99, de 17 de noviembre de 2000



Mociones

MOC 79/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a desa-
rrollar un Plan de Actuación de Reforma de Hospitales

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 1 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00

Debate en el Pleno: 8-2-01 Diario de Sesiones: nº 35

Resultado de las votaciones: SI: 47; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 81/00: por la que se insta al Gobierno del Estado a adoptar
medidas para evitar las subidas de los carburantes

Presentada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 8 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-6-00 BOPN: nº 51, 20-6-00

Debate en el Pleno: 5-10-00 Diario de Sesiones: nº 26

Resultado de las votaciones: SI: 22; NO: 21; ABS: 3

Resolución: BOPN: nº 83, de 14 de octubre de 2000

MOC 83/00: por la que el Parlamento de Navarra apoya la homo-
logación de las condiciones laborales del personal concertado al
de la enseñanza pública

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 9 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 55, 27-6-00

Debate en el Pleno: 23-11-00 Diario de Sesiones: nº 31

Resultado de las votaciones: SI: 27; NO: 3; ABS: 14

Resolución: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000

MOC 87/00: por la que se insta al Gobierno central a suprimir las
Empresas de Trabajo Temporal

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 15 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 55, 27-6-00

Debate en el Pleno: 8-2-01 Diario de Sesiones: nº 35

Resultado de las votaciones: SI: 11; NO: 32; ABS: 5

Rechazada: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001



Mociones

MOC 88/00: por la que insta al Gobierno del Estado a paralizar
la reforma de la Ley Orgánica sobre derechos y libertades de los
extranjeros en España y su integración social
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 19 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Debate en el Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: nº 29
Resultado de las votaciones: se vota por puntos
Resolución: BOPN: nº 90, de 4 de noviembre de 2000

MOC 90/00: por la que el Parlamento de Navarra se adhiere a la
Marcha Mundial de las Mujeres 2000
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua, Convergencia de Demócratas de Nava-
rra, Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista
Vasco y Mixto
Entrada en el Parlamento: 22 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Debate en el Pleno: 28-9-00 Diario de Sesiones: nº 25
Resultado de las votaciones: SI: 14; NO: 31; ABS: 0
Rechazada: BOPN: nº 79, de 5 de octubre de 2000

MOC 92/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a firmar
un acuerdo de colaboración entre el Departamento de Economía
y Hacienda y el Consorcio EDER de desarrollo de la Ribera
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 30 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 68, 5-9-00
Debate en el Pleno: 8-2-01 Diario de Sesiones: nº 35
Resultado de las votaciones: SI: 47; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 93/00: por la que se insta al Gobierno de España a abordar
diversas acciones en relación con la política de inmigración
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 30 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 68, 5-9-00
Debate en el Pleno: 26-10-00 Diario de Sesiones: nº 29
Resultado de las votaciones: se vota por puntos 
Resolución: BOPN: nº 90, de 4 de noviembre de 2000



Mociones

MOC 94/00: por la que se insta al Parlamento de Navarra a crear
una partida presupuestaria destinada a sufragar gastos de excep-
ción relacionados con la exclusión social
Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 12 de julio de 2000
No admitida Acdo. Mesa: 28-8-00

MOC 95/00: por la que se exige al Gobierno de Navarra informar
acerca de la muerte de ovejas en Napal
Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 21 de julio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 68, 5-9-00
Debate en el Pleno: 22-2-01 Diario de Sesiones: nº 37
Resultado de las votaciones: SI: 25; NO: 20; ABS: 0 
Resolución: BOPN: nº 20, de 3 de marzo de 2001

MOC 97/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a incenti-
var la firma de un convenio único para los trabajadores de los
centros públicos gestionados por empresas con ánimo de lucro
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 68, 5-9-00
Debate en el Pleno: 22-2-01 Diario de Sesiones: nº 37
Resultado de las votaciones: SI: 25; NO: 22; ABS: 0 
Resolución: BOPN: nº 20, de 3 de marzo de 2001

MOC 101/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a incluir
en los Presupuestos de 2001 los salarios del personal no docente
de los centros 
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 8 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 74, 25-9-00
Debate en el Pleno: 23-11-00 Diario de Sesiones: nº 31
Resultado de las votaciones: SI: 3; NO: 24; ABS: 16
Rechazada: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000

MOC 103/00: por la que se insta al Gobierno central a cumplir los 
compromisos de Kioto sobre emisiones de gases de efecto invernadero
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Debate en el Pleno: 22-2-01 Diario de Sesiones: nº 37
Retirada: BOPN: nº 20, de 3 de marzo de 2001



Mociones

MOC 106/00: por la que se insta al Gobierno de la nación a adop-
tar medidas sobre el precio de los carburantes

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 20 de septiembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00

Debate en el Pleno: 5-10-00 Diario de Sesiones: nº 26

Resultado de las votaciones: SI: 22; NO: 21; ABS: 3

Resolución: BOPN: nº 83, de 14 de octubre de 2000

MOC 110/00: por la que se rechaza la utilización de las cadenas y
de los signos exclusivos de Navarra por parte del Gobierno Vasco

Presentada por: G.P. Unión del Pueblo Navarro

Entrada en el Parlamento: 2 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-10-00 BOPN: nº 84, 16-10-00

Debate en el Pleno: 22-2-01 Diario de Sesiones: nº 37

Resultado de las votaciones: SI: 39; NO: 8; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 20, de 3 de marzo de 2001

MOC 114/00: por la que se insta al Gobierno central a retirar el
proyecto del Plan Hidrológico Nacional

Presentada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 23 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00

Debate en el Pleno: 1-3-01 Diario de Sesiones: nº 38

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Resolución: BOPN: nº 23, de 10 de marzo de 2001

MOC 115/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a perso
narse como acusación particular en los casos más graves de
malos tratos a mujeres

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 24 de octubre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00

Debate en el Pleno: 1-3-01 Diario de Sesiones: nº 38

Resultado de las votaciones: SI: 47; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 23, de 10 de marzo de 2001



Mociones

MOC 117/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a tener
en cuenta ciertos criterios en la elaboración del próximo Plan de
Vivienda para los años 2001-2004
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 3 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 13-11-00 BOPN: nº 100, 20-11-00
Corrección de errores: BOPN: nº 115, 22-12-00
Debate en el Pleno: 6-3-01 Diario de Sesiones: nº 39
Resultado de las votaciones: SI: 17; NO: 20; ABS: 6
Rechazada: BOPN: nº 25, de 13 de marzo de 2001

MOC 120/00: por la que se solicita al Gobierno de Navarra revo-
que la decisión de aplicar la subida porcentual en las tasas uni-
versitarias
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 13 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa:20-11-00 BOPN: nº 103, 23-11-00
Debate en el Pleno: 23-11-00 Diario de Sesiones: nº 31
Resultado de las votaciones: SI: 9; NO: 32; ABS: 3
Rechazada: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000

MOC 122/00: por la que el Parlamento de Navarra se solidariza
con la Plataforma Antisubmarino y con la Mancomunidad de
Municipios del Campo de Gibraltar para que el submarino
nuclear Tireless sea trasladado a Gran Bretaña
Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 21 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 106, 4-12-00
Debate en el Pleno: 6-3-01 Diario de Sesiones: nº 39
Resultado de las votaciones: SI: 23; NO: 20; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 25, de 13 de marzo de 2001

MOC 125/00: por la que se insta al Departamento de Salud a pre-
sentar un informe sobre las condiciones, características y trata-
miento de los enfermos de anorexia y bulimia
Presentada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 23 de noviembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 106, 4-12-00
Debate en el Pleno: 6-3-01 Diario de Sesiones: nº 39
Resultado de las votaciones: SI: 42; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 25, de 13 de marzo de 2001



Mociones

MOC 127/00: por la que se exige al Gobierno de Navarra la apro-

bación de los baremos para la aplicación de la carrera profesio-

nal a los facultativos sanitarios

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00

Debate en el Pleno: 6-3-01 Diario de Sesiones: nº 39

Resultado de las votaciones: SI: 22; NO: 20; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 25, de 13 de marzo de 2001

MOC 128/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adop-

tar medidas para prevenir el mal de las vacas locas

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00

Debate en el Pleno: 6-3-01 Diario de Sesiones: nº 39

Retirada: BOPN: nº 25, de 13 de marzo de 2001

MOC 129: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar

medidas para prevenir un posible brote de legionella

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00

Debate en el Pleno: 6-3-01 Diario de Sesiones: nº 39

Resultado de las votaciones: SI: 43; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 25, de 13 de marzo de 2001

MOC 130/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a prohi-

bir la utilización de harinas animales en la fabricación de piensos

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00

Debate en el Pleno: 6-3-01 Diario de Sesiones: nº 39

Retirada: BOPN: nº 25, de 13 de marzo de 2001



Mociones

MOC 133/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a incluir
en la plantilla orgánica las plazas necesarias de farmacéuticos de
atención primaria
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-12-00 BOPN: nº 1, 2-1-01
Debate en el Pleno: 22-3-01 Diario de Sesiones: nº 40
Resultado de las votaciones: SI: 42; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 36, de 31 de marzo de 2001

MOC 134/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner
en marcha las negociaciones colectivas de los trabajadores de las
empresas públicas
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 20 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-12-00 BOPN: nº 1, 2-1-01
Debate en el Pleno: 22-3-01 Diario de Sesiones: nº 40
Resultado de las votaciones: SI: 24; NO: 21; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 36, de 31 de marzo de 2001

MOC 135/00: por la que se solicita al Gobierno de Navarra ini-
ciar los trámites para convocar un referéndum sobre el uso de las
Bardenas
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 27 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en el Pleno: 8-2-01 Diario de Sesiones: nº 35
Resultado de las votaciones: SI: 12; NO: 36; ABS: 0
Rechazada: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 5/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
un estudio integral de impacto medioambiental del polígono de
tiro de las Bardenas
Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 11 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en el Pleno: 29-3-01 Diario de Sesiones: nº 42
Resultado de las votaciones: SI: 27; NO: 21; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 38, de 5 de abril de 2001



Mociones

MOC 7/01: por la que se acuerda la recuperación de la posesión
de las Bardenas Reales

Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 11 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en el Pleno: 29-3-01 Diario de Sesiones: nº 42

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Resolución: BOPN: nº 38, de 5 de abril de 2001

MOC 14/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan integral contra la violencia de género

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en el Pleno: 29-3-01 Diario de Sesiones: nº 42

Resultado de las votaciones: SI: 46; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 38, de 5 de abril de 2001

MOC 15/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a estable-
cer un sistema de ayudas para la adquisición de ordenadores con
conexión a Internet

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: SI: 41; NO: 1; ABS: 6

Resolución: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001

MOC 19/01: por la que se insta al Gobierno central a adoptar
medidas para aplicar la sentencia que anula la congelación sala-
rial que sufrieron los empleados públicos en 1997

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 26 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Resolución: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001



Mociones

MOC 22/01: por la que se acuerda realizar gestiones para que se
respeten y apliquen los derechos fundamentales de Iñaki y Fer-
mín Urdiain Ciriza, presos en Puerto II y en Burgos
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
No admitida Acdo. Mesa: 12-2-01

MOC 23/01: por la que se acuerda realizar gestiones para que se
respeten y apliquen los derechos fundamentales de Eneko Olza
Puñal, preso en Navalcarnero
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
No admitida Acdo. Mesa: 12-2-01

MOC 24/01: por la que se acuerda realizar gestiones para que se
respeten y apliquen los derechos fundamentales de Jesús María
Mendinueta Flores, preso en Málaga
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
No admitida Acdo. Mesa: 12-2-01

MOC 25/01: por la que se acuerda realizar gestiones para que se
respeten y se apliquen los derechos fundamentales de Josu Jimé-
nez Zurbano, preso en Badajoz
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
No admitida Acdo. Mesa: 12-2-01

MOC 26/01: por la que se acuerda realizar gestiones para que se
respeten y apliquen los derechos fundamentales de Carlos Ezku-
rra Leonet, preso en Palencia
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
No admitida Acdo. Mesa: 12-2-01

MOC 27/01: por la que se acuerda realizar gestiones para que se
respeten y apliquen  los derechos fundamentales de Josefina
Ernaga Esnoz, presa en Puerto II
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
No admitida Acdo. Mesa: 12-2-01



Mociones

MOC 28/01: por la que se acuerda realizar gestiones para que se
respeten y apliquen los derechos fundamentales de Fernando
Arburua Iparragirre, preso en Puerto I

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001

No admitida Acdo. Mesa: 12-2-01

MOC 29/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a nego-
ciar con el Estado la modificación del proyecto de Ley de estabili-
dad presupuestaria

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 8 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01

Debate en el Pleno: 29-3-01 Diario de Sesiones: nº 42

Resultado de las votaciones: SI: 19; NO: 0; ABS: 25

Resolución: BOPN: nº 38, de 5 de abril de 2001

MOC 30/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a presen-
tar un plan de acciones frente al cáncer

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 9 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: SI: 44; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001

MOC 31/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a derogar
el decreto que regula el uso del vascuence en las Administracio-
nes Públicas

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 9 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 17, 22-2-01

Debate en el Pleno: 22-2-01 Diario de Sesiones: nº 37

Resultado de las votaciones: SI: 9; NO: 35; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 20, de 3 de marzo de 2001



Mociones

MOC 33/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra  a buscar
nuevas fórmulas de financiación de las entidades locales

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: SI: 20; NO: 22; ABS: 5

Rechazada: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001

MOC 34/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar
una política de reindustrialización eficaz en la Zona Media

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 16 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: SI: 25; NO: 22; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001

MOC 38/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir
los plazos previstos en la Ley Foral de Contratos para el desarro-
llo de aspectos básicos

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: SI: 25; NO: 21; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001

MOC 39/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a modifi-
car la Ley Foral de la Hacienda Pública de Navarra

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: SI: 25; NO: 21; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001



Mociones

MOC 43/01: por la que se exige al Gobierno de Navarra la reali-
zación de auditorías a las sociedades de pesca

Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 2 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01

Debate en el Pleno: 17-5-01 Diario de Sesiones: nº 45

Resultado de las votaciones: se vota por puntos 

Resolución: BOPN: nº 56, de 26 de mayo de 2001

MOC 44/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas como consecuencia de los derrumbamientos en Valtierra

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 5 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-3-01 BOPN: nº 24, 12-3-01

Debate en el Pleno: 22-3-01 Diario de Sesiones: nº 40

Resultado de las votaciones: SI: 43; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 36, de 31 de marzo de 2001

MOC 45/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un programa de fomento de empleo para mujeres

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 5 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01

Debate en el Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44

Resultado de las votaciones: SI: 38; NO: 0; ABS: 3

Resolución: BOPN: nº 48, de 7 de mayo de 2001

MOC 46/01: por la que se insta al Gobierno central a incrementar
el nivel de transparencia sobre las exportaciones de material
militar, de seguridad y policial

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-00 BOPN: nº 29, 19-3-01

Debate en el Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44

Resultado de las votaciones: SI: 43; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 48, de 7 de mayo de 2001



Mociones

MOC 48/00: por la que se insta al Gobierno central a controlar el
comercio de armas ligeras

Presentada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01

Debate en el Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44

Resultado de las votaciones: SI: 43; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 48, de 7 de mayo de 2001

MOC 51/01: por la que el Parlamento de Navarra expresa su
apoyo a la campaña “Adiós a las armas”

Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Debate en el Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44

Resultado de las votaciones: SI: 43; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 48, de 7 de mayo de 2001

MOC 52/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular
la instalación de antenas de telefonía móvil

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Debate en el Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Rechazada: BOPN: nº 48, de 7 de mayo de 2001

MOC 55/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a reto-
mar el estudio de riesgos en las instalaciones de acampada

Presentada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Debate en el Pleno: 17-5-01 Diario de Sesiones: nº 45

Resultado de las votaciones: SI: 41; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 56, de 26 de mayo de 2001



Mociones

MOC 56/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a que en
las plazas de técnicos en educación sexual-sanitaria se requiera
formación y preparación específicas

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Debate en el Pleno: 17-5-01 Diario de Sesiones: nº 45

Resultado de las votaciones: SI: 13; NO: 22; ABS: 10

Rechazada: BOPN: nº 56, de 26 de mayo de 2001

MOC 58/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a instru-
mentar un crédito puente para los trabajadores de SINTEL

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Debate en el Pleno: 5-4-01 Diario de Sesiones: nº 43

Resultado de las votaciones: SI: 49; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001

MOC 61/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas sobre la atención sanitaria de los reclusos

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 27 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01

Debate en el Pleno: 24-5-01 Diario de Sesiones: nº 46

Resultado de las votaciones: aprobada por puntos

Resolución: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001

MOC 62/01: por la que se insta al Gobierno español a impulsar la
estabilidad financiera, el desarrollo económico y la igualdad en
una economía globalizada

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 27 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01

Debate en el Pleno: 24-5-01 Diario de Sesiones: nº 46

Resultado de las votaciones: aprobada por puntos

Resolución: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001



Mociones

MOC 63/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a remitir
el Plan de atención sociosanitaria

Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 30 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01

Debate en el Pleno: 24-5-01 Diario de Sesiones: nº 46

Resultado de las votaciones: SI:22 ; NO: 21; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001

MOC 65/01: por la que se insta a las Cortes Generales y al
Gobierno del Estado a reformar la legislación electoral, a fin de
establecer el prinicipio de igualdad en el acceso de los hombres y
mujeres a las elecciones

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 3 de abril de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01

Debate en el Pleno: 24-5-01 Diario de Sesiones: nº 46

Resultado de las votaciones: SI: 22; NO: 21; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001

MOC 67/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas sobre la instalación de antenas de telefonía móvil

Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 4 de abril de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01

Debate en el Pleno: 26-4-01 Diario de Sesiones: nº 44

Resultado de las votaciones: SI: 38; NO:0 ; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 48, de 7 de mayo de 2001

MOC 68/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a parali-
zar el llenado previsto del embalse de Itoiz

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 5 de abril de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01

Debate en el Pleno: 24-5-01 Diario de Sesiones: nº 46

Resultado de las votaciones: SI:9 ; NO: 33; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001



Mociones

MOC 78/01: por la que se solicita al Gobierno de Navarra la
adopción de medidas para garantizar en toda la Alta Navarra la
posibilidad de cursar todos los estudios en euskera
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 30 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 7-5-01 BOPN: nº 51, 15-5-01
Debate en el Pleno: 17-5-01 Diario de Sesiones: nº 45
Resultado de las votaciones: se vota por puntos 
Rechazada: BOPN: nº 56, de 26 de mayo de 2001

MOC 112/01: por la que el Parlamento de Navarra manifiesta su
convencimiento de que un pilar fundamental de la democracia
municipal es la participación ciudadana
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 28 de mayo de 2001
Retirada: Mesa: 4 de junio de 2001



MOC 55/99: por la que se insta al Gobierno de Navarra a acordar
con Audenasa la gratuidad de los peajes de Imárcoain y Zuasti
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 21 de diciembre de 1999

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-12-99 BOPN: nº 33, 31-12-99, 

Debate en la Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos: 16-6-00

Resultado de las votaciones: SI: 3; NO: 10; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 68, de 5 de septiembre de 2000

MOC 49/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a presen-
tar un mapa de lectura pública para organizar los recursos
bibliotecarios
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de marzo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-3-00 BOPN: nº 29, 3-4-00

Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 27-6-00

Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 68, de 5 de septiembre de 2000

MOC 50/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a presen-
tar un proyecto de Ley Foral que regule los parques públicos
infantiles

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de marzo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-3-00 BOPN: nº 29, 3-4-00

Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 27-6-00 

Resultado de las votaciones: unanimidad

Resolución: BOPN: nº 68, de 5 de septiembre de 2000

MOCIONES: DEBATE EN COMISION



Mociones

MOC 63/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a impedir
la creación de un módulo de aislamiento FIES en el nuevo esta-
blecimiento penitenciario

Presentada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-5-00 BOPN: nº 39, 10-5-00 

Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 8-6-00

Resultado de las votaciones: SI: 5; NO: 9; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 50, de 15 de junio de 2000 

MOC 67/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a recha-
zar el expediente de extinción de empleo presentado por Euroves-
tir, SA

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 3 de mayo de 2000

No admitida Acdo. Mesa: 8-5-00

MOC 69/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan de prevención de drogodependencias en las empresas

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 15-5-00 BOPN: nº 42, 23-5-00

Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00

Debate en la Comisión de Sanidad: 28-6-00

Resultado de las votaciones: SI: 3; NO: 9; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 60, de 24 de julio de 2000

MOC 74/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adelan-
tar la ejecución de la variante de Orcoyen

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 19 de mayo de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 47, 6-6-00

Debate en la Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras: 13-9-00

Resultado de las votaciones: unanimidad

Resolución: BOPN: nº 73, de 22 de septiembre de 2000



Mociones

MOC 76/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a mante-
ner la actividad y el empleo de la empresa Eurovestir, SA
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 30 de mayo de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00

Debate en la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo: 21-6-00

Resultado de las votaciones: SI: 4; NO: 9; ABS: 0
Rechazada: BOPN: nº 60, de 24 de julio de 2000

MOC 80/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a mante-
ner la actividad y el empleo de la comarca de Olite
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 5 de junio de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-6-00 BOPN: nº 49, 12-6-00

Debate en la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo: 21-6-00
Resultado de las votaciones: unanimidad

Resolución: BOPN: nº 60, de 24 de julio de 2000

MOC 82/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a regular
las condiciones que han de cumplir los comedores escolares
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 8 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-6-00 BOPN: nº 51, 20-6-00

Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 21-11-00
Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000

MOC 84/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a acome-
ter las obras de ampliación del colegio público Dos de Mayo de
Castejón
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 12 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 55, 27-6-00

Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº –––

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 30-6-00
Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 60, de 24 de julio de 2000



Mociones

MOC 86/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un marco de referencia referido a los diferentes supuestos de
empresas públicas, organismos autónomos y otros entes depen-
dientes del Gobierno de Navarra
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 15 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 55, 27-6-00
Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Debate en la Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos: 22-11-00
Resultado de las votaciones: se vota por puntos
Resolución: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000

MOC 89/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a que las
plazas del profesorado que se oferten en el Instituto de Formación
Profesional de Altsasu/Alsasua sean consideradas bilingües
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 21 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-6-00 BOPN: nº 59, 6-7-00
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 30-6-00
Resultado de las votaciones: SI: 3; NO: 9; ABS: 1
Rechazada: BOPN: nº 60, de 24 de julio de 2000

MOC 96/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar
una campaña de información sobre la enfermedad de las ovejas
denominada “scrapie”
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de agosto de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 68, 5-9-00
Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 9-2-01
Retirada: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 98/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a reali-
zar las gestiones oportunas para la desaparición del campo de
tiro militar de Aizoáin
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 5 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Debate en la Comisión de Ordenación del T., V. y M.A.: 21-11-00
Resultado de las votaciones: SI: 4; NO: 6; ABS: 1
Rechazada: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000



Mociones

MOC 99/00: por la que se insta al Ministerio de Defensa y al
Gobierno de Navarra al cierre del polígono de tiro del acuartela-
miento de Aizoáin
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 6 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Debate en la Comisión de Ordenación del T., V. y M.A. : 21-11-00
Resultado de las votaciones: SI: 8; NO: 6; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000

MOC 100/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar
determinados preceptos contenidos en los Decretos Forales 241/2000
y 242/2000, que regulan ayudas económicas a las familias
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-9-00 BOPN: nº 72, 18-9-00
Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 29-9-00
Resultado de las votaciones: SI: 14; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 80, de 9 de octubre de 2000

MOC 102/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a apos-
tar por el corredor de Lumbier en el trazado de la autovía Pam-
plona-Jaca-Huesca
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras: 3-4-01
Retirada: BOPN: nº 42, de 17 de abril de 2001

MOC 104/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar las directrices de ordenación del territorio de Navarra en el
año 2000
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Debate en la Comisión de Ordenación del T., V. y M.A.: 21-11-00
Resultado de las votaciones: se vota por puntos
Resolución: BOPN: nº 105, de 30 de noviembre de 2000



Mociones

MOC 105/00: por la que se insta al Gobierno central a revocar el
acuerdo de suprimir las referencias territoriales en las matrícu-
las de los vehículos
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 20 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Debate en la Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras: 14-11-00
Resultado de las votaciones: SI: 5; NO: 7; ABS: 1
Rechazada: BOPN: nº 99, de 17 de noviembre de 2000

MOC 107/00: por la que el Parlamento de Navarra considera
desacertada la decisión del Gobierno central de eliminar las
letras NA de los vehículos matriculados en la Comunidad Foral
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Debate en la Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras: 14-11-00
Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 2; ABS: 3
Resolución: BOPN: nº 99, de 17 de noviembre de 2000

MOC 108/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a equi-
parar las pensiones de viudedad
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 25-9-00 BOPN: nº 77, 2-10-00
Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 9-2-01
Resultado de las votaciones: SI: 12; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 109/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a modi-
ficar el plan de ejecución de las obras de la C-132 entre Zúñiga y
Acedo
Presentada por: D. José Manuel Goikoetxea Askorbe
Entrada en el Parlamento: 28 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-10-00 BOPN: nº 80, 9-10-00
Debate en la Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras: 14-11-00
Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 6; ABS: 1
Resolución: BOPN: nº 99, de 17 de noviembre de 2000



Mociones

MOC 111/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a tomar
medidas fiscales y económicas en los sectores agrícola y del trans-
porte por la subida de los carburantes
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 5 de octubre de 2000
No admitida Acdo. Mesa: 9-10-00

MOC 112/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar estudios para la práctica del esquí en la Reserva Natural de
Larra
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 17 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Ordenación del T., V. y M.A.: 16-2-01
Resultado de las votaciones: SI: 8; NO: 1; ABS: 4
Resolución: BOPN: nº 18, de 26 de febrero de 2001

MOC 113/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear
una comisión que aborde la enseñanza de algunas materias en las
distintas etapas
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 17 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 20-3-01
Resultado de las votaciones: SI: 4; NO: 8; ABS: 0
Rechazada: BOPN: nº 36, de 31 de marzo de 2001

MOC 116/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a pro-
mover el desarrollo de un programa de inspección sobre el cum-
plimiento de la no discriminación laboral por razón de sexo
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-10-00 BOPN: nº 91, 6-11-00
Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo: 30-3-01
Resultado de las votaciones: unanimidad
Resolución: BOPN: nº 38, de 5 de abril de 2001



Mociones

MOC 118/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a cum-
plir el convenio de incorporación de Mendillorri a Pamplona

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 10 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Debate en la Comisión de Administración Local: 1-2-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 0; ABS: 6

Resolución: BOPN: nº 11, de 9 de febrero de 2001

MOC 119/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a pre-
sentar un proyecto normativo que garantice una atención de los
inmigrantes en el sistema educativo
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 10 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 20-11-00 BOPN: nº 104, 27-11-00

Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de  Educación y Cultura: 20-3-01

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Rechazada: BOPN: nº 36, de31 de marzo de 2000

MOC 121/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adop-
tar medidas para el reconocimiento oficial de la lengua de signos
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 21 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 106, 4-12-00

Debate en la Comisión de  Asuuntos Sociales: 27-2-01

Resultado de las votaciones: unanimidad

Resolución: BOPN: nº 23, de 10 de marzo de 2001

MOC 123/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear
una unidad de toxicología clínica

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 106, 4-12-00

Debate en la Comisión de Sanidad: 28-3-01

Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 6; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 38, de 5 de abril de 2001



Mociones

MOC 124/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a reco-
nocer, de manera oficial, la lengua de signos

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-11-00 BOPN: nº 106, 4-12-00

Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 27-2-01

Resultado de las votaciones: unanimidad

Resolución: BOPN: nº 23, de 10 de marzo de 2001

MOC 126/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a arbri-
tar soluciones y a presentar un plan de recogida de animales
muertos

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 28 de noviembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 4-12-00 BOPN: nº 109, 12-12-00

Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 9-2-01 

Retirada: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 131/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a pre-
sentar una normativa de convivencia para los centros escolares

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 11-12-00 BOPN: nº 113, 18-12-00

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 15-2-01

Resultado de las votaciones: unanimidad 

Resolución: BOPN: nº 16, de 20 de febrero de 2001

MOC 132/00: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan de desarrollo socioeconómico para los valles pirenai-
cos orientales

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 18 de diciembre de 2000

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 27-12-00 BOPN: nº 1, 2-1-01

Debate en la Comisión de Administración Local: 13-3-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 29, de 19 de marzo de 2001



Mociones

MOC 1/01: por la que se solicita la reintegración del servicio de
atención telefónica tributaria al personal funcionario del Depar-
tamento de Hacienda
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 4 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos: 15-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 6; ABS: 1

Resolución: BOPN: nº 55, de 24 de  mayo de 2001

MOC 2/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
un plan de adaptación de la Ley Foral sobre barreras físicas y
sensoriales
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 27-2-01

Resultado de las votaciones: unanimidad

Resolución: BOPN: nº 23, de 10 de marzo de 2001

MOC 3/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar
medidas para dar cumplimiento al Plan Forestal
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Ordenación del T., V. y M.A.: 10-4-01

Resultado de las votaciones: unanimidad

Resolución: BOPN: nº 43, de 19 de abril de 2001

MOC 4/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
un proyecto de Ley Foral que regule el desarrollo del grado supe-
rior de música
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 20-3-01

Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 6; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 36, de 31 de marzo de 2001



Mociones

MOC 6/01: por la que se solicita la investigación y estudio de la
relación entre el uso militar del polígono de tiro de las Bardenas
y la salud de los habitantes de las zonas cercanas
Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 11 de enero de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Sanidad: 8-5-00
Resultado de las votaciones: SI: 8; NO: 6; ABS: -0
Resolución: BOPN: nº 55, de 24 de mayo de 2001

MOC 8/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a impli-
carse en la elaboración de la "Estrategia de Desarrollo para el
Mar del Pirineo", promovida por la Confederación Hidrográfica
del Ebro
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 11 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Ordenación del T., V. y M.A.: 10-5-01
Resultado de las votaciones: SI: 12; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 55, de 24 de mayo de 2001

MOC 9/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
un estudio epidemiológico sobre los casos de cáncer en la zona de
influencia del polígono de tiro de las Bardenas
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 12 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Sanidad : 8-5-01
Resultado de las votaciones: SI: 8; NO: 6; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 55, de 24 de mayo de 2001.

MOC 11/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a revisar
el grado de cumplimiento del Plan de Organización y Funciones
de la Policía Foral
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01
Debate en la Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior: 16-5-01
Resultado de las votaciones: SI: 13; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 55, de 24 de mayo de 2001



Mociones

MOC12/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar
estudios sobre la incidencia de los diferentes tipos de cánceres en
las poblaciones cercanas al polígono de tiro de las Bardenas
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Sanidad: 8-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 8; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 55, de 24 de mayo de 2001

MOC 13/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear
un centro de información sobre la encefalopatía espongiforme
bovina
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 9-2-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 0; ABS: 7

Resolución: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 16/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner
en marcha una campaña de información a los consumidores
sobre el denominado “mal de las vacas locas”
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 23 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 9-2-01

Retirada: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 17/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a modifi-
car la Ley Foral 2/1993, de protección y gestión de la fauna sil-
vestre y sus hábitats
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 24 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 29-1-01 BOPN: nº 9, 6-2-01

Debate en la Comisión de Ordenación del Territorio, V. y M.A.: 10-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 11; NO: 0; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 55, de 24 de mayo de 2001



Mociones

MOC 18/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a que los
consejeros comparezcan en el Parlamento antes de la celebración
de las Conferencias Sectoriales
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 26 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01

Debate en la Comisión de Régimen Foral: 9-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 6; ABS: 1

Rechazada: nº 55, de 24 de mayo de 2001

MOC 20/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear
una mesa de encuentro que coordine y desarrolle las políticas
integrales para prevenir la encefalopatía espongiforme bovina

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 29 de enero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-2-01 BOPN: nº 12, 12-2-01

Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 9-2-01

Retirada: BOPN: nº 15, de 19 de febrero de 2001

MOC 21/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a regula-
rizar la situación legal de todos los inmigrantes

Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 2 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-2-01 BOPN: nº 16, 20-2-01

Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 27-2-01

Resultado de las votaciones: SI: 4; NO: 6; ABS: 3

Rechazada: BOPN: nº 23, de 10 de marzo de 2001

MOC 32/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse
cargo de los gastos de oficina en la que se centraliza la secretaría
comarcal de los Juzgados de Paz

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 9 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-2-01 BOPN: nº 18, 26-2-01

Debate en la Comisión de Presidencia, Justicia e Interior: 6-6-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº –––



Mociones

MOC 35/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir
la normativa existente en materia de contratación de personas
con minusvalías
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 16 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 22-5-01

Resultado de las votaciones: aprobada por puntos

Resolución: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001

MOC 36/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir
la legislación vigente en materia de integración laboral de perso-
nas con discapacidad
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 16 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 22-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001

MOC 37/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan para mejorar la oferta educativa de los centros
públicos y critica el cierre del colegio público José Vila
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 22-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 40/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a renun-
ciar al cierre del colegio público José Vila
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22-2-01

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-2-01 BOPN: nº 21, 5-3-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 22-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001



Mociones

MOC 41/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elabo-
rar un plan de revitalización de los centros públicos

Presentada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo

Entrada en el Parlamento: 23 de febrero de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 5-3-01 BOPN: nº 24, 12-3-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 22-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 47/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a la
actualización de las tarifas de la asistencia sanitaria de los fun-
cionarios

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01

Debate en la Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior: 6-6-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº –––

MOC 49/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear
una empresa pública para el tratamiento integral de los residuos
animales

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 12-3-01 BOPN: nº 29, 19-3-01

Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 3-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 3; NO: 9; ABS: 1

Rechazada: BOPN: nº 51, de 15 de mayo de 2001

MOC 50/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a acele-
rar y ejecutar el Plan Foral de Regadíos

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 3-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 7; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 51, de 15 de mayo de 2001



Mociones

MOC 53/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a instalar
internet en la Red de Bibliotecas

Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 26-3-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 29-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 5; NO: 6; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº 64, de 11 de junio de 2001

MOC 54/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a aplicar
la normativa existente para cubrir las jefaturas de sección y de
negociado

Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-3-01 BOPN: nº 31, 226-3-01

Debate en la Comisión de Presidencia, Función Pública e Interior: 6-6-01

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Rechazada: BOPN: nº –––

MOC 59/01: por la que el Parlamento de Navarra  se declara a favor
de la desaparición inmediata de la Prestación Social Sustitutoria

Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 23 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 26-3-01 BOPN: nº 37, 2-4-01

Debate en la Comisión de Asuntos Sociales: 22-5-01

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Resolución: BOPN: nº 60, de 1 de junio de 2001

MOC 60/01: por la que se insta al Gobierno español a paralizar
las obras del embalse de Itoiz

Presentada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 23 de marzo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 2-4-01 BOPN: nº 40, 10-4-01

Debate en la Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras: 30-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 4; NO: 8; ABS: 0

Rechazada: BOPN: nº –––



Mociones

MOC 66/01: por la que se insta a la Confederación Hidrográfica
del Ebro, al Gobierno de Navarra y a la Coordinadora de Itoiz a
constituir una  mesa de trabajo para encargar un nuevo informe
sobre los posibles riesgos catastróficos en Itoiz
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 4 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-4-01 BOPN: nº 44, 20-4-01
Debate en la Comisión de Obras Públicas e Infraestructuras: 30-5-01
Resultado de las votaciones: SI: 4; NO: 8; ABS: 0
Rechazada: BOPN: nº –––

MOC 74/01: por la que se insta al Departamento de Educación y
Cultura a abrir un aula más en primero de educación infantil, en
el colegio público de Mendillorri IV
Presentada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 10 de abril de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-4-01 BOPN: nº 46, 2-5-01
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 22-5-01
Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 83/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a parali-
zar el proyecto de ubicación del colegio público “San Francisco”
en el inmueble conocido como “Teresianas”
Presentada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 18-5-01
Resultado de las votaciones: se vota por puntos
Rechazada: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 85/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a emitir
un informe sobre la adecuación del edificio “Teresianas” para reu-
bicar el colegio público “San Francisco” y paralizar este proyecto
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 7 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 18-5-01
Resultado de las votaciones: se vota por puntos
Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001



Mociones

MOC 86/01: por la que el Parlamento de Navarra exige la paraliza-
ción del proyecto de traslado del colegio público “San Francisco”
al edificio Ezpeleta (Teresianas)
Presentada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 7 de mayo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 18-5-01

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 88/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a acometer
un estudio que determine el programa de necesidades educativas
en Mendillorri
Presentada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 8 de mayo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 22-5-01

Resultado de las votaciones: se vota por puntos

Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 89/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
un programa general de necesidades educativas en Mendillorri
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 8 de mayo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 22-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0

Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 91/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a paralizar
los trámites para el inicio de las obras de remodelación del palacio
de Ezpeleta como centro educativo
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2001

Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01

Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 18-5-01

Resultado de las votaciones: SI: 6; NO: 6; ABS: 1

Rechazada: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001



Mociones

MOC 92/01: por la que se solicita al Gobierno de Navarra la cons-
trucción de un Centro de Enseñanza Secundaria en Mendillorri
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 22-5-01
Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001

MOC 94/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse
cargo de los intereses generados por los créditos puente para los
trabajadores de SINTEL
Presentada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 10 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Debate en la Comisión de Industria, Trabajo, Comercio y Turismo: 31-5-01
Resultado de las votaciones: SI: 7; NO: 6; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 64, de 11 de junio de 2001

MOC 96/01: por la que se insta al Gobierno de Navarra a paralizar
los trámites de ubicación del colegio público “San Francisco” en el
edificio “Teresianas-Palacio del Conde de Ezpeleta”
Presentada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2001
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-5-01 BOPN: nº 53, 22-5-01
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 18-5-01
Resultado de las votaciones: se vota por puntos
Resolución: BOPN: nº 58, de 30 de mayo de 2001



8.4. Planes.

– Planes aprobados:

* Plan de choque para el alojamiento de los trabajadores tempora-
les en las campañas de recolección de productos agrícolas.

* Plan de transporte escolar.

* Plan para la renovación y adecuación de las bibliotecas escolares.

* Plan Foral de Acción sobre el Tabaco.

– Planes en tramitación:

* Plan de Apoyo a la Familia 2001-2004.



Plan dechoque para el alojamiento de los trabajadores tempora-
les en las campañas de recolección de productos agrícolas
Entrada en el Parlamento: 10 de febrero de 2000
Acuerdo del Gobierno: 7 de febrero de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 14-2-00 BOPN: nº 18, 21-2-00
Debate en la Comisión de Agricultura, Ganadería y Montes: 14-6-00
Resultado de las votaciones: SI: 12; NO: 0; ABS: 1
Resolución: BOPN: nº 60, de 24 de julio de 2000

Plan de transporte escolar
Entrada en el Parlamento: 25 de febrero de 2000
Remisión por el Gobierno: 25-2-00
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 6-3-00 BOPN: nº 23, 13-3-00
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 21-6-00
Resultado de las votaciones: se vota por puntos
Resolución: BOPN: nº 60, de 24 de julio de 2000

Plan para la renovación y adecuación de las bibliotecas escolares
Entrada en el Parlamento: 25 de mayo de 2000
Remisión por el Gobierno: 25-2-00
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 30-5-00 BOPN: nº 49, 12-6-00
Debate en la Comisión de Educación y Cultura: 27-3-01
Resultado de las votaciones: SI: 13; NO: 0; ABS: 0
Resolución: BOPN: nº 38, de 5 de abril de 2001

Plan Foral de Acción sobre el Tabaco
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Acuerdo del Gobierno: 18 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 9-10-00 BOPN: nº 84, 16-10-00
Debate en la Comisión de Sanidad: 27-4-01
Resultado de las votaciones: SI: 9; NO: 0; ABS: 2
Resolución: BOPN: nº 48, de 7 de mayo de 2001

PLANES



Planes

Plan para la mejora de la enseñanza de los idiomas extranjeros
Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000
Acuerdo del Gobierno: 17-10-00
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 23-10-00 BOPN: nº 88, 31-10-00
Presentación ante la Comisión de Educación y Cultura: 25-4-01

Plan de Vivienda de Navarra 2001-2004
Entrada en el Parlamento: 1 de marzo de 2001
Acuerdo del Gobierno: 26 de febrero de 2001
Mesa: 5-3-01



8.5. Convenios.

– Convenio de cooperación entre la Administración General del Esta-
do (Ministerio del Interior) y la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra (Departamento de Presidencia, Justicia e Interior) para la construc-
ción y financiación de un nuevo Centro Penitenciario en dicha Comunidad.

– Convenio de colaboración con el Ministerio para las Administracio-
nes Públicas y la Comunidad Foral de Navarra para el desarrollo de los Pla-
nes de Formación Continua, acogidos al segundo Acuerdo de Formación
Continua para las Administraciones Públicas.

– Convenio a suscribir con el Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les para la adhesión al Consorcio para la presencia y promoción del alber-
guismo juvenil.

– Convenio de colaboración entre la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, la Comunidad Foral de Navarra y el Instituto Nacional de la Salud
para la atención de las urgencias hospitalarias de determinados núcleos de
población de Aragón en el Hospital Reina Sofía de Tudela.

– Convenio de colaboración a suscribir entre la Administración Gene-
ral del Estado, el Gobierno de Navarra y el Ayuntamiento de Tafalla, para
la construcción de infraestructuras deportivas y dotación de material en el
Velódromo Municipal “Miguel Induráin”.



Nº 1/00: Convenio de cooperación entre la Administración Gene-
ral del Estado (Ministerio del Interior) y la Administración de la
Comunidad Foral de Navarra (Departamento de Presidencia,
Justicia e Interior) para la construcción y financiación de un
nuevo Centro Penitenciario en dicha Comunidad
Entrada en el Parlamento: 13 de junio de 2000
Acuerdo del Gobierno: 5 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 56, 30-6-00
Debate en Pleno: 14-9-00 BOPN: nº 73, 22-9-00

Diario de Sesiones: nº 24
Resultado de las votaciones: SI-36; NO-8; ABS.-0

Nº 2/00: Convenio de colaboración con el Ministerio para las
Administraciones Públicas y la Comunidad Foral de Navarra
para el desarrollo de los Planes de Formación Continua, acogidos
al segundo Acuerdo de Formación Continua para las Administra-
ciones Públicas
Entrada en el Parlamento: 13 de junio de 2000
Acuerdo del Gobierno: 5 de junio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 19-6-00 BOPN: nº 56, 30-6-00
Debate en Pleno: 14-9-00 BOPN: nº 73, 22-9-00

Diario de Sesiones: nº 24
Resultado de las votaciones: SI-33; NO-1; ABS.-2

Nº 3/00: Convenio a suscribir con el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales para la adhesión al Consorcio para la presencia
y promoción del alberguismo juvenil
Entrada en el Parlamento: 1 de agosto de 2000
Acuerdo del Gobierno: 24 de julio de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 28-8-00 BOPN: nº 68, 5-9-00
Debate en Pleno: 28-9-00 BOPN: nº 79, 5-10-00

Diario de Sesiones: nº 25
Resultado de las votaciones: SI-38; NO-0; ABS.-2

CONVENIOS



Convenios

Nº 4/00: Convenio de colaboración entre la Comunidad Autóno-
ma de Aragón, la Comunidad Foral de Navarra y el Instituto
Nacional de la Salud para la atención de las urgencias hospitala-
rias de determinados núcleos de población de Aragón en el Hos-
pital Reina Sofía de Tudela
Entrada en el Parlamento: 13 de septiembre de 2000
Acuerdo del Gobierno: 4 de septiembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-9-00 BOPN: nº 74, 25-9-00
Debate en Pleno: 26-10-00 BOPN: nº 90, 4-11-00

Diario de Sesiones: nº 29
Resultado de las votaciones: SI-42; NO-0; ABS.-0

Nº 5/00: Convenio de colaboración a suscribir entre la Adminis-
tración General del Estado, el Gobierno de Navarra y el Ayunta-
miento de Tafalla, para la construcción de infraestructuras
deportivas y dotación de material en el Velódromo Municipal
“Miguel Induráin”
Entrada en el Parlamento: 18 de diciembre de 2000
Acuerdo del Gobierno: 18 de diciembre de 2000
Admis. trámite. Acdo. Mesa: 18-12-00 BOPN: nº 114, 20-12-00
Debate en Pleno: 21-12-00 BOPN: nº 4, 9-1-01

Diario de Sesiones: nº 33
Resultado de las votaciones: SI-47; NO-0; ABS.-0



Nº 26/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre las causas de la mortan-
dad de peces cerca del pantano de Alloz
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 22 de febrero de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 28 de febrero de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de comparecencia: 21 de junio de 2000

Nº 27/00: para que el Consejero de Salud informe sobre la negati-
va de crear dos zonas de salud en Barañáin, así como la de un
centro específico para Echavacoiz Norte y Sur
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 13 de marzo de 2000
Comisión competente: Sanidad
Fecha de comparecencia: 28 de junio de 2000

Nº 28/00: para el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del
Territorio y Vivienda informe sobre las causas que justifican el
aumento de descalificaciones de viviendas en el pasado mes de
diciembre
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 15 de marzo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 20 de marzo de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de comparecencia: 21 de junio de 2000

8.6. Comparecencias del Gobierno ante las Comisiones.



Comparecencias

Nº 29/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre las actuaciones de su
departamento en relación con un segundo análisis de los residuos
generados por la empresa ISN

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 17 de marzo de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 20 de marzo de 2000

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de comparecencia: 27 de junio de 2000

Nº 30/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre los efectos medioambien-
tales de los llamados productos transgénicos

Formulada por: G. P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 17 de marzo de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 27 de marzo de 2000

Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes

Fecha de comparecencia: 20 de junio de 2000

Nº 31/00: para que el Presidente del Gobierno de Navarra infor-
me sobre el estado de las negociaciones para el desmantelamiento
del polígono de tiro de las Bardenas

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 27 de marzo de 2000

Comisión competente: Régimen Foral

Fecha de comparecencia: 20 de junio de 2000

Nº 32/00: para que el Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación informe sobre la conveniencia de la apertura de la
denominación de origen Roncal

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 30 de marzo de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 3 de abril de 2000

Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes

Retirada: 5-6-00



Comparecencias

Nº 33/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre la propuesta por la que
se desautoriza la modificación del Plan General de Ordenación
Urbana de Barañáin
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 11 de abril de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 17 de abril de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de comparecencia: 27 de junio de 2000

Nº 34/00: para que la Consejera de Industria, Comercio, Turismo
y Trabajo informe sobre la regulación de las grandes superficies
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de mayo de 2000
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de comparecencia: 12 de septiembre de 2000

Nº 35/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre la regulación de las gran-
des superficies
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de mayo de 2000
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de comparecencia: 12 de septiembre de 2000

Nº 36/00: para que el rector de la UPNA valore el Informe de Fis-
calización realizado por la Cámara de Comptos para 1998
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 4 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 8 de mayo de 2000
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Fecha de comparecencia: 28 de junio de 2000

Nº 37/00: ara que el Presidente de la Cámara de Comptos expli-
que el «Informe de asesoramiento acerca de los organismos autó-
nomos, de las empresas públicas y de los entes de derecho público»
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 15 de mayo de 2000
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Fecha de comparecencia: 14 de junio de 2000



Comparecencias

Nº 38/00: para que el Presidente del Gobierno informe sobre la
necesidad o no de convocar elecciones anticipadas
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 22 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de mayo de 2000
Comisión competente: Régimen Foral
Fecha de comparecencia: 20 de junio de 2000

Nº 39/00: para que el Consejero de Salud informe sobre la situa-
ción actual de las listas de espera
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de mayo de 2000
Comisión competente: Sanidad
Fecha de comparecencia: 28 de junio de 2000

Nº 40/00: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior ofrezca el vídeo del simuladro de intervención en la Escuela
de Seguridad de Beriáin
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 30 de mayo de 2000
Rechazada: Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de junio de 2000

Nº 41/00: para que la Consejera de Industria, Comercio, Turismo
y Trabajo informe sobre el nuevo proyecto empresarial para la
empresa Eurovestir, SA
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 30 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de junio de 2000
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de comparecencia: 20 de septiembre de 2000

Nº 42/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre la situación de la pisci-
factoría de Artaza-Zudaire
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 1 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de junio de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de comparecencia: 27 de septiembre de 2000



Comparecencias

Nº 43/00: para que el Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación informe sobre las repercusiones de la declaración de
los Lugares de Interés Comunitario (LIC)
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 2 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de junio de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de comparecencia: 10 de octubre de 2000

Nº 44/00: para que el Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud informe sobre la aplicación de las medidas penales a
menores

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 9 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de junio de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de comparecencia: 29 de septiembre de 2000

Nº 45/00: para que la Consejera de Industria, Comercio, Turismo
y Trabajo informe sobre las previsiones de suelo industrial
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 30 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 28 de agosto de 2000
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de comparecencia: 2 de noviembre de 2000

Nº 46/00: para que los Consejeros de Agricultura, Ganadería y
Alimentación; y de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda informen sobre las ovejas enterradas en Napal
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 12 de julio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 28 de agosto de 2000
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Fecha de comparecencia: 15 de septiembre de 2000

Nº 47/00: para que el Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación informe sobre la enfermedad de las ovejas denomina-
da “scrapie”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de agosto de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 28 de agosto de 2000
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Fecha de comparecencia: 15 de septiembre de 2000



Comparecencias

Nº 48/00: para que el Presidente del Gobierno de Navarra infor-
me sobre el proyecto de Ley del Plan Hidrólogico Nacional y de
sus repercusiones para la Comunidad Foral
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 11 de septiembre de 2000
Comisión competente: Régimen Foral
Fecha de comparecencia: 8 de marzo de 2001

Nº 49/00: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
sobre el inicio del curso académico
Formulada por: Consejero de Educación y Cultura
Entrada en el Parlamento: 6 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 11 de septiembre de 2000
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de comparecencia: 4 de octubre de 2000

Nº 50/00: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
sobre la actividad cultural de este verano
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 11 de septiembre de 2000
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de comparecencia: 4 de octubre de 2000

Nº 51/00: para que el Consejero de Economía y Hacienda informe
sobre la financiación de la autovía Pamplona-Logroño
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 11 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 18 de septiembre de 2000
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Fecha de comparecencia: 22 de noviembre de 2000

Nº 52/00: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior informe sobre la aplicación del Plan Director del Servicio de
Extinción de Incendios y Salvamento
Formulada por: Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 12 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 18 de septiembre de 2000
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de comparecencia: 20 de febrero de 2001



Comparecencias

Nº 53/00: para que los Consejeros de Economía y Hacienda y de
Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones informen sobre la
construcción y financiación de la autovía Pamplona-Logroño
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 15 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 18 de septiembre de 2000
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Fecha de comparecencia: 22 de noviembre de 2000

Nº 54/00: para informar sobre el Plan Foral de Acción sobre el
Tabaco
Formulada por: Consejero de Salud
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 25 de septiembre de 2000
Comisión competente: Sanidad
Fecha de comparecencia: 21 de febrero de 2001

Nº 55/00: para que el Consejero de Economía y Hacienda informe
sobre distintos asuntos comunitarios con incidencia en nuestra
Comunidad
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 28 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de octubre de 2000
Comisión competente: Asuntos Europeos
Fecha de comparecencia: 6 de febrero de 2001

Nº 56/00: para que los Consejeros de Salud y Bienestar Social,
Deporte y Juventud informen sobre la elaboración de un Plan
Foral de Atención Sociosanitaria
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 28 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de octubre de 2000
Comisión competente: Sanidad
Fecha de comparecencia: 28 de marzo de 2001

Nº 57/00: para informar sobre las circunstancias relativas al Con-
cierto Farmaceútico que relaciona al SNS-O con el Colegio Ofi-
cial de Farmaceúticos de Navarra
Formulada por: Gobierno de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de octubre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 9 de octubre de 2000
Comisión competente: Sanidad
Fecha de comparecencia: 11 de octubre de 2000



Comparecencias

Nº 58/00: para que el Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud informe sobre el programa de Discapacitados, a la vista
del informe emitido por la Cámara de Comptos

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 11 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 16 de octubre de 2000

Comisión competente: Asuntos Sociales

Fecha de comparecencia: 9 de febrero de 2001

Nº 59/00: para que el Presidente de la Cámara de Comptos expli-
que el informe de fiscalización sobre el programa “Discapacita-
dos 1995-1999”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 23 de octubre de 2000

Comisión competente: Asuntos Sociales

Fecha de comparecencia: 9 de febrero de 2001

Nº 60/00: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior informe sobre los contenidos de la reforma de la regulación
del uso del vascuence en las Administraciones Públicas

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 23 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de octubre de 2000

Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior

Fecha de comparecencia: 28 de febrero de 2001

Nº 61/00: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior informe sobre los contenidos de la reforma de la regulación
del uso del vascuence en las Administraciones Públicas

Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 23 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de octubre de 2000

Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior

Fecha de comparecencia: 28 de febrero de 2001



Comparecencias

Nº 62/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre la riada de lodos en el
pantano de Yesa y sobre las consecuencias del vertido en la pisci-
factoría y en el río Aragón
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 27 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 6 de noviembre de 2000

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de comparecencia: 15 de marzo de 2001

Nº 63/00: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe acerca de la actuación de su
Departamento con relación al incendio del monte Ezkaba, ocurri-
do el pasado 24 de agosto
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 3 de noviembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 13 de noviembre de 2000

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de comparecencia: 15 de marzo de 2001

Nº 64/00: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
sobre la situación actual de la implantación de centros de educa-
ción infantil
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 30 de noviembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 4 de diciembre de 2000

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 15 de febrero de 2001

Nº 65/00: para que el Presidente del Gobierno de Navarra y el
Presidente de la Junta de Bardenas expliquen sobre la decisión
del Gobierno del Estado de declarar el polígono de tiro de las
Bardenas como zona de interés para la defensa nacional
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 4 de diciembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 4 de diciembre de 2000

Comisión competente: Régimen Foral

Fecha de comparecencia: 14 de diciembre de 2000



Comparecencias

Nº 66/00: para que el Presidente de la Cámara de Comptos expli-
que el informe emitido sobre la eficacia y eficiencia de las cuen-
tas del Gobierno de Navarra destinadas a financiar el programa
didáctico en Canal 4 Navarra

Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 11 de diciembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 18 de diciembre de 2000

Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos

Fecha de comparecencia: 15 de marzo de 2001

Nº 67/00: para que el Presidente del Gobierno de Navarra expli-
que la intención de editar los libros de texto en el ámbito de
humanidades

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 12 de diciembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 18 de diciembre de 2000

Comisión competente: Régimen Foral

Fecha de comparecencia: 8 de marzo de 2001

Nº 68/00: para que el Consejero de Economía y Hacienda informe
sobre la valoración de las conclusiones del Consejo Europeo de
Jefes de Estado y de Gobierno de la Unión Europea, celebrado en
Niza en el mes de diciembre

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 15 de diciembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 27 de diciembre de 2000

Comisión competente: Asuntos Europeos

Fecha de comparecencia: 6 de febrero de 2001

Nº 1/01: para que el Consejero de Economía y Hacienda informe
sobre la privatización del servicio de atención telefónica de
carácter tributario durante el año 2001

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 4 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos

Fecha de comparecencia: 15 de mayo de 2001



Comparecencias

Nº 2/01: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
sobre el cierre del colegio público José Vila

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 8 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 15 de febrero de 2001

Nº 3/01: para que el Vicepresidente del Gobierno de Navarra
informe de los acuerdos adoptados en la primera reunión cele-
brada con la Comisión de Coordinación sobre el polígono de tiro
de las Bardenas

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 11 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Régimen Foral

Fecha de comparecencia: 9 de mayo de 2001

Nº 4/01: para que los Consejeros de Presidencia, Justicia e Inte-
rior y de Salud informen sobre las repercusiones de la utilización
de armamento en el polígono de tiro de las Bardenas para la
salud de los ciudadanos del entorno

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 16 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Sanidad

Fecha de comparecencia: 8 de mayo de 2001

Nº 5/01: para que la Consejera de Industria, Comercio, Turismo
y Trabajo informe sobre el seguimiento de las obras del Palacio
de Congresos y Auditorio

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 17 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 10 de abril de 2001



Comparecencias

Nº 6/01: para que la Consejera de Industria, Comercio, Turismo
y Trabajo informe sobre el derribo de los contrafuertes del
baluarte de San Antón
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de enero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de comparecencia: 10 de abril de 2001

Nº 7/01: para que el Consejero de Economía y Hacienda informe
sobre la política fiscal
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 18 de enero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Retirada

Nº 8/01: para que los Consejeros de Agricultura, Ganadería y
Alimentación, de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda y de Salud informen del plan de acciones sobre la ence-
falopatía espongiforme bovina
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de enero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Fecha de comparecencia: 9 de febrero de 2001

Nº 9/01: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Interior
informe sobre los efectos de la nueva Ley de Enjuiciamiento Civil
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de enero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de comparecencia: 16 de mayo de 2001

Nº 10/01: para que la Consejera de Industria y Tecnología,
Comercio, Turismo y Trabajo informe sobre las políticas para
luchar contra la precariedad laboral
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de enero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de comparecencia: 30 de marzo de 2001



Comparecencias

Nº 11/01: para que los Consejeros de Agricultura, Ganadería y
Alimentación y de Salud informen sobre las medidas adoptadas
para hacer frente a la encefalopatía espongiforme bovina
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 22 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes

Fecha de comparecencia: 9 de febrero de 2001

Nº 12/01: para que el Consejero de Educación y Cultura y la
Consejera de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo informen
sobre el derribo o desmontaje de los contrafuertes del baluarte
de San Antón y sobre la dimisión de dos miembros del Consejo
Navarro de Cultura
Formulada por: Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 23 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 10 de abril de 2001

Nº 13/01: para que los Consejeros de Presidencia, Justicia e Inte-
rior y de Economía y Hacienda informen sobre la creación de
una Delegación del Gobierno de Navarra en Madrid
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 26 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001

Comisión competente: Régimen Foral

Fecha de comparecencia: 9 de mayo de 2001

Nº 14/01: para que el Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones informe sobre la valoración y actuaciones a rea-
lizar como consecuencia de los estudios elaborados sobre posi-
bles riesgos catastróficos de la presa de Itoiz
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 30 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001

Comisión competente: Obras Públicas e Infraestructuras

Fecha de comparecencia: 3 de abril de 2001



Comparecencias

Nº 15/01: para que el Consejero de Educación y Cultura informe sobre
la oferta pública de empleo del Cuerpo de Maestros para el 2001

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 25 de abril de 2001

Nº 16/01: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre el proyecto de Ley Foral
de delimitación de zonas a efectos de derecho de tanteo y retracto
sobre transmisiones por compraventa o permuta de terrenos y
edificaciones existentes en las mismas

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de febrero de 2001

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de comparecencia: 21 de febrero de 2001

Nº 17/01: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior informe sobre el nombramiento de jefaturas de negociado

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001

Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior

Fecha de comparecencia: 16 de mayo de 2001

Nº 18/01: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación
del Territorio y Vivienda informe sobre la situación de la gerente
de VINSA

Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 13 de febrero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de comparecencia: 10 de abril de 2001



Comparecencias

Nº 19/01: para que el Presidente del Gobierno de Navarra infor-
me sobre las medidas a adoptar en relación con los proyectos de
Ley Orgánica Complementaria a la Ley General de Estabilidad
Presupuestaria y de Ley General de Estabilidad Presupuestaria
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001

Comisión competente: Régimen Foral

Fecha de comparecencia: 4 de abril de 2001

Nº 20/01: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
de su postura respecto al “Estudio elaborado sobre la posible
implantación de estudios universitarios en Tudela”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 21 de febrero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de febrero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 29 de mayo de 2001

Nº 21/01: para que el Presidente de la Cámara de Comptos expli-
que el informe elaborado sobre las “Repercusiones económicas
para la Hacienda Foral de la modificación del actual sistema de
derechos pasivos del personal funcionario de los Montepíos de la
Administración Pública”
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 21 de febrero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de febrero de 2001

Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior

Fecha de comparecencia: 16 de marzo de 2001

Nº 22/01: para que el Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud informe sobre el convenio de financiación de las obras
del velódromo “Miguel Induráin”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 2 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de marzo de 2001

Comisión competente: Asuntos Sociales

Fecha de comparecencia: 22 de mayo de 2001



Comparecencias

Nº 23/01: para que el Consejero de Medio Ambiente, Ordenación del
Territorio y Vivienda informe sobre la gestión de los cotos de pesca

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de marzo de 2001

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de comparecencia: 4 de mayo de 2001

Nº 24/01: para que el Consejero de Obras Públicas, Trasnsportes y
Comunicaciones explique el Informe General sobre el túnel de Belate

Formulada por: Gobierno de Navarra

Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de marzo de 2001

Comisión competente: Obras Públicas e Infraestructuras

Fecha de comparecencia: 30 de mayo de 2001

Nº 25/01: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior informe sobre la presunta vigilancia y seguimiento por parte
de la policía foral al colectivo “Solidarios con Itoiz”

Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2001

Rechazada: Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de marzo de 2001

Nº 26/01: para que el Consejero de Presidencia, Justicia e Inte-
rior informe sobre la presunta vigilancia y seguimiento por parte
de la policía foral al colectivo “Solidarios con Itoiz”

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2001

Rechazada: Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de marzo de 2001

Nº 27/01: para que el Consejero de Economía y Hacienda informe
sobre el cierre de las cuentas del año 2000

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001

Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos

Fecha de comparecencia: 15 de mayo de 2001



Comparecencias

Nº 28/01: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
sobre la “Fundación para la conservación del patrimonio históri-
co de Navarra”

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 29 de mayo de 2001

Nº 29/01: para que la Consejera de Industria y Tecnología,
Comercio, Turismo y Trabajo informe sobre el Real Decreto-Ley
5/2001, de medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 21 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001

Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo

Fecha de comparecencia: 7 de junio de 2001

Nº 30/01: para que el Consejero de Economía y Hacienda informe
sobre las medidas adoptadas contra el fraude fiscal

Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 22 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001

Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos

Fecha de comparecencia: 12 de junio de 2001

Nº 31/01: para que el Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud informe sobre la participación de un responsable de su
Departamento en el envío de anónimos, una vez cubierta la plaza
de gerente de una sociedad pública

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 23 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de comparecencia: 10 de abril de 2001



Comparecencias

Nº 32/01: para que el Consejero de Educación y Cultura explique
el proyecto de reubicación del colegio público San Francisco y su
adaptación a la normativa exigida por la LOGSE

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 27 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de abril de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 22 de mayo de 2001

Nº 33/01: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
sobre los restos arqueológicos aparecidos en la Plaza del Castillo
y su afección al futuro del proyecto de construcción de un apar-
camiento subterráneo

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 29 de marzo de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de abril de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 10 de abril de 2001

Nº 34/01: para que el Consejero de Educación y Cultura informe
sobre el proceso de preinscripción de alumnos en los centros docentes

Formulada por: Gobierno de Navarra

Entrada en el Parlamento: 2 de abril de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 9 de abril de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de comparecencia: 22 de mayo de 2001

Nº 35/01: para que la Consejera de Industria y Tecnología,
Comercio, Turismo y Trabajo informe sobre la construcción, por
Gas Navarra, de una central de cogeneración eléctrica en el polí-
gono riojano de El Sequero (Arrúbal)

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 11 de abril de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 23 de abril de 2001

Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo

Fecha de comparecencia: 7 de junio de 2001



Comparecencias

Nº 36/01: para que la Consejera de Industria y Tecnología,
Comercio, Turismo y Trabajo informe sobre el nuevo proyecto
empresarial para “Eurovestir, S.A.”
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 23 de abril de 2001
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de comparecencia: 7 de junio de 2001



Sesión de trabajo para que una representación de Elkarri infor-
me sobre el manifiesto en favor del proceso de paz en Navarra

Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 22 de noviembre de 1999

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 22 de noviembre de 1999

Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional

Fecha de reunión: 21 de junio de 2000

Sesión de trabajo para que una representación de Elkarri infor-
me sobre el manifiesto en favor del proceso de paz en Navarra
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 22 de noviembre de 1999

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 22 de noviembre de 1999

Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional

Fecha de reunión: 21 de junio de 2000

Sesión de trabajo para que una representación de la Plataforma
de vecinos afectados por la ampliación del plazo para descalificar
VPO informe sobre la situación creada tras la aprobación del
Decreto Foral 621

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 15 de febrero de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 21 de febrero de 2000

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de reunión: 19 de abril de 2000

Sesión de trabajo para que el Presidente de la Cámara de Comercio
informe sobre la regulación de las grandes superficies

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 19 de abril de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de mayo de 2000

Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo

Fecha de reunión: 15 de septiembre de 2000

8.7. Solicitud de sesiones de trabajo con comparecencias ante las Comi-
siones.



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la Junta del Colegio de Arquitectos Vasco
Navarro informe sobre su criterio respecto a la demolición de parte
del baluarte de San Antón
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 23 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de mayo de 2000
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de reunión: 3 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que la alcaldesa de Pamplona informe
sobre su criterio respecto a la demolición de parte del baluarte de
San Antón
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 23 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de mayo de 2000
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de reunión: 3 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que el Director General de Cultura “Institu-
ción Príncipe de Viana” informe sobre su criterio respecto a la demo-
lición de parte del baluarte de San Antón
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 23 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de mayo de 2000
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de reunión: 3 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que el Servicio de Protección de la Naturaleza
informe sobre el traslado de tierras tóxicas y peligrosas de la antigua
empresa Inabonos a la celda de seguridad de Santa Lucía y sobre el
de residuos tóxicos de Inabonos de Lodosa a otras empresas
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de mayo de 2000
Rechazada: Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de junio de 2000

Sesión de trabajo para que la Asociación de Criadores y Selecciona-
dores de oveja de raza navarra informe sobre sus actividades
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 26 de mayo de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de junio de 2000
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Fecha de reunión: 19 de septiembre de 2000



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la Federación Navarra de Municipios y
Concejos informe sobre los Lugares de Interés Comunitario (LIC)
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 2 de junio de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de junio de 2000

Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente

Fecha de reunión: 3 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que la plataforma Oinarriak explique su pro-
puesta de modificación de la Ley Foral del Vascuence
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal

Entrada en el Parlamento: 8 de junio de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de junio de 2000

Comisión competente: Régimen Foral

Fecha de reunión: 11 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que la Red Navarra de Lucha contra la
Pobreza y Exclusión Social informe sobre la atención educativa del
alumnado con necesidades especiales
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 8 de junio de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de junio de 2000

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de reunión: 26 de septiembre de 2000

Sesión de trabajo para que familiares de los jóvenes de Villava/Ata-
rrabia recientemente encarcelados, informen sobre su situación
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 8 de junio de 2000

Rechazada: Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de junio de 2000

Sesión de trabajo para que ANASAPS informe sobre diversos temas
de interés
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 13 de junio de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de junio de 2000

Comisiones competentes: Sanidad y Asuntos Sociales

Fecha de reunión: 29 de junio de 2000



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la Plataforma por la equiparación de las
pensiones de viudedad informe sobre sus peticiones
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 13 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de junio de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 21 de septiembre de 2000

Sesión de trabajo para que la Plataforma por la equiparación de las
pensiones de viudedad informe sobre sus peticiones
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 13 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de junio de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 21 de septiembre de 2000

Sesión de trabajo para que la Plataforma por la equiparación de las
pensiones de viudedad informe sobre sus peticiones
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 14 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de junio de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 21 de septiembre de 2000

Sesión de trabajo para que las Comisiones de Personal del Consorcio
de Bomberos y de la Policía Foral informen sobre los helicópteros
que realizan diversas labores
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 14 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de junio de 2000
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de reunión: 29 de junio de 2000

Sesión de trabajo para que las Comisiones de Personal del Consorcio
de Bomberos y de la Policía Foral y representantes de la empresa
Helimar informen sobre los helicópteros que realizan diversas labores
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 15 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de junio de 2000
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de reunión: 29 de junio de 2000



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que los promotores de un plan democrático
de normalización lingüística de la UPNA informen sobre la situación
del euskara
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 23 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 28 de junio de 2000
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 24 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que el presidente de la Junta de Bardenas
explique su postura sobre la comisión mixta Navarra-Estado que
estudiará el futuro del campo de tiro
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 30 de junio de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 28 de agosto de 2000
Comisión competente: Administración Local
Fecha de reunión: 10 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que el Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda informe sobre el proyecto
de Ley del Plan Hidrológico Nacional y sus repercusiones en la
Comunidad Foral
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 11 de septiembre de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de reunión: 16 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que la Asociación de Sordos informe sobre el
reconocimiento de la lengua de signos
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 25 de septiembre de 2000
Comisiones competentes: Educación y Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 21 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que SOS-Racismo explique el informe anual
2000 sobre el racismo en el Estado español
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 25 de septiembre de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 8 de noviembre de 2000



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que una representación de los municipios de
Ziordia, Olazti/Olazagutía, Altsasu/Alsasua, Urdiain, Iturmendi,
Bakaiku, Etxarri-Aranatz, Ergoiena, Arbizu e Irurtzun expliquen la
presión policial que están viviendo
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Rechazada: Acuerdo de la Junta de Portavoces: 25 de septiembre de 2000

Sesión de trabajo para que SOS-Racismo explique el informe anual
2000 sobre el racismo en el Estado español
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 20 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 25 de septiembre de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 8 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que SOS-Racismo explique el informe anual
2000 sobre el racismo en el Estado español
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 20 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 25 de septiembre de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 8 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que SOS-Racismo explique el informe anual
2000 sobre el racismo en el Estado español
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 25 de septiembre de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 8 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que SOS-Racismo explique el informe anual
2000 sobre el racismo en el Estado español
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 28 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de octubre de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 8 de noviembre de 2000



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la Asociación de Cazadores de Navarra
(ADECANA) informe sobre la declaración de los Lugares de Interés
Comunitario (LIC)
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 29 de septiembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de octubre de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de reunión: 2 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que Ecologistas en Acción para la comar-
ca de Sangüesa-Ongaiz informe sobre la ubicación de la central
de biomasa
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 4 de octubre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 9 de octubre de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de reunión: 2 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que representantes de la Asamblea del Poder
Popular de la Provincia de La Habana informen de las acciones de
solidaridad entre Navarra y Cuba
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navara, Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Eusko Alkartasuna/Eusko
Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco y Mixto
Entrada en el Parlamento: 6 de octubre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 16 de octubre de 2000
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 27 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que la Mancomunidad de Sakana informe
sobre el acoso policial que existe en distintos pueblos de la zona
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 11 de octubre de 2000
Rechazada: Acuerdo de la Junta de Portavoces: 16 de octubre de 2000

Sesión de trabajo para que el Colegio Oficial de Farmaceúticos infor-
me sobre el conflicto creado tras la denuncia del Concierto entre el
Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea y este Colegio
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 23 de octubre de 2000
Comisión competente: Sanidad
Fecha de reunión: 3 de noviembre de 2000



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que las Fundaciones Rigoberta Menchú,
Conavigua y Fandegua de Guatemala y la ONG Mugen Gainetik
informe de la situación de la demanda presentada ante la Audiencia
Nacional por delitos de genocidio en Guatemala

Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 18 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 23 de octubre de 2000

Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional

Fecha de reunión: 10 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que la Asociación de Esclerosis Múltiple
informe sobre sus actividades

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 23 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de octubre de 2000

Comisión competente: Asuntos Sociales

Fecha de reunión: 13 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que la Asociación de Esclerosis Múltiple
informe sobre sus actividades

Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 25 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de octubre de 2000

Comisión competente: Asuntos Sociales

Fecha de reunión: 13 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de los sindicatos pre-
sentes en la Mesa General de la Función Pública informe sobre los
contenidos de la reforma de la regulación del uso del vascuence en
las Administraciones Públicas

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 23 de octubre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 30 de octubre de 2000

Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior

Fecha de reunión: 23 de febrero de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que SODEPAZ-Navarra, junto con el Sr.
Hans Von Sponek expongan la grave situación que está sufriendo el
pueblo irakí a consecuencia del embargo
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 6 de noviembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 13 de noviembre de 2000
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 27 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que SODEPAZ-Navarra, junto con el Sr.
Hans Von Sponek expongan la grave situación que está sufriendo el
pueblo irakí a consecuencia del embargo
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 13 de noviembre de 2000
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 27 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que ANASAPS pueda exponer sus necesida-
des presupuestarias
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 13 de noviembre de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 13 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que SODEPAZ-Navarra, junto con el Sr.
Hans Von Sponek expongan la grave situación que está sufriendo el
pueblo irakí a consecuencia del embargo
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 9 de noviembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 13 de noviembre de 2000
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 27 de noviembre de 2000

Sesión de trabajo para que ANFAS explique el informe elaborado
sobre el programa presupuestario “Discapacitados 1995-1999”
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 13 de noviembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 20 de noviembre de 2000
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 9 de febrero de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la Asociación navarra de padres con hijos
de partos múltiples (ANAPAMU) informe de la adecuación de las
ayudas que reciben a la situación real

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 15 de noviembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 20 de noviembre de 2000

Comisión competente: Asuntos Sociales

Fecha de reunión: 13 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que la Federación de Asociaciones de Comer-
cio informe de la situación de ese sector

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 17 de noviembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 20 de noviembre de 2000

Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo

Fecha de reunión: 14 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que la plataforma a favor de la equiparación
de las pensiones de viudedad informe de sus últimas actuaciones

Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra e Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 30 de noviembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 4 de diciembre de 2000

Comisión competente: Asuntos Sociales

Fecha de reunión: 15 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que representantes técnicos y políticos de la
FNMC y de la UPNA informen sobre el proyecto de Ley Foral por la
que se establece la cuantía y fórmula de reparto del Fondo de Parti-
cipación de las Haciendas Locales en los Tributos de Navarra para
los ejercicios de 2001 a 2003

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 11 de diciembre de 2000

Comisión competente: Administración Local

Fecha de reunión: 1 de febrero de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que representantes de los Ayuntamientos del
Valle de Aranguren, Cendea de Cizur, Valle de Egües, Cendea de
Galar, Zizur Mayor y Huarte informen sobre el proyecto de Ley
Foral de delimitación de zonas a efectos de derecho de tanteo y
retracto sobre transmisiones por compraventa o permuta de terrenos
y edificaciones existentes en las mismas
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 11 de diciembre de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de reunión: 2 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que representantes de los Ayuntamientos del
Valle de Aranguren, Cendea de Cizur, Valle de Egües, Cendea de
Galar, Zizur Mayor y Huarte informen sobre el proyecto de Ley
Foral de delimitación de zonas a efectos de derecho de tanteo y
retracto sobre transmisiones por compraventa o permuta de terrenos
y edificaciones existentes en las mismas
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 5 de diciembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 11 de diciembre de 2000
Comisión competente: Orden. Territ., Vivienda y Medio Ambiente
Fecha de reunión: 2 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de la Escuela de
Turismo de Navarra informe sobre su problemática
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 15 de diciembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 27 de diciembre de 2000
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 4 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de la APYMA del
colegio público José Vila informe sobre el cierre de ese centro
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de diciembre de 2000
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 27 de diciembre de 2000
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 16 de febrero de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que una representación de la APYMA del
colegio público José Vila informe sobre el cierre de ese centro

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 8 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de reunión: 16 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que representantes del sindicato de la Policía
Foral informen sobre el grado de cumplimiento del Plan Director de
organización y funciones de la Policía Foral 1994-2000

Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 11 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior

Fecha de reunión: 14 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de la Comisión de
Patrimonio Histórico informe sobre el emplazamiento en la Ciudade-
la del Centro de Arte Contemporáneo

Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 12 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de reunión: 4 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que el gerente de la Sociedad Palacio de Con-
gresos y Auditorio y representantes del Ayuntamiento de Pamplona en
las obras de construcción del Palacio de Congresos y Auditorio infor-
men sobre el derribo de los contrafuertes del baluarte de San Antón 

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 18 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de reunión: 10 de abril de 2001 



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que el gerente de la Sociedad Palacio de Con-
gresos y Auditorio y el arquitecto de las obras de construcción del
Palacio de Congresos y Auditorio informen sobre el derribo de los
contrafuertes del baluarte de San Antón.

Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra

Entrada en el Parlamento: 18 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de reunión: 30 de marzo de 2001 y 10 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que el Director General de Cultura informe
sobre el derribo de los contrafuertes del baluarte de San Antón

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 23 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Comisión competente: Educación y Cultura

Fecha de reunión: 10 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que las organizaciones agrarias UPA, EHNE
y UAGN informen sobre la enfermedad del “mal de las vacas locas”

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 22 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 29 de enero de 2001

Retirada: 19 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que el ingeniero de caminos Sr. Rebollo, el
profesor del departamento de Ciencias de la Tierra de la Universi-
dad de Zaragoza Sr. Casas, y una representación de la Coordinadora
de Itoiz expliquen las conclusiones de diversos informes elaborados
sobre posibles riesgos catastróricos de la presa de Itoiz

Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 29 de enero de 2001

Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001

Comisión competente: Obras Públicas e Infraestructuras

Fecha de reunión: 27 de marzo de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que el equipo redactor del “Estudio sobre la
posible implantación de estudios universitarios en Tudela” explique
sus conclusiones 
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 20 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que representantes del Ayuntamiento de
Tudela informen de la postura oficial acerca del “Estudio
sobre la posible implantación de estudios universitarios en Tudela”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 21 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de febrero de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 2 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que la FNMC informe sobre la posible revi-
sión de la actual legislación de bienes comunales
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Fecha de reunión: 8 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que las organizaciones agrarias UAGN,
EHNE y UPA informen sobre la posible revisión de la actual legisla-
ción de bienes comunales.
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Fecha de reunión: 9 y 16 de mayo y 1 de junio de 2001

Sesión de trabajo para que los ayuntamientos de Valtierra y Tudela y
otros afectados por la construcción del canal de Navarra informen
sobre la posible revisión de la actual legislación de bienes comunales
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001
Comisión competente: Agricultura, Ganadería y Montes
Fecha de reunión: 8 de mayo de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que SOS Racismo informe sobre la situación
de los inmigrantes creada por la entrada en vigor de la nueva Ley de
Extranjería
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de febrero de 2001
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Retirada

Sesión de trabajo para que el ayuntamiento del valle de Goñi infor-
me sobre la constitución de un ayuntamiento simple
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 5 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de febrero de 2001
Comisión competente: Administración Local
Fecha de reunión: 23 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que la Consejera de Industria y Tecnología,
Comercio, Turismo y Trabajo informe sobre la situación de la
empresa “Alimentos Congelados, S.A.”
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de febrero de 2001
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de reunión: 23 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que una representación del partido democrá-
tico del Kurdistán para España y Portugal informe sobre la situación
del pueblo kurdo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 9 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 11 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que una representación del sindicato LAB
explique el informe elaborado sobre el nombramiento de jefaturas de
negociado
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de reunión: 3 de mayo de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la APYMA del colegio San Francisco
informe del traslado de este centro al antiguo colegio Teresianas
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 4 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de la Asociación Pro
Ecuador (APROE Navarra) informe sobre la situación de los inmi-
grantes ecuatorianos. 
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 14 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001
Retirada

Sesión de trabajo para que el Presidente del Consejo Escolar de
Navarra presente las líneas generales del “Informe del sistema edu-
cativo en Navarra. Curso 1999/2000”
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 19 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de febrero de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 2 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que el Delegado Internacional de la Autori-
dad Palestina y Sodepaz informen de la situación que vive el pueblo
palestino
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 20 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de febrero de 2001
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 28 de febrero de 2001

Sesión de trabajo para que representantes de Senideak informen de
la situación del preso navarro en Francia, Josetxo Arizkuren Ruiz
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 20 de febrero de 2001
No admitida a tramite: Junta de Portavoces: 26 de febrero de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que UGT, CCOO, AFAPNA, ELA y LAB
informen del proyecto de Ley Foral sobre Derechos Pasivos del Per-
sonal Funcionario de los montepíos de las Administraciones Públicas
de Navarra
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 27 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de marzo de 2001
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de reunión: 14 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que la Federación Navarra de Municipios y
Concejos informe del proyecto de Ley Foral sobre Derechos Pasivos
del Personal Funcionario de los montepíos de las Administraciones
Públicas de Navarra
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 27 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de marzo de 2001
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de reunión: 14 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que la Asociación Sindical Independiente de
Trabajadores (ASIT) informe del proyecto de Ley Foral sobre Dere-
chos Pasivos del Personal Funcionario de los montepíos de las Admi-
nistracionesPúblicas de Navarra
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 27 de febrero de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de marzo de 2001
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de reunión: 14 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que el sindicato de Policías Municipales infor-
me de su posición respecto al proyecto de Ley Foral de medidas rela-
tivas al personal al servicio de las Administraciones Públicas de
Navarra
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 1 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 5 de marzo de 2001
Comisión competente: Presidencia, Función Pública e Interior
Fecha de reunión: 14 de marzo de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que una representación de varias organizacio-
nes comprometidas con la defensa de los derechos humanos presen-
ten la campaña a favor de la prohibición de las armas ligeras
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de marzo de 2001
Comisión competente: Asuntos Sociales
Fecha de reunión: 11 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que el colectivo de los profesionales de las
Escuelas Infantiles informe del borrador del decreto sobre el ciclo
educativo de 0-3 años
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de marzo de 2001
Retirada

Sesión de trabajo para para que diversas asociaciones de cazadores y
pescadores informen sobre la gestión de los cotos de pesca
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de marzo de 2001
Comisión competente: Ordenación del Territorio, Viv. y M. A.
Fecha de reunión: 2 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de las APYMAS de
los colegios públicos de Mendillorri informe sobre la implantación de
secundaria, formación profesional y bachillerato en ese barrio
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 12 de marzo de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 4 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que la Escuela Navarra de Turismo informe
sobre sus objetivos
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 14 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de marzo de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 4 de abril de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la APYMA del colegio público Ave María
informe sobre la necesidad de ampliación de ese centro
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 15 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de marzo de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 4 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que la activista kurda pro DDHH Kiraz Biçici
y Mehemet Aktas, redactor de Medya TV, televisión kurda para
Europa, informen sobre la situación que vive el pueblo kurdo
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 19 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 19 de marzo de 2001
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 21 de marzo de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de la plataforma for-
mada por los diferentes sindicatos de la enseñanza pública informe
sobre sus alternativas al Plan de Fortalecimiento de la Escuela Pública
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 20 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 18 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que la Confederación de Empresarios de
Navarra, CCOO y UGT informen sobre el Real Decreto-Ley 5/2001,
de medidas urgentes de reforma del mercado de trabajo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 21 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de reunión: 25 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que UGT, CCOO, ELA-STV, LAB, ANEL y
CEN informen sobre el Real Decreto-Ley 5/2001, de medidas urgen-
tes de reforma del mercado de trabajo
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 21 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 26 de marzo de 2001
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de reunión: 25 de mayo de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que diversos colectivos informen sobre el
nuevo decreto foral relativo a la enseñanza no universitaria
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 27 de marzo de 2001
Rechazada: Junta de Portavoces: 2 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que SORTZEN informe sobre la falta de cober-
tura de plazas en el modelo D en Mendillorri, Chantrea y Rochapea
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 28 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de abril de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 4 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que el Director General de Cultura y la Alcal-
desa de Pamplona expliquen los restos arqueológicos aparecidos en
la Plaza del Castillo y su afección al futuro del proyecto de construc-
ción de un aparcamiento subterráneo
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 29 de marzo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 2 de abril de 2001
Comisión competente: Educación y Cultura
Fecha de reunión: 10 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que el Presidente de la Junta de Bardenas
explique el acuerdo que va a adoptar con el Ministerio de Defensa y
sus implicaciones con el futuro del polígono de tiro
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de abril de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 9 de abril de 2001
Comisión competente: Régimen Foral
Fecha de reunión: 27 de abril de 2001

Sesión de trabajo para que una representación de la Asamblea de
Asociaciones de Discapacitados informe sobre la repercusión de las
modificaciones a la Ley Foral del Impuesto Sobre la Renta de las
Personas Físicas
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 8 de mayo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 14 de mayo de 2001
Comisión competente: Economía, Hacienda y Presupuestos
Fecha de reunión: 7 de junio de 2001



Sesiones de trabajo

Sesión de trabajo para que la representante de “Las Dignas” de El
Salvador y una representación de la Coordinadora de ONG's infor-
me sobre la situación de las mujeres en ese país
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 11 de mayo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 21 de mayo de 2001
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 22 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que la representante de “Las Dignas” de El
Salvador y una representación de la Coordinadora de ONG's infor-
me sobre la situación de las mujeres en ese país
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 14 de mayo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 21 de mayo de 2001
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 22 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que la representante de “Las Dignas” de El
Salvador y una representación de la Coordinadora de ONG's infor-
me sobre la situación de las mujeres en ese país
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 15 de mayo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 21 de mayo de 2001
Comisión competente: Convivencia y Solidaridad Internacional
Fecha de reunión: 22 de mayo de 2001

Sesión de trabajo para que una representación del Comité de Empre-
sa y de la Dirección de la empresa “Sarriopapel y Celulosa, S.A.” de
Leitza, informen sobre el estado de las negociaciones"
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 11 de mayo de 2001
Acuerdo de la Junta de Portavoces: 14 de mayo de 2001
Comisión competente: Industria, Trabajo, Comercio y Turismo
Fecha de reunión: 16 de mayo de 2001



Nº 47/00: sobre los expedientes de autorización de máquinas de juego
concedidos a Expanavar, SA y Navavending
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 15 de mayo de 2000
Remisión de la información: 6 de junio de 2000

Nº 48/00: sobre diversa documentación relacionada con la Dirección
Gerencial del Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea, Centros Hos-
pitalarios y otros
Formulada por: Dª Elena Torres Miranda
Entrada en el Parlamento: 23 de mayo de 2000
Remisión de la información: 9 de enero de 2001

Nº 49/00: sobre normativas sobre ayudas y subvenciones a entes
sociales por actividades de interés cultural y conciertos firmados
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 24 de mayo de 2000
Remisión de la información: 21 de junio de 2000

Nº 50/00: sobre la documentación de la Institución Príncipe de Viana
autorizando derribos en el baluarte de San Antón
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 26 de mayo de 2000
Remisión de la información: 26 de junio de 2000

Nº 51/00: sobre diversa documentación relativa a los modelos lingüísticos
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 12 de junio de 2000
Remisión de la información: 15 de septiembre de 2000

Nº 52/00: sobre el convenio transaccional sobre los bienes comunales
de Cáseda de 1996
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 12 de junio de 2000
Remisión de la información: 17 de julio de 2000

8.8. Petición de información al amparo del art. 14 del Reglamento de la
Cámara.



Información

Nº 53/00: sobre diversa documentación relativa a Promodeico

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 12 de junio de 2000

Remisión de la información: 17 de julio de 2000

Nº 54/00: sobre diversa documentación sobre las empresas Expana-
var, SA y Navavending
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 14 de junio de 2000

Remisión de la información: 19 de septiembre de 2000

Nº 55/00: sobre el informe del sector audiovisual en Navarra
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 14 de junio de 2000

Remisión de la información: 19 de septiembre de 2000

Nº 56/00: sobre el expediente del concurso para la asistencia clínico
veterinaria del centro de recuperación de la fauna silvestre de Ilundáin
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren

Entrada en el Parlamento: 23 de junio de 2000

Remisión de la información: 22 de septiembre de 2000

Nº 57/00: sobre el borrador del proyecto de pasivos
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 30 de junio de 2000

Remisión de la información: 28 de septiembre de 2000

Nº 58/00: sobre diversa documentación relativa a la enfermedad de
las ovejas de Napal

Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra

Entrada en el Parlamento: 12 de julio de 2000

Remisión de la información: 20 de septiembre de 2000

Nº 59/00: sobre el proceso llevado a cabo en la explotación ganadera
de Napal
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 27 de julio de 2000

Remisión de la información: 25 de septiembre de 2000



Información

Nº 60/00: sobre diversa documentación relativa a la Obra Social del
Santo Sepulcro de Jerusalén
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 2 de agosto de 2000
Remisión de la información: 15 de septiembre de 2000

Nº 61/00: sobre los informes sobre el proyecto de Ley Foral General
Tributaria
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 11 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 6 de octubre de 2000

Nº 62/00: sobre el Plan Hidrológico Nacional
Formulada por: Dª Begoña Errazti Esnal
Entrada en el Parlamento: 14 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 63/00: sobre las Memorias de las Asociaciones de Pescadores
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 15 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 64/00: sobre diversa documentación relacionada con los polígonos
industriales de Urdiain-Altsasu/Alsasua y de Tafalla
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 65/00: sobre el Plan sobre características y usos del monte Ezkaba
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 66/00: sobre el proyecto del Plan Hidrológico Nacional
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 18 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 67/00: sobre el plan sectorial de incidencia supramunicipal del
área de Sarriguren
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 19 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000



Información

Nº 68/00: sobre el estudio elaborado por Norsistemas, SA sobre el
futuro de la televisión autonómica en Navarra
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 20 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 69/00: sobre informes sobre el incendio del monte de San Cristóbal
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 21 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 70/00: sobre los datos absolutos de matriculación para el curso
2000-2001
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 22 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 27 de octubre de 2000

Nº 71/00: sobre los ayuntamientos que han firmado convenios para
ofertar plazas de 0-3 años en Centros de Educación Infantil
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 22 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 27 de octubre de 2000

Nº 72/00: sobre el estado de ejecución y movimiento de varias parti-
das presupuestarias
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 22 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 23 de octubre de 2000

Nº 73/00: sobre el concierto con la residencia Landazabal y cambios
en su dirección
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 26 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 18 de octubre de 2000

Nº 74/00: sobre el estudio sobre la disponibilidad de suelo y demanda
de vivienda
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 28 de septiembre de 2000
Remisión de la información: 23 de octubre de 2000



Información

Nº 75/00: sobre los estudios actuariales que sustentan el proyecto de
Ley Foral de pasivos
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 4 de octubre de 2000

Remisión de la información: 31 de octubre de 2000

Nº 76/00: sobre los informes respecto a la posibilidad de sancionar a
los farmaceúticos que dispensen recetas cobrando el importe íntegro
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren

Entrada en el Parlamento: 11 de octubre de 2000

Remisión de la información: 27 de diciembre de 2000

Nº 77/00: sobre diversos gráficos y cuadros completando el “Análisis
de la plantilla del Gobierno de Navarra a 31 de diciembre de 1992” y
estudios completos con los datos existentes a 31 de diciembre de 1996
y 31 de diciembre de 1999"
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 6 de noviembre de 2000

Remisión de la información: 4 de diciembre de 2000

Nº 78/00: sobre las actas de infracción y precinto levantadas contra
todas las empresas que hayan sido titulares de explotación de máqui-
nas grua o bolerín, y listados de máquinas autorizadas a EXPANA-
VAR S.A. y NAEX S.A. Promociones Recreativas
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 8 de noviembre de 2000

Remisión de la información: 5 de diciembre de 2000

Nº 79/00: sobre el informe del Consejo Consultivo sobre el borrador
de Decreto Foral de uso del euskera
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 22 de noviembre de 2000

Remisión de la información: 19 de diciembre de 2000

Nº 80/00: sobre el informe del Consejo de Navarra sobre el borrador
de Decreto Foral del uso del euskera
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 24 de noviembre de 2000

Remisión de la información: 22 de diciembre de 2000



Información

Nº 81/00: sobre el contenido del convenio entre el Gobierno de Nava-
rra o la Cámara de Comercio con la Asociación de Empresarios de
Hostelería de Navarra para impulsar el Centro de Estudios de Hoste-
lería de Navarra
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 27 de noviembre de 2000
Remisión de la información: 27 de diciembre de 2000

Nº 82/00: sobre estudios, informes o trabajos elaborados o encar-
gados para la realización del próximo Plan de Vivienda 2001- 2004
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 27 de noviembre de 2000
Remisión de la información: 27 de diciembre de 2000

Nº 83/00: sobre los informes en los que se establecen criterios para
sancionar a los farmacéuticos que dispensen recetas cobrando su
importe íntegro
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 27 de noviembre de 2000
Remisión de la información: 27 de diciembre de 2000

Nº 84/00: sobre las memorias de la gestión de varios cotos de truchas
Formulada por: D. Juan Cruz Alli Aranguren
Entrada en el Parlamento: 28 de noviembre de 2000
Remisión de la información: 2 de enero de 2001

Nº 85/00: sobre la relación de empresas públicas dependientes del
Gobierno de Navarra con las condiciones laborales de los trabajadores
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 12 de diciembre de 2000
Remisión de la información: 16 de marzo de 2001

Nº 86/00: sobre el protocolo de colaboración suscrito con el ayunta-
miento de Zugarramurdi para acondicionar el molino “Errotaberri”
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 13 de diciembre de 2000
Remisión de la información: 7 de febrero de 2001

Nº 87/00: sobre el informe emitido por el Consejo de Navarra sobre el
Decreto Foral que regula el uso del vascuence en la Administración
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 13 de diciembre de 2000
Remisión de la información: 22 de diciembre de 2000



Información

Nº 88/00: sobre los planes elaborados por el Departamento de Medio
Ambiente sobre la prevención de incendios forestales
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 13 de diciembre de 2000
Remisión de la información: 9 de febrero de 2001

Nº 89/00: sobre el estudio de necesidades de vivienda realizado por
IKEI para la sociedad pública VINSA
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 13 de diciembre de 2000
Remisión de la información: 9 de febrero de 2001

Nº 90/00: sobre el contrato actual del seguro de responsabilidad
patrimonial
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000
Remisión de la información: 21 de febrero de 2001

Nº 91/00: sobre el expediente de contratación de la atención telefóni-
ca de carácter tributario para el 2001
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 29 de diciembre de 2000
Remisión de la información: 6 de marzo de 2001

Nº 1/01: sobre el plan de actuación para la aplicación de la normativa
sobre el uso del vascuence en la zona mixta
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 9 de enero de 2001
Remisión de la información: 16 de enero de 2001

Nº 2/01: sobre el informe sobre la viabilidad económica del Ayunta-
miento de Tafalla referente al convenio de cubrimiento del velódro-
mo Miguel Induráin
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 9 de enero de 2001
Remisión de la información: 1 de febrero de 2001

Nº 3/01: sobre el plan de actuación para la aplicación de la normativa
sobre el uso del vascuence en la zona mixta
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001
Remisión de la información: 16 de enero de 2001



Información

Nº 4/01: sobre el registro sanitario de tumores por tipo y zona de inci-
dencia
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 10 de enero de 2001
Remisión de la información: –––

Nº 5/01: sobre la memoria de Salud Mental, 1996 y 1999
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 12 de enero de 2001
Remisión de la información: 7 de febrero de 2001

Nº 6/01: sobre el expediente sobre la ubicación en la Ciudadela del
Centro de Arte Contemporáneo
Formulada por: D. José Andrés Burguete Torres
Entrada en el Parlamento: 12 de enero de 2001
Remisión de la información: 28 de febrero de 2001

Nº 7/01: sobre los informes técnicos sobre los riesgos de seguridad en
la presa de Itoiz
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 13 de enero de 2001
Remisión de la información: 28 de febrero de 2001

Nº 8/01: sobre el convenio firmado el 19.1.00 entre la sociedad
“Canal de Navarra, SA” y el Ministerio de Medio Ambiente para la
realización de las obras del canal de Navarra
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 24 de enero de 2001
Remisión de la información: 8 de marzo de 2001

Nº 9/01: sobre la normativa urbanística aprobada y en vigor de todos
los ayuntamientos
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 25 de enero de 2001
Remisión de la información: 28 de febrero de 2001

Nº 10/01: sobre el expediente sobre la asunción de competencias de
las denominadas instalaciones de “Educación y Descanso”
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 26 de enero de 2001
Remisión de la información: 7 de marzo de 2001



Información

Nº 11/01: sobre el censo del alumnado de minorias étnicas y de emi-
grantes en los centros educativos
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo

Entrada en el Parlamento: 31 de enero de 2001

Remisión de la información: 6 de marzo de 2001

Nº 12/01: sobre los informes técnicos emitidos por el Departamento
de Educación del Gobierno de Navarra sobre la adecuación del Cole-
gio de San Francisco de Pamplona como Biblioteca General de Nava-
rra y los informes elaborados por el mismo departamento sobre la
adecuación de las Teresianas como colegio público para albergar a
los alumnos del colegio San Francisco
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra

Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001

Remisión de la información: 28 de febrero de 2001

Nº 13/01: sobre diversos datos sobre el Plan Sectorial de Incidencia
Supramunicipal en Donapea
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 1 de febrero de 2001
Remisión de la información: 28 de febrero de 2001

Nº 14/01: sobre los informes emitidos en la tramitación del Decreto
Foral 37/2000, por el que se regula el uso del vascuence en las Admi-
nistraciones Públicas de Navarra
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 2 de febrero de 2001

Remisión de la información: 28 de febrero de 2001

Nº 15/01: sobre diversos datos sobre los pensionistas
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001

Remisión de la información: 6 de marzo de 2001

Nº 16/01: sobre el plan de actuación para la aplicación de la normati-
va sobre el uso del vascuence en la zona vascófona
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua

Entrada en el Parlamento: 6 de febrero de 2001

Remisión de la información: 28 de febrero de 2001



Información

Nº 17/01: sobre subvenciones y ayudas concedidas a Alabastros
Ajuna, S.A., de Cintruénigo
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
Remisión de la información: 22 de marzo de 2001

Nº 18/01: sobre diversos datos sobre las máquinas tragaperras
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
Remisión de la información: 6 de marzo de 2001

Nº 19/01: sobre los expedientes de adjudicación de obras y de gestión
de varias residencias geriátricas y centros
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de febrero de 2001
Remisión de la información: 6 de marzo de 2001

Nº 20/01: sobre el expediente sobre la reubicación del colegio público
“San Francisco” en el inmueble conocido como Teresianas
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001
Remisión de la información: 21 de mazo de 2001

Nº 21/01: sobre las cantidades imputables a los miembros del Gobier-
no por diversos conceptos
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 12 de febrero de 2001
Remisión de la información: 6 de abril de 2001

Nº 22/01: sobre los acuerdos o resoluciones de la UPNA denegando
permisos para realizar charlas
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo
Entrada en el Parlamento: 13 de febrero de 2001
Remisión de la información: 19 de marzo de 2001

Nº 23/01: sobre matriculación y subvenciones concedidas durante el
curso 2000-2001 para aprendizaje de adultos en euskera
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 21 de febrero de 2001
Remisión de la información: 16 de marzo de 2001



Información

Nº 24/01: sobre los Presupuestos para el 2001 de los distintos Ayunta-
mientos
Formulada por: Dª Virginia Izquierdo Barásoain
Entrada en el Parlamento: 21 de febrero de 2001
Remisión de la información: 22 de marzo de 2001

Nº 25/01: sobre diversa documentación relativa al dictamen 44/2000,
de 6 de noviembre, emitido por el Consejo de Navarra
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 21 de febrero de 2001
Remisión de la información: 28 de febrero de 2001

Nº 26/01: sobre registros documentales de las empresas que procesan
y eliminan los MER
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 26 de febrero de 2001
Remisión de la información: 22 de marzo de 2001

Nº 27/01: sobre la subvención concedida a la ONG “Asociación para
la obra social de la orden del Santo Sepulcro de Jerusalén”
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 26 de febrero de 2001
Remisión de la información: 15 de marzo de 2001

Nº 28/01: sobre los informes y análisis correspondientes al año 2000,
sobre las emisiones atmosféricas de una planta en el término munici-
pal de Noáin
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 27 de febrero de 2001
Remisión de la información: 23 de marzo de 2001

Nº 29/01: sobre el detalle de las obras adjudicadas a la empresa Com-
pañía Tecnológica de Corella-Construcción, S.A.
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 27 de febrero de 2001
Remisión de la información: 26 de marzo de 2001

Nº 30/01: sobre el expediente de modificación del plan general de
ordenación urbana de Tudela
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 28 de febrero de 2001
Remisión de la información: 26 de marzo de 2001



Información

Nº 31/01: sobre el informe emitido por SEPRONA en relación con la
empresa Tratamientos Mer, S.L.
Formulada por: Dª Milagros Rubio Salvatierra
Entrada en el Parlamento: 28 de febrero de 2001
Remisión de la información: 28 de marzo de 2001

Nº 32/01: sobre las aportaciones recibidas de la Unión Europea para
la formación de desempleados
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 6 de marzo de 2001
Remisión de la información: 29 de marzo de 2001

Nº 33/01: sobre el estudio sobre la situación de los túneles de las
carreteras
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001
Remisión de la información: 4 de abril de 2001

Nº 34/01: sobre las obras de restauración y conservación realizadas
por la Institución Príncipe de Viana
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001
Remisión de la información: 11 de abril de 2001

Nº 35/01: sobre los contratos realizados a tiempo parcial, por el Ser-
vicio Navarro de Salud
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 7 de marzo de 2001
Remisión de la información: –––

Nº 36/01: sobre las obras presentadas al Plan Trienal de Infraestruc-
turas Locales y  al Plan Específico de Navarra 2001-2003
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 8 de marzo de 2001
Remisión de la información: 29 de marzo de 2001

Nº 37/01: sobre los datos de prematriculación para el curso 2001-
2003, en centros públicos y privados, en todos los  modelos lingüísticos
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 9 de marzo de 2001
Remisión de la información: 6 de abril de 2001



Información

Nº 38/01: sobre la normativa de apoyo a la instalación de paneles tér-
micos solares

Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón

Entrada en el Parlamento: 12 de marzo de 2001

Remisión de la información: 9 de abril de 2001

Nº 39/01: sobre el beneficiario de la  patente del pimiento del piquillo
(a la UPNA)

Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena

Entrada en el Parlamento: 15 de marzo de 2001

Remisión de la información: 17 de abril de 2001

Nº 40/01: sobre los informes jurídicos donde se defina el perfil nece-
sario para la provisión de plazas de técnico de grado medio de educa-
dor sanitario

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 15 de marzo de 2001

Remisión de la información: 6 de abril de 2001

Nº 41/01: sobre los estudios y datos ciertos en relación con el proyecto
de Ley Foral de modificación del sistema de pasivos del personal fun-
cionario de los montepíos de la Administración Pública
Formulada por: Dª Isabel Arboniés Bermejo y D. José Manuel Goikoe-
txea Askorbe

Entrada en el Parlamento: 23 de marzo de 2001

Remisión de la información: 19 de abril de 2001

Nº 42/01: sobre el Plan de Salud para Navarra, 2001-2003
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 28 de marzo de 2001

Remisión de la información: 17 de abril de 2001

Nº 43/01: sobre el informe jurídico para definir el nivel competencial
de los ayuntamientos sobre la aplicación del Decreto de regulación
del uso del vascuence en las Administraciones Públicas

Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok

Entrada en el Parlamento: 3 de abril de 2001

Remisión de la información: –––



Información

Nº 44/01: sobre el expediente sobre las ayudas a las que se acogió el
Ayuntamiento de Cabanillas para hacer las obras en el canal de Tauste
Formulada por: G.P. Unión del Pueblo Navarro
Entrada en el Parlamento: 3 de abril de 2001
Remisión de la información: 3 de mayo de 2001

Nº 45/01: sobre diversos datos sobre el coste del agua procedente del
Canal de Navarra
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 6 de abril de 2001
Remisión de la información: –––

Nº 46/01: sobre Acuerdo de Gobierno y Disposiciones (Ordenes y
Decretos Forales) referentes a expedientes fiscales a determinadas
empresas
Formulada por: D. Félix Mª Taberna Monzón
Entrada en el Parlamento: 10 de abril de 2001
Remisión de la información: 8 de mayo de 2001

Nº 47/01: sobre las obras de restauración realizadas por la Institu-
ción Príncipe de Viana que hayan contado con la labor de equipos
arqueológicos
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 23 de abril de 2001
Remisión de la información: 21 de mayo de 2001

Nº 48/01: sobre diversa documentación referida a la selección del
puesto de gerente de VINSA
Formulada por: D. José Mª Aierdi Fernández de Barrena
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Remisión de la información: 23 de mayo de 2001

Nº 49/01: sobre los informes sobre la ubicación en la Ciudadela del
Centro Navarro de Arte Contemporáneo
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Remisión de la información: 24 de mayo de 2001

Nº 50/01: sobre diversa documentación de la empresa AUDENASA
(contratos blindados, beneficiarios, etc)
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 25 de abril de 2001
Remisión de la información: 23 de mayo de 2001



Información

Nº 51/01: sobre las ayudas a empresas ubicadas en el polígono indus-
trial de Tudela
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2001
Remisión de la información: 28 de mayo de 2001

Nº 52/01: sobre el nuevo convenio de gestión del Canal de Navarra
Formulada por: G.P. Euskal Herritarrok
Entrada en el Parlamento: 2 de mayo de 2001
Remisión de la información: –––

Nº 53/01: sobre las ayudas públicas por cualquier concepto concedi-
das a “Confecciones Eurojasman, S.L.” y a “Satgor, S.A.”
Formulada por: G.P. Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua
Entrada en el Parlamento: 8 de mayo de 2001
Remisión de la informacion: –––

Nº 54/01: sobre los informes sobre los efectos de la utilización de la
llamada “píldora del día después”
Formulada por: G.P. Convergencia de Demócratas de Navarra
Entrada en el Parlamento: 16 de mayo de 2001
Remisión de la informacion: –––

Nº 55/01: sobre las inversiones realizadas en los últimos 6 años en
Azagra
Formulada por: G.P. Unión del Pueblo Navarro
Entrada en el Parlamento: 16 de mayo de 2001
Remisión de la informacion: –––

Nº 56/01: sobre diversos datos sobre la ludopatía
Formulada por: G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra
Entrada en el Parlamento: 18 de mayo de 2001
Remisión de la informacion: –––
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